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Per LIBRERIE E CASSETTIERE IN LEGNO fare riferimento al listino "Sistemi DIREZIONALI"

For BOOKCASES AND PEDESTALS IN VENEER please refer to the "EXECUTIVE" price list
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Note Tecniche
Technical Notes
Notes Techniques  

CODIFICA FINITURE: 
(1) Melaminico:     
 bianco, grigio chiaro, avorio, tortora

(2) Melaminico decoro legno:   
 acero, faggio, wengè, rovere chiaro
 e noce canaletto

(5) Vetro acidato
(6) Metallo
(7) Tessuto
(9) Laccato

FINISHES: 
(1) Melamine:     
 white, light grey, ivory, dove

(2) Melamine wood decor:   
 maple, beech, wengè, light oak   
 and american walnut  

(5) Etched glass
(6) Metal
(7) Fabric
(9) Lacquered

FINITIONS: 
(1) Mélamine:     
 blanc, gris clair, ivoire, tourterelle

(2) Mélamine imitation bois:   
 érable, hêtre, wengè, chêne clair  
 et noyer américain 

(5) Verre acidifié
(6) Métal
(7) Tissu
(9) Laqué
 

F.loat O.ffice

È un sistema di tavoli e contenitori di 

servizio. 

Consente di personalizzare la fun-

zionalità del proprio tavolo attraverso 

una molteplicità di aggregazioni con 

una diversità di materiali di finitura 

dei piani e l’accessoriabilità delle 

strutture.  

F.loat O.ffice recupera un legame 

indissolubile tra piano e struttura 

sottopiano in metallo verniciato: tale 

caratteristica limita il numero di com-

posizioni, ma risulta economicamen-

te molto più vantaggiosa.

AD INTEGRAZIONE DEL SISTEMA 

CONCORRONO LE LIBRERIE E LE 

CASSETTIERE SU RUOTE PRESENTI 

NELLA COLLEZIONE SPACE.

STRUTTURA: 

E’ in tubolare di acciaio con sezione 

60x30 mm, verniciato a polveri 

epossidiche. Monta piedini registra-

bili alla base con un’altezza sopra-

piano di cm 73. 

PIANI:

I piani in agglomerato di legno hanno 

lo spessore di mm 18,  sono fornibili 

in nobilitato (tinta unita bianco, grigio 

chiaro, avorio, tortora / decori legno 

acero - faggio - rovere chiaro - wengè 

- noce canaletto). Tutti i piani sono 

bordati perimetralmente con abs e 

hanno spigoli arrotondati mm 2. 

F.loat O.ffice

F.loat O.ffice is a table and container 

system, which allows to  personalise 

the functionality of the table itself 

through a variety of  combinations 

with an assortment of top finishes 

and the accessories that can be 

applied to the structure. 

F.loat O.ffice recovers the bond 

between the top and the under 

structure in varnished metal: such 

characteristic limits the number of 

compositions, but it result on a 

much more economic range. 

THE SYSTEM CAN BE INTEGRATED 

WITH THE BOOKCASES AND 

WHEELED DRAWER UNITS OF THE 

SPACE COLLECTION.

STRUCTURE:

It is made   of tubular steel with a 

cross section 60x30 mm, epoxy 

powder coated. Equipped with 

adjustable feet and an overall top 

height of 73 cm.

TOPS:

The 18 mm thick particle board tops

are available in melamine (plain col-

ours: white, light grey, ivory, dove / 

wood decor colours: maple, beech, 

light oak, wengè, american walnut). 

All tops have an ABS edging with 

2 mm rounded corners.

F.loat O.ffice

F.loat O.ffice est un système de 

tables et meubles de service.  

Il permet de personnaliser les  fonc-

tions du poste de travail grâce à de 

nombreuses possibilités  d’agréga-

tion, avec des matériaux de finition 

différents pour les plans et  l’acces-

soirisation des structures. 

F.loat O.ffice  récupère un lien indis-

soluble entre plateau et structure 

sous-plateau en métal verni: telle 

caractéristique limite le numéro de 

compositions, mais économique-

ment résulte beaucoup plus avanta-

geuse.

LE SYSTÈME EST COMPLÉTÉ PAR 

LES BIBLIOTHÈQUES ET LES 

CAISSONS SUR ROULETTES 

PRÉSENTS DANS LA COLLECTION 

SPACE.

STRUCTURE:

C’est un tubulaire en acier avec sec-

tion 60x30 mm, verni époxy. Elle est 

équipée de vérins réglables à la base 

avec une hauteur de travail de 73 cm.

PLANS:

Les plans en aggloméré de bois ont  

une épaisseur de 18 mm, ils sont  

disponibles surfacés mélamines 

(teinte unie: blanc, gris clair, ivoire, 

tourterelle / décors bois: érable, 

hêtre, chêne clair, wengè, noyer 

américain). Tous les plans sont munis 

sur tout le pourtour d’un chant en 

ABS avec arêtes arrondies 2 mm.

 

F.loat O.ffice
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Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

120 80 73 FO132F

140 80 73 FO134F

160 80 73 FO136F

180 80 73 FO138F

200 80 73 FO139F

140 80 73 FO184F

160 80 73 FO186F

180 80 73 FO188F

200 80 73 FO189F

140 80 73 FO174F

160 80 73 FO176F

180 80 73 FO178F

200 80 73 FO179F

120 80 73 FO162F

140 80 73 FO164F

160 80 73 FO166F

180 80 73 FO168F

200 80 73 FO169F

(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 

F.loat O.ffice

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

80
L

80
L

L
80

L
80

Scrivanie con piani di lavoro profondità 80 cm
Desk - 80 cm. depth 
Bureaux prof. cm 80  

Scrivania singola con cavalletti

Desk with legs

Bureau avec pietement  

Scrivania singola con cavalletti chiusi

Desk with closed legs

Bureau avec pietement fermé  

Scrivania singola con cavalletto chiuso 
predisposta per appoggio su contenitore/cassettiera base 
o contenitore modulare bifacciale

Desk with closed legs 

equipped for supporting pedestal/container

or modular double-sided container

Bureau avec pietement fermé 

prévu pour caisson/rangement porteur

ou rangement modulaire double face  

Scrivania singola con cavalletto 
predisposta per appoggio su contenitore/cassettiera base 
o contenitore modulare bifacciale

Desk with legs

equipped for supporting pedestal/container

or modular double-sided container

Bureau avec pietement 

prévu pour caisson/rangement porteur

ou rangement modulaire double face  

5

287 299

295 311

303 320

318 338

332 351

308 322

316 335

332 350

343 363

265 279

273 292

289 308

300 320

392 405

400 417

411 426

424 443

437 458



L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 

120 80 73 FO142F

140 80 73 FO144F

160 80 73 FO146F

180 80 73 FO148F

200 80 73 FO149F

120 80 65÷85 FO132R

140 80 65÷85 FO134R

160 80 65÷85 FO136R

180 80 65÷85 FO138R

140 80 73 FO194S

160 80 73 FO196S

180 80 73 FO198S

F.loat O.ffice

80
11.8

SCORRL

L
80

PASSO 
2 cm

L

MAX
40

MAX
50

100

Scrivania singola con cavalletti 
(piano scorrevole e vaschetta portaprese inclusi)

Desk with legs 

(sliding top and sockets tray included)

Bureau avec pietment 

(plan coulissant et plateau porte-câbles inclus)  

Scrivania singola con   
cavalletti regolabili in altezza

Desk with adjustable legs

Bureau avec pietement réglable en heuteur  

Scrivania singola con cavalletto 
predisposta per appoggio angolare su 
contenitore/cassettiera base

Desk with leg for angular supporting   

container/pedestal

Bureau avec pietement prévu pour   

appui angulair sur caisson/rangement porteur  

Scrivanie con piani di lavoro profondità 80 cm
Desk - 80 cm. depth 
Bureaux prof. cm 80  

6

275 290

285 300

294 311

309 328

320 341

454 466

462 478

469 488

485 505

459 475

467 485

483 502



Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 

80 60 73 FO240F

100 60 73 FO241F

120 60 73 FO242F

140 60 73 FO243F

160 60 73 FO244F

180 60 73 FO245F

200 60 73 FO246F

80 60 73 FO270S

100 60 73 FO271S

120 60 73 FO272S

140 60 73 FO273S

80 60 73 FO260S

100 60 73 FO261S

120 60 73 FO262S

140 60 73 FO263S

80 60 73 FO250F

100 60 73 FO251F

120 60 73 FO252F

140 60 73 FO253F

160 60 73 FO254F

180 60 73 FO255F

200 60 73 FO256F

F.loat O.ffice

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

L
60

L
60

L
60

L
60

Scrivanie con piani di lavoro profondità 60 cm
Desk - 60 cm depth 
Bureaux prof. cm 60  

Scrivania singola prof. 60
con cavalletti

Desk - 60 cm depth

with legs

Bureau  - prof. 60

avec pietement  

Scrivania singola prof. 60
con cavalletti chiusi

Desk - 60 cm depth

with closed legs

Bureau  - prof. 60

avec pietement fermé  

Allungo laterale aggregabile prof. 60
con cavalletto

Side extension - 60 cm depth

with legs

Rallonge latérale - prof. 60

avec pietement  

Allungo laterale aggregabile prof. 60
con cavalletto chiuso

Side extension - 60 cm depth

with closed legs

Rallonge latérale - prof. 60

avec pietement fermé  

7

257 268

268 279

278 294

287 301

296 312

308 324

324 343

240 251

251 265

264 276

272 287

189 200

200 213

212 225

221 235

362 374

372 384

383 396

391 405

399 416

412 428

428 447



L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 
(3) Fixed tops - Plans fixes
(4) Sliding tops - Plans coulissants

P
ia

ni
 F

IS
SI

(3
)

140 164 73 FO304F

160 164 73 FO306F

180 164 73 FO308F

Max 2 postazioni
Max 2 workstations

Max 2 postes de travail  

Pi
an

i S
CO

RR
EV

O
LI

 
co

n 
va

sc
he

tta
 (4

)

140 164 73 FO314S

160 164 73 FO316S

180 164 73 FO318S

Max 2 postazioni
Max 2 workstations

Max 2 postes de travail  

P
ia

ni
 F

IS
SI

(3
)

280 164 73 FO504F

320 164 73 FO506F

360 164 73 FO508F
Pi

an
i S

CO
RR

EV
O

LI
 

co
n 

va
sc

he
tta

 (4
)

280 164 73 FO514S

320 164 73 FO516S

360 164 73 FO518S

P
ia

ni
 F

IS
SI

(3
)

420 164 73 FO604F

480 164 73 FO606F

540 164 73 FO608F

Pi
an

i S
CO

RR
EV

O
LI

 
co

n 
va

sc
he

tta
 (4

)

420 164 73 FO614S

480 164 73 FO616S

540 164 73 FO618S

F.loat O.ffice

L 80

80

 MOD 80

80

90

MOD
80

80

90

90

Composizione per 2 posti di lavoro  
(aggiungere compensatore centrale  
o paretina + kit)

Arrangement with 2 workstations   

(add fillling unit or a screen + kit)

Composition à 2 postes de travail    

(ajouter bande de compensation   

ou un panneau + kit)  

N.B: compensatore centrale o screen da ordinare a parte. Per pannelli privacy serie "Light" fare riferimento a pag. 51
 filling unit or screen to be ordered separately. Concerning the privacy screens "Light" please see page 51

 bande de compensation centrale ou panneau à commander séparément. Pour les panneaux privacy “Light” il faut faire référence à la page 51  

N.B: compensatore centrale o screen da ordinare a parte. Per pannelli privacy serie "Light" fare riferimento a pag. 51
 filling unit or screen to be ordered separately. Concerning the privacy screens "Light" please see page 51

 bande de compensation centrale ou panneau à commander séparément. Pour les panneaux privacy “Light” il faut faire référence à la page 51  

N.B: compensatore centrale o screen da ordinare a parte. Per pannelli privacy serie "Light" fare riferimento a pag. 51
 filling unit or screen to be ordered separately. Concerning the privacy screens "Light" please see page 51

 bande de compensation centrale ou panneau à commander séparément. Pour les panneaux privacy “Light” il faut faire référence à la page 51  

Composizione per 4 posti di lavoro  
(aggiungere compensatore centrale  
o paretina + kit)

Arrangement with 4 workstations   

(add fillling unit or a screen + kit)

Composition à 4 postes de travail    

(ajouter bande de compensation   

ou un panneaux + kit)  

Composizione per 6 posti di lavoro  
(aggiungere compensatore centrale  
o paretina + kit)

Arrangement with 6 workstations   

(add fillling unit or a screen + kit)

Composition à 6 postes de travail    

(ajouter bande de compensation   

ou un panneaux + kit)  

Bench con piani profondità 80 cm
Benches with tops depth 80cm
Bench avec plans profondeur 80 cm  

8

494 525

510 545

541 580

828 861

847 882

875 911

987 1.053

1.026 1.097

1.083 1.158

1.615 1.681

1.654 1.723

1.709 1.786

1.454 1.555

1.514 1.620

1.598 1.713

2.396 2.494

2.454 2.561

2.539 2.651



Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 

Kit per attacco frontale su scrivanie singole
Kit for frontal fixing on single desks

Kit pour fixation frontale aux bureaux individuels  
FOKP02

Kit per attacco laterale su scrivanie singole
Kit for lateral fixing on single desks

Kit pour fixation laterale aux bureaux individuels  
FOKP04

Kit per attacco frontale su scrivanie condivise
Kit for frontal fixing on shared desks

Kit pour fixation frontale aux bureaux partagés  
FOKP06

Kit per attacco laterale su scrivanie condivise
Kit for lateral fixing on shared desks

Kit pour fixation laterale aux bureaux partagés  
FOKP08

Per pannelli privacy serie "Light" fare riferimento a pag. 51
Concerning the privacy screens "Light" please see page 51

Pour les panneaux privacy “Light” il faut faire référence à la page 51  

P
ia

ni
 F

IS
SI

(3
)

284 164 73 FO404F

324 164 73 FO406F

364 164 73 FO408F

Mobiletti di supporto obbligatori (vedi pag. 10-11)
Supporting units necessary (see page 10-11)

Meubles de soutien nécessaire (voir pag 10-11)  

Pi
an

i S
CO

RR
EV

O
LI

 
co

n 
va

sc
he

tta
 (4

)

284 164 73 FO414S

324 164 73 FO416S

364 164 73 FO418S

Mobiletti di supporto obbligatori (vedi pag. 10-11)
Supporting units necessary (see page 10-11)

Meubles de soutien nécessaire (voir pag 10-11)  

80 FO08CS

140 FO14CS

160 FO16CS

180 FO18CS

F.loat O.ffice

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

L

L

80

80

80

140 - 160 - 180

80

Kit per pannelli privacy serie "Light"  

Kit for privacy screens "light"

Kit pour panneaux privacy série "light"  

Pannelli privacy "Light"

Privacy screen "Light"

Panneaux privacy "Light"  

Composizione per 4 posti di lavoro 
in appoggio su contenitori base (aggiungere 
compensatori centrali e laterali o paretine + kit)

Arrangement with 4 workstations   

(add central and lateral fillling unit or a screen + kit)

Composition à 4 postes de travail (ajouter bandes de 

compensation centrales et latérales ou panneaux + kit)  

Compensatore 

Joint covering element

Entretoise centrale de compensation  

N.B: compensatore centrale o screen da ordinare a parte. Per pannelli privacy serie "Light" fare riferimento a pag. 51
 filling unit or screen to be ordered separately. Concerning the privacy screens "Light" please see page 51

 bande de compensation centrale ou panneau à commander séparément. Pour les panneaux privacy “Light” il faut faire référence à la page 51  

Bench in appoggio con piani profondità 80 cm
Benches with tops depth 80 cm
Bench avec plans profondeur 80 cm  

9

908 973

944 1.013

1.004 1.079

1.535 1.600

1.570 1.641

1.632 1.707

32

43

50

53

25

41

30

21



L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 

Dx 100 60 65,5 FO012CP

Sx 100 60 65,5 FO013CP

Predisposizione per presa mod. VersaTEK
Predisposition for socket mod. VersaTEK 
Prédisposition pour prise mod. VersaTEK  

Dx 100 60 65,5 FO014CP

Sx 100 60 65,5 FO015CP

Predisposizione per presa mod. VersaTEK
Predisposition for socket mod. VersaTEK 
Prédisposition pour prise mod. VersaTEK  

100 60 65,5 FO016CP

Predisposizione per presa mod. VersaTEK
Predisposition for socket mod. VersaTEK 
Prédisposition pour prise mod. VersaTEK  

100 60 65,5 FO010CP

Predisposizione per presa mod. VersaTEK
Predisposition for socket mod. VersaTEK 
Prédisposition pour prise mod. VersaTEK  

F.loat O.ffice

Contenitore base modulare 
con 2 cassettiere con serratura 
e due vani tecnici (prese elettriche escluse)

Modular supporting container

with 2 lockable pedestals and 2 technical compartments (electric 

sockets not included)

Rangement modulaire 

avec 2 caissons avec serrure et 2 compartiment techniques (prises 

électriques non incluses)  

Contenitore base modulare 
con 1 cassettiera c/serr., 1 antina c/serr., 
1 vano tecnico e 1 vano a giorno 
(prese elettriche escluse)

Modular supporting container

with 1 pedestal, 1 door, 

1 technical compartment and 1 open compartment 

(electric sockets not included)

Rangement modulaire 

avec 1 caisson, 1 porte, 

1 compartiment technique et 1 compartiment ouvert 

( prises électriques non incluses)  
DX

DX

DX

DX

SX

SX

Contenitore base modulare 
con 1 cassettiera c/serr., 1 antina c/serr., 
1 vano tecnico e 1 vano a giorno 
(prese elettriche escluse)

Modular supporting container

with 1 pedestal, 1 door with lock, 

1 technical compartment and 1 open compartment 

( electric sockets not included)

Rangement modulaire 

avec 1 caisson, 1 porte avec serrure, 

1 compartiment technique et 1 compartiment ouvert 

( prises électriques non incluses)  

Contenitore base modulare 
con 2 cassettiere c/serr. 
e due vani tecnici  (prese elettriche escluse)

Modular supporting container

with 2 pedestals with lock and 2 technical compartments 

(electric sockets not included)

Rangement modulaire 

avec 2 caissons avec serrure et 2 compartiments techniques   

(prises électriques non incluses)  

Contenitori base modulari
Modular supporting containers 
Rangements modulaires de support  

10

565 589

565 589

565 589

565 589

675 698

675 698



Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 

(*)  Melamine ALUMINUM GREY, WHITE - Mélamine GRIS ALUMINIUM, BLANC   

(**) Solo frontali - Only fronts - Seulement façades   

METALLO
(6)

FO005PC

FO007DT

100 60 65,5 FO018CP

34,6 80 65,5 FO020CP

34,6 80 65,1 FO020CR

MELAMINICO
GR. ALLUMINIO,

BIANCO  (1)

41,8 57 55,8 S6012              *              **

F.loat O.ffice

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Divisorio trasversale per cassetto, 
realizzato in lamiera verniciata

Transversal partition for drawers, in metal varnished 

Tablette de séparation de tiroir en metal teinté  

Portacartelle trasversale per cassetto, 
realizzato in lamiera verniciata

Folder holders, in metal varnished 

Porte-dossier pour tiroir en metal teinté  

Contenitore base modulare
con 2 cassettiere c/serr. e 2 antine c/serr.

Modular supporting container

with 2 pedestals and 2 doors with lock 

Meuble avec 2 caissons et 2 portes  avec serrure  

Cassettiera portante con serratura

Supporting pedestal with lock

Caisson porteur avec serrure  

Contenitori base modulari  /  Cassettiere
Modular supporting containers  /  Pedestals 
Meubles modulaires de support  /  Caissons  

Cassettiera su ruote con serratura

Pedestal on castors with lock

Caisson sur roulettes avec serrure  

Cassettiera su ruote a 3 cassetti con serratura 

Pedestal on castors with 3 drawers and lock

Caisson sur roulettes avec 3 tiroirs et serrure  

11

25

8

502 514

677 702

487 497

202 208



(1) Melamine - Mélamine    [pag.  4] 
(2) Melamine wood decor - Mélamine imitation bois    [pag.  4] 

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

(5) Metal - Métal  
(6) Plastic - Plastique  

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

9 6 62 FO02ZP

Predisposizione per presa mod. VersaTEK
Predisposition for socket mod. VersaTEK 
Prédisposition pour prise mod. VersaTEK  

VTEK32

Articolo conforme alle predisposizioni portaprese su F.loat O.ffice
prezzo comprensivo del montaggio su box, torretta o mensola.

Article in accordance with the socket-holder predisposition of F.loat O.ffice
Article conforme à la prédisposition porte-prise de F.loat O.ffice  

FO03CP
Questo articolo può essere rivolto verso esterno scrivania

oppure adiacente ad eventuale cassettiera portante
The item may be facing outwards 
or next the supporting pedestal

L'article peut être placé vers l'extérieur du bureau 
ou à proximité du caisson porteur  

80 FOG0800

100 FOG1000

120 FOG1200

140 FOG1400

160 FOG1600

180 FOG1800

200 FOG2000

80 17 28 FO01MP

Pianetto disponibile in colore bianco 
Predisposizione per presa mod. VersaTEK

Ending top available in white 
Predisposition for socket mod. VersaTEK 

Tablette disponible en blanc 
Prédisposition pour prise mod. VersaTEK  

FOPAS

F.loat O.ffice

8017

28
Mensola con pianetto di appoggio e portaprese  
(presa elettrica esclusa)

Shelf with supporting top and sockets holders   

(electric socket not included) 

Tablette avec plan de appui et porte-prises    

(prise électrique non incluse)  

Torretta portaprese (presa elettrica esclusa)

Sockets tower (electric socket not included)

Tourelle porte-prises (prise électrique non incluse)  

Supporto porta CPU sospeso per piani P.80

CPU holder for 80 cm depth tops

CPU support suspendu pour plateaux de P.80   

Presa VersaTEK  3 prese UNEL 16A, 250 V + 2 prese dati 
RJ45 CAT6. completa di cavo in.SHUKO L.2000

Socket VersaTEK  3 sockets UNEL 16A, 250 V + 2 sockets RJ45 

CAT6 with cable in.SHUKO L.2000

Prise VersaTEK  3 prises UNEL 16A, 250 V + 2 prises RJ45 CAT6 

avec cable in.SHUKO L.2000  

Accessori
Accessories
Accessoires  

Pannello frontale/gonna

Front panel/modesty 

Voile de fond  

Contenitore passacavi in melaminico

Melamine cable holder

Logement pour câbles en mélamine  

12

griglie solo verniciate
painted grills

grilles uniquement laquées  

38

142

81

93 96

96 103

103 105

105 107

107 113

113 116

116 123

223 223

733



Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

BRILL

(7)

GRIGIO ALLUM.
BIANCO

(8)

26 12 9036 00

45 12 9037 00

L P H

CODICE

CODE

METALLO

(5)

PLASTICA

(6)

40 16 6 HS20

70 16 6 HS10

NVPCO

9116

9039

Solo passacavi 
Only Porte-hole plastic cover
Cache du passage de câbles

9039 10

64 12 10,6 FO04VP

Attenzione: Questa vaschetta non può essere montata in presenza di gonna
Attention: this cable-tray can not be assembled in presence of modesty panel 

Attention: Ce plateau porte câble ne peut être assemblé s'il y a le voile de fond  

(7) Shiny - Brillant  
(8) Aluminium Grey, White - Gris Aluminium, Blanc  

F.loat O.ffice
Accessori
Accessories
Accessoires  

Vaschetta portaprese/portacavi verniciata a polveri 
epossidiche, per scrivania

Cable tray epoxy varnished, for desk

Plateau porte câble laqués epoxy, pour bureau  

 Porta CPU metallico sospeso con cinghie regolabili

 Hanging metal CPU holder with adjustable strap

Support CPU métallique suspendu avec des courroies réglables  

Vertebra raccogli cavi verticale

Vertical wiring system 

Articulation verticale pour câblage  

Top access da incasso con doppia apertura + 
predisposizione su piano

Embedding top access with double opening + 

predisposition on the top

Top access à enchâssement avec double ouverture + 

prédisposition sur plateau  

HS20

HS10

Maggiorazione per predisposizione passacavi singolo 
Per consentire la predisposizione del foro, specificare nella 
commissione la posizione del passacavi sul piano della scrivania

Surcharge for single cable-canal 
To allow prepositioning of hole, please specify in your order the position of 

the cable canal on the desk top

Majoration pour un passage de câbles 
Pour permettre la prédisposition du perçage, veuillez indiquer dans la 

commande sa position sur le plateau du bureau  

Vaschetta portaprese verniciata a polveri epossidiche
per scrivanie L.140-160-180-200 cm

Cable tray, epoxy varnished

for desks L.140-160-180-200 cm

Plateau porte câble laqués epoxy

pour bureau L.140-160-180-200 cm  

13

63

77

84

46

25

9

131 117

142 125

24



Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO BIANCO
MELAMINE WHITE
MELAMINE BLANC  

47,7 2,8 153,9 FO022FF

47,7 2,8 153,9 FO022FT

Fianchi di chiusura (obbligatori)
su richiesta: con tessuto fonoassorbente
Pair of finishing sides (mandatory)
on request: with acoustic fabric

Deux côtés de finition (obligatoire)
sur demande: avec un tissu acoustique  

Vano a giorno con ripiano
Open compartment with shelf

Compartiment ouvert avec étagère  

Vano apribile con serratura
Compartment with door

Compartiment avec porte  

Cassettiera con serratura 
Pedestal with lock

Caisson avec serrure  

Vano tecnico con predisposizione 
per scatola elettrica
Technical compartment 
equipped for electric sockets 

Compartiment technique prévu
pour prises électriques  

Scrivania in appoggio (vedi pag. 5)
Supporting desk (see page 5)

Bureau en appui (voir page 5)  

vano superiore apribile con scorrevole
upper sliding door with handle

porte coulissante supérieure avec poignée  Schienale superiore con tessuto fonoassorbente
Upper back panel with sound-absorbent fabric

Dos supérieur avec tissu acoustique  

Screen in metallo con materassino fonoassorbente interno
Metal screen with acoustic mat inside

Écran métallique avec un tapis acoustique à l'intérieur  

Screen in vetro (su richiesta)
Glass screen (on request)

Écran en verre (sur demande)  

200 60 154,1 FO022CS

Predisposizione per presa mod. VersaTEK
Predisposition for socket mod. VersaTEK 
Prédisposition pour prise mod. VersaTEK  

200 60 154,1 FO022VS

F.loat O.ffice
Contenitore modulare bifacciale H.154
Modular double-sided container
Rangement modulaire double face  

Contenitore modulare bifacciale
(prese elettriche escluse)

Modular double-sided container

(electrical sockets excluded)

Rangement modulaire double face

(prises électriques exclus)  

Coppia fianchi strutturali

Supporting sides panels 

Panneaux latérals  

OBBLIGATORI
COMPULSORY 

OBLIGATOIRES  

Coppia fianchi strutturali
con tessuto fonoassorbente

Supporting sides panels 

with acoustic fabric 

Panneaux latérals 

avec du tissu acoustique  

Contenitore modulare bifacciale 
con screen in vetro con pellicola

Modular double-sided container 

with glass privacy screen with film

Rangement modulaire double face 

avec écran de verre avec film  

14

3.469

3.734

310

887



Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   

F.loat O.ffice

Esempio di composizione 2 posti contrapposti 
Example of composition with 2 opposite seats

Exemple de composition avec 2 postes de travail opposés  

Prospetto frontale 
Front view

Vue de face  

Esempio di composizione 4 posti contrapposti 
Example of composition with 4 opposite seats

Exemple de composition avec 4 postes de travail opposés  

Esempio di composizione 4 posti contrapposti 
Example of composition with 4 opposite seats

Exemple de composition avec 4 postes de travail opposés  

Esempio di composizione 6 posti contrapposti 
Example of composition with 6 opposite seats

Exemple de composition avec 6 postes de travail opposés  

Contenitore modulare bifacciale H.154
Modular double-sided container
Rangement modulaire double face  

200200 200200

200

65
,5

2,8

2,8

2,8

2,8 2,82,8

200200

2,8

200

2,8

15
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Scrivanie operative
Piani informatica
 
Dattilo/Allunghi 

Raccordi d’angolo /  
Piani di collegamento

Scrivanie / 
allunghi accoppiati

Bench

Piani terminali

Scrivanie con terminale   
di conversazione

Gambe

Accessori Kayo 

Pannelli privacy 
e divisori

Cassettiere - Contenitori 

Tavoli meeting

Pesi e Volumi

Desks
Compact workstations
 
Typing desk/Extentions 

Corner junctions /   
Joining tops

Doubled desks / 
extentions 

Benches

Ending tops

Desks 
with conversation top

Legs

Kayo Accessories

Privacy panels 
and dividing screens

Pedestals - Accessory containers

Meeting tables
   
Weights and Volumes

Bureaux
Bureaux compacts
 
Retours 

Angles / 
Dessus de raccordement

Double bureau / 
Retours

Bench

Dessus terminaux

Bureaux 
avec convivialité 

Pieds

Accessoires Kayo

Cloisons 
(privacy et separation)

Caissons - Rangements

Tables de réunion

Poids et Volumes
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Kayo.Compas 
Le scrivanie sono dotate di gambe a cavalletto e 
sono regolabili in altezza da 72 a 81 cm con 
piano sp. 2,8 cm, da 71 a 80 cm con piano 
sp. 1,8 cm.
I piani possono essere forniti in conglomerato 
legno nelle finiture melaminico tinta unita o 
decoro legno.
Tutti i piani sono bordati perimetralmente con 
bordi in ABS. 
Tutti i bordi in ABS hanno spessore 2 mm, con 
raggio stondatura 2 mm.

Kayo.Compas 
Desks have trestle legs with height adjustable 
from 72 to 81 cm with 2,8 cm thick top, from 71 
to 80 cm with 1,8 cm thick top.
Top panels are in particle board finished in plain 
melamine or wood decoration melamine.
All top panels have edges in ABS.
ABS edges have thickness of 2 mm.

Kayo.Compas 
Bureaux avec piètement chèvalet réglables en 
hauteur entre 72 et 81 cm avec plateau ep. 2,8 
cm, entre 71 et 80 cm avec plateau ep. 1,8 cm.
Dessus en panneaux particules finition melaminé 
unie ou mélamine imitation bois.
Tous les dessus ont la bordure ABS.
L’épaisseur des bordures ABS est de 2 mm avec 
R. 2 mm.
 

Scrivanie, tavoli consiglio
Desks, meeting tables
Bureaux, tables de réunion 

SU RICHIESTA ALCUNI ARTICOLI SONO DISPONIBILI 
CON PIANO SP. 18 MM
ON REQUEST SOME ARTICLES ARE AVAILABLE   
WITH 18 MM THICK TOP 
SUR DEMANDE CES ARTICLES SONT DISPONIBLES AVEC 
PLATEAU EP.18 MM  

CODIFICA FINITURE: 
(1) Melaminico: bianco, grigio chiaro, avorio, tortora 
(2) Melaminico decoro legno: 
 Acero, Faggio, Wengè, Noce canaletto, Rovere chiaro

FINISHES: 
(1) Melamine: white, light grey, ivory, dove
(2) Melamine wood decor:    

Maple, Beech, Wengè, American walnut, Light oak

FINITIONS: 
(1) Mélamine: blanc, gris clair, ivoire, tourterelle
(2) Mélamine imitation bois:    

Érable, Hêtre, Wengè, Noyer americain, Chêne clair
 

18

Caratteristiche Generali
General Characteristic
Caractéristiques Générales  
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

Scrivanie indipendenti canalizzate
Free-standing desks with cable management
Bureaux indépendants avec canalisation  

Scrivania rettangolare

Rectangular desk

Bureau rectangulaire  
L

80
NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Scrivania rettangolare per composizioni lineari con 1 coppia di gambe

Rectangular desk for straight compositions with a couple of legs

Bureau rectangulaire pour compositions linéaires avec un jeu de pieds  

Scrivanie per composizioni lineari
Desks for linear compositions
Bureaux pour compositions lineaires  

L

80

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

 PER LA CHIUSURA DELLA COMPOSIZIONE, È OBBLIGATORIO L’USO DI  UNA SCRIVANIA/PIANO 
INFORMATICA INDIPENDENTE  (vedi pag.  19-20-21)  

  TO BE USED WITH A FREE STANDING DESK/COMPACT WORKSTATION  (see page 19-20-21) 

 UTILISER AVEC UN BUREAU INDEPENDENT/COMPACT  (voir page 19-20-21)  

(*)

80 80 72÷81 20040 339 356

100 80 72÷81 20060 356 370

120 80 72÷81 20080 368 389

140 80 72÷81 20100 381 404

160 80 72÷81 20120 393 420

180 80 72÷81 20140 406 435

200 80 72÷81 20160 418 452

80 80 72÷81 20300 240 255

100 80 72÷81 20320 255 272

120 80 72÷81 20340 268 289

140 80 72÷81 20360 279 303

160 80 72÷81 20380 296 321

180 80 72÷81 20400 309 337

200 80 72÷81 20420 319 353

19



Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole 

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

Piani informatica
Compact workstations
Bureaux compacts 

DX

160

80

60

160

SX

160

80

60

160

120

L

60

80

DX

120

L

60

80

SX

DX

DX

SX

SX

LACCATO

(4)

LACCATO

(4)

Tavolo autonomo

Meeting table

Table réunion  

Tavolo autonomo

Meeting table

Table réunion  

90

90

105

160/160 80/60 72÷81 21840DX 772 813

160/160 80/60 72÷81 21840SX 772 813

160/120 80/60 72÷81 22020DX 709 748

180/120 80/60 72÷81 22080DX 741 780

160/120 80/60 72÷81 22020SX 709 748

180/120 80/60 72÷81 22080SX 741 780

Ø 105 72÷81 28040 412 426 631

90 90 72÷81 28020 437 454 639

20



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Compas
Piani informatica
Compact workstations
Bureaux compacts 

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache  pour passage de cables  

L

80

60

120

60

DX

L

80

60

120

60

SX

L

80

80

120

60

DX

L

80

80

120

60

SX

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache  pour passage de cables  

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

DX

SX

DX

SX

160/180 80/60 72÷81 22040DX 794 839

180/180 80/60 72÷81 22100DX 826 870

160/200 80/60 72÷81 22060SX 805 849

180/200 80/60 72÷81 22120SX 839 882

160/180 80/60 72÷81 22040SX 794 839

180/180 80/60 72÷81 22100SX 826 870

160/200 80/60 72÷81 22060DX 805 849

180/200 80/60 72÷81 22120DX 839 882
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Compas

Piano informatica SX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact gauche pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica DX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact droite pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica SX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact gauche pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica DX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact droite pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piani informatica per composizioni
Compact workstations for compositions    
Bureaux compacts pour compositions  

Piano informatica SX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation for composition on side cm 80,
 with corner porthole

Bureau compact gauche pour composition sur coté cm 80, 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica DX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact droite pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

L

80

60

120

60

DX

L

80

60

120

60

SX

L

80

80

120

60

DX

L

80

80

120

60

SX

120

L

60

80

DX

120

L

60

80

SX

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

DX

SX

DX

DX

SX

SX

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

 PER LA CHIUSURA DELLA COMPOSIZIONE, È OBBLIGATORIO L’USO DI  UNA SCRIVANIA/PIANO 
INFORMATICA INDIPENDENTE  (vedi pag.  19-20-21)  

  TO BE USED WITH A FREE STANDING DESK/COMPACT WORKSTATION  (see page 19-20-21) 

 UTILISER AVEC UN BUREAU INDEPENDENT/COMPACT  (voir page 19-20-21)  

160/120 80/60 72÷81 24940SX 612 650

180/120 80/60 72÷81 24960SX 644 683

160/120 80/60 72÷81 24940DX 612 650

180/120 80/60 72÷81 24960DX 644 683

160/200 80/60 72÷81 25040SX 709 752

180/200 80/60 72÷81 25060SX 741 785

160/200 80/60 72÷81 25040DX 709 752

180/200 80/60 72÷81 25060DX 741 785

160/180 80/60 72÷81 25000SX 696 741

180/180 80/60 72÷81 25020SX 729 773

160/180 80/60 72÷81 25000DX 696 741

180/180 80/60 72÷81 25020DX 729 773
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Scrivania rettangolare per composizioni 
con angoli da 80 con 1 coppia di gambe

Rectangular desk for compositions 
with corners cm 80 - a couple of legs

Bureau rectangulaire pour compositions 
avec angles cm 80 - un jeu de pieds 

Angolo squadrato a 2 vie con 1 gamba di sostegno

Square corner cm 80x80 with one leg - 2 desks connection

Angle carré cm 80x80 avec un pied - liaison entre 2 bureaux  

Angolo a 90° 80x80 a 2 vie con 1 gamba di sostegno

90° corner cm 80x80 with one leg - 2 desks connection

Angle 90° cm 80x80 avec un pied - liaison entre 2 bureaux 

Scrivanie per composizioni con angoli da 80 cm
Compositions with 80 cm corner junctions
Compositions avec angles de 80 cm  

L

80

80

82,5

82,5

80

82,5

82,5

80

80

82,5

82,5

80

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

80 80 72÷81 2030010 247 260

100 80 72÷81 2032010 258 274

120 80 72÷81 2034010 272 292

140 80 72÷81 2036010 285 309

160 80 72÷81 2038010 298 326

180 80 72÷81 2040010 312 340

200 80 72÷81 2042010 326 359

82,5 82,5 72÷81 20620SQ 200 214

82,5 82,5 72÷81 20620SC 250 266
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Allungo con cassettiera portante 1C, 1CL 
e cass. cancelleria, aggregabile a scrivanie

Return table on filing pedestal for desks

Retour sur caisson classeur pour bureaux 

Allungo con cassettiera portante 3C + 
cass. cancelleria aggregabile a scrivanie

Return table on 3-drawer pedestal for desks

Retour sur caisson 3 tiroirs pour bureaux 

Allungo aggregabile a scrivanie

Return table for desks

Retour pour bureaux  

Allungo per composizioni lineari con 1 coppia di gambe

Extention for straight compositions with a couple of legs

Retour pour compositions lineaires avec un jeu de pieds  

Dattilo indipendente

Free standing typing desk

Retour indépendant  

Dattilo / Allunghi canalizzati
Typing desk / Extentions with cable management
Retour / Retours avec canalisation  

SX

L

P

L

P

L

P

L

P

SX

L

P

(*)

(*)

(*)

(*)

 PER LA CHIUSURA DELLA COMPOSIZIONE, È OBBLIGATORIO L’USO DEL DATTILO INDIPENDENTE 

  TO BE USED WITH A FREE STANDING TYPING DESK

 UTILISER AVEC UN RETOUR INDÈPENDANT  

(*)

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

80 60 72 21620CL 616 623

100 60 72 21640CL 626 639

120 60 72 21660CL 639 650

140 60 72 21680CL 647 664

80 60 72 21620CA 602 607

100 60 72 21640CA 610 622

120 60 72 21660CA 622 633

140 60 72 21680CA 631 645

80 60 72÷81 2162010 235 242

100 60 72÷81 2164010 247 255

120 60 72÷81 2166010 254 268

140 60 72÷81 2168010 266 282

80 60 72÷81 21620 233 239

100 60 72÷81 21640 242 253

120 60 72÷81 21660 252 266

140 60 72÷81 21680 261 277

80 60 72÷81 21220 332 338

100 60 72÷81 21240 340 352

120 60 72÷81 21260 351 364

140 60 72÷81 21280 360 377

24



L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Angolo a 90° per il collegamento di due scrivanie indipendenti

90° corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 90° entre nr 2 bureaux indépendants  

  

Angolo a 60° per il collegamento di due scrivanie indipendenti

60° corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 60° entre nr 2 bureaux indépendants     

Angolo a 45° per il collegamento di due scrivanie indipendenti

45° corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 45° entre nr 2 bureaux indépendants     

Raccordi d’angolo / Piani di collegamento
Corner junction / Joining tops
Angles / Dessus de raccordement  

8080

80

45°

80
80

80

60°

80

80
90°

80

80

80

45°

60°

90°

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

20860SQ1 80 80 2,8 20860SQ 203 219

82,5 82,5 72÷81 20840SC 267 282

80 80 2,8 20820SC 163 173

80 80 2,8 20800SC 119 124

20840SQ1 80 80 72÷81 20840SQ 215 230

25

Angolo squadrato a 90° per il collegamento 
di tre scrivanie indipendenti

90° square corner piece connecting no. 3 free standing desks

Angle carré à 90° entre nr 3 bureaux indépendants 

Angolo squadrato a 90° per il collegamento 
di due scrivanie indipendenti

90° square corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle carré à 90° entre nr 2 bureaux indépendants 



Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Scrivania rettangolare accoppiata

Rectangular doubled desk

Bureau rectangulaire double  

Scrivanie / Allunghi accoppiati canalizzati
Doubled desk / Extentions with cable management
Bureau double / Retours avec canalisation  

L

80

80

164

 PER LA CHIUSURA DELLA COMPOSIZIONE, È OBBLIGATORIO L’USO DELLA   
SCRIVANIA/DATTILO ACCOPPIATA INDIPENDENTE

  TO BE USED WITH A DOUBLE FREE STANDING DESK/TYPING DESK

 UTILISER AVEC UNE DOUBLE BUREAU/RETOUR INDÉPENDANT  

(*)

Allungo accoppiato per composizioni lineari con 1 coppia di gambe

Double Extention for straight compositions with a couple of legs

Double Retour pour compositions lineaires avec un jeu de pieds  

Dattilo indipendente accoppiato

Doubled free standing typing desk

Double Retour indépendant  

Elemento compensatore

Filling unit

Bande de compensation  

L

60

60
124

60
60

L

124
60

60

L

4

(*)

(*)

(*)

(*)

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

Scrivania rettangolare accoppiata per 
composizioni lineari con 1 coppia di gambe

Rectangular doubled desk for 
straight compositions with a couple of legs

Bureau rectangulaire double pour 
compositions lineaires avec un jeu de pieds

 

80
80

L

80

80

164

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

80 164 72÷81 20040K0 549 575

100 164 72÷81 20060K0 576 610

120 164 72÷81 20080K0 603 643

140 164 72÷81 20100K0 628 674

160 164 72÷81 20120K0 654 708

180 164 72÷81 20140K0 683 741

200 164 72÷81 20160K0 709 773

80 4 2,8 20040CS 33 -

100 4 2,8 20060CS 35 -

120 4 2,8 20080CS 42 -

140 4 2,8 20100CS 45 -

160 4 2,8 20120CS 54 -

180 4 2,8 20140CS 56 -

200 4 2,8 20160CS 59 -

80 124 72÷81 21620K0 393 405

100 124 72÷81 21640K0 413 433

120 124 72÷81 21660K0 433 458

140 124 72÷81 21680K0 452 484

80 124 72÷81 21220K0 516 528

100 124 72÷81 21240K0 532 553

120 124 72÷81 21260K0 553 580

140 124 72÷81 21280K0 573 607

80 164 72÷81 20300K0 420 446

100 164 72÷81 20320K0 445 478

120 164 72÷81 20340K0 469 510

140 164 72÷81 20360K0 498 544

160 164 72÷81 20380K0 523 575

180 164 72÷81 20400K0 549 610

200 164 72÷81 20420K0 576 643

26



Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

MOD

80
80

MOD
80

80

MOD

80
80

prof. 164

Composizione a 2 posti di lavoro 
Arrangement with 2 workstations 
Composition à 2 postes de travail  

prof. 164

prof. 164

Composizione a 4 posti di lavoro 
Arrangement with 4 workstations 
Composition à 4 postes de travail  

Composizione a 6 posti di lavoro
Arrangement with 6 workstations 
Composition à 6 postes de travail  

DI
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M
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*

*

*

*

*

*

*

*

*

N.B.  Vaschetta portaprese/portacavi - da ordinare a parte vedi pag. 44
 Cable tray - to be ordered separately see page 44 
 Plateau porte câble - à commander séparément voir page 44  

* A richiesta gli screen in vetro possono essere dotati di illuminazione a led con maggiorazione
 On demand the GLASS SCREEN can be equipped with LED illumination with a surcharge
 Sur demande les panneaux en verre peuvent être équipés d’éclairage à led avec majoration  

Bench con divisorio centrale LIGHT
Benches with LIGHT version central screen 
Bench avec séparateur central LIGHT  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

MOD 140 140 164 72÷81 214001V 847 897

MOD 160 160 164 72÷81 216001V 897 947

MOD 180 180 164 72÷81 218001V 949 1.007

MOD 140 140 164 72÷81 214001T 859 907

MOD 160 160 164 72÷81 216001T 898 949

MOD 180 180 164 72÷81 218001T 939 998

MOD 140 140 164 72÷81 214001M 782 830

MOD 160 160 164 72÷81 216001M 820 872

MOD 180 180 164 72÷81 218001M 861 922

MOD 140 280 164 72÷81 214002V 1.565 1.659

MOD 160 320 164 72÷81 216002V 1.660 1.763

MOD 180 360 164 72÷81 218002V 1.766 1.885

MOD 140 280 164 72÷81 214002T 1.590 1.685

MOD 160 320 164 72÷81 216002T 1.663 1.766

MOD 180 360 164 72÷81 218002T 1.744 1.862

MOD 140 280 164 72÷81 214002M 1.433 1.527

MOD 160 320 164 72÷81 216002M 1.511 1.613

MOD 180 360 164 72÷81 218002M 1.591 1.709

MOD 140 420 164 72÷81 214003V 2.280 2.420

MOD 160 480 164 72÷81 216003V 2.423 2.578

MOD 180 540 164 72÷81 218003V 2.585 2.764

MOD 140 420 164 72÷81 214003T 2.318 2.460

MOD 160 480 164 72÷81 216003T 2.429 2.585

MOD 180 540 164 72÷81 218003T 2.549 2.727

MOD 140 420 164 72÷81 214003M 2.084 2.226

MOD 160 480 164 72÷81 216003M 2.201 2.354

MOD 180 540 164 72÷81 218003M 2.319 2.498
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Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo 
di agganci per il collegamento alla scrivania e 1 coppia di gambe

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit and 1 pair of legs 

Plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation et 1 paire de pieds  

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo 
di agganci per il collegamento alla scrivania e 1 coppia di gambe

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit and 1 pair of legs

plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation et 1 paire de pieds  

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo 
di agganci per il collegamento alla scrivania

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit

Plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation  

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo 
di agganci per il collegamento alla scrivania

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit

Plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation  

164

82,5

80

62,5

124
60

124

40

60

164

40

80

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Angolo squadrato a 90° completo di una gamba di sostegno 
per il collegamento di due scrivanie indipendenti e passacavi di serie

90° right corner piece with 1 leg connecting 
no. 2 free standing desks and corner port-hole

Angle de raccordement à 90° avec 1 pied entre 
nr 2 bureaux indépendants et cache pour passage de câbles

 

Angolo a 90° completo di una gamba di sostegno 
per il collegamento di due scrivanie indipendenti

90° right corner piece with one leg connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 90° avec un pied entre nr 2 bureaux indépendants  

Piani di collegamento VDT - Piani terminali per scrivanie accoppiate
VDU connecting tops - ‘D’ ends for coupled desks
Angles de raccordement VDU - Demi-lunes pour bureau double VDU  

100

100 80

80

100

100

80

80

124 62,5 72÷81 22880 433 447

164 82,5 72÷81 22940 467 488

164 40 2,8 22900 248 255

124 40 2,8 22860 222 230

100 100 72÷81 20880SQ 248 266

100 100 72÷81 20880SC 266 284
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Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  18)

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Scrivanie con terminale di conversazione
Desks with conversation top
Bureaux avec convivialité  

100

100

80

L

100

100

80

L

DX

SX

Scrivania con terminale di conversazione SX 
su unica struttura portante

Desk with left h.s. conversation top on single structure 

Bureau avec convivialité gauche sur structure simple   

Scrivania con terminale di conversazione DX 
su unica struttura portante

Desk with right h.s. conversation top on single structure 

Bureau avec convivialité droite sur structure simple  

180 80/100 72÷81 24020SX 509 533

200 80/100 72÷81 24040SX 519 549

220 80/100 72÷81 24060SX 532 566

240 80/100 72÷81 24080SX 547 584

260 80/100 72÷81 24100SX 560 596

280 80/100 72÷81 24120SX 573 615

180 80/100 72÷81 24020DX 509 533

200 80/100 72÷81 24040DX 519 549

220 80/100 72÷81 24060DX 532 566

240 80/100 72÷81 24080DX 547 584

260 80/100 72÷81 24100DX 560 596

280 80/100 72÷81 24120DX 573 615

29



Kayo.Compas

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Gamba singola 

Single leg

Pied simple 

Carter salita cavi 

Vertical wiring system for Kayo.Co legs

Cache pour connexion vertical des câbles  

Gamba per piano da cm 80+80

Leg for top 80 + 80 cm deep

Pied pour dessus profondeur 80 + 80 cm 

Gamba per piano da cm 80+60

Leg for top 80 + 60 cm deep

Pied pour dessus profondeur 80 + 60 cm  

Gamba per piano da cm 60+60

Leg for top 60 + 60 cm deep

Pied pour dessus profondeur 60 + 60 cm  

Gamba per piano da cm 80/90

Leg for top 80/90 cm deep

Pied pour dessus profondeur 80/90 cm  

Gamba per piano da cm 52/60

Leg for top 52/60 cm deep

Pied pour dessus profondeur 52/60 cm  

Gambe
Legs
Pieds  

80
60

80
80

60

80

60
60

Maggiorazione ruota - cadauna

Surcharge wheel

Majoration roulette  

L P H

CODICE

CODE

METALLO (1)

ACCIAIO VERNICIATO (2)

(1) METAL - MÉTAL  
(2) VARNISHED STEEL - ACIER TEINTÉ  

138,8 72÷81 23200 131

119,2 72÷81 23180 131

99,6 72÷81 23160 123

54 72÷81 23120 98

35,6 72÷81 23100 98

72÷81 23400 57

27430 28

20

30



Kayo.Ti

Scrivanie operative
Piani informatica
 
Dattilo/Allunghi 

Raccordi d’angolo /  
Piani di collegamento

Piani terminali

Scrivanie con terminale   
di conversazione

Gambe

Accessori Kayo 

Cassettiere - Contenitori 

Pannelli privacy
e divisori

Tavoli meeting

Pesi e Volumi

Desks
Compact workstations

Typing desk/Extentions 

Corner junctions /   
Joining tops

Ending tops

Desks 
with conversation top 

Legs

Kayo Accessories

Pedestals - Accessory Containers 

Privacy panels 
and dividing screens

Meeting tables

Weight and Volume

Bureaux
Bureaux compacts
 
Retours 

Angles / 
Dessus de raccordement

Dessus terminaux

Bureaux 
avec convivialité 

Pieds

Accessoires Kayo

Caissons - Rangements

Cloisons 
(privacy et separation)

Tables de réunion

Poids et Volumes
 

pag. 33 

pag. 38 

pag. 39

pag. 40

pag. 41

pag. 42

pag. 43

pag.  45

pag.  53

pag.  75

pag. 99

Indice Index Sommaire  
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Kayo.Ti 
Le scrivanie sono dotate di gambe “T” e sono 
regolabili in altezza da 72 a 81 cm con piano sp 
2,8 cm, da 71 a 80 cm con piano sp 1,8 cm.
I piani possono essere forniti in conglomerato 
ligneo nelle finiture melaminico tinta unita o 
decoro legno.
Tutti i piani sono bordati perimetralmente con 
bordi in abs. 
Tutti i bordi in abs hanno spessore 2 mm., con 
raggio stondatura 2 mm.

Kayo.Ti 
Desks have ‘T’ shaped legs with height adjustable 
from 72 to 81 cm with 2,8 cm thick top, from 71 
to 80 cm with 1,8 cm thick top.
Top panels are in particle board finished in plain 
melamine or wood decoration melamine.
All top panels have edges in ABS.
ABS edges have thickness of 2 mm, radius 2 mm.

Kayo.Ti 
Bureaux avec piètement en ‘T’ renversé, 
réglables en hauteur entre 72 et 81 cm avec 
plateau ep. 2,8 cm, entre 71 et 80 cm avec 
plateau ep. 1,8 cm.
Dessus en panneaux particules finition melaminé 
unie ou mélamine imitation bois.
Tous les dessus ont la bordure ABS.
L’épaisseur des bordures ABS est de 2 mm avec 
R. 2 mm.
 

CODIFICA FINITURE: 
(1) Melaminico: bianco, grigio chiaro, avorio, tortora 
(2) Melaminico decoro legno: 
 Acero, Faggio, Wengè, Noce canaletto, Rovere chiaro

FINISHES: 
(1) Melamine: white, light grey, ivory, dove
(2) Melamine wood decor:    

Maple, Beech, Wengè, American walnut, Light oak

FINITIONS: 
(1) Mélamine: blanc, gris clair, ivoire, tourterelle
(2) Mélamine imitation bois:    

Érable, Hêtre, Wengè, Noyer americain, Chêne clair
 

P

L

28

Scrivanie, tavoli consiglio
Desks, meeting tables
Bureaux, tables de réunion  

SU RICHIESTA ALCUNI ARTICOLI SONO DISPONIBILI 
CON PIANO SP. 18 MM
ON REQUEST SOME ARTICLES ARE AVAILABLE   
WITH 18 MM THICK TOP 

SUR DEMANDE CES ARTICLES SONT DISPONIBLES AVEC 
PLATEAU EP. 18 MM  

18

Kayo.Ti
Caratteristiche Generali
General Characteristic
Caractéristiques Générales  
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Scrivania rettangolare

Rectangular desk

Bureau rectangulaire  

Scrivanie indipendenti canalizzate
Free-standing desks with cable management
Bureaux indépendants avec canalisation  

L

80 NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Scrivania rettangolare per composizioni lineari con 1 gamba

Rectangular desk for straight compositions with one leg

Bureau rectangulaire pour compositions linéaires avec un pied  

Scrivanie per composizioni lineari
Desks for linear compositions
Bureaux pour compositions lineaires  

L

80

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

 PER LA CHIUSURA DELLA COMPOSIZIONE, È OBBLIGATORIO L’USO DI UNA SCRIVANIA/PIANO 
INFORMATICA INDIPENDENTE  (vedi pag. 33-34-35)  

  TO BE USED WITH A FREE STANDING DESK/COMPACT WORKSTATION  (see page 33-34-35) 

 UTILISER AVEC UN BUREAU INDEPENDENT/COMPACT  (voir page 33-34-35)  

(*)

80 80 72÷81 30040 373 389

100 80 72÷81 30060 387 401

120 80 72÷81 30080 400 420

140 80 72÷81 30100 413 436

160 80 72÷81 30120 426 454

180 80 72÷81 30140 437 467

200 80 72÷81 30160 452 486

80 80 72÷81 30300 258 273

100 80 72÷81 30320 273 289

120 80 72÷81 30340 287 307

140 80 72÷81 30360 297 321

160 80 72÷81 30380 312 337

180 80 72÷81 30400 322 353

200 80 72÷81 30420 336 370
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Piani informatica
Compact workstations
Bureaux compacts 

DX

160

80

60

160

SX

160

80

60

160

120

L

60

80

DX

120

L

60

80

SX

DX

DX

SX

SX

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole 

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

160/160 80/60 72÷81 31840DX 820 861

160/120 80/60 72÷81 32020SX 759 797

180/120 80/60 72÷81 32080SX 789 827

160/120 80/60 72÷81 32020DX 759 797

180/120 80/60 72÷81 32080DX 789 827

160/160 80/60 72÷81 31840SX 820 861
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Piani informatica
Compact workstations
Bureaux compacts 

L

80

60

120

60

DX

L

80

60

120

60

SX

L

80

80

120

60

DX

L

80

80

120

60

SX

DX

DX

SX

SX

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache  pour passage de cables  

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

Piano informatica DX, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact droite avec perçage et cache  pour passage de cables  

Piano informatica SX, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation with corner porthole

Bureau compact gauche avec perçage et cache pour passage de cables  

160/200 80/60 72÷81 32060SX 856 901

180/200 80/60 72÷81 32120SX 888 933

160/200 80/60 72÷81 32060DX 856 901

180/200 80/60 72÷81 32120DX 888 933

160/180 80/60 72÷81 32040SX 846 888

180/180 80/60 72÷81 32100SX 878 921

160/180 80/60 72÷81 32040DX 846 888

180/180 80/60 72÷81 32100DX 878 921
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Piani informatica per composizioni
Compact workstations for compositions    
Bureaux compacts pour compositions  

120

L

60

80

DX

120

L

60

80

SX

(*)

(*)

(*)

(*)

L

80

60

120

60

DX

L

80

60

120

60

SX

L

80

80

120

60

DX

L

80

80

120

60

SX

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

DX

SX

DX

DX

SX

SX

 PER LA CHIUSURA DELLA COMPOSIZIONE, È OBBLIGATORIO L’USO DI  UNA SCRIVANIA/PIANO 
INFORMATICA INDIPENDENTE  (vedi pag.  33-34-35)  

  TO BE USED WITH A FREE STANDING DESK/COMPACT WORKSTATION  (see page 33-34-35) 

 UTILISER AVEC UN BUREAU INDEPENDENT/COMPACT  (voir page 33-34-35)  

Piano informatica SX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact gauche pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica DX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact droite pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica SX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact gauche pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica DX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact droite pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica SX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Left h.s. compact workstation for composition on side cm 80,
 with corner porthole

Bureau compact gauche pour composition sur coté cm 80, 
avec perçage et cache pour passage de cables 

Piano informatica DX aggregabile lato 80, passacavi di serie

Right h.s. compact workstation for composition on side cm 80, 
with corner porthole

Bureau compact droite pour composition sur coté cm 80 
avec perçage et cache pour passage de cables 

160/120 80/60 72÷81 34940SX 644 683

180/120 80/60 72÷81 34960SX 675 713

160/120 80/60 72÷81 34940DX 644 683

180/120 80/60 72÷81 34960DX 675 713

160/200 80/60 72÷81 35040SX 741 785

180/200 80/60 72÷81 35060SX 774 818

160/200 80/60 72÷81 35040DX 741 785

180/200 80/60 72÷81 35060DX 774 818

160/180 80/60 72÷81 35000SX 730 774

180/180 80/60 72÷81 35020SX 762 805

160/180 80/60 72÷81 35000DX 730 774

180/180 80/60 72÷81 35020DX 762 805
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Angolo a 90° 80x80 a 2 vie con 1 gamba di sostegno

90° corner cm 80x80 with one leg - 2 desks connection

Angle 90° cm 80x80 avec un pied - liaison entre 2 bureaux  

Scrivania rettangolare per composizioni con angoli da 80 con 1 gamba

Rectangular desk for compositions with corners cm 80 - one leg

Bureau rectangulaire pour compositions avec angles cm 80 - un pied 

Angolo squadrato 80 x 80 a 2 vie con 1 gamba di sostegno

Square corner cm 80x80 with one leg - 2 desks connection

Angle carré cm 80x80 avec un pied - liaison entre 2 bureaux  

Scrivanie per composizioni con angoli da 80 cm
Compositions with 80 cm corner junctions
Compositions avec angles de 80 cm  

L

80

80

82,5

82,5

80

82,5

82,5

80

80

82,5

82,5

80

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

80 80 72÷81 3030010 263 276

100 80 72÷81 3032010 275 292

120 80 72÷81 3034010 289 309

140 80 72÷81 3036010 299 326

160 80 72÷81 3038010 315 339

180 80 72÷81 3040010 327 357

200 80 72÷81 3042010 339 374

82,5 82,5 72÷81 30620SC 274 292

30620SQ1 80 80 72÷81 30620SQ 225 239
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CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Allungo aggregabile a scrivanie

Return table for desks

Retour pour bureaux  

Allungo per composizioni lineari con 1 gamba

Extension for straight compositions with one leg

Retour pour compositions linéaires avec un pied  

Dattilo indipendente

Free standing typing desk

Retour indépendant  

Dattilo / Allunghi canalizzati
Typing desk / Extentions with cable management
Retour / Retours avec canalisation  

L

P

L

P

L

P

L

P

SX

SX
L

P

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

 PER LA CHIUSURA DELLA COMPOSIZIONE, È OBBLIGATORIO L’USO DEL DATTILO INDIPENDENTE 

  TO BE USED WITH A FREE STANDING TYPING DESK

 UTILISER AVEC UN RETOUR INDÈPENDANT  

Allungo con cassettiera portante 1C, 1CL 
e cass. cancelleria, aggregabile a scrivanie

Return table on filing pedestal for desks

Retour sur caisson classeur pour bureaux 

Allungo con cassettiera portante 3C + 
cass. cancelleria aggregabile a scrivanie

Return table on 3-drawer pedestal for desks

Retour sur caisson 3 tiroirs pour bureaux 

80 60 72÷81 31220 362 370

100 60 72÷81 31240 373 384

120 60 72÷81 31260 384 396

140 60 72÷81 31280 393 411

80 60 72÷81 31620 250 255

100 60 72÷81 31640 260 271

120 60 72÷81 31660 268 284

140 60 72÷81 31680 278 294

80 60 72÷81 3162010 253 260

100 60 72÷81 3164010 263 273

120 60 72÷81 3166010 272 287

140 60 72÷81 3168010 282 297

80 60 72 21620CA 602 607

100 60 72 21640CA 610 622

120 60 72 21660CA 622 633

140 60 72 21680CA 631 645

80 60 72 21620CL 616 623

100 60 72 21640CL 626 639

120 60 72 21660CL 639 650

140 60 72 21680CL 647 664
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L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Raccordi d’angolo / Piani di collegamento
Corner junction / Joining tops
Angles / Dessus de raccordement  

8080

80

45°

80
80

80

60°

80

80
90°

80

80

80

45°

60°

90°

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

NOTA: SU RICHIESTA DISPONIBILE CON PIANO SP. 18 MM
 ON REQUEST AVAILAIBLE WITH 18 MM THICK TOP 
 SUR DEMANDE DISPONIBLE AVEC PLATEAU ÉP. 18 MM  

Angolo a 90° per il collegamento di due scrivanie indipendenti

90° corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 90° entre nr 2 bureaux indépendants  

  

Angolo a 60° per il collegamento di due scrivanie indipendenti

60° corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 60° entre nr 2 bureaux indépendants     

Angolo a 45° per il collegamento di due scrivanie indipendenti

45° corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 45° entre nr 2 bureaux indépendants     

82,5 82,5 72÷81 30840SC 297 315

80 80 2,8 20820SC 163 173

80 80 2,8 20800SC 119 124

20860SQ1 80 80 2,8 20860SQ 203 219

30840SQ1 80 80 72÷81 30840SQ 250 263

39

Angolo squadrato a 90° per il collegamento 
di tre scrivanie indipendenti

90° square corner piece connecting no. 3 free standing desks

Angle carré à 90° entre nr 3 bureaux indépendants 

Angolo squadrato a 90° per il collegamento 
di due scrivanie indipendenti

90° square corner piece connecting no. 2 free standing desks

Angle carré à 90° entre nr 2 bureaux indépendants 



L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Angolo squadrato a 90° completo di 1 gamba di sostegno 
per il collegamento di due scrivanie indipendenti e passacavi di serie

90° right corner piece with 1 leg connecting
no. 2 free standing desks and corner port-hole

Angle de raccordement à 90° avec 1 pied entre 

nr 2 bureaux indépendants et cache pour passage de câbles 

Angolo a 90° completo di 1 gamba di sostegno
 per il collegamento di due scrivanie indipendenti

90° right corner piece with one leg connecting no. 2 free standing desks

Angle de raccordement à 90° avec un pied entre nr 2 bureaux indépendants 

Piani di collegamento VDT - Piani terminali per scrivanie accoppiate
VDU connecting tops - ‘D’ ends for coupled desks
Angles de raccordement VDU - Demi-lunes pour bureau double VDU  

100

100 80

80

100

100

80

80

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo di agganci 
per il collegamento alla scrivania e 1 gamba

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit and 1 leg

Plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation et 1 pied  

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo di agganci 
per il collegamento alla scrivania e 1 gamba

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit and 1 leg

Plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation et 1 pied  
164

82,5

80

62,5

124
60

124

40

60

164

40

80

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo 
di agganci per il collegamento alla scrivania

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit

Plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation  

Piano terminale per scrivanie contrapposte completo 
di agganci per il collegamento alla scrivania

"D" end for two opposite desk with desk fixing kit

Plan terminal pour bureaux opposés avec kit de fixation  

100 100 72÷81 30880SC 298 316

100 100 72÷81 30880SQ 278 297

124 40 2,8 22860 222 230

164 40 2,8 22900 248 255

164 82,5 72÷81 32940 465 486

124 62,5 72÷81 32880 431 445
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Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

Scrivanie con terminale di conversazione
Desks with conversation top
Bureaux avec convivialité  

100

100

80

L

100

100

80

L

DX

SX

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Scrivania con terminale di conversazione SX 
su unica struttura portante

Desk with left h.s. conversation top on single structure 

Bureau avec convivialité gauche sur structure simple   

Scrivania con terminale di conversazione DX 
su unica struttura portante

Desk with right h.s. conversation top on single structure 

Bureau avec convivialité droite sur structure simple  

180 80/100 72÷81 34020DX 542 566

200 80/100 72÷81 34040DX 553 584

220 80/100 72÷81 34060DX 565 601

240 80/100 72÷81 34080DX 580 614

260 80/100 72÷81 34100DX 591 631

280 80/100 72÷81 34120DX 610 650

180 80/100 72÷81 34020SX 542 566

200 80/100 72÷81 34040SX 553 584

220 80/100 72÷81 34060SX 565 601

240 80/100 72÷81 34080SX 580 614

260 80/100 72÷81 34100SX 591 631

280 80/100 72÷81 34120SX 610 650
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Kayo.Ti

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE

CODE

METALLO (1)

ACCIAIO VERNICIATO (2)

Gamba di sostegno 

Supporting leg

Pied de soutien  

Gamba per piano da cm 90/100

Leg for top 90/100 cm deep

Pied pour dessus profondeur 90/100 cm  

Carter salita cavi 

Vertical wiring system for Kayo.Ti legs

Cache pour connexion vertical des câbles  

Gamba per piano da cm 80/90

Leg for top 80/90 cm deep

Pied pour dessus profondeur 80/90 cm  

Gamba per piano da cm 60

Leg for top 60 cm deep

Pied pour dessus profondeur 60 cm  

Gambe
Legs
Pieds  

60

56

80/90

68

90/100

80

(1) METAL - MÉTAL  
(2) VARNISHED STEEL - ACIER TEINTÉ  

56 7 72÷81 23040 117

68 7 72÷81 23020 117

80 7 72÷81 23010 131

37430 51

18 7/15 72÷81 23080 82

42



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Kayo.accessori

(1) METAL - MÉTAL  
(2) VARNISHED STEEL - ACIER TEINTÉ  

L P H

CODICE

CODE

METALLO (1)

ACCIAIO VERNICIATO (2)

Pannello frontale curvo per raccordo da cm 100 x 100  in acciaio verniciato

Curved modesty panel for corner cm 100 x 100 in varnished steel 

Voile de fond courbe cm 100 x 100 en acier teinté   

Pannello frontale curvo per raccordo da cm 80 x 80 in acciaio verniciato

Curved modesty panel for corner cm 80 x 80 in varnished steel 

Voile de fond courbe cm 80 X 80 en acier teinté  

Pannello frontale in acciaio verniciato

Modesty panel in varnished steel 

Voile de fond en acier teinté  

Pannelli frontali
Modesty panels
Voiles de fond  

K
ay

o
A

cc
es

so
ri

110,8 1,2 34,4 9736 173

131,5 1,2 34,4 9737 188

9730GA 75 1,8/1,2 34,4 9730 118

9735GA 95 1,8/1,2 34,4 9735 123

9731GA 115 1,8/1,2 34,4 9731 135

9732GA 135 1,8/1,2 34,4 9732 140

9733GA 155 1,8/1,2 34,4 9733 161

9734GA 175 1,8/1,2 34,4 9734 169

9738GA 195 1,8/1,2 34,4 9738 180
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

GRIGIO ALLUM.
BIANCO

(7)

BRILL

(6)

PLASTICA (4)

Accessori per l’informatica
Accessories for PCs
Accessoires pour l’informatique  L P H

CODICE

CODE

METALLO

(5)

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG.  32)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG.  32)

(4) PLASTIC - PLASTIQUE  
(5) METAL VARNISHED STEEL - MÉTAL ACIER TEINTÉ  
(6) SHINY - BRILLANT  

(7) ALUMINIUM GREY, WHITE - 
GRIS ALUMINIUM, BLANC  

Vassoio porta computer in acciaio verniciato

Computer holder in steel varnished 

Support unité centrale en acier verni  

NB.  Il vassoio porta unità centrale verticale è studiato per essere facilmente
ancorato sia all’interno che esternamente alla gamba 

NB.  The vertical central unit holder has been studied to be easily fixed inside or outside the leg 
NB.  Le support unité centrale est conçu pour être facilement fixé à l’intérieur ou à l’extérieur du pied 

Kayo.accessori
22

80

92

Vertebra raccogli cavi verticale

Vertical wiring system 

Articulation verticale pour câblage  

903908 9039 25

903910 9039 10 9

903600 26 12 9036 00 131 117

903700 45 12 9037 00 142 125

9116 46

2703CP 124

44

Maggiorazione per predisposizione passacavi singolo Per consentire la predisposizione 
del foro, specificare nella commissione la posizione del passacavi sul piano della scrivania

Surcharge for single cable-canal To allow prepositioning of hole, 
please specify in your order the position of the cable canal on the desk top

Majoration pour un passage de câbles Pour consentir le positionnement du perçage, veuillez 
indiquer dans la commande sa position sur le plan de travail du bureau 

Solo passacavi - Only Porte-hole plastic cover - Cache du passage de câbles  

Top access da incasso con doppia apertura 
+ predisposizione sul piano. Finiture verniciato o alluminio lucido

Embedding top access with double opening 
+ predisposition on the top. Varnished or shiny finishing 

Top access d’enchâssement avec double ouverture 
+ prédisposition sur le plateau. Finition teintè ou aluminium poli  
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Caratteristiche tecniche generali

Pannelli privacy

Pannelli divisori 

Accessori

Pannelli privacy "LIGHT"

Pannelli divisori "LIGHT"

Pesi e Volumi

General technical characteristic

Privacy panels

Dividing screens 

Accessories

Privacy panels "LIGHT"

Dividing screens "LIGHT"

Weights and Volumes

Caractéristiques techniques générales

Panneaux privacy

Cloisonettes

Accessoires

Panneaux privacy "LIGHT"

Cloisonettes "LIGHT"

Poids et Volumes  

pag. 46
 
pag. 47

pag. 48
 
pag. 50
 
pag. 51 

pag. 52 

pag. 99

Privacy e Divisori
Privacy panels/ 
Dividing Screens

Cloisons   
(privacy et separation) 

Privacy Screens
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- PANNELLI PRIVACY: H. 70 cm o H. 48 cm nelle soluzioni 
con gambe condivise, tamburati a nido d’ape con telaio 
in legno massello sp. 30 mm, rivestibili in tessuto nei 
colori di cartella montano superiormente un profilo di 
alluminio verniciato a polveri epossidiche, adatto a 
ricevere nelle due facce accessori scorrevoli. Si 
agganciano con staffe sottopiano in acciaio nella 
versione rettangolare.

- PANNELLI PRIVACY "LIGHT": H. 34,3 cm soprapiano, 
realizzati in estruso di allumino verniciato a polveri 
epossidiche o lucido, con screen in vetro acidato, 
melaminico tinta unita o tessuto, attrezzabili con idonei 
accessori.

- PANNELLI DIVISORI: H.102, 126 e H. 164 cm, prodotti con 
la stesse caratteristiche di quelli privacy da 70 cm. 
Possono essere agganciati alle scrivanie mediante le 
staffe art. 9165 o sostenuti a pavimento da appositi piedi 
stabilizzanti.

 Esistono anche con finitura melaminica nei colori bianco, 
grigio chiaro e avorio, in versione vetro, vetro e tessuto 
(solo H. 126 e 164); queste versioni montano profili in 
alluminio verniciati a polveri epossidiche, anche 
lateralmente ed inferiormente solo per vetro e 
melaminico.

- PANNELLI DIVISORI "LIGHT": H. 38,6, H. 109,6, H. 145,7 e 
H. 180,7 cm, realizzati in estruso di allumino verniciato a 
polveri epossidiche, con screen in vetro acidato, 
melaminico tinta unita o tessuto, attrezzabili con idonei 
accessori.

INDICARE NELL’ORDINE IL COLORE 
DEL PROFILO PARETINA

- PRIVACY PANELS: H. 70 cm or H. 48 cm in the version with 
common legs, honey-comb beaten with wooden frame, 
30 mm thick, having in the upper part a profile in 
aluminium. Profile allows positioning of accessories 
either side. They are upholstered with fabrics from our 
chart. Panels can be fixed in 2 positions by means of 
metal brackets, under desk top for the rectangular 
shapes.

- PRIVACY PANELS "LIGHT" VERSION: H. 34,3 cm over the 
top. These are made by extruded aluminium painted with 
epoxy powder varnished or shiny finish.

 The screen can be in : frosted glass, plain melamine or 
fabric. All Equipable with differed accessory. 

- DIVIDING SCREENS: H. 102, 126 and 164 cm have same 
construction detail as the privacy panels. They can be 
hooked to desk top by means of front connecting 
brackets art. 9165 or held from floor by metal stabilising 
feet.

 They are available also in melamine finish colour white, 
light grey and ivory, glass, half fabric and half glass (H. 
126 and 164 cm only). These versions have aluminium 
profile finished with epoxy powder, on lateral sides and 
on lower section for glass or melamine only.

- DIVIDING SCREENS: "LIGHT" VERSION: H. 38,6, H. 109,6, 
H. 145,7 e H. 180,7 cm. These are made by extruded 
aluminium painted with epoxy powder varnished.

 The screen can be in: frosted glass, plain melamine or 
fabric. All equipable with differed accessory. 

PLEASE MENTION ON ORDER 
THE SCREEN PROFILE COLOUR

-  LES PANNEAUX PRIVACY: H. 70 cm ou H. 48 cm dans la 
version pour double bureau Compas, en bois nid 
d’abeille, épaisseur 30 mm sont dotés en partie 
supérieure d’un profil aluminium finition epoxy, pour 
supporter dans les deux cotés des accessoires. Ils se 
fixent par des équerres sous le plan de travail dans la 
version rectangulaire.

- PANNEAUX PRIVACY "LIGHT": H. 34,3 cm au-dessus du 
plateau, réalisés en extrudé d’aluminium verni à 
poussières époxydes ou poli, avec panneau en verre, 
mélamine teinte unie ou tissu, avec la possibilité de les 
équiper avec des aptes accessoires.   

-  CLOISONETTES: H. 102, 126 et 164 cm ont les mêmes 
caractéristiques des panneaux privacy H. 70 cm. Ils se 
fixent aux bureaux par les connections frontales art. 
9165 ou stabilisés au sol par des pieds de stabilisation.

 Ils existent aussi en finition Mélamine couleur blanc, gris 
clair et ivoire, vitrée, vitrée/tissu (seulement H. 126 et 
164). Ces versions ont également des profils en 
aluminium vernis epoxy, aussi sur les cotés et en partie 
basse seulement pour la version vitrée et Mélamine. 

- CLOISONETTES "LIGHT": H. 38,6, H. 109,6, H. 145,7 et 
H.180,7 cm, réalisés en extrudé d’aluminium verni à 
poussières époxydes avec panneau en verre, mélamine 
teinte unie ou tissu, avec la possibilité de les équiper 
avec des accessoires.   

VEUILLEZ INDIQUER DANS LA COMMANDE 
LA COULEUR DU PROFIL
 

Caratteristiche tecniche generali
General technical characteristic
Caractéristiques techniques générales  
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H.
72

H.126

SCRIVANIA KAYO
CONDIVISA
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H.120
H.126

H.70

54

H.120

48

H.110

38

H.70
H.70

H.48

H.164
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PANNELLI PRIVACY / PANNELLI DIVISORI

H.
73

PANNELLI PRIVACY / PANNELLI DIVISORI  “LIGHT”
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O
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H.180,7

H.145,7

H.109,6H.107,3

H.36,3 H.38,634
,3

36
,6

Pannelli - grafico altezze
Screens - heights scheme 
Panneaux écran - schème hauteurs  

46

Privacy Screens

(*) TIPOLOGIE PANNELLI NON AGGREGABILI A SCRIVANIE
 ARTICLES NOT LINKABLE TO DESKS
 ARTICLES N'EST PAS LIABLE À LES BUREAUX  

(*) (*) (*)
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 H

Privacy Screens
Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm  

70

70

70

L P

CODICE

CODE

Pannelli privacy - Pannelli condivisi
Privacy panels  - Desk mounted screens
Panneaux privacy - Panneaux écran  

NB. Colori tessuto: vedi cartella colori
NB. Fabric colours: see fabric card

NB. Coloris tissus: voir échantillonage tissus  

8976

8977

8970

8971

8972

8973

8974

8975

8978

Pannello lineare - 3 posizioni
Profili verniciati a polveri epossidiche

Straight screen - 3 positions 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire - 3 positions 
Profils teinté poudres époxydiques  

54

38

48

Pannello curvo -  2 posizioni 
Profili verniciati a polveri epossidiche 

Curved screen - 2 positions 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau courbe - 2 positions 
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello curvo - 2 posizioni 
Profili verniciati a polveri epossidiche 

Curved screen - 2 positions 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau courbe - 2 positions 
Profils teinté poudres époxydiques  

54 38

3854

 H

 80 3

 100 3

 120 3

 140 3

 160 3

 180 3

 200 3

 R 80 3

 

 R 100 3

 

48 27000CS

27020CS

27040CS

27060CS

27080CS

27100CS

27120CS

 80 3

 100 3

 120 3

 140 3

 160 3

 180 3 

 200 3

Pannello lineare per scrivanie Kayo Compas condivise 
Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight screen for 2-depth Kayo Compas desks 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire pour double bureau Kayo Compas 
Profils teinté poudres époxydiques  

48

(1) Fabric - Tissu  
(2) Plain melamine - Melamine teinte unie  

TESSUTO

(1)

102

102

Pannello lineare dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with adjustable feet  
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec vérins de réglage  
Profils teinté poudres époxydiques  

10
2

8980

8981

8982

8983 

 60 3

 80 3

 100 3

 120 3

8980M0

8981M0

8982M0

8983M0

Pannello lineare dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec vérins de réglage  
Profils teinté poudres époxydiques  

10
2

 60 3

 80 3

 100 3

 120 3

MELAMINICO 
TINTA UNITA

(2) 

308

337

369

396

431

459

558

255

287

309

331

339

426

512

701

733

287 -

327 -

366 -

404 -

- 240

- 261

- 279

- 317



Privacy Screens

164
8986

8987

8988

8989 

 60 3

 80 3

 100 3

 120 3

 

126

126

126

027000VT

027020VT

027040VT

027060VT

027080VT 

0270000T

0270200T

0270400T

0270600T

0270800T

 80 3

 100 3

 120 3

 140 3

 160 3

 80 3

 100 3

 120 3

 140 3

 160 3

027000OM

027020OM 

027040OM

027060OM

027080OM 

 80 3

 100 3

 120 3

 140 3

 160 3

L P

CODICE

CODE

102

102

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm

TESSUTO

(1) H

10
2

10
2

Pannello curvo dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Curved screen with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau courbe avec vérins de réglage  Profils teinté 
poudres époxydiques  

Pannello curvo dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Curved screen with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau courbe avec vérins de réglage Profils teinté 
poudres époxydiques  

8984 R 80

8985 R 100

MELAMINICO 
TINTA UNITA

(2) 

48

Pannelli divisori
Dividing screens
Cloisonettes  

(1) Fabric - Tissu  
(2) Plain melamine - Melamine teinte unie  
(3) Fabric+glass - Tissue+ Verre   

NB. Colori tessuto: vedi cartella colori
NB. Fabric colours: see fabric card

NB. Coloris tissus: voir échantillonage tissus  

16
4

12
6

12
6

12
6

Pannello lineare dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione in acciaio planarità da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello lineare dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with adjustable feet  
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello lineare VETRO ACIDATO - TESSUTO dotato di piedini di sostegno con 
vite di regolazione in acciaio planarità da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with ETCHED GLASS - FABRIC insert and adjustable feet  
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec VERRE ACIDIFIÉ  - TISSU et vérins de réglage
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello lineare dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with adjustable feet  
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

TESSUTO
+ VETRO

(3) 

804

845

399 - -

463 - -

509 - -

569 - -

615 - -

- - 772

- - 818

- - 869

- - 919

- - 968

- 312 -

- 328 -

- 357 -

- 377 -

- 399 -

371 - -

431 - -

486 - -

542 - -



Privacy Screens
L P

CODICE

CODE

164
89860V

89870V

89880V

89890V

 60 3

 80 3

 100 3

 120 3

 

164
8986M0

8987M0

8988M0

8989M0

 60 3

 80 3

 100 3

 120 3

49

Pannelli divisori
Dividing screens
Cloisonettes  

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm   H

(1) Fabric - Tissu  
(2) Melamine - Melamine  
(3) Fabric+glass - Tissue+ Verre   

NB. Colori tessuto: vedi cartella colori
NB. Fabric colours: see fabric card

NB. Coloris tissus: voir échantillonage tissus  

TESSUTO

(1)

MELAMINICO 
TINTA UNITA

(2) 

TESSUTO
+ VETRO

(3) 

16
4

16
4

Pannello lineare VETRO TRASPARENTE dotato di piedini di sostegno 
con vite di regolazione in acciaio planarità da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with TRANSPARENT GLASS insert and adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec VERRE TRANSPARENT et vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello lineare dotato di piedini di sostegno con vite 
di regolazione in acciaio planarità da 0 a + 20 mm   

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

164

164

8990

8991

Pannello curvo dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Curved screen with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau courbe avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello curvo dotato di piedini di sostegno con vite di 
regolazione planarità in acciaio da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Curved screen with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau courbe avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

   R 80

   R 100

16
4

16
4

164
89860T

89870T

89880T

89890T

Pannello lineare VETRO TRASPARENTE - TESSUTO dotato di piedini di 
sostegno con vite di regolazione in acciaio planarità da 0 a + 20 mm 

Profili verniciati a polveri epossidiche 

Straight panel with TRANSPARENT GLASS - FABRIC insert and 
adjustable feet   Profiles varnished epoxy powder 

Panneau lineaire avec VERRE TRANSPARENT/TISSU et vérins de 
réglage  Profils teinté poudres époxydiques  

16
4

 60 3

 80 3

 100 3

 120 3

 

- 335 -

- 364 -

- 382 -

- 411 -

- - 486

- - 542

- - 593

- - 646

- - 713

- - 759

- - 805

- - 854

1.037 - -

1.099 - -



Privacy Screens
L P H

CODICE

CODE

50

Accessori per pannelli privacy / divisori
Accessories for privacy / dividing screen
Accessoires pour panneaux « privacy » / cloisonettes  

NB. Colori tessuto: vedi cartella colori
NB. Fabric colours: see fabric card

NB. Coloris tissus: voir échantillonage tissus  

Vaschetta portamoduli a doppio aggancio per utilizzo orizzontale o verticale

Printed forms rack double fixing position allows horizontal or vertical use

Porte-classeur double positionnement pour utilisation horizontale et verticale

 

9140 19 24 31,5

9141 
Vaschetta portafogli

Paper container 

Corbeille à courrier  

 36,5 24 7

9142 
Appendiabiti 

Coat hanger

Porte-manteau  

 3,5 5 10,5

9143 

Schermo computer a protezione delle connessioni dei cavi, 
dotato di piano raccoglicavi

Computer screen protecting cable connections, 
with shelf to hold cables

Panneau de protection des cables 

 40 16 48

9145 Portacorrispondenza

Correspondence rack

Porte-correspondance  

 30 10 30

9147 
Schermo divisorio tra posti di lavoro agganciabile alle paretine

Screen dividing working surfaces, to be hooked between screens

Séparation arrondie pour bureaux à fixer entre cloisonettes 

 1 42,5 53

METALLO 

(6)

METALLO (6)

METALLO (6)

CODICE

CODE

9148

Piede stabilizzatore in acciaio verniciato a polveri epossidiche 

Metal stabilizing foot, varnished epoxy powder 

Pieds de stabilisation en acier, teinté poudres époxydiques  

9165

Staffa di connessione frontale per fissaggio paretine al piano scrivania  
Va montata agli estremi della composizione 

Front connecting bracket to fix screen to desk top  
Mounted at the end of the composition 

Connexion frontal pour fixer panneau au plan de travail  
Montée aux extrémités des compositions  

9136

Accessori
Accessories
Accessoires  Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm  

(1) Free corner - Angle libre  
(2) 120° 3 ways - 3 directions 120°  
(3) Fixed 2 ways - Fix 2 directions  

(4) Fixed 3 ways - Fix 3 directions  
(5) Fixed 4 ways - Fix 4 directions  
(6) Steel - Acier 

 H

H.48

H.102

H.70

H.126

H.164

FREE

9134

Montante in acciaio spessore 20/10, 
verniciato a polveri epossidiche 

Vertical mounting piece 20/10 thickness,
varnished epoxy powder 

Poteau en acier épaisseur 20/10,

teinté poudres époxydiques  

Montante in acciaio spessore 20/10, 
verniciato a polveri epossidiche 

Vertical mounting piece 20/10 thickness,
varnished epoxy powder 

Poteau en acier épaisseur 20/10,

teinté poudres époxydiques  

120° 120°

120°

120° 120°

120°

N.B. I montanti, mediante appositi kit, consentono la connessione dei pannelli a 2, 3 o 4 vie a 90°o a 3 vie 120°.
N.B. The mountings, through appropriate kits, permit connections of screens a 2, 3 or 4 ways a 90° or 120° 3 ways.
N.B. Les poteaux avec des kits spécifiques permettent la liaison entre panneaux pour 2, 3 ou 4 directions à 90° ou 3 directions 120°.  

N.B. I montanti, mediante appositi kit, consentono la connessione dei pannelli a 2, 3 o 4 vie a 90°o a 3 vie 120°.
N.B. The mountings, through appropriate kits, permit connections of screens a 2, 3 or 4 ways a 90° or 120° 3 ways.
N.B. Les poteaux avec des kits spécifiques permettent la liaison entre panneaux pour 2, 3 ou 4 directions à 90° ou 3 directions 120°.  

9132

9138

9135

ANGOLO 
fisso 4 vie

(5)

ANGOLO 
fisso 3 vie

(4)

ANGOLO 
fisso 2 vie

(3)

ANGOLO 
3 vie - 120°

(2)

ANGOLO 
LIBERO

(1)

57

45

21

98

38

77

- 34 33 34 35

- 34 33 34 35

33 34 33 34 35

42 45 42 45 46

42 45 42 45 46

27

66



Privacy Screens

51

METALLO (6)

METALLO (6)

(1) Fabric - Tissu  
(2) Melamine - Melamine  
(3) Etched Glass - Verre acidifié   
(6) Metal - Métal  

NB. Colori tessuto: vedi cartella colori
NB. Fabric colours: see fabric card

NB. Coloris tissus: voir échantillonage tissus  

CODICE

CODE

Pannelli privacy "LIGHT" e accessori
Privacy screen "LIGHT" version and accessories
Panneaux privacy "LIGHT" et accessoires  

 L P H

Lavagnetta - verniciato a polveri epossidiche
Board for magnetic holders - epoxy powder painted

Petit tableau pour éléments magnétiques - verni à des poussières époxydes  

Mensola portacarte - verniciato a polveri epossidiche
grigio alluminio o bianco

Paper holder - epoxy powder painted
aluminum grey or white

Tablette porte-papier - verni à des poussières époxydes
gris aluminium ou blanc 

80 1 36,3 HSM08L

100 1 36,3 HSM10L

120 1 36,3 HSM12L

140 1 36,3 HSM14L

160 1 36,3 HSM16L

180 1 36,3 HSM18L

200 1 36,3 HSM20L

80 0,8 36,3 HST08L

100 0,8 36,3 HST10L

120 0,8 36,3 HST12L

140 0,8 36,3 HST14L

160 0,8 36,3 HST16L

180 0,8 36,3 HST18L

200 0,8 36,3 HST20L

CRISTALLO
ACIDATO

(3)

TESSUTO

(1)

80 0,6 36,3 HSV08L

100 0,6 36,3 HSV10L

120 0,6 36,3 HSV12L

140 0,6 36,3 HSV14L

160 0,6 36,3 HSV16L

180 0,6 36,3 HSV18L

200 0,6 36,3 HSV20L

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm  

34
,3

34
,3

34
,3

34
,3

34
,3

34
,3

Pannello attrezzabile in vetro acidato sp. 6 mm (H. 34,3 soprapiano) 

Equipable 6 mm thick etched glass panel (H. 34,3 cm above top)

Panneau en verre acidifié ép. 6 mm (H. 34,3 sur plan) 

Pannello attrezzabile in melaminico bianco, avorio, grigio chiaro o tortora 
sp.10 mm (H. 34,3 soprapiano)

Equipable 10 mm thick melamine panel in white, ivory, light grey or dove finish (H. 34,3 cm above top)

Panneau en mélamine blanc, ivoire, gris clair et tourterelle ép. 10 mm. (H. 34,3 sur plan)  

Pannello attrezzabile rivestito in tessuto sp. 8 mm (6 + 2 mm) (H. 34,3 soprapiano)

Equipable 8 mm (6 + 2 mm) thick fabric panel (H. 34,3 cm above top)

Panneau revêtu en tissu ép. 8 mm (6 + 2 mm)  (H. 34,3 sur plan)  

12 18 HSA02

20 20 HSA03

12 18 HSA02V

20 20 HSA03V

25 5 18 HSA04

25 5 18 HSA04V

per screen MELAMINICO
for MELAMINE screen

pour panneau MELAMINE  

per screen VETRO/TESSUTO
for GLASS/FABRIC screen

pour panneau VERRE/TISSU  

per screen MELAMINICO
for MELAMINE screen

pour panneau MELAMINE  

per screen VETRO/TESSUTO
for GLASS/FABRIC screen

pour panneau VERRE/TISSU  

MELAMINICO

(2)

- 162 -

- 172 -

- 179 -

- 190 -

- 200 -

- 215 -

- 222 -

234 - -

250 - -

268 - -

276 - -

292 - -

328 - -

347 - -

21

24

41

30

33

48

- - 202

- - 219

- - 235

- - 255

- - 275

- - 303

- - 322



  

Privacy Screens

PLASTICA (7)

METALLO (6)
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NB. Colori tessuto: vedi cartella colori
NB. Fabric colours: see fabric card

NB. Coloris tissus: voir échantillonage tissus  

CODICE

CODE

Pannelli divisori "LIGHT"
Dividing screens "LIGHT" version
Cloisonettes "LIGHT"  

 L P H
B CA

Le misure sono espresse in cm - Measures are in cm - Les dimensions sont en cm  

A B C

A
B

C

A B C

Pannello divisorio attrezzabile  (H  36,6 soprapiano)
Profili verniciati a polveri epossidiche 

Equipable dividing panel (36,6 cm above top) 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau équipable (h  36,6 sur plan) 
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello divisorio  
dotato di piedini di sostegno regolabili 
Profili verniciati a polveri epossidiche 

Dividing panel with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

Pannello divisorio
dotato di piedini di sostegno regolabili 
Profili verniciati a polveri epossidiche 

Dividing panel with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques   

Melaminico tinta unita
Plain melamine
Melamine teinte unie  

Tessuto
Fabric
Tissu  

Vetro acidato 
Etched Glass 
Verre acidifié   

NOTA: ARTICOLO NON AGGREGABILE ALLA SCRIVANIA
 ARTICLE NOT LINKABLE TO DESK 
 ARTICLE N'EST PAS LIABLE À LA BUREAU   

NOTA: ARTICOLO NON AGGREGABILE ALLA SCRIVANIA
 ARTICLE NOT LINKABLE TO DESK 
 ARTICLE N'EST PAS LIABLE À LA BUREAU   

H 180,7

H 145,7

H 109,6

Kit di connessione per fissaggio pannelli divisori 

Connecting bracket to fix dividing  screens

Connexion pour fixer panneau  

Coppia di agganci per scrivanie senza top access

Connection set for desks without top access

Couple d'accrochements pour bureaux sans top access  

A
B

Pannello divisorio  
dotato di piedini di sostegno regolabili 
Profili verniciati a polveri epossidiche 

Dividing panel with adjustable feet 
Profiles varnished epoxy powder 

Panneau avec vérins de réglage 
Profils teinté poudres époxydiques  

NOTA: ARTICOLO NON AGGREGABILE ALLA SCRIVANIA
 ARTICLE NOT LINKABLE TO DESK 
 ARTICLE N'EST PAS LIABLE À LA BUREAU   

80 2,3 38,6 P1008 169 260 191

100 2,3 38,6 P1010 188 288 217

120 2,3 38,6 P1012 205 313 240

140 2,3 38,6 P1014 219 336 265

160 2,3 38,6 P1016 235 253 289

180 2,3 38,6 P1018 252 401 314

200 2,3 38,6 P1020 271 444 341

80 2,3 145,7 P0508 180 389 275

100 2,3 145,7 P0510 204 443 328

80 2,3 180,7 P0108 201 538 318

100 2,3 180,7 P0110 230 570 381

KTFS2 18

KTSF 43

80 2,3 109,6 P0808 153 354 -

100 2,3 109,6 P0810 179 404 -

120 2,3 109,6 P0812 201 456 -
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Cassettiere

Accessori 

Pesi e Volumi

Pedestals

Accessories 

Weights and Volumes

Caissons

Accessoires 

Poids et Volumes  

pag. 55

pag. 55

pag. 99

Cassettiere Pedestals Caissons  
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Cassettiere Space OPERATIVE
Cassettiere su ruote
Pedestals on castors
Caissons sur roulettes  

Cassettiere 

Pedestals

Caissons

Cassettiere S6012 

Pedestals S6012

Caissons S6012

Melaminico 

1-Bianco

1-Avorio

1-Grigio Chiaro 

1-Tortora

2-Acero

2-Faggio

2-Noce canaletto

2-Rovere chiaro

2-Wengè

Melaminico 

1-Bianco

1-Grigio alluminio

2-Acero

2-Faggio

2-Noce canaletto

2-Rovere chiaro

2-Wengè

Melaminico 

Bianco

Grigio alluminio

Antracite

Melamine

1-White

1-Ivory

1-Light grey

1-Dove Grey

2-Maple

2-Beech

2-American walnut

2-Bleached oak

2-Stained oak

Melamine

1-White

1-Alluminium grey

2-Maple

2-Beech

2-American walnut

2-Bleached oak

2-Stained oak

Melamine

White

Alluminium grey

Anthracite

Mélaminé

1-Blanc

1-Ivoire

1-Gris clair

1-Tourtelle

2-Érable

2-Hêtre

2-Noyer d’Amérique

2-Chêne blanchi

2-Teintè wengé

Mélaminé

1-Blanc

1-Gris aluminium

2-Érable

2-Hêtre

2-Noyer d’Amérique

2-Chêne blanchi

2-Teintè wengé

Mélaminé

Blanc

Gris aluminium

Anthracite

Bianco

Grigio Alluminio

Lucido

Antracite

White

Aluminium grey

Shiny

Anthracite

Blanc

Gris aluminium

Poli

Anthracite

Bianco

Grigio Alluminio

Lucido

White

Aluminium grey

Shiny

Blanc

Gris aluminium

Poli

Melaminico 

Bianco

Grigio alluminio

Melamine

White

Alluminium grey

Mélaminé

Blanc

Gris aluminium



L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Cassettiere Space OPERATIVE

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

Confezione da 50 cartelle sospese 
(a lettura superiore) per classificatore

Pack of 50 suspended files 
(upper labelling), for file cabinet

50 dossiers suspendus 
(à lecture supérieur), our tiroir classeur  

(6) METALLO - METAL - MÉTAL  

55

 Cassettiera classificatore con cassetto portacancelleria

Filing pedestal with stationery drawer

Caisson DS avec tirette plumier 

 Cassettiera a tre cassetti con cassetto portacancelleria

3-drawer pedestal with stationery drawer

Caisson 3 tiroirs avec tirette plumier  

 Cassettiera classificatore

Filing pedestal

Caisson DS  

 Cassettiera a tre cassetti

3-drawer pedestal

Caisson 3 tiroirs  

 P.  57 CM

Cassettiere e Accessori
Pedestals and Accessories
Caissons et Accessoires  

•  Cassettiere montate su 2 ruote e 2 pattini dotate di 
cassetti in lamiera verniciata a forno con polveri 
epossidiche di colore grigio alluminio, montati su guide 
metalliche.

•  Cassetto portacancelleria in metallo, guide comprese, 
con vaschetta stampata in materiale plastico.

•  Cassetto classificatore per cartelle sospese con 
interasse da cm 33 a 38, completo di cestello montato 
su guide telescopiche differenziate e progressive ad 
estrazione totale. 

• Pedestal mounted on 2 casters and 2 glides fitted with 
metal drawers varnished aluminium grey, mounted on 
metal slides.

• Small pencil drawer in metal with plastic compartments 
for stationery.

• Filing drawer for suspended files size cm 33 to 38, 
complete with frame and mounted on telescopic slides, 
differentiated and progressive allowing for full opening 
of drawer.

• Les caissons sont montés sur 2 roulettes et 2 patins, les 
tiroirs sont en tôle vernis epoxy couleur gris aluminium 
sur glissières métalliques. 

• Tirette plumier et glissières en metal, bac à plumier en 
matière plastique.

• Tiroir classeur pour dossiers suspendus entraxe cm 33 
ou cm 38, complet de cadre, sur glissières télescopiques 
permettant l’extension totale. 

Divisorio trasversale per cassetto, realizzato in lamiera verniciata
Transversal partition for drawers, in metal varnished 

Tablette de séparation de tiroir en metal teinté  

METALLO (6)

Separatore portafogli inclinato per cassetto, realizzato in lamiera verniciata 
Paper holder separator for drawers, in metal varnished 

Tablette inclinée pour tiroir en metal teinté  

METALLO (6)

33

33

38

38

41,8 57 55,8 S6004

41,8 57 55,8 S6005

41,8 57 61,1 S6006

41,8 57 61,1 S6007

 Dispositivo Antiribaltamento

Antitilt castor

Roulette antibasculante  

 Dispositivo Antiribaltamento

Antitilt castor

Roulette antibasculante  

41,8 57 55,8 S6012 *  **

(*)  GRIGIO ALLUMINIO, BIANCO - ALUMINUM GREY, WHITE - GRIS ALUMINIUM, BLANC   

(**) Solo frontali - Only fronts - Seulement façades   

Cassettiera su ruote a 3 cassetti con serratura 

Pedestal on castors with 3 drawers and lock

Caisson sur roulettes avec 3 tiroirs et serrure  

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

361 361

380 380

415 415

433 433

202 208

L.33 0856 110

L.38 0857 121

3112 00 Grigio- Grey - Gris   9

3110 00 Grigio- Grey - Gris   11

35

35
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Caratteristiche tecniche generali 

Librerie L. 80 / 120

Librerie L. 50 / 100 / 150

Sopralzi librerie

Accessori

Pesi e Volumi

General technical characteristic

Bookcases L. 80 / 120

Bookcases L. 50 / 100 / 150

Higher level bookcases

Accessories

Weights and Volumes

Caractéristiques techniques générales

Bibliothèques L. 80 / 120

Bibliothèques L. 50 / 100 / 150

Réhausses pour bibliothèques

Accessoires 

Poids et Volumes
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Librerie Space OPERATIVE
LIBRERIE OPERATIVE - Caratteristiche tecniche Generali
OPERATIVE BOOKCASES - General technical characteristic
BIBLIOTHÈQUES OPERATIVES  - Caractéristiques techniques Générales  

I contenitori hanno le scocche realizzate in melaminico con  sp. 18 mm per i fianchi e 10 mm per le schiene; è prevista una doppia 
foratura a passo 32 mm per l’inserimento di attrezzature interne. 
Le schiene inserite in luce a filo dei fianchi permettono l’utilizzo dei contenitori anche in ambientazioni a centro stanza.
I mobili h. 760, 836 e 1120 mm vengono forniti montati, nelle altezze: 1636 e 1988 mm vengono forniti smontati ad esclusione di 
quelli con classificatori estraibili. Grazie alla ferramenta impiegata il montaggio risulta semplice e rapido. 
Tutti i bordi di tops, fondi, ante e cassettoni sono ad alto spessore con raggio 2 mm rispondenti, quindi, alle norme UNI per 
l’antinfortunistica.  

RIPIANI

Sono realizzati in metallo verniciato a polveri epossidiche con profilo sagomato, predisposti per l’aggancio di cartelle da 33 cm a 
lettura frontale.

TOPS e FONDI

Sono di spessore 18 mm, in melaminico.
Nei fondi sono in dotazione piedini di appoggio livellatori regolabili dall’interno.
Opzionale è l’impiego dello zoccolo che viene consigliato, per una maggior sicurezza, nelle librerie con anta a serrandina o con 
cassettoni ed è obbligatorio nelle librerie in sovrapposizione.

ANTE

Sono di spessore 18 mm, in melaminico.
Montano cerniere con apertura 105°. Le maniglie sono in materiale plastico.
Sulle coppie di ante è applicata una battuta di chiusura parapolvere.
Ante scorrevoli a serrandina costituite da elementi plastici in P.P. (polipropilene).

ANTE VETRO

Realizzate in vetro temperato acidato sp. 4 mm con telaio alluminio verniciato a polveri epossidiche o anodizzato fin. lucida o tutto 
vetro trasparente sp. 5 mm.

CASSETTONI

Dotati di telaio estraibile con guide in metallo a riciclo di sfere montate nella foratura a passo 32 mm dei fianchi.  Permettono l’utilizzo 
di  cartelle a lettura superiore da 33 cm per le larghezze da cm 80 e da 33, 38 e 39 cm per le larghezze da cm 100.

SERRATURE

Sulle ante dei mobili sono applicate serrature con chiusura sul top per le h. 760, 836 e 1120,  e ad asta rotante per le h. 1636 e 1988 
mm con chiusura su top e fondo, a richiesta sulle ante vetro. 
Sui cassettoni la serratura é posizionata sul primo cassettone e la chiusura é multipla; nell'anta a serrandina é applicata sul montante 
scorrevole. Le chiavi in dotazione sono piegabili.

The containers have melamine body 18 mm for the sides and 10 mms for the backs. A 32 mm step double perforation is previewed 
for the insertion of inside equipments.
The backs inserted in open cabinet allow the use of the containers even in the centre of the room.
The elements  760, 836 and 1120 mm heights are delivered already assembled. In 1636 and 1988 mms heights these are delivered 
dissembled with the exception of the filing unit. Thanks to the fittings used the assemblage results simple and rapid.
All the edges of tops, bottoms, doors and frontals are  high thickness in conformity with 2 mm radius and, therefore, in accordance 
with the UNI safety norm .

SHELVES

They are made in metal painted with epoxy powder with shaped profile, predisposed hold 33 cm files.

TOP and BOTTOMS

They are of thickness 18 mm, in melamine.
In the bottoms are levelling feet adjustable from the inside.
Optional it is the employment of the plinth which is also recommended, for a great safety, in the bookstores with tambour door and 
is obligatory in the overlap bookstores. 

DOORS

They are of thickness 18 mm, in melamine.
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Librerie Space OPERATIVE
LIBRERIE OPERATIVE - Caratteristiche tecniche Generali
OPERATIVE BOOKCASES - General technical characteristic
BIBLIOTHÈQUES OPERATIVES  - Caractéristiques techniques Générales  

Les rangements ont le corps mélamine avec épaisseur de 18 mm pour les cotes lateraux et 10 mm pour la partie arrière; deux 
perforations au pas de 32 mm sont prévues pour l’accrochage d’accessoires internes.
Grâce aux panneaux arrière appliqués exactement sur l’ouverture et au fil des joues latérales, il est possible d’utiliser ces armoires 
au milieu de la pièce.
Les meubles hauteurs 760, 836 et 1120 mm sont fournis pré-assemblés, alors que les meubles hauteurs 1636 et 1988 mm sont 
fournis démontés, à l’exception de ceux avec classeurs extractibles. Grâce au type de la quincaillerie d’assemblage employée, le 
montage s’avère être simple et rapide.
Tous les bords des dessus, des bases, des portes et des façades des tiroirs d’une forte épaisseur avec rayon de 2 mm, conformément 
aux normes UNI de préventions des accidents.

TABLETTES

Réalisées en métal verni à des poussières époxydes avec un profil adéquatement façonné, elles sont prédisposées pour 
l’accrochement de dossiers de 33 cm à lecture frontale.

DESSUS ET BASES

D’une épaisseur de 18 mm, ils sont mélaminés.
Les fonds sont équipés de pieds d’appui et de mise à niveau, réglables de l’intérieur.
Le montage du socle, qui est en option, est conseillé pour une plus grande sécurité dans les bahuts à rideaux ou à tiroirs et est 
obligatoire pour les bibliothèques avec réhausse.

PORTES

D’une épaisseur de 18 mm, elles sont mélamines.
Elles sont dotées de charnières permettant une ouverture à 105°. Les poignées sont réalisées en matière plastique.  
Sur les jeux de  portes, il est appliqué un élément de frappe anti-poussière. 
Les portes à rideaux sont en éléments plastique en P.P. (polypropylène).

PORTES VITREES

Elles sont en verre trempé acidifié d’épaisseur 4 mm avec cadre en aluminium verni à des poussières époxydes ou anodisé fin. polie 
ou toutes en verre transparent d’épaisseur 5 mm.

TIROIRS D.S.

Ils sont doués d’une structure extractible avec glissières métalliques à billes montées au pas de 32 mm à travers les perforations 
des joues latérales. Les tiroirs d’une largeur de 80 cm sont prévus pour le rangement à plat de dossiers de 33 cm. Les tiroirs d’une 
largeur de 100 cm acceptent également les dossiers de 33, 38 et 39 cm

SERRURES

Sur les portes des meubles sont montées des serrures avec fermeture sur le dessus pour les hauteurs de 760, 836 et 1120 mm, et 
à tige pivotante pour les hauteurs de 1636 et 1988 mm avec fermeture sur le dessus et la base, sur demande sur les portes en verre.
La serrure, appliquée sur le premier des tiroirs, verrouille l’ensemble. Pour le rideau, elle est appliquée sur le montant coulissant. Les 
clés, fournies en dotation, sont repliables.
 

They have 105° opening hinges. The handles are in plastic material.
On the double doors a dust stopper is applied.
The tambour doors are made by plastic elements in P.P. (polypropylene).

GLASS DOORS

They are made in 4 mm thick tempered frosted glass with aluminium frame painted in epoxy powder or anodized shiny or all 
transparent glass 5 mm thick.
 
FILING UNITS

Equipped pull-out frame with metal guides with ball bearings fixed in the 32 mm step perforation of the sides.  
They allow the use of 33 cm files for the 80 cm width and from 33, 38 and 39 cm.
for the 100 cm width.

LOCKS

On the bookcases doors  of 760, 836 and 1120 mm heights the lock is blocks on the top. Whereas is of rotating action bar for the 
1636 and 1988 mm heights closing on top and bottom, application on the glass door is optional.
On the filing unit the lock is positioned on the first drawer and the closing is multiple; in the tambour door is applied moving upright. 
The keys are folding.
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Descrizioni tecniche 
Technical descriptions
Descriptions techniques  

Grigio allum.
Bianco
Antracite

Grigio allum.
Bianco

Grigio allum.
Bianco
Antracite

MELAMINICO:
1- Bianco 
1- Avorio 
1- Grigio chiaro
1- Tortora

2- Acero 
2- Faggio 
2- Noce canaletto
2- Rovere chiaro
2- Wengè

Grigio alluminio
Bianco
Brown
Inox
Antracite

MELAMINICO:
1- Bianco 
1- Avorio 
1- Grigio chiaro
1- Tortora

2- Acero 
2- Faggio 
2- Noce canaletto
2- Rovere chiaro
2- Wengè

Ante vetro s/telaio
per libreria H. 163,6
e H. 198,8 uso superiore 

H.198,8

H.163,6

Cromato
Grigio allum.
Bianco
Brown

VETRO:
Trasparente
Acidato
Bianco
Brown
Cammello

Grigio alluminio
Bianco
Lucido
Antracite

Possibilità di avere maniglie in posizione ORIZZONTALE 
o VERTICALE su ante legno h.163,6 e h.198,8 

Possibility to have the handles in HORIZONTAL or 
VERTICAL position on 
veneer door bookcases h.163,6 and h.198,8

Possibilité d’avoir les poignées en position 
HORIZONTALE ou VERTICALE sur portes bois h.163,6 
et h.198,8  

GLOSSARY OF TECHNICAL WORDS AND COLOURS - PLEASE SEE LAST COVER PAGE

GLOSSAIRE DES MOTS TECHNIQUES ET DES COULEURS - VOIR LA DERNIÈRE PAGE DE LA COUVERTURE  



61

Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

80 40 76 S6010

80 40 76 S6011

80 40 76 S6014

80 40 76 S6015

Librerie modulo 80-120 cm  -  Bookcases 80-120 cm module  -  Bibliothèques module 80-120 cm  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle 
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Cabinet with 2 pull-out filing frames 
PLINTH IS SUGGESTED

Armoire avec 2 cadre à dossiers suspendus
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con anta scorrevole a serrandina
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Sliding door bookcase
PLINTH IS SUGGESTED

Armoire à rideau
SOCLE CONSEILLE  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

176 203

266 299

582 590

468 499

H. 112
H. 76

H. 163,6
H. 198,8

L. 80 - 120 L. 80 - 120 L. 80 - 120 L. 80 - 120

H. 79,6

L. 80 - 120 L. 80 - 120

H. 163,6
H. 198,8

H. 235,6

H. 270,8

H. 72

H. 79,6
H. 72

H. 243,2

H. 278,4

H. 163,6
H. 198,8

Zoccolo fornibile su richiesta 
Plinth is available and supplied on request only - Les socles sont en option  
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Zoccolo obbligatorio da ordinare a parte
Obligatory plinth to be ordered apart - Socles obligatoire a commander a part  
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Librerie modulo 80-120 cm
Bookcases, 80-120 cm module
Bibliothèques module 80-120 cm  

120 40 76 S6016GO

120 40 112 S6019GO

120 40 76 S6017

80 40 112 S6013

80 40 112 S6024

80 40 112 S6018

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes        

Libreria con anta scorrevole a serrandina
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Sliding door bookcase
PLINTH IS SUGGESTED

Armoire à rideau
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes      

Libreria con anta scorrevole a serrandina
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Sliding door bookcase
PLINTH IS SUGGESTED

Armoire à rideau
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase

Armoire 3 portes  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes    

120 40 76 S6016

308 328

394 408

568 615

282 309

432 508

596 646

435 480
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Librerie modulo 80-120 cm
Bookcases, 80-120 cm module
Bibliothèques module 80-120 cm  

120 40 163,6 S6023

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes      

80 40 163,6 S6025

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e vano giorno
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull-out filing frames and open section
PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et niche
SOCLE CONSEILLE  

120 40 112 S6019

80 40 163,6 S6020

80 40 163,6 S6021

80 40 163,6 S6022

Libreria con 2 ante e vano giorno

2 - door bookcase with open section 

Bibliothèque 2 portes et niche  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes      

Libreria con anta scorrevole a serrandina
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Sliding door bookcase
PLINTH IS SUGGESTED

Armoire à rideau
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase

Armoire 3 portes  

120 40 112 S6026

589 592

714 731

743 817

335 343

508 551

443 454

618 666
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Librerie modulo 80-120 cm
Bookcases, 80-120 cm module
Bibliothèques module 80-120 cm  

80 40 198,8 S6033

80 40 198,8 S6034

120 40 163,6 S6029

80 40 198,8 S6030

80 40 198,8 S6031

80 40 198,8 S6032

Libreria con 4 ante

4 - door bookcase

Armoire 4 portes  

Libreria con 2 ante e vano giorno

2 - door bookcase with open section 

Bibliothèque 2 portes et niche  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes      

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase

Armoire 3 portes  

Libreria con 2 ante e 2 ante vetro

2 - door bookcase with 2 glass  door

Bibliothèque avec 2 portes et 2 portes en verre  
SUPPLEM.SERRATURA

SURCHARGE FOR LOCK 

MAJORATION POUR SERRURE   

714 740

695 714  

852 865

431 436

623 650

518 539

32
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Librerie modulo 80-120 cm
Bookcases, 80-120 cm module
Bibliothèques module 80-120 cm  

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e
 2 ante vetro acidato con telaio in alluminio - ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull out frame and 2 - door bookcase with 
etched glass door on aluminium frame - PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et 2 portes en verre acidifié

 sur structure en aluminium  - SOCLE CONSEILLE
 

80 40 198,8 S6034TV

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e 2 ante vetro 
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull out frame and 2 glass doors  
 PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et 2 portes en verre
 SOCLE CONSEILLE

 

Libreria con 2 ante e 2 classificatori estraibili portacartelle
ZOCCOLO CONSIGLIATO 

Bookcase with 2 pull-out filing frames and 2 doors
PLINTH IS SUGGESTED 

Armoire avec 2 cadres à dossiers suspendus et 2 portes
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e vano giorno
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull-out filing frames and open section
PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et niche
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 2 ante e 
2 ante vetro acidato con telaio in alluminio 

2 - door bookcase with 2 etched glass door on aluminium frame 
Bibliothèque avec 2 portes et 2 portes en verre acidifié

 

80 40 198,8 S6035

80 40 198,8 S6037

80 40 198,8 S6036

80 40 198,8 S6036TV

120 40 198,8 S6039

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase

Armoire 3 portes  

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA

SURCHARGE FOR LOCK 

MAJORATION POUR SERRURE   

873 891

820 834

1.019 1.035

1.003 1.019

105

28

97

1.180 1.196

977 999

105

28

97

32
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

50 40 83,6 S6041

100 40 83,6 S6043

100 40 83,6 S6044

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes        

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

Librerie modulo 50-100-150 cm
Bookcases,  50-100-150 cm  module
Bibliothèques module 50-100-150 cm  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes        

Libreria con 1 anta

1 - door bookcase

Armoire 1 porte  

Librerie modulo 50-100-150 cm  -  Bookcases 50-100-150 cm module  -  Bibliothèques module 50-100-150 cm  

H. 83,6

H. 163,6
H. 198,8

L. 50 - 100 - 150 L. 50 - 100 - 150L. 50 - 100 - 150

H. 79,6

H. 163,6

H. 243,2

H. 198,8

H. 278,4

H. 79,6

L. 50 - 100 - 150 L. 50 - 100 - 150

C
O

M
P

O
N

IB
IL

IT
À

 A
LT

E
Z

Z
E

C
O

M
PO

SA
B

LE
 H

EI
G

H
TS

 -
 H

A
U

TE
U

R
 C

O
M

P
O

N
IB

LE
  

Zoccolo fornibile su richiesta 
Plinth is available and supplied on request only - Les socles sont en option  

Zoccolo obbligatorio da ordinare a parte
Obligatory plinth to be ordered apart - Socles obligatoire a commander a part  

50 40 83,6 S6040

214 231

200 216

292 337

155 170
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

50 40 163,6 S6053

100 40 83,6 S6046

100 40 83,6 S6045

150 40 83,6 S6048

50 40 163,6 S6050

50 40 163,6 S6051

Libreria con 1 anta vetro 
1 - glass door bookcase 

Bibliothèque avec 1 porte en verre  

Libreria con 1 anta

1 - door bookcase

Armoire 1 porte  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes          

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase

Armoire 3 portes  

Libreria con anta scorrevole a serrandina
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Sliding door bookcase
PLINTH IS SUGGESTED

Armoire à rideau
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle 
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Cabinet with 2 pull-out filing frames PLINTH IS SUGGESTED

Armoire avec 2 cadre à dossiers suspendus
SOCLE CONSEILLE  

Librerie modulo 50-100-150 cm
Bookcases,  50-100-150 cm  module
Bibliothèques module 50-100-150 cm  

SUPPLEM.SERRATURA

SURCHARGE FOR LOCK 

MAJORATION POUR SERRURE   

392 408

625 636

548 587

494 532

288 307

401 413

32
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

50 40 163,6 S6053TV

50 40 163,6 S6052

100 40 163,6 S6055

100 40 163,6 S6056

100 40 163,6 S6059

100 40 163,6 S6059TV

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes          

Libreria con 1 anta e vano giorno

1 - door bookcase with open section

Bibliothèque 1 porte et niche  

Libreria con anta vetro acidato con telaio in alluminio 
1 - door bookcase with etched glass door on aluminium frame

Bibliothèque avec 1 porte en verre acidifié sur structure en aluminium  

Librerie modulo 50-100-150 cm
Bookcases,  50-100-150 cm  module
Bibliothèques module 50-100-150 cm  

Libreria con 2 ante vetro acidato con telaio in alluminio 
2 - door bookcase with etched glass on aluminium frame 

Bibliothèque avec 2 portes en verre acidifié sur structure en aluminium 
 

Libreria con 2 ante vetro 

2 - door glass bookcase 

Bibliothèque avec 2 portes en verre  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA

SURCHARGE FOR LOCK 

MAJORATION POUR SERRURE   

510 525

351 353

374 396

543 601

565 589

799 824

105

21

82

105

43

163

32
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

100 40 163,6 S6057

100 40 163,6 S6060

150 40 163,6 S6064

50 40 198,8 S6070

50 40 198,8 S6071

50 40 198,8 S6071TV

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase

Armoire 3 portes  

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e vano giorno
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull-out filing frames and open section
PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et niche
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 2 ante e vano giorno

2 - door bookcase with open section 

Bibliothèque 2 portes et niche  

Librerie modulo 50-100-150 cm
Bookcases,  50-100-150 cm  module
Bibliothèques module 50-100-150 cm  

Libreria con anta vetro acidato con telaio in alluminio 
1 - door bookcase with etched glass door on aluminium frame

Bibliothèque avec 1 porte en verre acidifié sur structure en aluminium  

Libreria con 1 anta

1 - door bookcase

Armoire 1 porte  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes            

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

478 487

780 812

907 928

337 341

468 498

612 643

105

27

100
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

50 40 198,8 S6072

50 40 198,8 S6073

50 40 198,8 S6074

50 40 198,8 S6074TV

100 40 198,8 S6075

100 40 198,8 S6076

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes              

Libreria con 1 ante e 1 ante vetro acidato con telaio in alluminio   

Bookcase with 1 door and 1 etched glass door on aluminium frame
Bibliothèque avec 1 portes et 1 portes en verre acidifié sur structure en aluminium 

 

Libreria con 1 anta legno e 1 anta vetro 

1 - door bookcase and 1 glass door 

Bibliothèque 1 porte et vitrine  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase

Armoire 2 portes  

Libreria con 1 anta e vano giorno

1 - door bookcase with open section

Bibliothèque 1 porte et niche  

Librerie modulo 50-100-150 cm
Bookcases,  50-100-150 cm  module
Bibliothèques module 50-100-150 cm  

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA

SURCHARGE FOR LOCK 

MAJORATION POUR SERRURE   

420 428

559 569

505 513

596 607

454 460

646 720

105

32

120

32
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

100 40 198,8 S6085

100 40 198,8 S6077

100 40 198,8 S6079

100 40 198,8 S6078

100 40 198,8 S6078TV

100 40 198,8 S6085TV

Libreria con 2 ante e 
2 ante vetro acidato con telaio in alluminio 

2 - door bookcase with 2 etched glass door on aluminium frame 
Bibliothèque avec 2 portes et 2 portes en verre acidifié

 

Libreria con 2 ante e 2 ante vetro

2 - door bookcase with 2 glass  door

Bibliothèque avec 2 portes et 2 portes en verre  

Libreria con 4 ante

4 - door bookcase

Armoire 4 portes  

Libreria con 2 ante e vano giorno

2 - door bookcase with open section 

Bibliothèque 2 portes et niche  

Libreria con 2 ante vetro acidato con telaio in alluminio 
2 - door bookcase with etched glass on aluminium frame 

Bibliothèque avec 2 portes en verre acidifié sur structure en aluminium 
 

Libreria con 2 ante e vano guardaroba destro con cappelliera

Bookcase and wardrobe right hand side with hat-shelf

Armoire 2 portes, coté droite vestiaire  

Librerie modulo 50-100-150 cm
Bookcases,  50-100-150 cm  module
Bibliothèques module 50-100-150 cm  

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA

SURCHARGE FOR LOCK 

MAJORATION POUR SERRURE   

765 812

603 636

742 784

761 782

945 968

930 1.005

105

54

201

105

32

120

32
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

40 1,8 83,6 S6564

40 1,8 163,6 S6566

40 1,8 198,8 S6568

100 40 198,8 S6080

100 40 198,8 S6081

100 40 198,8 S6081TV

150 40 198,8 S6084

100 40 198,8 S6082

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase

Armoire 3 portes  

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e
 2 ante vetro acidato con telaio in alluminio - ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull out frame and 2 - door bookcase with 
etched glass door on aluminium frame - PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et 2 portes en verre acidifié 
sur structure en aluminium  - SOCLE CONSEILLE

 

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e 2 ante vetro 
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull out frame and 2 glass doors  
 PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et 2 portes en verre
 SOCLE CONSEILLE

 

Libreria con 2 ante e 2 classificatori estraibili portacartelle
ZOCCOLO CONSIGLIATO 

Bookcase with 2 pull-out filing frames and 2 doors
PLINTH IS SUGGESTED 

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et 2 portes
SOCLE CONSEILLE  

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e vano giorno
ZOCCOLO CONSIGLIATO

Bookcase with 2 pull-out filing frames and open section
PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et niche
SOCLE CONSEILLE  

Librerie modulo 50-100-150 cm
Bookcases,  50-100-150 cm  module
Bibliothèques module 50-100-150 cm  

 Fianco di finitura 

 Finishing side

 Côté de finition

 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ 

SUPPLEM.SERRATURA

SURCHARGE FOR LOCK 

MAJORATION POUR SERRURE   

82 84

155 161

193 198

900 912

1.055 1.069

1.239 1.252

1.047 1.063

1.038 1.061

105

32

120

32
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE
CODE

MELAMINICO
 

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

(2) ACERO - MAPLE - HÊTRE  
   FAGGIO - BEECH - ÉRABLE  
  CANALETTO - AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN  
 ROVERE CHIARO - LIGHT OAK - CHÊNE CLAIR     
  WENGÉ - WENGÉ - WENGÉ  

(1) BIANCO - WHITE - BLANC 
 AVORIO - IVORY - IVOIRE  
 GRIGIO CHIARO - LIGHT GREY - GRIS CLAIR  
 TORTORA - DOVE - TOURTERELLE  

Librerie - Sopralzi
Upper units for bookcases
Rèhausses pour bibliothèques  

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase 

Armoire 3 portes  

150 40 79,6 S6048SP

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase 

Armoire 2 portes  

100 40 79,6 S6044SP

50 40 79,6 S6041SP

Libreria con 1 anta

1 - door bookcase

Armoire 1 porte  

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase 

Armoire 3 portes  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase 

Armoire 2 portes  

Libreria con 3 ante

3 - door bookcase 

Armoire 3 portes  

Libreria con 2 ante

2 - door bookcase 

Armoire 2 portes  

80 40 72 S6011SP

80 40 79,6 S6042SP

120 40 79,6 S6047SP

120 40 72 S6016SP

494 532

292 337

214 231

266 299

289 331

478 528

435 480
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Librerie Space OPERATIVE

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

L P H

CODICE

CODE

METALLO
METAL
MÉTAL  

INOX

 Accessori per librerie
 Accessories for bookcases
 Accessoires pour bibliothèques  

Zoccolo in lamiera verniciata a forno
con polveri epossidiche

Plinth in metal epoxy finish

Socle métallique finition epoxy  

Ripiano spostabile in lamiera verniciata a forno 
con polveri epossidiche

Adjustable shelf in metal epoxy finish

Tablette réglable en metal finition epoxy  

Confezione da 50 cartelle sospese per 
classificazione a lettura frontale

Pack of 50 suspended files front labelling

50 dossiers suspendus à lecture frontale 

Confezione da 50 cartelle sospese per 
classificazione a lettura superiore

Pack of 50 suspended files upper labelling

50 dossiers suspendus à lecture supérieur  

Telaio portacartelle sospese montato su guide 
telescopiche ad estrazione totale

(cartelle a lettura superiore)

Pull-out frame for suspended files
(suspended files upper labelling)

Cadre téléscopique pour DS
(dossiers suspendus à lecture supérieur)

 

Telaio portacartelle sospese montato su guide 
telescopiche ad estrazione totale

(cartelle a lettura superiore)

Pull-out frame for suspended files
(suspended files upper labelling)

Cadre téléscopique pour DS
(dossiers suspendus à lecture supérieur)

 

3338

33

38
38

33

 40 S6516
50 S6540

 80 S6510
100 S6543

 80 S6150

 33 0858M

 100 S6151

 33 0856
38 0857

 50 4  S6140
80 4 S6110

100 4 S6143
120 4 S6116
150 4 S6148
200 4 S6149

24

27

34

41

144

130

144

110

121

25 38

32 44

33 50

41 54

45 63

53 74



Tavolo a colonna

Tavoli a gambe Compas

Tavoli componibili

Pesi e Volumi

Pillar tables

Tables with Compas legs

Modular tables

Weights and Volumes

Tables avec pieds colonne

Tables avec pieds Compas

Tables modulaire

Poids et Volumes
 

pag. 76
 
pag. 77
 
pag. 78
 
pag. 99

Tavoli riunione Meeting tables Tables de réunion  
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Tavoli riunione



Tavoli riunione
Meeting tables
Tables de réunion  

Tavoli riunione

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

118

56

15

80

56

15

90

56

15

118

56

15

80

56

15

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG. 18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG. 18)

L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

76

Ø 118 72 8060 686 731

160 80 72 8061 798 845

180 80 72 8062 816 865

200 90 72 8063 970 1.026

240 118 72 8065 1.361 1.444



L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Tavoli riunione serie KAYO.Co
Meeting tables
Tables de réunion  

Tavoli riunione

118118

80

90

80

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

Tavolo riunione 

Meeting table

Table réunion  

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG. 18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG. 18)

77

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

  Ø 118 72÷81 28060 494 542

160 80 72÷81 28080 413 459

180 80 72÷81 28100 431 483

200 90 72÷81 28120 614 671



L P H

CODICE

CODE

MELAMINICO

(1)

MELAMINICO
DEC. LEGNO

(2)

Esempi di tavoli riunione componibili serie KAYO.Co
Examples of modular tables
Exemples de tables modulaires  

Tavoli riunione

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Tavolo riunione componibile 8 posti

Modular meeting table, 8 positions

Table rèunion modulaire, 8 places  

Tavolo riunione componibile 12 posti

Modular meeting table, 12 positions

Table rèunion modulaire, 12 places  

Tavolo riunione componibile 12 posti, 
con pianetto di chiusura e foro passacavi

Modular meeting table, 
12 positions with filling unit and port-hole 

Table réunion modulaire 12 places avec élément de 
fermeture centrale et passage de câbles  

Tavolo riunione componibile 14 posti

Modular meeting table, 14 positions

Table rèunion modulaire, 14 places  

Tavolo riunione componibile 13 posti

Modular meeting table, 13 positions

Table rèunion modulaire, 13 places  

18
0

90

18
0

90

14
0

18
0

(1) MELAMINE - MELAMINE    (PAG. 18)
(2) MELAMINE WOOD DEC. - MÉLAMINE IMITATION BOIS    (PAG. 18)

78

  Ø 165 72÷81 28240 1.133 1.200

288,5 194,1 72÷81 28260 2.009 2.085

288,5 194,1 72÷81 28270 2.105 2.184

305 163,8 72÷81 28280 1.444 1.536

338,6 252,5 72÷81 28300 1.721 1.825



Tavoli riunione
Esempi di tavoli riunione componibili
Examples of modular tables
Exemples de tables modulaires  

18
0

90
16

0

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

Tavolo riunione componibile 14 posti

Modular meeting table, 14 positions

Table rèunion modulaire, 14 places  

Tavolo riunione componibile 18 posti

Modular meeting table, 18 positions

Table rèunion modulaire, 18 places  

Tavolo riunione componibile 18 posti

Modular meeting table, 18 positions

Table rèunion modulaire, 18 places  

252,5 317,4 72÷81

350,3 326,5 72÷81

Ø 340  72÷81

L P H

79
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Unit

I contenitori Unit hanno le scocche realizzate in melaminico bianco con sp. 18 mm per fi anchi, top e fondo, mentre le schiene hanno spessore 10 mm; è 

prevista una doppia foratura a passo 32 mm per l’inserimento di attrezzature interne.  Le schiene sono inserite in luce a fi lo dei fi anchi e permettono l’utilizzo 

dei contenitori anche a centro stanza. I mobili vengono forniti smontati, il montaggio risulta semplice e veloce.

I ripiani sono realizzati in melaminico bianco spessore 25 mm o in metallo bianco spessore 25 mm come optional.

Le ante sono in melaminico complete di serratura e montano cerniere con apertura 105°.

Le maniglie sono in materiale plastico.

Unit containers carcasses are made of 18 mm thick white melamine for sides, tops and bottoms, backs are 10 mm thick. There is a double drilling with a 32 

mm pitch for the insertion of internal equipment. Backs are inserted in light, fl ush with the sides and allow the use of the containers also in the middle of the room.

These containers are supplied disassembled, nevertheless assembly is quick and easy.

Shelves are made of 25 mm thick white melamine or 25 mm thick white metal as an option.

Doors are in melamine and are assembled with 105 ° opening hinges and with locks; handles are in plastic material.

Les structures des armoires de classement Unit sont réalisées en mélamine blanche avec les fl ancs, les tops et les bases en épaisseur 18 mm. et les dos en 

épaisseur 10 mm.; c’est prévu une double perçage à pas 32 mm. pour l’insertion d’équipements internes.  

Les dos sont insérés  à fi l des fl ancs en permettant l’utilisation des classements également au milieu de la pièce.  

Les armoires de classements sont fournis démontés, toutefois l’assemblage est simple et vite. Les étagères sont réalisés en mélamine blanche d’ep. 25 mm 

ou optionnel en métal blanche d’ep. 25 mm.   

Les portes sont en mélaminé avec charnières à ouverture 105° et serrures, les poignées sont en matériel plastique.  

LIBRERIE OPERATIVE UNIT

Indice Index Sommaire

Descrizioni tecniche

Moduli

Librerie 45

Librerie 90

Accessori

Technical descriptions

Modules

Bookcases 45

Bookcases 90

Accessories

Descriptions techniques

Modules

Bibliothèques 45

Bibliothèques 90

Accessoires

pag. 82

pag. 84

pag. 86

pag. 91

pag. 96
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Unit

Esploso

Exploded

Éclaté

1

2

3
4

6

7
8

5

9

Finiture

Finishes

Finitions

Bianco

White

Blanc

Piedini:Nero

Feet: Black

Verins: Noir

Melaminico 

Bianco

Tortora

Grigio Chiaro

Noce canaletto

Wengé

Acero

Rovere chiaro

Bianco

Grigio Alluminio

Lucido

Melamine

White

Dove Grey

Light grey

American walnut

Stained oak

Maple

Bleached oak

White

Aluminium grey

Shiny

Mélaminé

Blanc

Tourtelle

Gris clair

Noyer d’Amérique

Teintè wengé

Érable

Chêne blanchi

Blanc

Gris aluminium

Poli

 Descrizioni tecniche
Tecnical descriptions
Descriptions techniques

1: Top

 Top

 Top

2: Schiena

 Back

 Dos

3: Fianchi

 Sides

 Côté

4: Ripiani  spostabili

 Adjustable shelves

 Etagéres amovibles

5: Serratura

 Lock

 Serrure

6: Ante

 Doors

 Portes

7: Fondo

 Bottom

 Base

8: Piedini

 Feets

 Verins

9: Maniglie

 Handles

 Poignées
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Unit

Possibili disposizioni delle cartelle nei telai estraibili.

Placements for suspended files inside pull out listing frames.

Disposition possible des dossiers suspendus dans les chassis telescopique.

0857

38 cm

0857

38 cm

0856

33 cm

0857

38 cm

0856

33 cm

0856

33 cm

Fissaggio a muro

Wallfi xing

Fixation a mur

1
9
4
,1

1
1
7
,3

Cartelle sospese

Suspended fi les

Dossiers suspendus

Obbligo di fi ssaggio a muro per altezze da 194,1 cm e telai estraibili dal terzo vano.

Complusory wallfi xing for heights from 194,1 cm and above the third shelf for extractable frames .

Obligation de fi xation au mur pour hauteurs à partir de 194,1 cm. et à partir du troisième étage pour les cadres téléscopiques 

pour D.S.

 Descrizioni tecniche
Tecnical descriptions
Descriptions techniques
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Unit

L 90

H
78

,9
 

H
11

7,
3

H
15

5,
7

H
19

4,
1

H
23

2,
5

H
27

0,
9

L 45

L 45    270

L 45    270

L 45    270

 Descrizioni tecniche
Tecnical descriptions
Descriptions techniques
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Unit

I vani sono progettati per poter contenere Dox in ognuno dei ripiani possibli e telai estraibili.
Si sconsigliano i telai oltre il terzo ripiano. La portata massima dei ripiani melaminici è di 25 kg i metallici tengono fi no a 59 kg.
Le librerie sono dotate di piedini alti 17 mm.

Compartements are designed to contain box fi les in each shelves and pullout frames.Pullout frames are not reccomended 
above  the third shelf. The maximum load capacity of the melamine shelves is 25 kg, metal shelves can support up to 59 kg.
Bookcases are fi tted with 17 mm high feet.

Les compartiments sont conçus pour des classeurs ou pour les cadres pour D.S. dans chaque étagère. Nous recomman-
dons de ne pas placer les cadres pour dossier suspendu au dessus de la troisième tablette. La capacité de charge maximale 
des étagères en mélamine est de 25 kg et de 59 kg pour les étagères en métal. Les armoires ont des pieds hauteur 17 mm.

25

358

359

359

359

359

359

353

25

25

25

25

25

18

18

374.5

384

384

384

384

384

379.5

25

358

359

359

359

359

353

25

25

25

25

18

18

374.5

384

384

384

384

379.5

353

18

25

358

359

359

359

25

25

25

18

374.5

384

384

384

379.5

353

18

374.5

25

358

359

359

25

25

18

384

384

379.5

353

18

374.5

25

358

359

25

18

384

379.5

353

18

374.5

25

358

18

379.5

 Descrizioni tecniche
Tecnical descriptions
Descriptions techniques

2709 mm

2325 mm

1941 mm

789 mm

1173 mm

1557 mm
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Librerie modulo 45 cm
Bookcases, 45 cm module

Bibliothèques module 45 cm

libreria con 1 anta

1- door bookcase

Armoire 1 porte

libreria con 1 anta

1- door bookcase

Armoire 1 porte

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Libreria con anta e vano a giorno

1-door bookcase with open unit

Bibliothèque 1 porte et niche

45 41,1 78,9 U4510 116 13

45 43 78,9 U4511 168 6 13

45 41,1 117,3 U4520 145 26

45 43 117,3 U4521 205 6 26

45 43 117,3 U4529 198 6 26

45 41,1 155,7 U4530 181 38
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Librerie modulo 45 cm
Bookcases, 45 cm module

Bibliothèques module 45 cm

libreria con 1 anta

1- door bookcase

Armoire 1 porte

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

libreria con 1 anta

1- door bookcase

Armoire 1 porte

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Libreria con anta e 2 vani a giorno

1-door bookcase with 2 open units

Bibliothèque 1 porte et 2 niches

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria con anta e vano a giorno

1-door bookcase with open unit

Bibliothèque 1 porte et niche

45 43 155,7 U4531 254 6 38

45 43 155,7 U4539 234 6 38

45 43 155,7 U4532 285 6 38

45 43 155,7 U4536 242 6 38

45 41,1 194,1 U4540 223 51

45 43 194,1 U4541 307 11 51
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Librerie modulo 45 cm
Bookcases, 45 cm module

Bibliothèques module 45 cm

45 43 194,1 U4544 335 11 51

45 43 194,1 U4543 335 11 51

45 43 194,1 U4548 327 11 51

45 43 194,1 U4549 276 11 51

45 41,1 232,5 U4550 255 63

45 43 232,5 U4551 346 11 63

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

libreria con 2 ante e vano a giorno

2- doors bookcase with open unit

Bibliothèque 2 portes et niche

Libreria con anta e 3 vani a giorno

1-door bookcase with 3 open units

Bibliothèque 1 porte et 3 niches

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

libreria con 1 anta

1- door bookcase

Armoire 1 porte

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Librerie modulo 45 cm
Bookcases, 45 cm module

Bibliothèques module 45 cm

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

libreria con 2 ante e vano a giorno

2- doors bookcase with open unit

Bibliothèque 2 portes et niche

libreria con 2 ante e vano a giorno

2- doors bookcase with open unit

Bibliothèque 2 portes et niche

libreria con 2 ante e 2 vani a giorno

2- doors bookcase with 2 open units

Bibliothèque 2 portes et 2 niches

Libreria con anta e 4 vani a giorno

1-door bookcase with 4 open units

Bibliothèque 1 porte et 4 niches

Libreria con anta e 3 vani a giorno

1-door bookcase with 3 open units

Bibliothèque 1 porte et 3 niches

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

45 43 232,5 U4552 375 11 63

45 43 232,5 U4555 367 11 63

45 43 232,5 U4557 367 11 63

45 43 232,5 U4558 359 11 63

45 43 232,5 U4559 307 11 63

45 43 232,5 U4556 314 11 63
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Librerie modulo 45 cm
Bookcases, 45 cm module

Bibliothèques module 45 cm

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

45 41,1 270,9 U4560 292 76

45 43 270,9 U4561 391 16 76

45 43 270,9 U4564 429 16 76

45 43 270,9 U4566 353 16 76

45 43 270,9 U4569 345 16 76

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria con anta e 4 vani a giorno

1-door bookcase with 4 open units

Bibliothèque 1 porte et 4 niches

Libreria con anta e 5 vani a giorno

1-door bookcase with 5 open units

Bibliothèque 1 porte et 5 niches

libreria con 1 anta

1- door bookcase

Armoire 1 porte

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes



91

L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Librerie modulo 90 cm
Bookcases, 90 cm module

Bibliothèques module 90 cm

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria con 2 ante e vano a giorno

2-doors bookcase with open unit

Bibliothèque 2 portes et niche

90 41,1 78,9 U9010 149 15

90 43 78,9 U9011 230 11 15

90 41,1 117,3 U9020 189 30

90 43 117,3 U9021 287 11 30

90 43 117,3 U9029 271 11 30

90 41,1 155,7 U9030 242 45
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria con 2 ante e 2 vani a giorno

2-doors bookcase with 2 open units

Bibliothèque 2 portes et 2 niches

Libreria con 4 ante

4-doors bookcase

Armoire 4 portes

90 43 155,7 U9031 362 11 45

90 43 155,7 U9039 324 11 45

90 43 155,7 U9032 406 11 45

90 43 155,7 U9036 340 11 45

90 41,1 194,1 U9040 299 59

90 43 194,1 U9041 456 21 59

Libreria con 2 ante e vano a giorno

2-doors bookcase with open unit

Bibliothèque 2 portes et niche

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Librerie modulo 90 cm
Bookcases, 90 cm module

Bibliothèques module 90 cm
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria con 4 ante

4-doors bookcase

Armoire 4 portes

Libreria con 4 ante

4-door bookcase

Armoire 4 portes

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portes

Libreria con 2 ante e 3 vani a giorno

2-doors bookcase with 3 open units

Bibliothèque 2 portes et 3 niches

Libreria con 4 ante e vano a giorno

4-doors bookcase with open unit

Bibliothèque 4 portes et niche

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

90 43 194,1 U9044 478 21 59

90 43 194,1 U9043 478 21 59

90 43 194,1 U9048 462 21 59

90 43 194,1 U9049 381 21 59

90 41,1 232,5 U9050 344 74

90 43 232,5 U9051 506 21 74

Librerie modulo 90 cm
Bookcases, 90 cm module

Bibliothèques module 90 cm
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

90 43 232,5 U9052 538 21 74

90 43 232,5 U9055 523 21 74

90 43 232,5 U9057 523 21 74

90 43 232,5 U9058 508 21 74

90 43 232,5 U9059 426 21 74

90 43 232,5 U9056 439 21 74

Libreria con 4 ante

4-door bookcase

Armoire 4 portes

Libreria con 4 ante e vano a giorno

4-doors bookcase with open unit

Bibliothèque 4 portes et niche

Libreria con 4 ante e vano a giorno

4-doors bookcase with open unit

Bibliothèque 4 portes et niche

Libreria con 4 ante e 2 vani a giorno

4-doors bookcase with 2 open units

Bibliothèque 4 portes et 2 niches

Libreria con 2 ante e 4 vani a giorno

2-doors bookcase with 4 open units

Bibliothèque 2 portes et 4 niches

Libreria con 2 ante e 3 vani a giorno

2-doors bookcase with 3 open units

Bibliothèque 2 portes et 3 niches

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Librerie modulo 90 cm
Bookcases, 90 cm module

Bibliothèques module 90 cm
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L

CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

Libreria con 2 ante

2-door bookcase

Armoire 2 portes

Libreria a giorno

Open unit

Armoire sans portesportes

Libreria con 4 ante

4-doors bookcase

Armoire 4 portes

Libreria con 2 ante e 4 vani a giorno

2-doors bookcase with 4 open units

Bibliothèque 2 portes et 4 niches

Libreria con 2 ante e 5 vani a giorno

2-doors bookcase with 5 open units

Bibliothèque 2 portes et 5 niches

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

Obbligo di fi ssaggio a muro
Compulsory wall fi xing

Obligation de fi xation au mur

90 41,1 270,9 U9060 390 89

90 43 270,9 U9061 567 21 89

90 43 270,9 U9064 629 21 89

90 43 270,9 U9066 488 21 89

90 43 270,9 U9069 472 21 89

Librerie modulo 90 cm
Bookcases, 90 cm module

Bibliothèques module 90 cm
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CODICE

CODEP H

Unit
MELAMINICO

MELAMINE

SOFT

CLOSING

RIPIANO

METALLICO

3333

1,8 43 78,8 UF0789 40

1,8 43 117,2 UF1173 50

1,8 43 155,6 UF1557 59

1,8 43 194 UF1941 70

1,8 43 230,8 UF2325 74

1,8 43 269,2 UF2709 84

45 43 1,8 UT045 30

90 43 1,8 UT090 45

135 43 1,8 UT135 74

180 43 1,8 UT180 89

225 43 1,8 UT225 99

270 43 1,8 UT270 109

45 39,7 2,5 U450015 19

45 39,7 2,5 U900015 29

90 39,7 2,5 U450017 32

90 39,7 2,5 U900017 44

33 1 28 0858M 131

33 1 28 0856 111

38 1 28 0857 123

82 36 7,7 U9070 145

Fianco di fi nitura

Finishing side

Côté de finition

Top di fi nitura

Finishing top

Top de finition

Ripiano spostabile

Adjustable shelf

Tablette amovible

Confezione da 50 cartelle sospese per 

classifi cazione a lettura frontale

Pack of 50 suspended fi les front labelling

50 dossiers suspendus à lecture frontale

Confezione da 50 cartelle sospese per 

classifi cazione a lettura superiore

Pack of 50 suspended fi les upper labelling

50 dossiers suspendus à lecture supérior

Telaio estraibile

Pull-out listing frame

Chassis telescopique

Accessori
Accessories

Accessoires
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Appendiabiti “Vip”

Pesi e Volumi

Coat stand “Vip”

Weights and Volumes

Porte-manteaux “Vip”

Poids et Volumes
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CODICE
CODE

SUPPORTI VERNICIATI

VARNISHED HOOKS
SUPPORTS TEINTÉS

A10N

A10GA

A20N

A20GA

A30N

A30B

17
1

36

17
1

36

17
1

36

P10N

P10GA

P20N

P20GA

P30N

P30B

17
1

36

17
1

36

17
1

36

Vip

GRIGIO ALLUM. (G)

NERO (N)

GRIGIO ALLUM. (G)

NERO (N)

GRIGIO ALLUM. (G)

NERO (N)

GRIGIO ALLUM. (G)

NERO (N)

BROWN (B)

NERO (N)

BROWN (B)

NERO (N)

98

Appendiabiti con fusto verniciato GRIGIO ALLUMINIO

Coat stand with ALUMINIUM GREY varnished upright

Porte-manteaux avec montant GRIS ALUMINIUM

 

Appendiabiti con fusto verniciato NERO

Coat stand with BLACK varnished upright

Porte-manteaux avec montant NOIR 

Appendiabiti con fusto verniciato BROWN

Coat stand with BROWN varnished upright

Porte-manteaux avec montant MARRON

 

Appendiabiti con portaombrelli con fusto verniciato GRIGIO ALLUMINIO

Coat and umbrella-stand with ALUMINIUM GREY varnished upright

Porte-manteaux porte-parapluie avec montant GRIS ALUMINIUM  

Appendiabiti con portaombrelli con fusto verniciato NERO

Coat and umbrella-stand with aluminium BLACK varnished upright

Porte-manteaux porte-parapluie avec montant NOIR

 

Appendiabiti con portaombrelli con fusto verniciato BROWN

Coat and umbrella-stand with BROWN varnished upright

Porte-manteaux porte-parapluie avec montant MARRON
 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm  

(G) Aluminium grey - Gris aluminium  
(N) Black - Noir  
(B) Brown - Marron  

Appendiabiti “Vip”
Coat stand “Vip”
Porte-manteaux "Vip"  

206

206

243

243

175

175

175

175

234

234

234

234
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OperativePesi e Volumi
Weights and Volumes - Poids et Volumes 

Float.Office Float.Office
Codice Codice Kg M3 Colli  Kg M3 Colli

FO132F 28,7 0,15 4
FO134F 31,6 0,16 4
FO136F 34,6 0,17 4
FO138F 44,7 0,18 4
FO139F 48,6 0,19 4

FO162F 31,9 0,21 5
FO164F 34,8 0,22 5
FO166F 37,8 0,23 5
FO168F 47,9 0,24 5
FO169F 51,8 0,25 5

FO174F 26,9 0,16 4
FO176F 29,9 0,17 4
FO178F 40 0,18 4
FO179F 43,9 0,19 4

FO184F 28,5 0,16 4
FO186F 31,5 0,17 4
FO188F 41,6 0,18 4
FO189F 45,5 0,19 4

FO142F 27,7 0,15 4
FO144F 30,6 0,16 4
FO146F 33,6 0,17 4
FO148F 43,7 0,18 4
FO149F 47,6 0,19 4

FO132R 31,9 0,15 4
FO134R 34,8 0,16 4
FO136R 37,8 0,17 4
FO138R 47,9 0,18 4
FO139R 51,8 0,19 4

FO194S 36,2 0,19 5
FO196S 39,2 0,21 5
FO198S 49,3 0,22 5

FO240F 18,3 0,10 4
FO241F 21,2 0,11 4
FO242F 23,5 0,12 4
FO243F 25,8 0,13 4
FO244F 28,2 0,14 4
FO245F 37,7 0,15 4
FO246F 41 0,16 4

FO250F 20,7 0,14 5
FO251F 23,6 0,15 5
FO252F 25,9 0,16 5
FO253F 28,2 0,17 5
FO254F 30,6 0,18 5
FO255F 40,1 0,19 5
FO256F 43,4 0,20 5

FO260S 15,6 0,10 4
FO261S 17,9 0,11 4
FO262S 20,3 0,12 4
FO263S 22,6 0,13 4

FO270S 19,1 0,10 4
FO271S 22 0,11 4
FO272S 24,3 0,12 4
FO273S 26,6 0,13 4

FO304F 55,8 0,28 6
FO306F 61,6 0,30 6
FO308F 67,4 0,32 6

FO314S 59 0,38 8
FO316S 70,8 0,41 8
FO318S 76,6 0,44 8

FO504F 109,8 0,60 11
FO506F 121,4 0,65 11
FO508F 132,9 0,69 11

FO514S 116,2 0,79 15
FO516S 139,8 0,85 15
FO518S 151,3 0,91 15

FO604F 163,9 0,92 16
FO606F 181,1 0,99 16
FO608F 198,4 1,05 16

FO614S 173,5 1,21 22
FO616S 208,7 1,30 22
FO618S 226 1,39 22

FO404F 105,1 0,45 11
FO406F 116,6 0,49 11
FO408F 128,1 0,53 11

FO414S 111,5 0,64 15
FO416S 135 0,70 15
FO418S 146,5 0,76 15

FO08CS 0,6 0,002 1
FO14CS 1 0,003 1
FO16CS 1,1 0,004 1
FO18CS 1,3 0,004 1

FOKP02 0,5 0,004 1
FOKP04 0,4 0,004 1
FOKP06 0,5 0,004 1
FOKP08 0,4 0,004 1

FO010CP 58,1 0,44 1
FO012CP 51,2 0,44 1
FO013CP 51,2 0,44 1
FO014CP 51,2 0,44 1
FO015CP 51,2 0,44 1
FO016CP 58,1 0,44 1
FO018CP 56,9 0,44 1

FO020CP 27,9 0,22 1
FO020CR 27,9 0,22 1

FO005PC 2,8 0,06 1
FO007DT 0,9 0,01 1

FO04VP 1,7 0,02 1
FO02ZP 1,6 0,01 1
FO03CP 3,8 0,10 1
FO01MP 5,6 0,07 1

FOG0800 2,8 0,01 2
FOG1000 3,5 0,01 2
FOG1200 4,3 0,01 2
FOG1400 5 0,01 2
FOG1600 5,8 0,02 2
FOG1800 6,5 0,02 2
FOG2000 7,3 0,02 2

Kayo
Codice  Kg M3 Colli

21660 23,4 0,1015 4
21680 25,9 0,1135 4
22860 10 0,0328 3
22880 22,9 0,0756 7
22900 13 0,0628 3
22940 32,8 0,1976 7
23010 9,5 0,041 1
23020 8 0,035 1
23040 7,5 0,026 1
23080 6 0,02 1
23100 4,9 0,02 2
23120 5,5 0,021 2
23160 6,3 0,025 2
23180 7 0,026 2
23200 7,5 0,028 2
27500 5,5 0,02 2
27520 10 0,04 2
27540 13 0,05 2
28020 23,6 0,092 5
28040 23,7 0,104 4
30040 31,5 0,1135 4
30060 34 0,1235 4
30080 38,5 0,1345 4
30100 43 0,1445 4
30120 47,5 0,1545 4
30140 51 0,1655 4
30160 54,5 0,1755 4
30300 23,5 0,0785 3
30320 26 0,0885 3
30340 30,5 0,0995 3
30360 35 0,1095 3
30380 39,5 0,1195 3
30400 43 0,1305 3
30420 46,5 0,1405 3
31220 23,5 0,0895 4
31240 29 0,1115 4
31260 33,5 0,1335 4
31280 36 0,1455 4
31620 16 0,0635 3
31640 21,5 0,0855 3
31660 26 0,1075 3
31680 28,5 0,1195 3
32880 26 0,0876 6
32940 35 0,2076 6
2030010 21,8 0,0675 4
2032010 24,3 0,0775 4
2034010 28,8 0,0885 4
2036010 33,3 0,0985 4
2038010 37,8 0,1085 4
2040010 41,3 0,1195 4
2042010 44,8 0,1295 4
2162010 13,9 0,0595 4
2164010 19,4 0,0815 4
2166010 23,9 0,1035 4
2168010 26,4 0,1155 4
3030010 24 0,0805 3
3032010 26,5 0,0905 3
3034010 31 0,1015 3
3036010 35,5 0,1115 3
3038010 40 0,1215 3
3040010 43,5 0,1325 3
3042010 47 0,1425 3
3162010 16,5 0,0655 3
3164010 22 0,0875 3
3166010 26,5 0,1095 3
3168010 29 0,1215 3
20040CS 1 0,001 1
20040K0 45 0,139 8
20060CS 1,2 0,001 1
20060K0 50 0,159 8
20080CS 1,3 0,001 1
20080K0 59 0,181 8
20100CS 1,45 0,001 1
20100K0 68 0,201 8
20120CS 1,6 0,001 1
20120DX 44,1 0,1375 6
20120K0 77 0,221 8
20120SC 43,1 0,1285 6
20120SX 44,1 0,1375 6
20120TM 45 0,1295 7
20120TT 81,9 0,246 7
20120TV 93,2 0,278 7
20120VL 44,1 0,1375 6
20140CS 1,77 0,001 1
20140DX 47,6 0,1485 6
20140K0 84 0,243 8
20140SC 46,6 0,1395 6
20140SX 47,6 0,1485 6
20140TM 84,4 0,244 7

20140TT 87,9 0,255 7
20140TV 85,4 0,257 7
20140VL 47,6 0,1485 6
20160CS 1,9 0,001 1
20160K0 91 0,263 8
20160TM 122,1 0,3625 7
20160TT 129,1 0,3845 7
20160TV 88,4 0,265 7
20160VL 51,1 0,1585 6
20620SC 15,25 0,084 3
20620SQ 18,25 0,084 3
20800SC 7 0,05 1
20820SC 8,5 0,0514 2
20840SQ 16,9 0,0608 5
20840SC 13,9 0,0708 5
20860SQ 15,5 0,0542 6
20880SC 20,9 0,0908 5
20880SQ 20,9 0,0908 5
21220K0 40 0,103 8
21240K0 51 0,177 8
21260K0 60 0,383 8
21280K0 85 0,488 8
214001M 77 0,231 9
214001T 78 0,231 9
214001V 86 0,231 9
214002M 147 0,436 17
214002T 149 0,436 17
214002V 165 0,436 17
214003M 217 0,641 24
214003T 220 0,641 24
214003V 244 0,641 24
21620CA 9,9 0,0415 4
21620CL 9,9 0,0415 4
21620K0 31,5 0,104 7
21640CA 15,4 0,0635 4
21640CL 15,4 0,0635 4
21640K0 42,5 0,148 7
21660CA 19,9 0,0855 4
21660CL 19,9 0,0855 4
21660K0 51,5 0,192 7
21680CA 22,4 0,0975 4
21680CL 22,4 0,0975 4
21680K0 56,5 0,216 7
216001M 87 0,251 9
216001T 89 0,251 9
216001V 98 0,251 9
216002M 167 0,476 17
216002T 171 0,476 17
216002V 189 0,476 17
216003M 247 0,701 24
216003T 253 0,701 24
216003V 280 0,701 24
21601TM 87 0,251 10
21840DX 61,9 0,2815 9
21840SX 61,9 0,2815 9
22020DX 50,4 0,2295 7
22020SX 50,4 0,2295 7
22040DX 57 0,259 8
22040SX 57 0,26 8
22060DX 60,5 0,271 8
22060SX 60,5 0,272 8
22080DX 53,9 0,2415 7
22080SX 53,9 0,2415 7
22100DX 60,5 0,271 8
22100SX 60,5 0,272 8
22120DX 64 0,284 8
22120SX 64 0,0284 8
22800SC 7,5 0,0414 2
24020DX 46,6 0,2435 7
24020SX 46,6 0,2435 7
24040DX 49,1 0,2535 7
24040SX 49,1 0,2535 7
24060DX 53,6 0,2645 7
24060SX 53,6 0,2645 7
24080DX 58,1 0,2745 7
24080SX 58,1 0,2745 7
24100DX 62,6 0,2845 7
24100SX 62,6 0,2845 7
24120DX 66,1 0,2955 7
24120SX 66,1 0,2955 7
24940DX 43,7 0,206 5
24940SX 43,7 0,206 5
24960DX 47,2 0,218 5
24960SX 47,2 0,218 5
25000DX 51,2 0,238 6
25000SX 51,2 0,238 6
25020DX 54,7 0,25 6
25020SX 54,7 0,25 6
25040DX 54,7 0,25 6

Kayo
Codice  Kg M3 Colli

25040SX 54,7 0,25 6
25060DX 58,2 0,262 6
25060SX 58,2 0,262 6
30620SC 18 0,175 3
30620SQ 21 0,175 3
30840SC 18 0,0828 4
30840SQ 21 0,0728 4
30880SC 25 0,1028 4
30880SQ 25 0,1028 4
31840DX 68,5 0,3205 6
31840SX 68,5 0,3205 6
32020DX 57 0,2685 4
32020SX 57 0,2685 4
32040DX 64,5 0,3 5
32040SX 64,5 0,301 5
32060DX 68 0,312 5
32060SX 68 0,313 5
32080DX 60,5 0,2805 4
32080SX 60,5 0,2805 4
32100DX 68 0,312 5
32100SX 68 0,313 5
32120DX 71,5 0,325 5
32120SX 71,5 0,325 5
34020DX 51 0,2695 5
34020SX 51 0,2695 5
34040DX 53,5 0,2795 5
34040SX 53,5 0,2795 5
34060DX 58 0,2905 5
34060SX 58 0,2905 5
34080DX 62,5 0,3005 5
34080SX 62,5 0,3005 5
34100DX 67 0,3105 5
34100SX 67 0,3105 5
34120DX 70,5 0,3215 5
34120SX 70,5 0,3215 5
34940DX 49 0,234 3
34940SX 49 0,234 3
34960DX 52,5 0,246 3
34960SX 52,5 0,246 3
35000DX 56,5 0,266 4
35000SX 56,5 0,266 4
35020DX 60 0,278 4
35020SX 60 0,278 4
35040DX 60 0,278 4
35040SX 60 0,278 4
35060DX 63,5 0,29 4
35060SX 63,5 0,29 4
6792.1G 13,5 0,2 2
6792.2G 15 0,2 2
6792.3G 15 0,2 2
6792.4G 16 0,2 2
9036.00 1,5 0,01 1
9037.00 1,5 0,01 1
81810W 5 0,01 1
81820W 6,4 0,01 1
81830W 7,7 0,01 1
8980M0 8 0,04 1
8981M0 10 0,05 1
8982M0 13 0,06 1
8983M0 15 0,08 1
89860T 16 0,06 1
89860V 16 0,06 1
8986M0 12 0,06 1
89870T 24 0,08 1
89870V 21 0,08 1
8987M0 16 0,08 1
89880T 30 0,1 1
89880V 26 0,1 1
8988M0 20 0,1 1
89890T 36 0,12 1
89890V 31 0,12 1
8989M0 24 0,12 1
9039.18 1
9172.G6 3 0,01 2
9172.G7 3 0,01 2
9173.G7 3 0,03 1
9176.G7 3,5 0,02 2
9730 5 0,01 1
9731 7 0,02 1
9732 7 0,02 1
9733 8 0,03 1
9734 9 0,03 1
9735 6 0,02 1
9736 6 0,12 1
9737 7 0,14 1
9738 10 0,03 1

Kayo
Codice  Kg M3 Colli

Kayo
Codice  Kg M3 Colli

2340 2 0,008 1
9116 2 0,01 1
20040 27,1 0,0875 6
20060 29,6 0,0975 6
20080 34,1 0,1085 6
20100 38,6 0,1185 6
20120 43,1 0,1285 6
20140 46,6 0,1395 6
20160 50,1 0,1495 6
20300 21,3 0,0655 4
20320 23,8 0,0755 4
20340 28,3 0,0865 4
20360 32,8 0,0965 6
20380 37,3 0,1065 4
20400 40,8 0,1175 4
20420 44,3 0,1275 4
21220 18,3 0,0775 6
21240 23,8 0,0995 6
21260 28,3 0,1215 6
21280 30,8 0,1335 6
21620 13,4 0,0575 4
21640 18,9 0,0795 4
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Operative
Cassettiere

 Kg M3 Colli

S6004 28 0,16 1
S6005 27 0,16 1
S6006 31 0,17 1
S6007 30 0,17 1
S6008 38 0,22 1
S6009 37 0,22 1
S6002 24 0,13 1
S6003 23 0,13 1
9120 5 0,02 1
3110 00 0,6 0,01 1
3112 00 0,8 0,001 1
6086 40 0,22 1
6087 40 0,22 1
6088 40 0,22 1
6089 50 0,3 1
6096 50 0,3 1
6097 50 0,3 1
0856 1
0857 1

Pesi e Volumi
Weights and Volumes - Poids et Volumes 

P. Privacy Lib. SPACE

Appendiabiti

Lib. SPACE

P. Privacy Riunione
CodiceCodice Codice

Codice

Codice

CodiceCodice Kg M3 Colli  Kg M3 Colli

 Kg M3 Colli

 Kg M3 Colli

 Kg M3 Colli  Kg M3 Colli

8060 58 0,16 3
8061 60 0,17 3
8062 63 0,18 3
8063 70 0,19 3
8065 113 0,27 5
28060 28 0,16 2
28080 26 0,16 2
28100 28 0,18 2
28120 33 0,21 2
28240 57 0,6 6
28260 128 1 9
28270 130 1,01 10
28280 160 1,17 7
28300 168 2,04 9

8180 2,6 0,01 1
8181 3,5 0,01 1
8182 4,4 0,01 1
8183 5,3 0,01 1
8766 8 0,02 1
8767 11 0,03 1
8768 8 0,02 1
8769 11 0,03 1
8970 8 0,04 1
8971 10 0,05 1
8972 12 0,06 1
8973 14 0,07 1
8974 16 0,08 1
8975 18 0,09 1
8976 10 0,07 1
8977 12 0,08 1
8978 20 0,1 1
8980 8 0,04 1
8982 13 0,06 1
8984 11 0,09 1
8985 13 0,1 1
8986 12 0,06 1
8990 17 0,14 1
8991 20 0,16 1
8995 6 0,016 1
8997 9 0,022 1
8998 10,5 0,025 1
8999 12 0,028 1
HSM08 5 0,02 2
HSM10 6 0,02 2
HSM12 8 0,03 2
HSM14 9 0,03 2
HSM16 10 0,03 2
HSM18 11 0,04 2
HSM20 13 0,04 2
HST08 6 0,02 1
HST10 7 0,02 1
HST12 9 0,03 1
HST14 10 0,03 1
HST16 12 0,03 1
HST18 13 0,04 1
HST20 14 0,04 1
HSV08 10 0,02 1
HSV10 13 0,02 1
HSV12 16 0,03 1
HSV14 18 0,03 1
HSV16 21 0,03 1
HSV18 23 0,04 1
HSV20 26 0,04 1
027000VT 46 0,09 1
0270000T 46 0,09 1
27000CS 20 0,04 1
027000OM 46 0,09 1
027000VT 46 0,09 1
27020CS 24 0,04 1
0270400T 53 0,1 1
27040CS 28 0,04 1
027040OM 53 0,1 1
027040VT 53 0,09 1
0270600T 58 0,1 1
27060CS 32 0,05 1
027060OM 58 0,1 1
027060VT 58 0,1 1
0270800T 62 0,12 1
27080CS 36 0,05 1
027080OM 62 0,12 1
027080VT 62 0,12 1
27100CS 40 0,05 1
27120CS 44 0,05 1
0270200T 48 0,04 1
027020VT 48 0,08 1
027020OM 48 0,1 1
896700 8 0,04 1
896800 12 0,06 1
896900 16 0,08 1
896500 8 0,04 1
9149 5 0,01 1
81810W 5 0,01 1
81820W 6,4 0,01 1
81830W 7,7 0,01 1
8980M0 8 0,04 1
8981 10 0,05 1
8981M0 10 0,05 1
8982M0 13 0,06 1
8983 15 0,08 1
8983M0 15 0,08 1
89860T 16 0,06 1
89860V 16 0,06 1
8986M0 12 0,06 1

0858M 1
0856 1
0857 1
S6564 6 0,01 1
S6566 10 0,02 1
S6568 12 0,03 1
S6010 24 0,28 1
S6011 31 0,28 1
S6011SP 24 0,28 1
S6013 31 0,41 1
S6014 38 0,28 1
S6015 30 0,28 1
S6016 48 0,42 1
S6016GO 34 0,42 1
S6016SP 65 0,57 1
S6017 38 0,42 1
S6018 40 0,41 1
S6019 50 0,61 1
S6019GO 45 0,61 1
S6020 42 0,16 1
S6021 61 0,22 2
S6022 52 0,19 2
S6023 68 0,28 2
S6024 39 0,41 1
S6025 58 0,17 1
S6026 75 0,61 1
S6029 99 0,32 3
S6030 50 0,18 2
S6031 78 0,26 3
S6032 60 0,21 3
S6033 80 0,3 4
S6034 73 0,24 4
S6034TV 74 0,24 4
S6035 67 0,71 1
S6036 79 0,75 2
S6036TV 80 0,75 2
S6037 49 0,12 2
S6039 122 0,4 3
S6040 19 0,2 1
S6041 25 0,2 1
S6041SP 25 0,2 1
S6042SP 41 0,38 1
S6043 28 0,38 1
S6044 41 0,38 1
S6044SP 41 0,38 1
S6045 36 0,38 1
S6046 45 0,38 1
S6047SP 63 0,53 1
S6048 65 0,57 1
S6049 81 0,76 1
S6048SP 65 0,57 1
S6050 32 0,1 1
S6051 44 0,15 2
S6052 40 0,13 2
S6053 44 0,16 2
S6053TV 45 0,16 2
S6055 49 0,19 1
S6056 71 0,27 2
S6057 63 0,23 2
S6059 71 0,29 2
S6059TV 72 0,29 2

S6060 67 0,73 1
S6065 141 0,53 5
S6065TV 143 0,58 5
S6064 113 0,43 3
S6064TV 117 0,55 6
S6070 38 0,12 2
S6071 52 0,18 3
S6071TV 53 0,18 3
S6072 46 0,15 3
S6073 55 0,19 4
S6074 55 0,19 4
S6074TV 56 0,19 4
S6075 58 0,22 2
S6076 85 0,26 3
S6077 73 0,26 3
S6078 89 0,35 4
S6078TV 90 0,35 4
S6079 89 0,35 4
S6084TV 142 0,46 4
S6085TV 90 0,28 3
S6084 134 0,47 4
S6080 76 0,89 1
S6081 93 0,93 2
S6081TV 94 0,93 2
S6082 93 0,93 2
S6084 134 0,47 3
S6085 89 0,28 3
S6085TV 90 0,28 3
S6086 170 0,52 6
S6086TV 180 0,56 6
S6110 1,4 0,01 1
S6116 1,9 0,02 1
S6140 1 0,01 1
S6143 1,7 0,02 1
S6148 2,3 0,02 1
S6149 3 0,02 1
S6150 6 0,02 1
S6151 6 0,02 1
S6510 4 0,01 1
S6516 3 0,01 1
S6540 3 0,01 1
S6543 4 0,02 1

A10GA 11 0,25 1
A10N 11 0,25 1
P10GA 13 0,25 1
P10N 13 0,25 1
A20GA 11 0,25 1
A20N 11 0,25 1
P20GA 13 0,25 1
P20N 13 0,25 1
A30GA 11 0,25 1
A30N 11 0,25 1
P30GA 13 0,25 1
P30N 13 0,25 1

8987 16 0,08 1
89870T 24 0,08 1
89870V 21 0,08 1
8987M0 16 0,08 1
8988 20 0,1 1
89880T 30 0,1 1
89880V 26 0,1 1
8988M0 20 0,1 1
8989 24 0,12 1
89890T 36 0,12 1
89890V 31 0,12 1
8989M0 24 0,12 1
9132 2 0,01 1
9134 3 0,01 1
9135 3 0,01 1
9136 5 0,02 1
9137 5 0,01 1
27380 5 0,01 1
9138 3 0,01 1
9139 7 0,02 1
9140 1,3 0,01 1
9141 1,2 0,01 1
9142 1 0,01 1
9143 3,5 0,03 1
9145 0,5 0,01 1
9147 2 0,01 1
9148 3 0,01 1
9165 0,3 0,01 1
HSA01 1
HSA02 1
HSA03 1
HSA04 1
HSA01 0,25 0,01 1
HSA01V 0,25 0,01 1
HSA02 0,25 0,01 1
HSA03 0,5 0,02 1
HSA02V 0,25 0,01 1
HSA03V 0,5 0,02 1
HSA04 0,5 0,01 1
HSA04V 0,5 0,01 1
P1008 9 0,01 1
P1010 11 0,02 1
P1012 12 0,02 1
P1014 14 0,02 1
P1016 16 0,03 1
P1018 18 0,03 1
P1020 20 0,03 1
P1108 9 0,01 1
P1110 10 0,02 1
P1112 11 0,02 1
P1114 14 0,02 1
P1116 16 0,03 1
P1118 17 0,03 1
P1120 18 0,03 1
P0808 14 0,04 1
P0810 16 0,05 1
P0812 18 0,06 1
P0908 16 0,04 1
P0910 18 0,05 1
P0912 20 0,06 1
P0916 29 0,07 1
P0918 33 0,08 1
P0920 41 0,09 1
P0508 25 0,05 1
P0510 31 0,06 1
P0608 22 0,05 1
P0610 27 0,06 1
P0708 20 0,05 1
P0710 22 0,06 1
P0108 31 0,06 1
P0110 38 0,08 1
P0208 25 0,06 1
P0210 31 0,08 1
P0308 25 0,06 1
P0310 31 0,08 1
P0408 25 0,06 1
P0410 29 0,08 1
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A) Questo Listino non è un documento contrattuale 
e non è vincolante per la ns. Società, non 
costituendo offerta. La ns. Società si riserva il 
diritto di apportare modifiche senza preavviso. 

B) I prezzi riportati in questo Listino sono al netto di  
I.V.A., che verrà addebitata al Committente 
secondo la normativa vigente.

C) L'imballo standard in cartoni è gratis. Gli imballi 
particolari, dovranno essere preventivamente 
richiesti dal cliente e verranno fatturati  al costo.

D) I termini di consegna, quando presenti, sono 
sempre indicativi.

E) La merce viaggia sempre a rischio e pericolo del 
Committente. Eventuali danni imputabili al 
trasporto dovranno essere segnalati nella copia 
del documento di trasporto da restituire firmata 
all'autotrasportatore.

F) Tutti i reclami dovranno essere inoltrati per 
iscritto alla ns. Società entro dieci giorni dalla 
data di ricevimento dei materiali.

G) Saranno ritenuti validi solo i pagamenti fatti a 
nome della ns. Società, presso il suo domicilio in 
Olmi di San Biagio di Callalta - Treviso.

A) This list is not a contract and is not binding for 
the Company. The Company reserves the right to 
modify designs and specifications without prior 
notifications.

B) Prices are exclusive of V.A.T. (which will be 
debited at the rate in force).

C) Standard packing is free of charge. Special 
packings previously requested, will be charged 
at cost.

 
D) Delivery terms are always proposed, not binding.

E) Transport damages to be recorded on delivery 
note.

F) All complaints must be notified to the Company 
within ten days of receipt of goods.

G) All payments must be made to the Company at 
their address in Olmi di San Biagio di Callalta - 
Treviso - Italy.

Condizioni Generali di Vendita

A) Ce tarif n’est pas un document contractuel et il 
n’engage pas notre Société, n’étant pas une 
offre. Notre Société se reserve le droit d’apporter 
des modifications sans préavis.

B) Les prix s’entendent nets hors taxes (la TVA sera 
débitée selon le taux existant).

C) L’emballage standard dans des cartons est 
gratuit. Un emballage spécial peut être demandé 
par le client avec un coût supplémentaire.

D) Les délais de livraison, si présents, sont à titre 
indicatif.

E) La marchandise est toujours transportée aux 
risques du client. Tous dommages dus au 
transport devront être signalés et signé dans le 
bordereau de livraison dont un exemplaire devra 
rester au transporteur. 

F) Toutes réclamations devront être faites par écrit 
à notre Société dans les 10 jours qui suivent la 
date de réception de la marchandise.

G) Les règlements sont valables seulement quand 
ils sont faits au nom de notre Société domicilié 
«Olmi di San Biagio di Callalta, Treviso - Italie».  

General Conditions of Sale Conditions générales de vente  

• Evitare un uso improprio del prodotto (ad esempio: non appendere 
masse, né esercitare contro di esse una pressione impropria).

• Evitare gli urti contro superfici vetrate, se esistenti.

• Evitare di intervenire per manutenzioni sui componenti se 
l’operazione non viene eseguita da una persona esperta; per ogni 
evenienza contattare il rivenditore o direttamente il produttore.

• Evitare che le superfici rimangano a contatto con l’acqua o con 
altri liquidi, anche per brevi periodi.

• I bordi di pannelli e porte non devono essere posti in prossimità 
a sorgenti di calore superiore a 60 °C.

• Non esporre alla luce diretta del sole (soprattutto il legno 
verniciato).

• Il montaggio deve essere eseguito da persona esperta, seguendo 
scrupolosamente le istruzioni allegate e/o richieste all’azienda.

• Accertarsi periodicamente che gli eventuali sistemi meccanici di 
serraggio siano opportunamente fissati.

• L’eventuale presenza di odori particolari emessi dal prodotto 
appena tolto dall’imballo non costituisce fonte di pericolo, e 
scompare con la sua esposizione in ambiente arieggiato.

• Per la pulizia delle parti in pannello derivato dal legno utilizzare 
esclusivamente panni morbidi imbevuti di acqua avendo cura di 
asciugare subito dopo la pulizia. Non utilizzare detergenti 
abrasivi o contenenti solventi organici e/o clorurati o sostanze 
ammoniacali, né utilizzare panni ruvidi o spugne abrasive.

• Per la pulizia delle parti metalliche pulire esclusivamente con 
acqua e un panno morbido avendo cura di asciugare le parti 
inumidite; non pulire la superficie quando questa supera i 25 °C 
ed è esposta direttamente ai raggi solari. Il contatto con acqua, 
senza asciugatura immediata, provoca irreversibile ossidazione 
del prodotto.

• Per la pulizia delle parti in plastica pulire esclusivamente con un 
panno morbido imbevuto di alcool denaturato diluito al 50% con 
acqua oppure pulire con un panno morbido imbevuto di 
detergente neutro diluito al 50% con acqua; asciugare subito 
dopo la pulizia.

Comunicazioni dal produttore all’acquirente
• Tutti i pannelli derivati dal legno hanno un rilascio di formaldeide 

nei limiti di quanto previsto per i materiali da costruzione 
(classe E1);

• Una volta dimesso, il prodotto o i suoi componenti non vanno 
dispersi nell’ambiente, ma conferiti ai sistemi pubblici di 
smaltimento.

• Avoid an improper use of the product (For example: do not hang 
masses, neither exercise an improper pressure against it). 

• Avoid hits  against glass surfaces, if existing. 

• Avoid to take part in the maintenances of the components if the 
operation is done by a not expert person; for any incovenient 
contact directly the retailer or the producer.

• Avoid the surfaces to remain in contact with water or other 
liquids, even for short periods.

• The edges of panels and doors must not be placed in proximity 
of heat sources higher than 60 °C.

• Do not expose to direct sun light (above all the painted wood). 

• The assembly must be executed by expert person, scrupulously 
following the attached instructions and/or demanded to the 
company.

• Ensure periodically that the eventual mechanical closing systems 
of serration are opportunely fixed.

• The eventual emition of particular smells emitted from the 
product once the packaging is removed does not constitute 
source of danger, and it will dissapear once exposed to an aired 
environment. 

• For the cleaning of the parts derived from wood panels use 
exclusively soft water cloth and dry soon after the cleaning. Do 
not to use abraded detergents containing organic dissolvents 
and/or cloride or ammoniacal substances, neither use rough 
cloth or abrasive sponges.

• For the cleaning of the metal parts clean up exclusively with 
water and a soft cloth and dry soon after; do not  to clean up the 
surface when this exceeds the 25 °C and is exposed directly to 
the solar beams. The contact with water, without immediate 
drying, provokes irreversible oxidation of the product.

• For the cleaning of the plastic parts clean up exclusively with a 
soft cloth with denatured alcool diluted to 50% with water, or 
clean up with a soft cloth with diluted neutral detergent to 50% 
with water; dry soon after the cleaning.

Communications from the producer to the purchaser
• All the panels which derive from the wood have a formaldehyde 

out let in the limits of how much previewed for the materials 
from construction (E1 class); 

• Once discharged, the product or its components must not be 
dispersed in the atmosphere, but conferred to the public recicling 
systems.

• Éviter l'emploie impropre du produit (par exemple : ne pas accrocher de 
masses, ni  exercer contre d'elles une pression impropre).

• Éviter les heurtes contre les surfaces verre, si existants.

• Éviter d'intervenir sur les composantes si l'opération n'est pas suivie par 
une personne experte; contacter le revendeur ou directement le 
producteur.

• Éviter que les surfaces restent à contacte avec l'eau ou avec autres 
liquides, même pour des brèves périodes

• Les bords de panneaux et de portes ne doivent pas être placés en 
proximité à des sources de chaleur supérieure à 60 °C.

• Ne pas exposer à la lumière du soleil (surtout bois verni).

• Le montage doit être exécuté par des personnes expertes, en suivant 
avec soin  les instructions annexes et/ou demandés à l'entreprise.

• Vérifier régulierement que les eventuels systèmes mécaniques de 
serrage soient opportunement fixés.

• L'eventuelle émission d'odeurs particulières émises par les produits au 
moment du déballage  ne constituent  pas source de danger, et 
disparaissent avec l'exposition en ambient aéré.

• Pour le nettoyage des parties en panneau dérivé du bois utiliser 
exclusivement des tissus souples trempés d'eau en ayant du soin de 
sécher vite après le nettoyage. Ne pas utiliser de détergents abrasifs 
vous ou en contenant solvables organiques et/ou chlorurés ou 
substances ammoniacales, ni utiliser des tissus rudes ou des éponges 
abrasives;

• Pour le nettoyage des parties métalliques nettoyer exclusivement avec 
eau et un tissu souple en ayant du soin de sécher les parties mouillées 
; ne pas nettoyer la surface s'elle  dépasse les 25 °C et est exposée 
directement aux rayons solaires. Le contacte avec l'eau, sans séchage 
immédiat, provoque l'irréversible oxidation du produit.

• Pour le nottoyage des parties en plastique nettoyer exclusivement avec 
un tissu  souple avec de l'alcool dénaturé dilué au 50% avec eau ou bien 
nettoyer avec un tissu  souple avec un détergent neutre dilué au 50% 
avec eau ; sécher vite après le nettoyage.

Communications du producteur à l'acheteur
• Tous les panneaux dérivés du bois ont un dispersion de formaldéhyde 

dans les limites de ce que est prévu pour les matériels de construction 
(classe E1);

• Une fois désaffecté le produit et ses éléments ne produit ou son 
composante ne doivent pas être dispersés dans l'ambient, mais conférés 
aux systèmes publics d'elimination.  

Istruzioni, precauzioni d’uso e manutenzione Instructions, precautions on use and maintenance Instructions, précautions de l'emploie et entretien  



Glossario Glossary Glossaire  

MELAMINICI TINTA UNITA MELAMINE

 ANTRACITE ANTHRACITE
AVORIO IVORY
BIANCO WHITE
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
GRIGIO CHIARO LIGHT GREY
TORTORA DOVE

  
MELAMINICI DECORO LEGNO MELAMINE WOOD DECOR

 ACERO MAPLE
FAGGIO BEECH
NOCE CANALETTO AMERICAN WALNUT
ROVERE CHIARO LIGHT OAK
WENGÈ WENGÈ

  
LEGNI VENEER

CILIEGIO CHERRY
NOCE CANALETTO AMERICAN WALNUT
NOCE NAZIONALE ITALIAN WALNUT
ROVERE SBIANCATO BLEACHED OAK
ROVERE TINTO WENGÈ WENGÈ STAINED OAK
ROVERE COTTO COOKED OAK

  
LACCATI LUCIDI / OPACHI SHINY / MATT LACQUERS

BIANCO WHITE
TORTORA DOVE GREY
TITANIO TITANIUM

VETRI GLASS

 ACIDATO FROSTED - ETCHED
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
CAMMELLO CAMEL
SMALTATO COATED
TRASPARENTE TRANSPARENT

TELAI VETRATI ALLUMINIO GLASS FRAME

 ANODIZZATO FIN.LUCIDO SHINY ANODIZED
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
RAME - BROWN METALIZZATO COPPER - BROWN METALLIZED

 
STRUTTURE METALLICHE - METALLI METAL STRUCTURES - METAL

 ANTRACITE ANTHRACITE
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
INOX INOX
RAME - BROWN METALIZZATO COPPER - BROWN METALLIZED

  
STRUTTURE ALLUMINIO ALUMINIUM STRUCTURES

 ANODIZZATO FIN.LUCIDO SHINY ANODIZED
BIANCO WHITE
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
 ANTRACITE ANTHRACITE
RAME - BROWN METALIZZATO COPPER - BROWN METALLIZED

  
RIVESTIMENTI IN PELLE LEATHER COVERINGS

 BROWN BROWN
CAMMELLO CAMEL

 

RIVESTIMENTI IN ECOPELLE ECO-LEATHER COVERINGS

BIANCO WHITE
TORTORA DOVE GREY
TITANIO TITANIUM

  
COMPONENTI IN MDF LACCATO - LACCATI LACQUERED MDF COMPONENTS - LAQUERED

 ANTRACITE ANTHRACITE
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
CAMMELLO CAMEL
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY

MÉLAMINE  

ANTHRACITE  

IVOIRE  

BLANC  

GRIS ALUMINIUM  

GRIS CLAIR  

TOURTERELLE  
 

MÉLAMINE IMITATION BOIS  

ÉRABLE  

HÊTRE  

NOYER AMÉRICAIN  

CHÊNE CLAIR  

WENGÈ  

 

BOIS  

MÉRISIER - CERISIER  

NOYER AMÉRICAIN  

NOYER ITALIEN  

CHÊNE BLANCHI  

CHÊNE - ROUVRE TEINTÉ WENGÈ  

CHÊNE FUMÈ  

 

LAQUÉ BRILLANT / MAT  

BLANC  

TOURTERELLE  

TITANE  

VERRE  

ACIDIFIÉ - ACIDULÉ  

BLANC  

MARRON  

CHAMEAU  

ÉMAILLÉ  

TRANSPARENT  

CADRES VITRÉS 

ANODISÉ BRILLANT  

BLANC  

MARRON  

GRIS ALUMINIUM  

CUIVRE - MARRON MÉTALLISÉ 

 

STRUCTURE MÉTALLIQUES - MÉTAL  

ANTHRACITE  

BLANC  

MARRON  

GRIS ALUMINIUM  

INOX  

CUIVRE - MARRON MÉTALLISÉ   

 

STRUCTURES ALUMINIUM  

ANODISÉ BRILLANT  

BLANC  

GRIS ALUMINIUM  

ANTHRACITE  

CUIVRE - MARRON MÉTALLISÉ 

 

REVÊTEMENT EN CUIR  

MARRON  

CHAMEAU  

REVÊTEMENT EN ECO-CUIR  

BLANC  

TOURTERELLE  

TITANIUM  

 

COMPOSANTS EN MDF LAQUÉ - LAQUÉ  

ANTHRACITE  

BLANC  

MARRON  

CHAMEAU  

GRIS ALUMINIUM  
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Lay
Sistema composto da scrivanie, contenitori aggregabili modulari a diverse altezze e finiture, scrivanie direzionali con contenitore portante, madia, librerie 
direzionali dedicate e tavoli da riunione.

Strutture 
Le strutture sono caratterizzate da uno snodo in fusione di alluminio verniciato a polveri epossidiche colore Rosso, Blu, Antracite, Verde oliva e Bianco.
La struttura comprende una canala in lamiera di acciaio verniciata a polveri epossidiche per il cablaggio. Tappi in ABS a chiusura canala (su richiesta vernicia-
ti a polveri epossidiche). La vaschetta raccogli cavi sottopiano è in acciaio verniciato a polveri epossidiche nelle stesse finiture della struttura e riposizionabile.
La struttura è predisposta per il kit di scorrimento piani, che rende possibile l’ispezione della vaschetta passacavi. Il blocco/sblocco degli stessi è azionabile 
tramite un pistoncino di posizionamento a molla in cinque posizioni. Le gambe sono in tubolare d’acciaio con sezione ovale 50x25 mm e verniciate a polveri 
epossidiche nelle stesse finiture dello snodo. Alla base un piedino in ABS con un’escursione di 5 mm per la regolazione a pavimento. Disponibile anche con 
regolazione in altezza a passo 20 mm.

Piani
I piani sono proposti in melamminico decoro legno e tinta unita spessore 18 mm, in CDF spessore 12 mm (Compact Density Fibreboard) e nella versione 
direzionale in essenza di legno spessore 18 mm.

Contenitori
I contenitori sono realizzati in melamminico spessore 18 con top finitura in laccato spessore 12 mm, CDF spessore 12 mm o melamminico sp. 18 mm. Sono 
moduli di altezza 400 mm, profondità 400 mm e di larghezza da 400/600/800/1600 mm sia a giorno che con anta (con serratura a richiesta) aggregabili in 
altezza e reversibili.Possono essere completati da nicchie prof.200/400 mm e larghezza 400/600/800 mm.

Lay
System composed of desks, modular storage units with different heights and finishes, executive desks with supporting storage unit ,low credenza, executive 
cupboard and meeting tables. 

Structures
The structures are characterized by a joint in die cast aluminum painted with epoxy powders in Red, Blue, Anthracite, Olive green and White.
The structure includes an epoxy powder coated steel sheet duct for wiring. Channel-closing ABS caps (epoxy powder coated on request). The under-top 
cable tray is made of epoxy powder coated steel in the same finishes as the structure and can be repositioned. 
The structure predisposed for the sliding top kit , which makes possible the inspection of the cable tray . The lock/unlock system is made by a spring actuat-
ed pin with five positions.
The legs are in tubular steel profile with an oval section of 50x25 mm and epoxy powder coated in the same finishes as the joint. At the base, an ABS foot 
with a 5 mm travel for floor adjustment. Also available with height adjustment in pitch 20 mm.

Tops
The tops are available in 18 mm thick melamine wood and solid color decoration, 12 mm thick CDF (Compact Density Fibreboard) and in the executive 
version in 18 mm thick wood essence.

Containers
The containers are made of 18 mm thick melamine with 12 mm thick lacquered or CDF top, alternately  18 mm thick melamine top. They are modules with 
a height of 400 mm, a depth of 400 mm and a width of 400/600/800/1600 mm, both open and with doors (with lock on request) that can be combined in 
height and reversible.  They can be completed by niches in depth of 200/400 mm and width 400/600/800 mm.

Lay
Système composé de bureaux, d’armoires modulaires de différentes hauteurs et finitions, de bureaux de direction avec armoires de direction dédiées et 
armoires porteuses, de tables de réunion.

Structures
Les structures sont caractérisées par un joint en fonte d’aluminium peint avec des poudres époxy en Bleu, Olive vert, Blanc, Anthracite et Rouge. La struc-
ture comprend une poutre en tôle d’acier revêtue de poudre époxy pour le câblage. Capuchons en ABS pour fermeture de la poutre (revêtement époxy sur 
demande). La goulotte pour les câbles est réalisée en acier revêtu de poudre époxydique dans les mêmes finitions que la structure et peut être repositionné. 
La structure est préparée  pour le kit de coulissement des plateaux, ce qui permet l’acces à la goulotte.  Leur verrouillage/déverrouillage peut être actionné 
par  un  système de ressort à cinq positions. Les piedes son un profil d’acer tubolaire avec une section ovale et revetud’une poudre epoxy de la même fini-
tion que le joint. A la base un vérin en ABS avec un jeu de 50 mm pour ajustement au sol. Aussi disponible avec une hauteur d’ajoustement au pas 20 mm.

Plateaux
Les plateaux sont disponibles en mélaminé d’épaisseur 18 mm, en CDF (Compact Density Fibreboard) de 12 mm d’épaisseur et dans la version direction en 
essence de bois de 18 mm d’épaisseur. Les étagères sont conçues pour le système coulissant qui permet d’inspecter la goulotte. Le blocage/déblocage de 
celui-ci est actionné par d’un piston de positionnement à ressort dans cinque positions.

Armoires
Les armoires sont réalisés en mélamine d’épaisseur 18 mm avec un top laqué/cdf de 12 mm d’épaisseur ou mélaminé de 18 mm d’épaisseur. Il s’agit de 
modules d’une hauteur de 400 mm, d’une profondeur de 400 mm et d’une largeur de 400/600/800/1600 mm, ouverts ou avec des portes (avec serrure
sur demande) qui peuvent être combinés en hauteur et inverses. Ils peuvent être complétés par des niches de profondeur 200/400 mm et largeur 
400/600/800 mm.

Descrizioni tecniche
Tecnical descriptions
Descriptions techniques
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A

E

A

E

E

E

F

E

E

A,B

F

A,B

D

A

A,B

A,B

A

Rovere chiaro
Bleached oak
Chêne blanchi

A,C

Noce canaletto
American walnut
Noyer d’amérique

Bianco
White
Blanc

A,B,D,E A,B,D,E

Antracite
Anthracite
Anthracite

A,B,D,E

Blu
Blue
Bleu

A,B,D,E

Verde
Green
Vert

A,D

Tortora
Dove grey
Tourterelle

A

Grigio 
chiaro
Light grey
Gris clair

D,E

Rosso
Red
Rouge

A

A

A,B,D

Finiture operative
Executive finishes
Finitions direction

Melaminico
Melamine
Mélaminé

CDF
CDF
CDF
B

Legno
Wood
Bois
C

Laccato
Lacquered
Laqué
D

Metallo
Metal
Métal
E

Tessuto
Fabric
Tissu
F

MATERIALI
MATERIALS
MATÉRIAUX

COLORI
COLOURS
COULEURS

A

E
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Esempi di composizione
Examples of composition
Exemples de composition

Scegliere il tipo di supporto.
Choose the kind of support.
Choisir le support

Scegliere i moduli, partendo dal basso.
Choose the modules, starting from below.
Choisir les modules en démarrant par 
le bas

Scegliere il top di finitura.
Choose the finishing top.
Choisir le top de finition

Scegliere la scrivania (opzionale).
Choose the desk (optional).
Choisir le bureau (optionell)

80

73
,2311

2

3

4

40 40 

40

80
40 

4040

80
40 

L

40 

L 160
80

L

Lay dispone di un sistema di moduli per comporre armadiature, spine e mobili di servizio adatti ad ogni progetto. Le basi disponibili sono tre: panca operati-
va, panca per scrivania in appoggio e libreria su piedini. La panca operativa e la libreria su piedini servono a comporre spine, la panca bassa si usa nei mobili 
di servizio. I moduli possono essere girati e ribaltati di 180 gradi. Senza fissaggio a muro si possono sovrappore fino a tre moduli alti 40cm o un modulo da 
40cm e uno da 80cm, ma non è possibile sovrapporre due nicchie. Alle composizioni è possibile abbinare scrivanie e bench, aggregandoli sia all’interno di 
specifiche nicchie che sulle schiene di determinati moduli (pg. 8/9).

Lay disposes of a system of modules to compose cabinets, spines and service units suitable for any project. There are three supports available: an operative 
bench, a desk supporting bench and a bookcase on feet. The operative bench and the bookcase on feet are used to compose spines, the low bench is 
used in the service unit. The modules can be turned and flipped by 180°. Without wall fixing you can overlap up to three modules 40cm high or a module of 
40cm and one of 80 cm, but you cannot overlap two niches. To the composition it is possible to combine desks and bench, aggregating them both within 
specific niches and on the backs of specific modules (pages 8/9).

La gamme LAY dispose d’un système de modules pour composer des armoires, spine  et des meubles de service adaptés à chaque projet. Trois bases sont 
disponibles : une banquette opérative, une banquette pour bureau en appui et un armoire sur vérines. La banquette opérative et l’armoire sur vérines sont 
utilisés pour composer les spine , la banquette basse est utilisée pour le meubles de service.
Les modules armoire peuvent être tournés et renversés de 180 degrés. Sans fixation au mur, il est possible superpose jusqu’à trois modules de 40 cm de 
hauteur ou un module de 40 cm et un module de 80 cm de hauteur, mais il n’est pas possible superpose deux niches.
Les compositions peuvent être combinées avec des bureaux et des bench, en les agrégeant à superpose l’intérieur de niches spécifiques ou au dos de 
modules spécifiques (pages 8/9).

23
22
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8

7

9

4

Esempi di composizione con panca operativa
Examples of composition with operative bench
Exemples de composition avec banquette operative.

LPO16  Pg. 16
LL048  Pg. 20
LN116  Pg. 19
LTF16  Pg. 16
LSS18  Pg. 11

1

2

2

4

Esempi di composizione
Examples of composition
Exemples de composition

LPD16  Pg. 16
LL048  Pg. 20
LLCAS  Pg. 20
LN444  Pg. 17
LTF16  Pg. 16
LSA18  Pg. 11

Esempi di composizione con panca bassa
Examples of composition with low bench
Exemples de composition avec banquette basse.

2

6

3

5

1

3
2

5
4

7
8
4

2
6

9
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LA875  Pg. 21
LN216  Pg. 20
LN208  Pg. 19
LTF16  Pg. 16 
LTF08  Pg. 16
LSS18  Pg. 11

11

12

13

11

10

10

10

10

10

Esempi di composizione
Examples of composition
Exemples de composition

4

4

10
11

13

12
4

5

5

5
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2

2

14

14

LPO20  Pg. 16 
LL048  Pg. 20
LLO44  Pg. 20
LN448  Pg. 18
LN112  Pg. 19
LN108  Pg. 19
LTF20  Pg. 16
LBN18  Pg. 13
LBS18  Pg. 13

15

15

18

18

17

17

16

16

19

19

Esempi di composizione
Examples of composition
Exemples de composition

21

2
14

16
17

15

18
19

21

20

20
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Nicchie per aggregazione scrivania LSN
Niches for suspended desks LSN
Niches pour bureau suspendu LSN

80
L

80
L

Esempi di composizione
Examples of composition
Exemples de composition

80
L

Moduli su piedini per aggregazione scrivania LSS
Modules on feet for suspended desk LSS
Modules sur vérines pour bureau suspendu LSS

80
40 

40

80
40 

80

24

24

16 16

23

23

22

22

80
40 

80

 

80
40 

40

80
40 

40

80
40 

40 2

Nicchie e moduli per aggregazione scrivania LSS
Niches and modules for suspended desks LSS
Niches e modules pour bureau suspendu LSS

LN448  Pg. 18 
LN488  Pg. 18
LN44S  Pg. 18
LN48S  Pg. 18

LN448  Pg. 18
LL048  Pg. 20

16

LA875  Pg. 23
LC812  Pg. 24

2
16

25
9

259

80
40 

73
,2

80
40 

11
3,

2
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80
40 

40

80
40 

40 216

80
40 

40

Nicchie per aggregazione bench LBN
Niches for suspended bench LBN
Niches pour bureau bench LBN

Nicchie e moduli per aggregazione bench LBAS
Niches and modules for suspended bench
Niches e modules pour bench suspendu

Moduli per aggregazione bench LBAS
Modules on feet for suspended bench LBAS
Modules sur vérines pour bench suspendu LBAS

L 160

L 160

Esempi di composizione
Examples of composition
Exemples de composition

80
40 

40

80
40 

80

15

24

24

16

23

23

22

22

80
40 

80

 

80
40 

40

2X

2X

2X

2X

2X

2X

2X

2X

25

LA875  Pg. 23
LC812  Pg. 25

2
16

23
9

9

LN448  Pg. 18 
LN488  Pg. 18
LN44S  Pg. 18
LN48S  Pg. 18

LN448  Pg. 18
LL048  Pg. 20

80
40 

73
,2

80
40 

11
3,

2
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LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

10

LEGNO
WOOD

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Scrivania iniziale per composizioni lineari
Starting desk for linear composition

Bureau de base pour composition linéaire

Scrivania con gambe regolabili in altezza
Desk with adjustable legs

Bureau avec piètement réglable en hauteur

Scrivania
Desk

Bureau

Scrivania
Desk

Bureau

Allungo laterale
Side desk

Retour de bureau

Allungo laterale
Side desk

Retour de bureau

80L

60L

60
L

80
L

80
L

100 80 75 LS810 578 602 680

120 80 75 LS812 582 613 707

140 80 75 LS814 592 624 733

160 80 75 LS816 598 635 764

180 80 75 LS818 626 662 801

200 80 75 LS820 634 673 827

80 80 75 LR808 345 360 417

100 80 75 LR810 356 371 448

120 80 75 LR812 361 382 476

140 80 75 LR814 372 392 501

80 60 75 LR608 335 345 392

100 60 75 LR610 345 356 413

120 60 75 LR612 351 367 434

140 60 75 LR614 357 377 455

120 80 75/85 LH812 - - - -

140 80 75/85 LH814 - - - -

160 80 75/85 LH816 - - - -

180 80 75/85 LH818 - - - -

120 80 75 LSI12 614 634 728

140 80 75 LSI14 625 645 754

160 80 75 LSI16 635 656 785

180 80 75 LSI18 652 682 822

80
L

100 60 75  LS610 577 588 645

120 60 75  LS612 582 598 666

140 60 75  LS614 589 610 687

160 60 75  LS616 599 614 708

Scrivanie
Desk
Bureau



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

11

LEGNO
WOOD

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Scrivanie
Desk
Bureau

Scrivania di chiusura per composizioni lineari
Ending desk for linear composition

Bureau final pour composition linéaire

Scrivania intermedia per composizioni lineari
Middle desk for linear composition

Bureau intermédiaire pour composition linéaire

80
L

80
L

120 80 75 SLM12 381 402 495

140 80 75 LSM14 393 413 522

160 80 75 LSM16 403 423 553

180 80 75 LSM18 420 450 589

120 80 75 LSF12 360 381 475

140 80 75 LSF14 372 392 501

160 80 75 LSF16 382 402 532

180 80 75 LSF18 399 429 568

Scrivania con fissaggio a nicchia
Desk with open unit conneciton

Bureau pour fixation sur niche

Scrivania con fissaggio a schiena
Desk with back attachment
Bureau pour fixation au dos

Scrivania in appoggio
Top in CDF obbligatorio su spina 

Desk for side units
Mandatory CDF top for spine
Bureau en soutien sur meble 

Obblugatoire CDF top pour spine

80
L

80
L

120 80 75 LSN12 439

140 80 75 LSN14 450

160 80 75 LSN16 460

180 80 75 LSN18 477

120 80 75 LSS12 393

140 80 75 LSS14 404

160 80 75 LSS16 414

180 80 75 LSS18 431

120 80 75 LSA12 412 432

140 80 75 LSA14 423 443

160 80 75 LSA16 433 454

180 80 75 LSA18 449 480

80
L



LAY
L

CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

TESSUTO
FABRICP H

12

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Bench
Bench
Bench

Bench
Bench
Bench

Bench
Bench
Bench

Bench
Bench
Bench

80

L

80

80

L
80

80
L

80

140 164 75 LB140 1041 1082 1302

160 164 75 LB160 1062 1103 1363

180 164 75 LB180 1094 1155 1437

280 164 75 LB280 1507 1590 2029

320 164 75 LB320 1548 1631 2151

360 164 75 LB360 1614 1737 2298

420 164 75 LB420 1974 2097 2756

480 164 75 LB480 2035 2159 2940

540 164 75 LB540 2134 2318 3161

80 SIDE 39 LD308 253 236

120 40 LD412 345 321

140 40 LD414 391 363

160 40 LD416 433 402

180 40 LD418 481 445

200 40 LD820 526 487

80 SIDE 49 LD408 261 244

120 50 LD512 353 329

140 50 LD514 400 372

160 50 LD516 443 412

180 50 LD518 491 455

200 50 LD520 537 498

Pannelli divisori per scrivania-80 per pannelli laterali
Screen for desks - 80 is for side panels

Panneaux de séparation - 80 pour panneaux latéral

H

L

L 

H

L

L 

CON  
ELASTICO

WITH 
ELASTIC BAND

SENZA 
ELASTICO
WITHOUT  

ELASTIC BAND



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

13

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

LACCATO
LACQUERED

METALLO
METAL

Bench per fissaggio a nicchia
Piani scorrevoli non compatibili
Bench for open unit connection

Sliding top not available
Bench pour fixation sur niche

Plateau coulissant non conpatibles

Lampada per bench
Lamp for bench

Luminaire pour bench

Vasca portaprese per bench
Bench cable tray

Goulotte pour bench

Kit piani scorrevoli per Bench
Non per bench su spina

Kit per due piani di lavoro
Sliding tops kit for bench

Not for benches on spine
kit for two planes

Kit pour de plateaux coulissants
Pas pour bench en spine

Kit pour due plateaux de travail

Bench
Bench
Bench

 

140 LLB14 618

160 LLB16 620

180 LLB18 621

81 50 10 LVB16 143

LPSK 80

Bench per fissaggio a schiena
Piani scorrevoli non compatibili

Bench for connection to back
Sliding tops kit not available

Bench pour fixation au dos
Plateau coulissant non conpatibles

140 160 75 LBN14 816 856

160 160 75 LBN16 835 877

180 160 75 LBN18 868 930

140 160 75 LBS14 708 750

160 160 75 LBS16 734 775

180 160 75 LBS18 754 796

L 160

L 160



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

14

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

TESSUTO
FABRIC

Accessori
Accessories
Accessoires

Cassettiera con vassoio melaminico
vassoio solo bianco o antracite

Pedestal with melamine tray
tray only White or Anhtracite  

Caisson avec plateau en mélamine
plateau disponible en blanc ou anthracite

Cassettiera con vassoio in CDF
Pedestal with CDF tray

Caisson avec plateau en CDF

Passacavi
Top access
Top access

Vasca portaprese
Cable tray

Goulotte

Guaina passacavi
Cable sleeve

Gaine pour cables

120 LGP12 30

40 LVPS4 40

8 8 LPQ88 53

Torretta portaprese, 3 schuko e 2 usb
Vertical socket holder

Porte prises verticale, 3 prises et 2 usb

LTP10 179

40 40 

54

40 40 

54

41 60 50 LCC64 433 494

41 60 50 LCM64 398 459



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

15

LEGNO
WOOD

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Portaprese da tavolo con 1 schuko e 1 usb
Table socket with 1 schuko and 1 usb

Porta prises de table avec 1 prise et 1 usb

Compensatore
Joint covering element

Entretoise centrale de compensation

Portaprese da tavolo con 2 schuko
Table socket with 2 schuko

Porta prisez de table avec 2 prises

Portaprese da tavolo con 1 schuko e 1 usb
Table socket with 1 schuko and 1 usb

Porta prises de table avec 1 prise et 1 usb

14,5 7 LTP10 174

14,5 7 LTP10 189

8,5 LTP10 124

Accessori
Accessories
Accessoires

L 4

140 40 33

160 40 44

180 40 53



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

16

LEGNO
WOOD

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Panca operativa con due gambe
Operative 2 legs seating bench
Banc operative avec 2 vérines

Panca operativa con 3 gambe
Operative 3 legs seating bench
Banc operative avec 3 vérines

Spine
Spine
Spine

Panche e top di finitura
Benches and finishing top
Bancs et top de finition

Panca per scrivanie in appoggio a 2 gambe
Bench for suspended desk with 2 legs

Banc pour bureau suspendu à 2 vérines

Panca per scrivanie in appoggio a 3 gambe
Bench for suspended desk with 3 legs

Banc pour bureau suspendu à 3 vérines

120 40 33,2 LPO12 295 305

160 40 33,2 LPO16 311 326

200 40 33,2 LPO20 423 438

240 40 33,2 LPO24 444 459

120 40 24 LPD12 293 303

160 40 24 LPD16 308 324

200 40 24 LPD20 421 436

240 40 24 LPD24 442 457

L

40 

Top di finitura-Obbligatorio
Finishing top-Mandatory

Top de finition-Obligatoire

40 40 1,8/1,2 LTF04 37 42 52 77

60 40 1,8/1,2 LTF06 42 47 68 104

80 40 1,8/1,2 LTF08 47 58 83 135

100 40 1,8/1,2 LTF10 52 62 98 160

120 40 1,8/1,2 LTF12 63 73 114 191

160 40 1,8/1,2 LTF16 73 88 145 247

200 40 1,8/1,2 LTF20 88 104 175 303

240 40 1,8/1,2 LTF24 98 119 206 359

22

L

40 

23

L

40 

23
22

L

40 

3331

L

40 

3331
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LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

17

LEGNO
WOOD

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Moduli per spine
Modules for spine
Modules pour spine

Nicchia con schiena
Open unit with back

Niche ouverte avec fond

40 20 40 LN244 175 185

Nicchie con schiena e profondità 20 cm per spina
Niches for spine with back and 20 cm depth 
Niche ouverte avec dos et profondeur 20 cm pour spine

40 20 

40

Nicchia con schiena
Open unit with back

Niche ouverte avec fond

40 20 

80

Nicchie con schiena e profondità 40 cm per spina
Niches for spine with back and 40 cm depth 
Niche ouverte avec dos et profondeur 40 cm pour spine

40 40 

40

Nicchia con schiena
Open unit with back

Niche ouverte avec fond

40 40 

80

Nicchia con schiena
Open unit with back

Niche ouverte avec fond

40 40 40 LN444 195 216

40 20 80 LN284 247 262

40 40 80 LN484 262 288



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

18

LEGNO
WOOD

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Moduli per spine
Modules for spine
Modules pour spine

80
40 

40

Nicchia con schiena
Open unit with back

Niche ouverte avec fond

80
40 

80

Nicchia con schiena
Open unit with back

Niche ouverte avec fond

Nicchia bifacciale con schiena
Open unit with back

Niche doubleface ouverte avec fond

Nicchia con schiena
Open unit with back

Niche doubleface ouverte avec fond

40 60

40

80
40 

80

60 40 40 LN46S 201 237

80 40 40 LN448 237 262

80 40 80 LN48S 313 355

80 40 80 LN488 313 355

Nicchia bifacciale con schiena
Open unit with back

Niche doubleface ouverte avec fond

80
40 

40

80 40 40 LN44S 237 262

Nicchia bifacciale con schiena
Open unit with back

Niche doubleface ouverte avec fond

80

60 40 

60 40 80 LN264 293 328



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

19

LEGNO
WOOD

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Nicchia passante
Open unit

Niche ouverte

Moduli per spine
Modules for spine
Modules pour spine

80 40 40 LN108 252 278

Nicchia passante
Open unit

Niche ouverte

Nicchia passante
Open unit

Niche ouverte

Nicchia passante
Open unit

Niche ouverte

Nicchia passante
Open unit

Niche ouverte

80 40 80 LN208 374 411

120 40 40 LN112 324 365

120 40 80 LN212 523 600

160 40 40 LN116 344 395

Nicchie con vani passanti e schiene per spina
Niches for spine with open units and small backs
Niche à jour et petit dos pour spine

80

40 
120

40

160

40 

40

40 
120

80

80
40 

40

80
40 
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LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

SOFT
CLOSING

20

SERRATURA
LOCK

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Moduli per spine
Modules for spine
Modules pour spine

Elementi con ante per spina
Elements with doors for spines 
Éléments avec portes pour spine

Nicchia passante
Open unit

Niche ouverte

160 40 80 LN216 549 636

80

160

40 

Modulo con anta per spina 
Element with 1 door for spine

Elément avec 1 porte pour spine

40 40 

40

Modulo con 2 cassetti
Element with 2 drawers

Elément avec deux tiroirs

Modulo con 2 ante  per spina
2 doors element for spine

Elément avec 1 porte pour spine

Modulo con 2 ante  per spina
2 doors element for spine

Elément avec 1 porte pour spine

80
40 

40

60 40 

40

40 40 

40

40 40 40 LL044 268 288 6 15

40 40 40 LLCAS 297 313 15

60 40 40 LL046 288 318 6 15

80 40 40 LL048 328 374 12 15



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

SOFT
CLOSING

21

SERRATURA
LOCK

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Moduli per spine
Modules for spine
Modules pour spine

Modulo con 2 ante  per spina
2 doors element for spine

Elément avec 2 porte pour spine

Modulo con anta per spina 
Element with 1 door for spine

Elément avec 1 porte pour spine

Modulo con 2 ante  per spina
2 doors element for spine

Elément avec 2 porte pour spine

80
40 

80

80
40 

12
0

40 40 

12
0

Cuscino per panca
Cuschion for seating bench

Coussin pour banc

10

40
80

80 40 10 LCP48 132

Modulo con anta per spina 
Element with 1 door for spine

Elément avec 1 porte pour spine

40 40 

80

L

40 

Top di finitura-Obbligatorio
Finishing top-Mandatory

Top de finition-Obligatoire

40 40 1,8/1,2 LTF04 37 42 52 77

60 40 1,8/1,2 LTF06 42 47 68 104

80 40 1,8/1,2 LTF08 47 58 83 135

100 40 1,8/1,2 LTF10 52 62 98 160

120 40 1,8/1,2 LTF12 63 73 114 191

160 40 1,8/1,2 LTF16 73 88 145 247

200 40 1,8/1,2 LTF20 88 104 175 303

240 40 1,8/1,2 LTF24 98 119 206 359

40 40 80 LL084 341 367 12 15

80 40 80 LL088 428 484 24 15

40 40 120 LL124 431 472 12 15

80 40 120 LL128 548 615 24 15

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

LACCATO
LACQUERED

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE
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LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

SOFT
CLOSING

22

SERRATURA
LOCK

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Librerie per spine su piedini
Spine without seating bench
Bibliotheques pour spine sour vérines

Elementi con piedini per appoggio a terra
Elements with feet for ground stand 
Éléments avec vérines pour appui au sol

Modulo con 1 anta  su piedini
1 door element freestanding
Elément au sol avec 1 porte

40 40 73 LA475 332 367 12 15

Modulo con 2 ante  su piedini
2 doors element freestanding
Elément au sol avec 2 portes

80 40 113 LA812 528 615 24 15

40 40 

73
,2

Modulo con 1 anta  su piedini
1 door element freestanding
Elément au sol avec 1 porte

60 40 73 LA675 367 407 12 15

60 40 

73
,2

Modulo con 2 ante  su piedini
2 doors element freestanding
Elément au sol avec 2 portes

80 40 73 LA875 407 475 24 15

80
40 

73
,2

Modulo con 1 anta  su piedini
1 door element freestanding
Elément au sol avec 1 porte

40 40 113 LA412 421 461 12 15
40 40 

11
3,

2
11

3,
2

80
40 
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LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

23

SOFT
CLOSING

SERRATURA
LOCK

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Librerie per spine su piedini
Spine without seating bench
Bibliotheques pour spine sour vérines

Modulo con 1+1 ante  per spina
1+1 doors element for spine

Elément avec 1+1 portes pour spine

Elementi con piedini per appoggio a terra e anta spezzata
Elements with feet for ground stand and divided doors 
Éléments avec vérines pour appui au sol et porte divisée

40 40 113 LC412 599 654 18 31

40 40 193 LC420 762 828 24 31

Modulo con 1+1 ante  per spina
1+1 doors element for spine

Elément avec 1+1 portes pour spine

40 40 153 LC416 673 733 24 31

L

40 

Top di finitura-Obbligatorio
Finishing top-Mandatory

Top de finition-Obligatoire

40 40 1,8/1,2 LTF04 37 42 52 77

60 40 1,8/1,2 LTF06 42 47 68 104

80 40 1,8/1,2 LTF08 47 58 83 135

100 40 1,8/1,2 LTF10 52 62 98 160

120 40 1,8/1,2 LTF12 63 73 114 191

160 40 1,8/1,2 LTF16 73 88 145 247

200 40 1,8/1,2 LTF20 88 104 175 303

240 40 1,8/1,2 LTF24 98 119 206 359

Modulo con 1+1 ante per spina
Obbligo di fissaggio a muro

1+1 doors element for spine
Compulsory wall fixing

Elément avec 1+1 portes pour spine
Obligation de fixation a mur

40 40 

19
3,

2

40 40 

15
3,

2

40 40 

11
3,

2

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

LACCATO
LACQUERED

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE



L P H

LAY
CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

24

SOFT
CLOSING

SERRATURA
LOCK

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Librerie per spine su piedini
Spine without seating bench
Bibliotheques pour spine sour vérines

Modulo con 2+2 ante  per spina
2+2 doors element for spine

Elément avec 2+2 portes pour spine

80 40 113 LC812 735 849 36 31

Modulo con 2+2 ante  per spina
2+2 doors element for spine

Elément avec 2+2 portes pour spine

80 40 153 LC816 835 959 48 31

Modulo con 2+2 ante  per spina
Obbligo di fissaggio a muro

2+2 doors element for spine
Compulsory wall fixing

Elément avec 2+2 portes pour spine
Obligation de fixation a le mur

80 40 193 LC820 956 1099 48 31

11
3,

2

80
40 

80
40 

15
3,

2

80 40 

19
3,

2



LAY
L

CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

LACCATO
LACQUEREDP H

25

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Tavolo
Table
Table

Tavolo con divisorio
Table with privacy screens

Table aver panneu de separation

188 178 75 LFOWP 1951 2028 2438

188 178 75 LFOW 1040 1117 1527

Open space
Open space
Open space

Mobile per area break
Breakout element

Meuble pour salle de pause

120 180 106/151 LBRK6 3007 3335 6079

60

180

120

120 

10
6

15
1



LAY

26

E

D

E

C,D

B,C

A,D

C,D

E

A,B,C

EE

C,D D

E

B,C

Sistemi Direzionali
Executive Ranges
Gammes Direction

A

A

Rovere chiaro
Bleached oak
Chêne blanchi

A,C

Noce canaletto
American walnut
Noyer d’amérique

Bianco
White
Blanc

A,B,D,E A,B,D,E

Antracite
Anthracite
Anthracite

A,B,D,E

Blu
Blue
Bleu

A,B,D,E

Verde
Green
Vert

A,D

Tortora
Dove grey
Tourterelle

A,D

Grigio 
chiaro
Light grey
Gris clair

D,E

Rosso
Red
Rouge

Melaminico
Melamine
Mélaminé

CDF
CDF
CDF
B

Legno
Wood
Bois
C

Laccato
Lacquered
Laqué
D

Metallo
Metal
Métal
E

Tessuto
Fabric
Tissu
F

MATERIALI
MATERIALS
MATÉRIAUX

COLORI
COLOURS
COULEURS



LAY
L

CODICE
CODE

LACCATO
LACQUERED

CDF
CDF

LEGNO
WOODP H

LEGNO+
LACCATO
WOOD+

LACQUERED

27

Tavolo direzionale
Executive table

Tableau de direction

90
L

180 90 75 LD14030 832 1148

200 90 75 LD16030 863 1215

220 90 75 LD18030 896 1279

Allungo laterale 
Side desk

Retour de bureau

60L

80 60 75 LD080060 392 493

100 60 75 LD10060 413 539

120 60 75 LD12060 434 581

140 60 75 LD14060 455 627

Mobilre di servizio
Service unit

Meuble de service

Scrivania direzionale
Executive desk

Bureau de direction

180 90 75 LSD18090 651 946

200 90 75 LSD20090 681 1014

220 90 75 LSD22090 714 1076

210 60 65 LMSD210 3500 3740

60

210 

Sistemi Direzionali
Executive Ranges
Gammes Direction

L

90 



LAY
L

CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

LACCATO
LACQUERED

LEGNO+
LACCATO
WOOD+

LACQUEREDP H

28

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Sistemi Direzionali
Executive Ranges
Gammes Direction

Libreria direzionale con anta e nicchie
Executive library with 1 door and open units

Rangement de direction avec 1 porte et des niches

Libreria direzionale con 2 ante e nicchie
Executive library with 2 doors and open units

Rangement de direction avec 2 portes et des niches

12
3.

8

160

40 

12
3.

8

200

40 

Madia con nicchia
Low credenza with open unit

Rangement avec niche

Madia con 2 cassetti
Low credenza with 2 closets

Rangement avec 2 tiroirs 

200

50 

50

200

50 

50

160 40 124 LAN16 2800 2964

200 40 124 LAN20 3302 3465

200 50 75 LMDC200 3319 3760

200 50 75 LMDN200 2787 3432



LAY
L

CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

LACCATO
LACQUERED

LEGNO+
LACCATO
WOOD+

LACQUEREDP H

29

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

Libreria direzionale con 3+1 ante e nicchie
Executive library with 3+1 doors and open units

Rangement de direction avec 3+1 portes et des niches

Libreria direzionale con 3 ante e nicchie
Executive library with 3 doors and open units

Rangement de direction avec 3 portes et des niches

240

40 

160

40 

14
4

Sistemi Direzionali
Executive Ranges
Gammes Direction

Libreria direzionale con 3+3 ante e nicchie
Executive library with 3+2 doors and open units

Rangement de direction avec 3+2 portes et des niches

Libreria direzionale con 3+2 ante e nicchie 
Executive library with 3+2 doors and open units

Rangement de direction avec 3+2 portes et des niches

200

40 

14
4

240

40 

14
4

240 40 124 LAN24 4169 4333

160 40 144 LBN16 4304 4468

200 40 144 LBN20 4996 5159

240 40 144 LBN24 6178 6342



LAY
L

CODICE
CODE

MELAMINICO
MELAMINE

CDF
CDF

LEGNO
WOODP H

MELAMINICO
VERDE/BLU
MELAMINE

GREEN/BLUE

30

Tavolo da riunione
Meeting table

Table de réunion

133
244

244 133 75 LTR24 1122 1179 1516 2095

Tavoli riunione
Meeting tables
Tables réunion
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Progetto AR.TU
design PERIN & TOPAN

Collezione di scrivanie, librerie, madie, cassettiere e 
tavoli riunione che consente la definizione completa di 
un ambiente direzionale caratterizzato da linee struttu-
rali e volumi definiti, valorizzati da accostamenti mate-
rici e cromatici.

SCRIVANIE

Le scrivanie hanno struttura costituita da pannelli in 
agglomerato ligneo dello spessore di 50 mm, in parti-
colare il piano di lavoro è costruito in tamburato con 
inserimento di opportuni rinforzi metallici e spessori atti 
alle diverse finiture del piano. Le finiture superficiali 
sono:
- impiallacciatura in essenza di vero legno a scelta fra 

rovere cotto, noce canaletto, rovere sbiancato (per 
piani e fianchi).

- laccatura opaca o lucida nei colori bianco, tortora e 
titanio (per piani laterali, frontali e fianchi).

- rivestimento in eco-pelle nei colori bianco, tortora e 
titanio (piani lato operatore e top access).

I piani di lavoro delle scrivanie sono realizzati con 
superficie intera in legno; con interposizione di formelle 
rivestite in eco-pelle, oppure in laccato opaco con 
interposta formella in eco-pelle.
Tutti i piani sono completi di top access integrato con 
sportello rivestito in eco-pelle e relativa vasca di conte-
nimento sottopiano. La salita cavi è prevista a richiesta 
tramite una canalina verniciata fissata sottopiano, rac-
cordata da canalina a 3 vie alla vasca di contenimento.
I fianchi laterali sono aggregati strutturalmente ai piani 
e sono dotati di piedini micro-regolabili.
Completa la scrivania il piano frontale con fianchi 
aggregati da giunzione a 45°; unisce piani e fianchi una 
lama continua in metallo a forte spessore 8 mm in 
finitura cromo-satinato.

Le scrivanie sono disponibili in 4 configurazioni:
- Scrivanie indipendenti.
- Scrivanie a sbalzo in appoggio su consolle.
- Scrivanie a sbalzo in appoggio su dattilo dotato di 

muretto con accessibilità superiore.
- Scrivanie a sbalzo in appoggio su mobile di servizio.

Tutte le scrivanie a sbalzo sono in appoggio ai piani 
laterali attraverso un supporto metallico rettangolare 
rivestito in eco-pelle.

La consolle a ponte è coordinata nelle finiture lignee 
alla scrivania, ed è costituita da pannelli di spessore 50 
mm, caratterizzati dalla giunzione a 45°, piano e fianco 
e dalla lama cromo-satinata che percorre il piano di 
lavoro nella sua lunghezza.

Il muretto, finitura laccata opaca, ha integrato il piano 
dattilo spessore 50 mm in finitura lignea, la gonna 
frontale è laccata opaco, con antina superiore di acces-
so rivestita in eco-pelle, dotata di fessura laterale per 
passaggio cavi, due passacavi laterali cromati e cernie-
re rallentate.

Il mobile di servizio è disponibile sia come elemento di 
supporto alle scrivanie a sbalzo, sia come elemento di 
arredo indipendente. E’ configurabile a scelta con ante 
o cassetti, le finiture sono sia lignee che laccato lucido, 
mentre la scocca interna è in melaminico color tortora. 
Fa da supporto uno zoccolo a tre lame verticali alte 100 
mm, verniciate a polveri epossidiche nei colori bianco o 
antracite, complete di piedini micro-regolabili.

MADIE E LIBRERIE

I contenitori sono caratterizzati da finiture coordinate 
alle scrivanie, possono essere dotati di nicchie ad 
incasso laccate lucide in vivaci colori di spessore 10 
mm, accessoriabili a richiesta con faretti a led aziona-
bili tramite interruttore a sfioro.
Le ante, i fianchi esterni e top (previsto fino altezza 
1720 mm) sono in finitura lignea e laccato lucido, 
mentre la struttura interna ed i ripiani sono in melami-
nico color tortora. La serratura è su richiesta. I conteni-
tori poggiano su zoccolo metallico a lame verticali alte 
100 mm, verniciate a polveri epossidiche nei colori 
bianco o antracite, completi di piedini micro-regolabili.

Le madie sono un elemento ad altezza scrivania con 
configurazione a 4 cassetti, oppure a 2 cassetti con 
nicchia centrale laccata lucida e ante nella parte infe-
riore. I cassetti in legno sono dotati di guide a rientro 
controllato. Poggiano su piedini fissi alti 17 mm. 
Possono su richiesta essere montate le serrature solo 
sulle ante.

CASSETTIERE

Le cassettiere sono caratterizzate dalla continuità di 
finitura tra frontali cassetto, top e schiena sono forniti 
sia in finitura lignea che laccata lucida, mentre i fianchi 
sono sempre verniciati in finitura opaca; dispongono di 
tre cassetti in legno con presa laterale a 45°  per l’a-
pertura e guide a rientro controllato e dotate di serratu-
ra multipla. Sono montate su 4 ruote, di cui 2 dotate di 
freno.

TAVOLI  RIUNIONE

I piani rettangolari in diverse dimensioni sono caratte-
rizzati da una lama in metallo in finitura cromo-satina-
ta, coordinata al piano delle scrivanie, che percorre 
l’intera lunghezza del piano stesso dividendolo a metà. 
Dotati sempre di sportellino top access in metallo rive-
stito in eco-pelle. I piani hanno spessore 50 mm sono 
disponibili in finitura lignea; oppure in alternativa con le 
teste in finitura lignea o laccata, interposta nella zona 
centrale da formelle rivestite in eco-pelle, abbinata al 
top access. Le gambe hanno forma di parallepipedo, 
laccato color titanio lucido o bianco e complete di 
passacavi laterali cromati. Sul fondo delle gambe è 
previsto un foro di accesso per i cavi a pavimento che 
si integra alle canalizzazioni del top access.

AR.TU collection
design PERIN & TOPAN

A range of desks, bookcases, credenza, meeting 
tables and pedestals that allows the definition of an 
executive environment, characterized by structural 
lines and defined volumes, embellished with combi-
nations of materials and colors.
 
DESKS

The desks have a structure made from veneer 
panels with a thickness of 50 mm, in particular the 
work top has a metal reinforcements made for the 
different finishes. 
These are:
- veneer veneer, the choice is between cooked oak, 

American walnut, bleached oak (for tops and 
sides).

- matte or glossy lacquer colors white, gray and 
titanium (for side  worktops, front and sides).

- coating eco-leather in white, dove gray and tita-
nium (working top on the operator side and top 
access).

 
The work tops of the desks are made of veneer, 
made by leaves covered in eco-leather, matt lacque-
red.
All work tops are complete with built-top access 
door covered in eco-leather and its cable tray. The 
cables risers is given on request and made by a 
varnished box fixed under the work top, hooked up 
to a 3-way conduit for the tray cables.
The side panels are aggregated to the work top and 
equipped with adjustable feet.
The desk is complemented by a front panel with 
sides aggregates at 45° to the work top and the 
sides are joined by a metal blade thickness 8 mm in 
satin chrome finish .
 
The desks are available in 4 configurations:
- Independent desks.
- Desks supported by extension.
- Desks supported by console with   

top access panel.
- Desks supported by  container.
 
All desks are supported by work tops through a 
metal rectangle upholstered in eco-leather.
 
The extension is in veneer finishes as the desk, and 
is made up of panels of 50 mm thick, 45 °, worktop 
and side are united by the metal blade that runs 
through the work top.
 
The panel, in matt lacquer, attacked the work top are 
50 mm thick veneer, matt lacquered front panel, 
with top access eco-leather, with side slit for the 
passage of cables, two chrome connector side hin-
ges with soft closing.
 
The service container is available is as an element of 
support for desks, it is also independent element. It 
can be with either doors or drawers, the finish is 
either veneer or lacquer finish, while the inner shell 
is in dove-gray melamine. A plinth with three vertical 
blades 100 mm high acts as a support, epoxy 
powder coated in white or anthracite, with adjusta-
ble feet.
 

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques
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Ar.Tu

LOW CREDENZAS AND LIBRARIES

The containers are characterized by finishing as the 
desks, they can have recesses 10 mm thick glossy 
lacquered in bright colors, a request may have led 
spotlights that illuminate the touch of a switch.
Doors, sides and top (maximum height 1720 mm) is 
made of veneer and lacquered, while the internal 
structure is in melamine dove-gray. The lock is on 
demand. The containers rest on a metal base with 
vertical blades 100 mm high, epoxy powder coated 
in white or anthracite, with adjustable feet.

The low sideboards are an element that has the 
same height as the desk with 4 drawers or 2 
drawers with central niche and glossy lacquered 
doors at the bottom. The veneer drawers are equip-
ped with guides with controlled re-entry and rest on 
fixed feet tall 17 mm. At  request can be mounted 
locks only on the doors.
 
DRAWER

The drawers have drawer fronts, top and back with 
the same finish veneer or gloss lacquer, while the 
sides are always painted opaque, have three veneer 
drawers with side-to 45 ° for the opening and guides 
to controlled re-entry and a locking strip. They are 
mounted on 4 wheels, 2 with brake.
 
MEETING TABLES

The worktops in different sizes have a rectangular 
metal blade in satin-finish chrome, as the working 
top of the desks, which runs the entire length divi-
ding it in half. Equipped always top access in metal 
covered with eco-leather. The worktops are 50mm 
thick are available in veneer, or with heads made of 
veneer or lacquered finish, third in the central area 
with panels covered in eco-leather, combined with 
top access. The legs are shaped as parallelepiped, 
lacquered in glossy titanium or white with polished 
chrome side grommets. On the bottom of the legs 
there is an access hole for the cables that reaches 
the floor ducts up to the top access.

Collection AR.TU
design PERIN & TOPAN

Collection de bureaux, bibliothèques, bahuts, caissons 
et tables de réunion qui permet la définition d'un 
environnement de direction, caractérisé par des lignes 
structurelles et par des volumes définis, améliorés par 
des combinaisons de matériaux et de couleurs.

BUREAUX

Les bureaux ont une structure faite de panneaux de 
bois d'une épaisseur de 50 mm, en particulier le 
plateau de travail a des renforts métalliques appro-
priés pour les différentes finitions du plateau de 
travail. Les finitions sont:
-  Les placages en bois véritable , le choix est entre 

le chêne fumé, le noyer américain (Canaletto) et 
le chêne blanchi (pour les plateaux et les côtés) .

-  Laqué mat ou brillant en couleur blanc, gris 
tourterelle ou titane (pour les plateaux de travail 
latéraux côté de l'opérateur, la partie visiteur et 
les côtés).

-  Couverture en éco cuir en blanc , gris tourterelle 
ou titane (plateaux de travail côté de l'opérateur 
et top access).

Les plateaux de travail des bureaux peuvent être 
tous en bois , en bois et éco cuir ou en laqué mat 
avec partie centrale recouverte en éco cuir. 
Tous les plateaux de travail sont complétés par un 
top access intégré couvert de éco cuir avec son 
plateau porte-câbles au dessous du plateau. La 
montée des câbles est prévue comme option avec 
une petite poutre verni à fixer sous le plan de travail. 
Elle est reliée au plateau porte-câbles par un petit 
canal à 3 voies. 
Les côtés latéraux sont agrégés structurellement 
aux plateaux de travail et sont équipées avec de 
petits pieds réglables. 
Le bureau est complété par la partie frontale qui est 
reliée aux côtés à 45° par une lame de métal de 8 
mm d’épaisseur en finition chromé satiné.

Les bureaux sont disponibles en 4 configurations:
-  Bureaux indépendants.
-  Bureaux en appui sur la console.
-  Bureaux en appui sur retour avec   

muret avec top access supérieur.
-  Bureaux en appui sur meuble de service. 

Tous les bureaux en appui sont reliés aux retours ou 
aux meubles de service par un support métallique 
de forme rectangulaire couvert de éco cuir.

Les murets frontaux et latéraux sont toujours en 
finition laqué mat. Ils soutiennent le plateau du 
retour, toujours en bois de 50 mm d’épaisseur.  Le 
muret latéral a un top access avec petite porte 
supérieure couverte en éco cuir, avec fente latérale 
pour le passage de câbles, des charnières à ferme-
ture douce et deux obturateurs latéraux chromés. 

Le meuble de service est disponible soit comme 
élément de support pour les bureaux, soit comme 
élément indépendant. Il est configurable avec portes 
ou avec tiroirs. Les finitions sont le bois ou le laqué 
brillant pour la partie extérieure et mélaminé gris 
tourterelle pour la partie intérieure. Le socle est 
composé par trois lames verticales de 100 mm de 
hauteur en couleur blanc ou anthracite , avec des 
petits pieds réglables.

BAHUTS ET BIBLIOTHEQUES 

Les armoires sont caractérisées par des finitions 
coordonnées aux bureaux. Elles peuvent être 
équipés avec des niches encastrées en finition laqué 
brillant en couleurs vives. Disponible sur demande il 
y a l’éclairage avec LED qui s’allume en touchant un 
interrupteur. 
Les portes, les côtés et le dessus (disponible jusqu'à 
hauteur 1720 mm) sont en finition bois ou laqué 
brillant. La structure interne et les étagères sont 
toujours en mélaminé gris tourterelle. Les serrures 
sont fournies uniquement sur demande. Les armoi-
res ont un socle en métal composé par des lames 
verticales de 100 mm de hauteur, en couleur blanc 
ou anthracite , avec des petits pieds réglables. 

Les bahuts ont la même hauteur que les bureaux, 
avec 4 tiroirs ou avec 2 tiroirs et niche centrale en 
laqué brillant et portes dans la partie inférieure. Les 
tiroirs en bois sont équipés avec des guides à ren-
trée contrôlée. Ils ont des petits pieds fixes de 17 
mm de hauteur. Les serrures sont seulement sur 
demande et uniquement sur les portes. 

CAISSONS 
Les caissons ont  les façades de tiroirs, le top et le 
dos en finition bois ou en laqué brillant. Les côtés 
sont toujours en finition laqué mat. Ils ont trois tiroirs 
en bois avec découpe latérale à 45° pour l'ouvertu-
re, les guides pour la rentrée contrôlée des tiroirs et 
la serrure.  Ils sont montés sur 4 roues, dont 2 avec 
freins.

TABLES DE REUNION 
Les plateaux rectangulaires de différentes tailles 
sont caractérisés par une lame métallique en finition 
chromé satiné, coordonnée aux plateaux des bure-
aux, qui s'étend sur toute la longueur du plan en le 
divisant en deux. Ils sont équipés toujours d’un top 
access recouvert en éco cuir. Les plateaux ont une 
épaisseur de 50 mm et ils sont disponibles en fini-
tion bois ou avec les deux extrémités en finition bois 
ou laqué et les plateaux centraux couverts en éco 
cuir, combinés avec le top access. Les piétements 
sont en forme de parallélépipède, en laqué brillant 
titane ou blanc avec un obturateur chromé. Sur la 
partie inférieure des pieds est prévu un trou pour 
l'accès des câbles qui viennent du sol. 

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques
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1) LEGNO
 WOOD 
 BOIS

Rovere cotto - Cooked oak - Chêne fumé

Noce Canaletto - American walnut - Noyer d'Amérique 

Rovere sbiancato - Bleached oak - Chêne blanchi 

2) LACCATO OPACO
 MATT LACQUERED
 LAQUÉ MAT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

3) LACCATO LUCIDO
 SHINY LACQUERED 
 LAQUÉ BRILLANT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

4)  ECO-PELLE 
 ECO-LEATHER
 ECO-CUIR

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

Scrivanie direzionali: esempi di combinazioni finitura
Executive desks: examples of finish combination 
Bureau de direction: exemples de combinaisons de finition

95

200/220

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

1) LEGNO

2) LACCATO OPACO

3) LACCATO LUCIDO

1) LEGNO

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE
SCRIVANIA DIREZIONALE

EXECUTIVE DESK

BUREAU DE DIRECTION

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

TYPE 01

TYPE 02
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NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ

Scrivanie direzionali
Executive desks
Bureau de direction

A002 200 95 75 2.479 2.468 2.388 --

A004 220 95 75 2.600 2.586 2.504 --

A006 200 95 75 2.351 2.292 2.207 --

A008 220 95 75 2.478 2.419 2.328 --

A010 200 95 75 2.130 2.069 1.986 --

A012 220 95 75 2.260 2.193 2.108 --

A014 200 95 75 -- -- -- 2.252

A016 220 95 75 -- -- -- 2.370

A001 200 95 75 -- -- -- 2.562

A003 220 95 75 -- -- -- 2.916

TYPE 01

TYPE 01

TYPE 01

TYPE 02

TYPE 02

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

PIANO TUTTO LEGNO
WHOLE WOODEN TOP

PLATEAU TOUT BOIS

LACCATI LUCIDO+OPACO / ECO-PELLE
SHINY+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR

LACCATI LUCIDO+OPACO / ECO-PELLE
SHINY+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR
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Scrivanie CON CONSOLLE LATERALE IN LEGNO: esempi di combinazioni finitura
Desks WITH SIDE EXTENSION IN VENEER: examples of finish combination
Bureaux AVEC RETOUR EN BOIS: exemples de combinaisons de finition

1) LEGNO
 WOOD 
 BOIS

Rovere cotto - Cooked oak - Chêne fumé

Noce Canaletto - American walnut - Noyer d'Amérique 

Rovere sbiancato - Bleached oak - Chêne blanchi 

2) LACCATO OPACO
 MATT LACQUERED
 LAQUÉ MAT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

3) LACCATO LUCIDO
 SHINY LACQUERED 
 LAQUÉ BRILLANT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

4)  ECO-PELLE 
 ECO-LEATHER
 ECO-CUIR

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

204180

200/220

224/244
60

95

DX

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

1) LEGNO

1) LEGNO
4) ECO-PELLE

1) LEGNO

1) LEGNO

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

SCRIVANIA CON CONSOLLE LATERALE IN LEGNO

DESKS WITH  SIDE EXTENSION IN  VENEER

BUREAUX AVEC RETOUR EN BOIS

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

 PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

2) LACCATO OPACO

TYPE 03

TYPE 04

DX

DX
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Scrivanie CON CONSOLLE LATERALE IN LEGNO
Desks WITH SIDE EXTENSION IN VENEER
Bureaux AVEC RETOUR EN BOIS

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ

A082 A098 200 95 75 3.378 3.346 3.232 -- -- --

A084 A100 220 95 75 3.495 3.465 3.349 -- -- --

A086 A102 200 95 75 3.247 3.171 3.049 -- -- --

A088 A104 220 95 75 3.376 3.297 3.170 -- -- --

A090 A106 200 95 75 3.029 2.946 2.831 -- -- --

A092 A108 220 95 75 3.157 3.074 2.953 -- -- --

A094 A110 200 95 75 -- -- -- 3.126 3.099 2.999

A096 A112 220 95 75 -- -- -- 3.193 3.220 3.092

A081 A097 200 95 75 -- -- -- 3.403 3.382 3.277

A083 A099 220 95 75 -- -- -- 3.524 3.505 3.397

TYPE 03

TYPE 03

TYPE 03

TYPE 04

TYPE 04

DX

DX

DX

DX

DX

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

PIANO TUTTO LEGNO
WHOLE WOODEN TOP

PLATEAU TOUT BOIS

LEGNO+LACCATO OP. / ECO-PELLE
WOOD+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR

LEGNO+LACCATO OP. / ECO-PELLE
WOOD+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR
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Scrivanie CON MURETTO LACCATO OPACO: esempi di combinazioni finitura
Desks WITH MATT LACQUERED SIDE EXTENSION: examples of finish combination
Bureaux AVEC MURET LAQUÉ MAT: exemples de combinaisons de finition

1) LEGNO
 WOOD 
 BOIS

Rovere cotto - Cooked oak - Chêne fumé

Noce Canaletto - American walnut - Noyer d'Amérique 

Rovere sbiancato - Bleached oak - Chêne blanchi 

2) LACCATO OPACO
 MATT LACQUERED
 LAQUÉ MAT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

3) LACCATO LUCIDO
 SHINY LACQUERED 
 LAQUÉ BRILLANT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

4)  ECO-PELLE 
 ECO-LEATHER
 ECO-CUIR

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

170

200/220

236/256
67

194

95

DX

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

1) LEGNO

1) LEGNO

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

3) LACCATO LUCIDO

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

2) LACCATO OPACO

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

2) LACCATO OPACO

2) LACCATO OPACO

SCRIVANIA CON MURETTO LATERALE

DESKS WITH SIDE EXTENSION

BUREAUX AVEC MURET

NOTA: il piano dattilo integrato al muretto è solo in finitura LEGNO.

NOTE: the top of the side console extension is only in WOOD finish.

NOTE: le plateau du retour integre’ au muret est seulement en finition BOIS.

TYPE 05

TYPE 06

DX

DX
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Scrivanie CON MURETTO LACCATO OPACO
Desks WITH MATT LACQUERED SIDE EXTENSION
Bureaux AVEC MURET LAQUÉ MAT

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ

A050 A066 200 95 75 3.854 3.864 3.762 -- -- --

A052 A068 220 95 75 3.972 3.985 3.878 -- -- --

A054 A070 200 95 75 3.725 3.691 3.580 -- -- --

A056 A072 220 95 75 3.852 3.817 3.701 -- -- --

A058 A074 200 95 75 3.505 3.467 3.360 -- -- --

A060 A076 220 95 75 3.634 3.593 3.481 -- -- --

A062 A078 200 95 75 -- -- -- 3.776 3.815 3.736

A064 A080 220 95 75 -- -- -- 3.889 3.931 3.849

A049 A065 200 95 75 -- -- -- 4.073 4.117 4.033

A051 A067 220 95 75 -- -- -- 4.214 4.261 4.174

TYPE 05

TYPE 05

TYPE 05

TYPE 06

TYPE 06

DX

DX

DX

DX

DX

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

PIANO TUTTO LEGNO
WHOLE WOODEN TOP

PLATEAU TOUT BOIS

LACCATI LUCIDO+OPACO / ECO-PELLE
SHINY+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR

LACCATI LUCIDO+OPACO / ECO-PELLE
SHINY+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR
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Scrivanie in appoggio su mobile di servizio IN LEGNO: esempi di combinazioni finitura
Desks supported by side container in VENEER: examples of finish combination
Bureaux en appui sur meuble de service EN BOIS: exemples de combinaisons de finition

SCRIVANIA IN APPOGGIO (Dx/Sx) SU MOBILE  
DI SERVIZIO IN LEGNO (da ordinare a parte) 

DESK SUPPORTED (Rh/Lh) BY SIDE CONTAINER  

IN VENEER (to be ordered separately )

BUREAUX EN APPUI (Droite/Gauche) SUR MEUBLE 

DE SERVICE EN BOIS (a commander a part)

1) LEGNO
 WOOD 
 BOIS

Rovere cotto - Cooked oak - Chêne fumé

Noce Canaletto - American walnut - Noyer d'Amérique 

Rovere sbiancato - Bleached oak - Chêne blanchi 

2) LACCATO OPACO
 MATT LACQUERED
 LAQUÉ MAT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

3) LACCATO LUCIDO
 SHINY LACQUERED 
 LAQUÉ BRILLANT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

4)  ECO-PELLE 
 ECO-LEATHER
 ECO-CUIR

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

200

200/220
223/243

223

95

60

DX

TYPE 07

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

1) LEGNO

1) LEGNO

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

DX

TYPE 08

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE 1) LEGNO

1) LEGNO

2) LACCATO OPACO

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

DX
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Scrivanie in appoggio su mobile di servizio IN LEGNO
Desks supported by side container in VENEER
Bureaux en appui sur meuble de service EN BOIS 

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ

A018 A034 200 95 75 2.186 2.189 2.128 -- -- --

A020 A036 220 95 75 2.303 2.309 2.244 -- -- --

A022 A038 200 95 75 2.056 2.014 1.947 -- -- --

A024 A040 220 95 75 2.183 2.142 2.068 -- -- --

A026 A042 200 95 75 1.837 1.792 1.727 -- -- --

A028 A044 220 95 75 1.965 1.918 1.848 -- -- --

A030 A046 200 95 75 -- -- -- 1.897 1.908 1.863

A032 A048 220 95 75 -- -- -- 1.990 2.005 1.955

A017 A033 200 95 75 -- -- -- 2.174 2.191 2.140

A019 A035 220 95 75 -- -- -- 2.297 2.314 2.260

TYPE 07

TYPE 07

TYPE 07

TYPE 08

TYPE 08 

N.B. MOBILE DI SERVIZIO IN LEGNO  
(da ordinare a parte) - VEDI PAG. 16

 VENEER SIDE CONTAINER   

(to be ordered separately) - SEE PAGE 16

 MEUBLE DE SERVICE EN BOIS   

(a commander a part) - VOIR PAGE 16

DX

DX

DX

DX

DX

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

PIANO TUTTO LEGNO
WHOLE WOODEN TOP

PLATEAU TOUT BOIS

LEGNO+LACCATO OP. / ECO-PELLE
WOOD+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR

LEGNO+LACCATO OP. / ECO-PELLE
WOOD+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR



Ar.Tu

14

Scrivanie in appoggio su mobile di servizio IN LACCATO LUCIDO: esempi di combinazioni finitura
Desks supported by side container in SHINY LACQUERED: examples of finish combination
Bureaux en appui sur meuble de service EN LAQUÉ BRILLANT: exemples de combinaisons de finition

SCRIVANIA IN APPOGGIO (Dx/Sx) SU MOBILE DI 
SERVIZIO IN LACCATO LUCIDO (da ordinare a parte) 

DESK SUPPORTED (Rh/Lh) BY SIDE CONTAINER  

IN SHINY LACQUERED (to be ordered separately )

BUREAUX EN APPUI (Droite/Gauche) SUR MEUBLE DE 

SERVICE EN LAQUÉ BRILLANT (a commander a part) 

1) LEGNO
 WOOD 
 BOIS

Rovere cotto - Cooked oak - Chêne fumé

Noce Canaletto - American walnut - Noyer d'Amérique 

Rovere sbiancato - Bleached oak - Chêne blanchi 

2) LACCATO OPACO
 MATT LACQUERED
 LAQUÉ MAT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

3) LACCATO LUCIDO
 SHINY LACQUERED 
 LAQUÉ BRILLANT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

4)  ECO-PELLE 
 ECO-LEATHER
 ECO-CUIR

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

200

200/220
223/243

223

95

60

DX

TYPE 10

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE 3) LACCATO LUCIDO

3) LACCATO LUCIDO

2) LACCATO OPACO

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

DX

TYPE 09

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

1) LEGNO

3) LACCATO LUCIDO

DX

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT
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Scrivanie in appoggio su mobile di servizio IN LACCATO LUCIDO
Desks supported by side container in SHINY LACQUERED
Bureaux en appui sur meuble de service EN LAQUÉ BRILLANT

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ

A018 A034 200 95 75 2.186 2.189 2.128 --

A020 A036 220 95 75 2.303 2.309 2.244 --

A022 A038 200 95 75 2.056 2.014 1.947 --

A024 A040 220 95 75 2.183 2.142 2.068 --

A026 A042 200 95 75 1.837 1.792 1.727 --

A028 A044 220 95 75 1.965 1.918 1.848 --

A030 A046 200 95 75 -- -- -- 2.028

A032 A048 220 95 75 -- -- -- 2.147

A017 A033 200 95 75 -- -- -- 2.298

A019 A035 220 95 75 -- -- -- 2.443

TYPE 09

TYPE 09

TYPE 09

TYPE 10

TYPE 10

N.B. MOBILE DI SERVIZIO IN LACCATO LUCIDO  
(da ordinare a parte) - VEDI PAG. 16

 SIDE CONTAINER IN SHYNY LACQUERED  

(to be ordered separately) - SEE PAGE 16

 MEUBLE DE SERVICE EN LAQUE BRILLANT  

(a commander a part) - VOIR PAGE 16

DX

DX

DX

DX

DX

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

PIANO TUTTO LEGNO
WHOLE WOODEN TOP

PLATEAU TOUT BOIS

LACCATI LUCIDO+OPACO / ECO-PELLE
SHINY+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR

LACCATI LUCIDO+OPACO / ECO-PELLE
SHINY+MATT LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ BRILLANT+MATT / ECO-CUIR
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Mobile di servizio per scrivanie in appoggio
Supporting side container for desks
Meuble de service pour bureaux en appui

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

APPLICAZIONE 3 CASSETTI
WITH 3 DRAWERS

ÉLÉMENT 3 TIROIRS 216 216 216 216

APPLICAZIONE 6 CASSETTI
WITH 6 DRAWERS

ÉLÉMENT 6 TIROIRS 434 434 434 434

APPLICAZIONE 9 CASSETTI
WITH 9 DRAWERS

ÉLÉMENT 9 TIROIRS 650 650 650 650

AMSSV AMSDV 200 60 63 --- --- --- 2.458

Code 
SX

Code 
DX L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

AMSSL AMSDL 200 60 63 1.981 1.958 1.898 ---

Esempio DX

Esempio SX

1° 2° 4°

DESK

1°2°4°

DESK

53

60

10

200

53

60

10

200

MOBILE IN LEGNO per scrivanie TYPE 07 e TYPE 08 (vedi pag. 13) 
ante con serratura di serie e cerniere a chiusura rallentata - cassetti ad apertura Push

SIDE CONTAINER IN VENEER for desk TYPE 07 and  TYPE 08 (see page 13)

doors with standard lock and soft closing hinges - opening drawers with PUSH system

MEUBLE EN BOIS pour bureaux TYPE 07 et TYPE 08 (voir page 13)

portes avec serrure et charnières a fermeture douce - tiroirs avec ouverture PUSH

MOBILE LACCATO LUCIDO per scrivanie TYPE 09 e TYPE 10 (vedi pag. 15) 
ante con serratura di serie e cerniere a chiusura rallentata - cassetti ad apertura PUSH

SIDE CONTAINER IN SHINY LACQUERED for desk TYPE 09 and TYPE 10 (see page 15)

Doors with standard lock and soft closing hinges - opening drawers with PUSH system

MEUBLE LAQUÉ BRILLANT pour bureaux TYPE 07 et TYPE 10 (voir page 15)

portes avec serrure et charnières a fermeture douce - tiroirs avec ouverture PUSH

DX

DX

MAGGIORAZIONE PER APPLICAZIONE 3 CASSETTI dotati di apertura Push 
- All'atto dell'ordine specificare sempre la posizione dei cassetti (1° - 2° - 4°)  
 (3° posizione cassetti standard)

SURCHARGE FOR THE 3 DRAWERS SET with PUSH opening 

- When ordering, always specify the location of drawers (1° - 2° - 4°)   

 (if different from standard 3°)

AUGMENTATION POUR ÉLÉMENT 3 TIROIRS avec ouverture PUSH 

- À spécifier toujours dans la commande la position de l’élément tiroir (1°- 2°- 4°)

 (3° position tiroirs standard)
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Mobile di servizio indipendente
Independent container
Meuble de service indépendant 

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

APPLICAZIONE 3 CASSETTI
WITH 3 DRAWERS

ÉLÉMENT 3 TIROIRS 216 216 216 216

APPLICAZIONE 6 CASSETTI
WITH 6 DRAWERS

ÉLÉMENT 6 TIROIRS 434 434 434 434

APPLICAZIONE 9 CASSETTI
WITH 9 DRAWERS

ÉLÉMENT 9 TIROIRS 650 650 650 650

APPLICAZIONE 12 CASSETTI
WITH 12 DRAWERS

ÉLÉMENT 12 TIROIRS 867 867 867 867

Code L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

AMS0L 200 60 63 1.765 1.738 1.683 ---

AMS0V 200 60 63 --- --- --- 2.178

1° 2° 3° 4°

53

60

10

200

53

60

10

200

MAGGIORAZIONE PER APPLICAZIONE 3 CASSETTI dotati di apertura PUSH 
- All'atto dell'ordine specificare sempre la posizione dei cassetti (1° - 2° - 3° - 4°)

SURCHARGE FOR THE 3 DRAWERS SET with PUSH opening 

- When ordering, always specify the location of drawers (1° - 2° - 3° - 4°) 

AUGMENTATION POUR ÉLÉMENT 3 TIROIRS avec ouverture PUSH

- À spécifier toujours dans la commande la position de l’élément tiroir (1°- 2° - 3° - 4°)

MOBILE di servizio in LEGNO o LACCATO LUCIDO 4 ante 
con serratura di serie e cerniere a chiusura rallentata

SIDE CONTAINER IN VENEER or SHINY LAQUER with 4 doors 

with standard lock and soft closing hinges 

MEUBLE DE SERVICE EN BOIS ou LAQUÉ BRILLANT 4 portes 

avec serrure et charnières a fermeture douce

Mobile di servizio indipendente 4 ante
Indipendent side container with 4 doors

Meuble de service indépendant 4 portes

Mobile di servizio indipendente 4 ante
Indipendent side container with 4 doors

Meuble de service indépendant 4 portes

Mobile di servizio indipendente 4 ante
Indipendent side container with 4 doors

Meuble de service indépendant 4 portes

MAGGIORAZIONE PER applicazione cassetti - 2° POSIZIONE

SURCHARGE FOR drawers set - POSITION 2

AUGMENTATION POUR élément tiroirs - 2° POSITION

MAGGIORAZIONE PER applicazione cassetti - 3° POSIZIONE

SURCHARGE FOR drawers set - POSITION 3

AUGMENTATION POUR élément tiroirs - 3° POSITION

+

+

ESEMPI DI CONFIGURAZIONE

CONFIGURATION EXAMPLES

EXEMPLES DE CONFIGURATION
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Consolle e Tavolini da salotto
Side extension and coffee tables
Consoles et tables basses

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

SAV010 61

ATS060 60 60 42 602 583 558 712

ATS120 120 60 42 715 690 660 825

AP160 160 80 75 1.069 1.038 993 ---

L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

 

A148 180 60 66,2 1.192 1.158 1.103 ---

METALLO VERNICIATO
PAINTED METAL 
MÉTAL PEINTÉ

Consolle in LEGNO

VENEER side extension

Console en BOIS

Appendice frontale in LEGNO da aggregare a scrivania

Frontal desk appendix in VENEER 

Annexe frontal en BOIS à fixer au bureau

Tavolini in LEGNO o LACCATO LUCIDO

Coffee tables in VENEER or SHINY LACQUERED

Tables basses en BOIS ou en LAQUÉ BRILLANT

Salita cavi da fissare sottopiano

Cable riser to be fixed under the top

Élément vertical pour câblage à fixer sous le plateau
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Pannelli frontali
Modesty panels
Voiles de fond pour bureaux

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

per L. 200 AG20XL --- --- --- 152

per L. 220 AG22XL --- --- --- 157

per L. 200 A140 154 32 239 226 212 254

per L. 220 A142 164 32 242 229 214 263

per L. 200 A144 188 32 263 250 232 285

per L. 220 A146 208 32 282 264 246 305

32

200/220

188/208

32

200/220

154/164

32

200/220

154/164

L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

LACC. OPACO
MATT LACQUERED

LAQUÉ MAT

Pannello frontale per scrivanie TYPE 01-02 
in LEGNO o LACCATO LUCIDO

Modesty panel for desks TYPE 01-02    

in VENEER or SHINY LACQUERED

Voile de fond pour bureaux TYPE 01-02   

en BOIS ou en LAQUÉ BRILLANT

Pannello frontale per scrivanie TYPE 03-04, TYPE 07-08 e TYPE 09-10 
con consolle laterale e mobile di servizio in LEGNO o LACCATO LUCIDO

Modesty panel for desks TYPE 03-04, TYPE 07-08 and TYPE 09-10 

with side extension or container in VENEER o SHINY LACQUERED

Voile de fond pour bureaux TYPE 03-04, TYPE 07-08 et TYPE 09-10   

avec console latérale ou meuble de service en BOIS ou LAQUÉ BRILLANT

Supplemento per pannello frontale intero su scrivanie TYPE 05-06 
solo LACCATO OPACO

Surcharge for full modesty panel on desks TYPE 05-06   

only MATT LACQUERED

Supplément pour voile de fond entier pour bureaux TYPE 05-06   

seulement LAQUÉ MAT
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Cassettiere e Madie
Pedestals  and Credenzas 
Caissons et Bahuts

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

MA0002 200 50 75 2.470 2.392 2.322 3.037

--- --- --- 3.015

MA0001 200 50 75 2.593 2.525 2.450 3.019

--- --- --- 2.907

Code L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

A300 41 55 59 821 821 797 890

Cassettiera con fianchi in LACCATO OPACO e frontali/top/schiena in LEGNO o  
LACCATO LUCIDO, serratura di serie e cassetti a chiusura rallentata

Pedestal with MATT LACQUERED sides and frontals/top/back panel in VENEER or  

SHINY LACQUERED, standard lock, drawers with soft closing

Caisson avec côtés LAQUÉ MAT et frontals/top/dos en BOIS ou en LAQUÉ BRILLANT,  

serrure standard et tiroirs avec fermeture douce

Madia 4 ante e 2 cassetti in LEGNO o LACCATO LUCIDO  
e nicchia sempre in LACCATO LUCIDO  
(colori: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, Bianco, Titanio, Tortora). 
Ante con cerniere a chiusura rallentata - cassetti a chiusura rallentata, senza serratura

Credenza 4 doors and 2 drawers in VENEER or SHINY LACQUERED   

and niche always in SHINY LACQUERED  

(colors: Honey yellow, Poppy red and Dusk blue, White, Titanium, Dove). 

Doors with soft closing hinges and soft closing drawers, without lock

Bahut 4 portes et 2 tiroirs en BOIS ou en LAQUÉ BRILLANT    

et niche toujours en LAQUÉ BRILLANT  

(couleurs: Honey yellow, Poppy red et Dusk blue, White, Titanium, Dove). 

Portes et tiroirs à fermeture douce, sans serrure

Madia 4 ante e 4 cassetti in LEGNO o LACCATO LUCIDO.  
Ante con cerniere a chiusura rallentata - cassetti a chiusura rallentata, senza serratura

Credenza 4 doors and 4 drawers in VENEER or SHINY LACQUERED.   

Doors with soft closing hinges and soft closing drawers, without lock

Bahut 4 portes et 4 tiroirs en BOIS ou en LAQUÉ BRILLANT.    

Portes et tiroirs à fermeture douce, sans serrure

con schiena LACCATA OPACA
with MATT LACQUERED back panel

avec dos de finition LAQUÉ MAT

con schiena LACCATA OPACA
with MATT LACQUERED back panel

avec dos de finition LAQUÉ MAT
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Librerie H. 91,6 - H. 130
Bookcases
Bibliothèques

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

Code L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

LA00002 100 43 91,6 965 929 904 1.139

LA00004 150 43 91,6 1.376 1.330 1.294 1.655

LA00005 200 43 91,6 1.657 1.600 1.556 2.008

LA00008 250 43 91,6 2.071 2.002 1.949 2.523

LA00015 100 43 130 1.201 1.154 1.119 1.393

LA00017 150 43 130 1.718 1.657 1.611 2.044

LA00018 200 43 130 2.059 1.985 1.926 2.464

LA00021 250 43 130 2.579 2.490 2.419 3.115

11
7

10

13
0

3
78

,6

1091
,6

3

DI SERIE:  - vano H. 117 cm, 2 ripiani per modulo
cerniere con chiusura rallentata

OPTIONALS: - serratura € 21 cad.

STANDARD: - inner measure 117 H. cm, 

2 shelves each compartment soft closing hinges

OPTIONALS: - locks for door € 21 each

STANDARD:  - hauteur utile cm. 117 avec   

2 tablettes chaque compartiment 

charnières à fermeture douce

OPTION: - serrure pour porte € 21 chacune

DI SERIE: - vano H. 78,6 cm, 1 ripiano per modulo
cerniere con chiusura rallentata

OPTIONALS: - serratura € 21 cad.

STANDARD:  - inner measure 78,6 H. cm,    

1 shelf each compartment soft closing hinges

OPTIONALS: - locks for door € 21 each

STANDARD: - hauteur utile cm. 78,6 avec   

1 tablette chaque compartiment

charnières à fermeture douce

OPTION: - serrure pour porte € 21 chacune



NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

Ar.TuLibrerie H. 172
Bookcases
Bibliothèques

22

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

Code L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

LA00028 100 43 172 1.641 1.577 1.534 1.896

LA00030 150 43 172 2.369 2.288 2.228 2.802

LA00031 200 43 172 2.844 2.746 2.672 3.397

LA00033 200 43 172 3.449 3.364 3.284 4.073

LA00035 250 43 172 3.574 3.462 3.369 4.301

78
,6

10

78
,6

89
,5

82
,5

3
1,

8

78
,6

10
3

1,
8

78
,6

nicchia 98x26,8 

49
,8

89
,5

82
,5

DI SERIE
- vano H. 78,6 cm: 1 ripiano per modulo
cerniere con chiusura rallentata

NICCHIA
Laccato lucido nei colori
(colori: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 
 Bianco, Titanio, Tortora)
da specificare al momento dell'ordine

OPTIONALS
- illuminazione a led per nicchia € 166 

- serratura € 21 cad.

STANDARD

-  inner measure 78,6 H. cm:    

1 shelf each compartment

soft closing hinges

NICHE

Shiny lacquered  

(colors: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 

 White, Titanium, Dove) 

to be specified at time of order

OPTIONALS

- LED lights for niche € 166 

- locks for door € 21 each

STANDARD

-  hauteur utile cm. 78,6 avec   

1 tablette chaque compartiment

charnières à fermeture douce

NICHE

Laqué brillant 

(couleurs: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 

 Bianco, Titanium, Tourterelle) 

à spécifier dans la commande

OPTION

- éclairage à leds pour niche  € 166 

- serrure pour porte € 21 chacune



Ar.TuLibrerie H. 207,4
Bookcases
Bibliothèques

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

23

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

Code L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

LA00058 100 43 207,4 1.693 1.632 1.583 1.911

LA00060 150 43 207,4 2.456 2.385 2.317 2.854

LA00061 200 43 207,4 2.919 2.831 2.749 3.420

LA00063 200 43 207,4 3.568 3.498 3.407 4.164

LA00065 250 43 207,4 3.686 3.586 3.487 4.365

78
,6

10

11
7

89
,5

11
7,

9

1,
8

78
,6

10

11
7

nicchia 98x26,8 

88
,2

89
,5

11
7,

9

1,
8

DI SERIE
- vano H. 78,6-88,2 cm: 1 ripiano per modulo
- vano H. 117 cm: 2 ripiani per modulo
cerniere con chiusura rallentata

NICCHIA
Laccato lucido 
(colori: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 
 Bianco, Titanio, Tortora)
da specificare al momento dell'ordine

OPTIONALS
- illuminazione a led per nicchia € 166 

- serratura € 21 cad.

STANDARD

-  inner measure 78,6-88,2 H. cm: 1 shelf each compartment

-  inner measure 117 H. cm: 2 shelves each compartment

soft closing hinges

NICHE

Shiny lacquered  

(colors: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 

 White, Titanium, Dove) 

to be specified at time of order

OPTIONALS

- LED lights for niche € 166 

- locks for door € 21 each

STANDARD

-  hauteur utile cm. 78,6-88,2  

avec 1 tablette chaque compartiment

-  hauteur utile cm. 117  

avec 2 tablettes chaque compartiment

charnières à fermeture douce

NICHE

Laqué brillant 

(couleurs: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 

 Bianco, Titanium, Tourterelle) 

à spécifier dans la commande

OPTION

- éclairage à leds pour niche  € 166 

- serrure pour porte € 21 chacune



Ar.TuLibrerie H. 207,4
Bookcases
Bibliothèques

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ
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(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

Code L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

LA00088 100 43 207,4 1.693 1.632 1.583 1.911

LA00090 150 43 207,4 2.456 2.385 2.317 2.854

LA00091 200 43 207,4 2.919 2.831 2.749 3.420

LA00093 200 43 207,4 3.568 3.498 3.407 4.164

LA00095 250 43 207,4 3.686 3.586 3.487 4.365

1,
8

78
,6

10

11
7

79
,5

12
7,

9

1,
8

78
,6

10

11
7

nicchia 98x26,8 

49
,8

79
,5

12
7,

9

DI SERIE
- vano H. 78,6 cm: 1 ripiano per modulo
- vano H. 117 cm: 2 ripiani per modulo 
cerniere con chiusura rallentata

NICCHIA
Laccato lucido 
(colori: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 
 Bianco, Titanio, Tortora)
da specificare al momento dell'ordine

OPTIONALS
- illuminazione a led per nicchia € 166 

- serratura € 21 cad.

STANDARD

-  inner measure 78,6 H. cm: 1 shelf each compartment

-  inner measure 117 H. cm: 2 shelves each compartment

soft closing hinges

NICHE

Shiny lacquered  

(colors: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 

 White, Titanium, Dove) 

to be specified at time of order

OPTIONALS

- LED lights for niche € 166 

- locks for door € 21 each

STANDARD

-  hauteur utile cm. 78,6  

avec 1 tablette chaque compartiment

-  hauteur utile cm. 117  

avec 2 tablettes chaque compartiment

charnières à fermeture douce

NICHE

Laqué brillant 

(couleurs: Honey yellow, Poppy red, Dusk blue, 

 Bianco, Titanium, Tourterelle) 

à spécifier dans la commande

OPTION

- éclairage à leds pour niche  € 166 

- serrure pour porte € 21 chacune



Ar.TuMobile guardaroba H. 207,4
Wardrobe cabinet
Armoire vestiaire 

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore dei VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur du LAQUÉ

25

(1) COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER D'AMÉRIQUE 
(3) BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(4) SHINY LACQUERED - LAQUÉ BRILLANT

Code L P H

ROVERE
COTTO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

LACCATO
LUCIDO

(4)

LA00120 100 43 207,4 1.662 1.565 1.505 1.911

Mobile guardaroba con serratura ad asta 
rotante, ripiano e    
tiretto appendiabiti estraibile

Wardrobe cabinet with lock, shelf and coat 

hanger

Armoire vestiaire avec serrure, une tablette et 

penderie
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Ar.TuTavoli riunione: esempi di combinazioni finitura
Meeting tables : examples  of finish combination
Tables de réunion: exemples de combinaisons de finition

1) LEGNO
 WOOD 
 BOIS

Rovere cotto - Cooked oak - Chêne fumé

Noce Canaletto - American walnut - Noyer d'Amérique 

Rovere sbiancato - Bleached oak - Chêne blanchi 

2) LACCATO OPACO
 MATT LACQUERED
 LAQUÉ MAT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

3) LACCATO LUCIDO
 SHINY LACQUERED 
 LAQUÉ BRILLANT

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

4)  ECO-PELLE 
 ECO-LEATHER
 ECO-CUIR

Bianco - White - Blanc

Tortora - Dove grey - Tourterelle 

Titanio - Titanium - Titane

4) ECO-PELLE

4) ECO-PELLE

1) LEGNO

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

PROFILO METALLICO CROMO-SATINATO
MATT CHROMED METAL PROFILE

PROFIL MÉTALLIQUE CHROMÉ MATT

4) ECO-PELLE

3) LACCATO LUCIDO
 - TITANIO
 - BIANCO

3) LACCATO LUCIDO

2) LACCATO OPACO

3) LACCATO LUCIDO
 - TITANIO
 - BIANCO

TYPE 01R

TYPE 02R

TYPE 03R
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Ar.Tu

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ

Tavoli riunione con PIANO TUTTO LEGNO
Meeting tables with WHOLE VENEER TOP
Tables réunion avec PLATEAU EN BOIS

TYPE 01R

TYPE 01R

TYPE 01R

TYPE 01R

TYPE 01R

ATL160L 160 160 75 2.725 2.711 2.636 ---

ATL240L 240 140 75 3.021 2.993 2.906 ---

ATL320L 320 140 75 4.786 4.760 4.633 ---

ATL400L 400 140 75 5.558 5.524 5.367 ---

ATL480L 480 140 75 6.337 6.285 6.109 ---

PIANO LEGNO
WOODEN TOP

PLATEAU EN BOIS

PIANO LEGNO
WOODEN TOP

PLATEAU EN BOIS

PIANO LEGNO
WOODEN TOP

PLATEAU EN BOIS

PIANO LEGNO
WOODEN TOP

PLATEAU EN BOIS

PIANO LEGNO
WOODEN TOP

PLATEAU EN BOIS
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NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ

Ar.TuTavoli riunione con piano in LEGNO/ECO-PELLE
Meeting tables with VENEER / ECO-LEATHER top
Tables réunion avec plateau en BOIS / ECO-CUIR
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ATL320P 320 140 75 5.902 5.814 5.669 ---

ATL400P 400 140 75 6.960 6.945 6.768 ---

ATL480P 480 140 75 8.156 8.136 7.922 ---

TYPE 02R

TYPE 02R

TYPE 02R

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR

LEGNO / ECO-PELLE
WOOD / ECO-LEATHER

BOIS / ECO-CUIR



Ar.TuTavoli riunione con piano in LACCATO / ECO-PELLE
Meeting tables with LACQUERED / ECO-LEATHER top
Tables réunion avec plateau en LAQUÈ / ECO-CUIR

NOTA: All'ordine specificare sempre il colore ECO-PELLE e VERNICIATI
NOTE: Always specify on the order the ECO-LEATHER and LACQUERED color 
NOTE: Spécifier toujours dans la commande la couleur de l’ECO-CUIR et du LAQUÉ
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ATV320P 320 140 75 --- --- --- 5.990

ATV400P 400 140 75 --- --- --- 7.142

ATV480P 480 140 75 --- --- --- 8.144

TYPE 03R

TYPE 03R

TYPE 03R

LACCATO / ECO-PELLE
LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ / ECO-CUIR

LACCATO / ECO-PELLE
LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ / ECO-CUIR

LACCATO / ECO-PELLE
LACQUERED / ECO-LEATHER

LAQUÉ / ECO-CUIR
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Scrivanie 
Realizzate con struttura in estruso di alluminio 
finitura lucida a forte spessore collegato con 
elementi in pressofusione di alluminio. Le gambe 
livellabili in altezza sono elettrificabili, rivestite nella 
parte apribile in vera pelle o legno
I piani sono impiallacciati in essenza di legno 
naturale di ciliegio europeo o rovere tinto wengè, 
alcuni sono fornibili in cristallo smaltato a forte 
spessore nei colori Brown o Cammello. Dotabili su 
richiesta di pannelli frontali impiallacciati nella 
stessa essenza. Alcuni piani sono fornibili di top 
access e vano contenitore chiudibile con serratura. 

Contenitori e cassettiere 
Hanno struttura in agglomerato ligneo, verniciata 
Brown o impiallacciata, come per le ante e i top,  in 
essenza di legno naturale di ciliegio europeo o 
rovere tinto wengè. Le ante con telaio in alluminio 
finitura lucida hanno il vetro smaltato nei colori 
Brown o Cammello. I ripiani sono in metallo sp.28 
mm verniciati a polveri epossidiche. 
Le cassettiere sono dotate di serrature multiple, con 
cassetti in metallo verniciato a polveri epossidiche.

Desks 
Made with structure in extruded of aluminium shiny 
finish with strong thickness connected with 
elements in aluminium. The legs adjustable in height 
are electrifiable, covered in the openable part in real 
leather or wood.
The tops are veneered in essence of European 
cherry or oak wengè, some are in enamelled crystal 
in the Brown or Camel colours. Equipable on demand 
of veneered frontal panels in the same essence. 
Some tops are made with top access and lockable 
container. 

Containers and pedestals 
They have wooden agglomeration structure, painted 
Brown or veneered, as for the doors and the tops, in 
essence of natural wood of European cherry or oak 
wengè. The doors with shiny aluminium frame finish 
they have the glass enamelled in the Brown or 
Camel colours.
Shelves are in metal 28 mm thick painted. 
The pedestals are endowed with multiple locks, with 
drawers in painted metal.

Bureaux
Réalisez avec structure en extrudé d'aluminium 
finition brillante à forte épaisseur réunie avec des 
éléments en pressofusion d'aluminium. Les jambes 
livellabili en hauteur sont elettrificables, couverte 
dans la partieouvrante en vraie peau ou bois.
Les étages sont habillé en essence de bois naturel 
de cerisier européen ou rouvre wengè teint, 
quelques-uns sont fornibili en cristal émaillé à forte 
épaisseur dans les couleurs Marron ou Chameau. 
Sur demande de panneaux
frontaux finì dans la même essence son disponibles. 
Quelques étages sont disponibles de top access et 
récipient vain avec serrure. 

Caissons - Rangements
Ils ont structure en agglomération en bois, verni 
Brown ou en essence de bois, comme pour les 
portes et les top, en essence de bois naturel de 
cerisier européen ou rouvre wengè teint. Les portes 
avec structure en aluminium finition brillant ils ont le 
verre émaillé dans les couleurs Marron ou Chameau. 
Les étagères sont en métal 28 mm épaisseur vernis 
aux poussières epoxy.
Les rangements sont dotés de serrures multiples, 
avec des tiroirs en métal verni aux poussières epoxy. 

D
ar

ch

31

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques
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Tavoli riunione

Pesi e volumi

Desks

Multifunction side container

Console

Desks in support

Pedestals - Accessory containers

Service unit on castors

Independent boiserie

Conference tables

Weights and Volumes

Bureaux

Récipient multifunzione latéral

Console

Bureaux en appui
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GLOSSARY OF TECHNICAL WORDS AND COLOURS - PLEASE SEE LAST COVER PAGE
GLOSSAIRE DES MOTS TECHNIQUES ET DES COULEURS - VOIR LA DERNIÈRE PAGE DE LA COUVERTURE

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques

Laccato Brown
Laccato Cammello

Vetro Smaltato Bianco

Ciliegio
Rovere wengé

Ciliegio
Rovere wengé

Ciliegio
Rovere wengé

Alluminio
fin. lucida

Laccato Brown
Laccato Cammello

90

180

100

200

100

200

60 80 60

100

220

70 80 70

Ciliegio
Rovere wengé

Vetro Smaltato Brown
Vetro Smaltato Cammello

Ciliegio
Rovere wengé

Vetro Smaltato Brown
Vetro Smaltato Cammello

Vetro Smaltato Brown
Vetro Smaltato Cammello

Ciliegio
Rovere wengé

Pelle col. Brown

Alluminio
fin. lucida 

100

220

Ciliegio
Rovere wengé

Alluminio
fin. lucida 

Alluminio
fin. lucida 

Pelle col. Cammello

Pelle col. Brown
Pelle col. Cammello

Pelle col. Brown
Pelle col. Cammello

Pelle col. Brown
Pelle col. Cammello

    

SCRIVANIE
DESKS - BUREAUX

CONTENITORE ATTREZZATO  
EQUIPPED CONTAINER  - CAISSONS

CONSOLLE 
CONSOLE - CONSOLE
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Ciliegio
Rovere wengé

Laccato Brown
Laccato Cammello

Ciliegio
Rovere wengé

Vetro Smaltato Brown
Vetro Smaltato Cammello

Alluminio
fin. lucida

Ciliegio
Rovere wengé

Alluminio
fin. lucida

Ciliegio
Rovere wengé

Laccato Brown
Laccato Cammello

140

240

153,5

Ciliegio
Rovere wengé

200

200

Ø 118

Ciliegio
Rovere wengé
Pelle col. Brown
Pelle col. Cammello

Alluminio
fin. lucida 

243,5

150

330

380

293,5

160

solo legno

solo legno

Ciliegio
Rovere wengé

Vetro Smaltato Brown
Vetro Smaltato Cammello

Ciliegio
Rovere wengé

Pelle col. Brown
Pelle col. Cammello

Alluminio
fin. lucida 

CONTENITORE DI SERVIZIO  
SERVICE CONTAINER - CAISSONS DE SERVICE

BOISERIE
BOISERIE - BOISERIE

TAVOLI RIUNIONE
MEETING TABLES  - TABLES RÉUNION

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques
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Vano alloggiamento multiprese e/o per alimentazione e impianti a rete

Lodging bay for plugs and networks

Logement multiprise et/ou pour alimentation et installations au pour réseau informatique

Serratura per vano secretaire 

Lock for secretaries

Serrure pour secretaire

Gambe con possibilità di transito cavi 

Legs with possibility of cables transit 

Pieds avec de la possibilité de passage câbles 

Vano secretaire con apertura assistita e chiusura di sicurezza 

Secretaries bay with assisted opening and safety closing 

Secretaire avec ouverture assistée et fermeture de sûreté

Top access e secretaire - descrizione funzionale
Top access and secretaries - functional description 
Top access et secretaire - description fonctionnelle

34
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ
(3) VETRO SMALTATO NEI COLORI CAMMELLO E BROWN - GLASS ENAMELED IN THE COLORS CAMEL AND BROWN - VERRE ÉMAILLÉ DANS LES COULEURS CHAMEAU ET BROWN

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)

VETRO
SMALTATO

(3)

Darch

Pannello frontale

Frontal combination

Voile de fond frontale

180 90 73 15118

200 100 73 15120

220 100 73 15122

100 60 73 15010

120 60 73 15012

15000

(A) Legno / (B) Pelle

Wood / Leather 
Bois / Cuir 200 100 73 1512LP

(A) Vetro / (B) Legno

Glass / Wood
Verre / Bois 200 100 73 1512VL

(A) Vetro / (B) Pelle

Glass / Leather
Verre / Cuir 200 100 73 1512VP

(A) Legno / (B) Pelle

Wood / Leather 
Bois / Cuir 220 100 73 15122LP

(A) Vetro / (B) Legno

Glass / Wood
Verre / Bois 220 100 73 15122VL

(A) Vetro / (B) Pelle

Glass / Leather
Verre / Cuir 220 100 73 15122VP

Scrivania con vano secretaire  
e alloggiamento multiprese 

Desk with secretaries bay  
and lodging bay for plugs

Bureau avec secretaire  
et logement multiprise 

Scrivania con vano secretaire  
e alloggiamento multiprese 

Desk with secretaries bay  
and lodging bay for plugs

Bureau avec secretaire  
et logement multiprise

Scrivania

Desk 

Bureau 

Dattilo indipendente

Free standing side unit 

Retour indipendant  

P

L

60

L

100

200

60 80 60

100

220

70 80 70

per scrivanie
for desks 
pour bureaux

L.180 145 25 1571

per scrivanie
for desks 
pour bureaux

L.200 165 25 1572

per scrivanie
for desks 
pour bureaux

L.220 185 25 1573

Scrivanie
Desks
Bureaux

Kit di fissaggio a scrivanie

Fixing kit to desk
Kit de fixation sur bureau 

35

1.252 1.252 1.775

1.348 1.348 1.911

1.402 1.402 2.050

2.269 2.269 -

2.420 2.420 -

- - 2.695

2.324 2.324 -

2.517 2.517 -

- - 2.792

1.058 1.058 1.403

1.100 1.100 1.472

50

295 295 -

320 320 -

344 344 -



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ

Vano illuminazione indiretta 2x21W fluorescente a basso consumo e vano impianti predisposto per 
accogliere torrette a pavimento e/o multiprese per alimentazione e impianti a rete

Indirect low consumption fluorescent  lighting system 2x21W electrical cable bay predisposed to 
receive electrical, phone or network systems from the ground

Vain lumière indirect  fluorescent 2x21W à bas consomme  et vain tu installes prévu pour accueillir des 
tourelles à plancher pour alimentation et installations à réseau

Accensione a sfioro per lampade ad illuminazione indiretta
Graze light switch for indirect lighting system lamps
Allumage à effleure pour des lampes à éclairageindirect

Cassetto segreto interno al cassettone
Inner secret drawer
Tiroir secret interne aux caisson

Sottopiano portacarte
Under top file holder
Sous plateau porte dossiers

Cassettone con apertura premi/apri elettromeccanica, attrezzabile con:
Pull out unit with electro-mechanic opening system, equipable with:
Caissons avec ouverture électromécanique, équipable avec:

Porta raccoglitori e/o porta CD/DVD

Binder holder and/or CD/DVD holder
Porte collecteur et/ou porte CD/DVD

Portacartelle e/o porta CD/DVD

Filing unit and/or CD/DVD holder
Dossiers suspendus et/ou porte CD/DVD

Doppio portacartelle

Double filing unit
Double dossiers suspendus

Vano attrezzato con frigo e portabicchieri (OPTIONAL)
Equiped bay with fridge and glass holder (OPTIONAL)
Logement équipé avec réfrigérateur et porte verres (OPTIONAL)

Vano porta CPU attrezzabile con porta CD/DVD
CPU bay equipable with CD/DVD holder
Logement CPU equipable avec porte CD/DVD

Contenitore multifunzione su ruote

Multifunction container on wheels 

Récipient multifunzione sur roulettes

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)

210 65 63 15MD

210 65 63 15MSSX

DX

SX 
LEFT - GAUCHE

MAGGIORAZIONE PER FRIGORIFERO
SURCHARGE FOR FRIDGE

AUGMENTATION POUR RÉFRIGÉRATEUR

Contenitore laterale multifunzione - descrizione funzionale
Multifunction side container - functional description
Récipient multifonctions latéral - description fonctionnelle
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

Laccato Brown
Laccato Cammello

Ciliegio
Rovere Wengé

Alluminio
fin. lucida Alluminio

fin. lucida

Ciliegio
Rovere Wengé

Laccato Brown
Laccato Cammello

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)

Consolle con ripiano bifronte  
con cassettiera 3 cassetti + portacancelleria

Console with shelves double front  
with pedestal 3 drawers + hands chancellery

Console avec étagère bifrontel avec du rangements 3 tiroirs  
+ porte articles de bureau

Consolle con ripiano bifronte e cassettiera con  
1 cassetto, 1 cassetto portaschede e portacancelleria

Console with shelves double front  
with pedestal with 1 drawer, 1 drawer filing unit and chancellery

Console avec étagère bifrontel et rangements  
avec 1 tiroir, 1 tiroir DSet plumier 

Consolle con ripiano bifronte

Console with shelves double front 

Console avec étagère bifrontel

206 65 65 15C3

206 65 65 15C1D

206 65 65 15C1S

206 65 65 15C2D

206 65 65 15C2S

SX

SX

DX

DX

SX 
LEFT - GAUCHE

SX 
LEFT - GAUCHE

Vano alloggiamento multiprese e/o per alimentazione e impianti a rete

Lodging bay for plugs and networks

Logement multiprise et/ou pour alimentation et installations au pour réseau informatique

Consolle - descrizione funzionale
Console - functional description 
Console - description fonctionnelle 
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)

VETRO
SMALTATO

(3)

(A) Legno / (B) Pelle

Wood / Leather 
Bois / Cuir

200 100 73 152LP

220 100 73 1522LP

(A) Vetro / (B) Legno

Glass / Wood
Verre / Bois

200 100 73 152VL

220 100 73 1522VL

(A) Vetro / (B) Pelle

Glass / Leather
Verre / Cuir

200 100 73 152VP

220 100 73 1522VP
100

200

60 80 60

210

65

210

65

100

220

70 80 70

Scrivania in appoggio con vano secretaire  
e alloggiamento multiprese 

Desk in support with secretaries bay  
and lodging bay for plugs

Bureau en appui avec secretaire  
et logement multiprise

ESEMPIO CON CONTENITORE SX
  EXAMPLE WITH "LEFT HAND" CONTAINER

  EXEMPLE AVEC RÉCIPIENT "GAUCHE"

per scrivanie
for desks 
pour bureaux

L.200 130 25 1576

per scrivanie
for desks 
pour bureaux

L.220 150 25 1577

200 100 73 15202

220 100 73 15222

Scrivania in appoggio

Desk in support 

Bureau en appui 

206

65

100

L

Pannello frontale
Frontal combination
Voile de fond frontale

Pannello frontale

Frontal combination

Voile de fond frontale

N.B Indicare nell’ordine il verso del contenitore/consolle a cui le scrivanie vanno associate (vedi pag. 36-37)
 To point out in the order the side of the container / console to which the desks must be associated (see pag. 36-37)
 Indiquer dans la commande le vers du caisson/console auquel les bureaux vont associées (vois pag. 36-37)

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ
(3) VETRO SMALTATO NEI COLORI CAMMELLO E BROWN - GLASS ENAMELED IN THE COLORS CAMEL AND BROWN - VERRE ÉMAILLÉ DANS LES COULEURS CHAMEAU ET BROWN

Scrivanie in appoggio su contenitore o consolle laterale
Desks in support on container or side console
Bureaux en appui sur récipient ou console latérale

N.B Vaschetta raccoglicavi esclusa
 Cable holder not included
 Plateau porte-câbles exclue
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2.061 2.061 -

2.146 2.146 -

2.146 2.146 -

2.214 2.214 -

- - 2.420

- - 2.517

1.156 1.156 1.637

1.210 1.210 1.775

271 271

295 295

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

Cassettiera con 3 cassetti + cassetto portacancelleria

Pedestal with 3 drawers + stationary tray drawer

Caisson avec 3 tiroirs + caisson avec bac plumier

Cassettiera con 1 cassetto e 1 classificatore + cassetto portacancelleria

Pedestal with 1 drawer and 1 file drawer + stationary tray drawer

Caisson avec 1 tiroir et 1 classeur + caisson avec bac plumier

Cassettiera con 3 cassetti + cassetto portacancelleria

Pedestal with 3 drawers + stationary tray drawer

Caisson avec 3 tiroirs + caisson avec bac plumier

Cassettiera con 1 cassetto e 1 classificatore + cassetto portacancelleria, 
dispositivo antiribaltamento di serie

Pedestal with 1 drawer and 1 file drawer + stationary tray drawer, 
Anti-tilt standard

Caisson avec 1 tiroir et 1 classeur + caisson avec bac plumier,  

roulette antibasculante standard

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ

Consolle con due ante scorrevoli e top in legno e fianchi laccati

Console with two sliding doors and top in veneer and lacquered sides

Console avec deux portes coulissants et top en bois et joues laterales

41,4 59 62 AC014

ESSENZA

ESSENCE
ESSENCE

41,4 59 62 NV4021

LACCATO

LACQUERED
LAQUÉ

41,4 59 62 AC015

ESSENZA

ESSENCE
ESSENCE

41,4 59 62 NV4022

LACCATO

LACQUERED
LAQUÉ

41,4 79 62 AC017

ESSENZA

ESSENCE
ESSENCE

41,4 79 62 NV4024

LACCATO

LACQUERED
LAQUÉ

200 38 73 S4043

LACCATO

LACQUERED
LAQUÉ

41,4 79 62 AC016

ESSENZA

ESSENCE
ESSENCE

41,4 79 62 NV4023

LACCATO

LACQUERED
LAQUÉ

Cassettiere con struttura in legno - Consolle
Pedestals with veneer structure - Console
Caissons avec structure en bois - Console
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DISPOSITIVO ANTIRIBALTAMENTO
ANTITILT CASTOR - ROULETTE ANTIBASCULANTE

785 785

756 756

785 785

756 756

869 869

868 868

1.722 1.722

831 831

830 830

33

L P H

CODICE

CODE

  FIANCHI
 SIDES
CÔTES

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ
(3) LEATHER - CUIR
(4) METAL - MÉTAL

L P H

CODICE

CODE

PELLE

(3)

METALLO

(4)

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)

Sottomano in pelle

Leather desk pad

Sous-main en cuir

90 55 15513 -

Contenitore di servizio su ruote
Service unit on castors
Console technique sur roulettes 

Vaschetta raccoglicavi verniciata a polveri 
epossidiche color grigio alluminio

Cable holder painted In epoxy, colours are grey aluminum

Plateau porte-câbles en verni epoxy gris aluminium

HS70 HS60

40 16 6 HS70

70 16 6 HS60

Contenitore di servizio su ruote con vano centrale porta CPU 

Service unit on castors with central CPU container 

Console technique sur roulettes avec support unité centrale  

Contenitore di servizio su ruote con vano centrale porta CPU 

Service unit on castors with central CPU container 

Console technique sur roulettes avec support unité centrale
 

Contenitore di servizio su ruote con vano centrale porta CPU 

Service unit on castors with central CPU container 

Console technique sur roulettes avec support unité centrale 
 

Contenitore di servizio su ruote con vano centrale porta CPU 

Service unit on castors with central CPU container 

Console technique sur roulettes avec support unité centrale 
 

110 59 60,8 15025S

110 59 60,8 15025D

110 59 60,8 15026S

110 59 60,8 15026D

Sottomano - vaschetta raccoglicavi
Pad - cable tray
Sous-main - plateau porte-câbles

40

Darch

- 48

- 62

1.606 1.606

1.606 1.606

1.606 1.606

1.606 1.606

296 -



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ

Libreria con due ante vetrate, base con ante scorrevoli in legno 
e mensole superiori con pannello scorrevole in legno

Cupboards with two glass doors, base with sliding doors 
and upper shelving with sliding wooden panel

Bahut avec deux vitrines, deux portes à rideaux 
et tablettes superieures avec panneau à rideau en bois

Libreria con due ante legno, base con ante scorrevoli in legno 
e mensole superiori con pannello scorrevole in legno

Cupboards with two wooden doors, base with sliding doors 
and upper shelving with sliding wooden panel

Bahut avec deux portes en bois, deux portes à rideaux 
et tablettes superieures avec panneau à rideau en bois

Libreria con quattro ante vetrate, base con ante scorrevoli in legno 
e mensole superiori con pannello scorrevole in legno

Cupboards with four glass doors, base with sliding doors 
and upper shelving with sliding wooden panel

Bahut avec quatre vitrines, deux portes à rideaux 
et tablettes superieures avec panneau à rideau en bois

Libreria con quattro ante legno, base con ante scorrevoli in legno 
e mensole superiori con pannello scorrevole in legno

Cupboards with four wooden doors, base with sliding doors 
and upper shelving with sliding wooden panel

Bahut avec quatre portes en bois, deux portes à rideaux 
et tablettes superieures avec panneau à rideau en bois

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)

307,2 40 198,8 1549

307,2 40 198,8 1548

407,2 40 198,8 1550

407,2 40 198,8 1551

Boiserie indipendenti
Independent boiserie
Boiseries indépendantes

41

Darch

7.067 7.067

6.641 6.641

7.382 7.382

8.167 8.167



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) OAK WENGÈ - ROUVRE TEINT WENGÈ

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

ROVERE
T. WENGÈ

(2)

(A) Legno / (B) Pelle

Wood / Leather 
Bois / Cuir 240 153 73 1524

(A) Legno / (B) Vetro

Wood / Glass
Bois / Verre 240 153 73 1524V

(A) Legno / (B) Legno

Wood / Wood
Bois / Bois 240 153 73 1524L

Tavolo da riunione

Conference table

Table de conférence 

Tavolo da riunione

Conference table

Table de conférence 

Tavolo rotondo da riunione con struttura lucida

Round meeting table with shiny structure

Table de réunion ronde avec structure brillante

153

240

153,5

(A) Legno / (B) Pelle

Wood / Leather 
Bois / Cuir 380 160 73 1538

(A) Legno / (B) Vetro

Wood / Glass
Bois / Verre 380 160 73 1538V

(A) Legno / (B) Legno

Wood / Wood
Bois / Bois 380 160 73 1538LTavolo da riunione

Conference table

Table de conférence 

(A) Legno / (B) Pelle

Wood / Leather 
Bois / Cuir 330 158 73 1533

(A) Legno / (B) Vetro

Wood / Glass
Bois / Verre 330 158 73 1533V

(A) Legno / (B) Legno

Wood / Wood
Bois / Bois 330 158 73 1533L

Ø 118 73 15020

200 200 73 15015

Tavolo da riunione

Conference table

Table de conférence 

243,5

158

330

380

293,5

160

Tavoli riunione
Conference tables
Tables de conférence

42
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3.659 3.659

3.602 3.602

2.859 2.859

6.008 6.008

5.541 5.541

4.303 4.303

5.803 5.803

5.347 5.347

4.125 4.125

1.111 1.111

2.887 2.887
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Descrizioni tecniche 

Tavoli riunione - Dedalus

Pesi e volumi

Indice

Technical descriptions

Meeting tables - Dedalus

Weights and Volumes

Index

Descriptions techniques

Tables de reunion - Dedalus

Poids et Volumes 

Sommaire
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Dedalus

Vetro smaltato Brown

236

11
8

280

11
8

Ø 160

Ø 118

12
6,

5

260

13
5

400

13
0,

5

320Ciliegio
Rovere wengé

Vetro smaltato Brown

Ciliegio
Rovere wengé

Bianco
Grigio alluminio
Brown

Bianco
Grigio alluminio
Brown

GLOSSARY OF TECHNICAL WORDS AND COLOURS - PLEASE SEE LAST COVER PAGE
GLOSSAIRE DES MOTS TECHNIQUES ET DES COULEURS - VOIR LA DERNIÈRE PAGE DE LA COUVERTURE

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques

Canalina orizzontale dotata di profili ribaltabili con spazzola per transi-
to continuo cavi per accesso diretto all'elettrificazione sottopiano
Horizontal tray with flip-up doors with continuous passage cable brush for direct 
access to the undertop cables 

Poutre horizontale avec portes basculantes et brosse pour continue transite du 
fils pour accès direct aux câbles dessous-de-plateau 



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm
46

Dedalus

Ø 118

Tavolo riunione circolare
Circular meeting table

Table de réunion circulaire

Tavolo riunione circolare
Circular meeting table

Table de réunion circulaire

NV102  Ø 118  73

CILIEGIO
CHERRY

MERISIER

NV102V  Ø 118  73

VETRO BROWN
BROWN GLASS

VERRE MARRON

NV104V  Ø 160  73

VETRO BROWN
BROWN GLASS

VERRE MARRON

NV92V  236 118 73

VETRO BROWN
BROWN GLASS

VERRE MARRON

NV094V  280 118 73

VETRO BROWN
BROWN GLASS

VERRE MARRON

ROVERE WENGÉ
OAK V. WENGÉ

ROUVRE WENGÉ

NV104  Ø 160  73

CILIEGIO
CHERRY

MERISIER

ROVERE WENGÉ
OAK V. WENGÉ

ROUVRE WENGÉØ 160

NV094  280 118 73

CILIEGIO
CHERRY

MERISIER

ROVERE WENGÉ
OAK V. WENGÉ

ROUVRE WENGÉ

Tavolo riunione “ELIT”
“ELIT” meeting table

Table de réunion « ELIT »

280

11
8

NV092  236 118 73

CILIEGIO
CHERRY

MERISIER

ROVERE WENGÉ
OAK V. WENGÉ

ROUVRE WENGÉ

Tavolo riunione “ELIT”
“ELIT” meeting table

Table de réunion « ELIT »

236

11
8

CODICE  L P H

FINITURA PIANO 
TOP FINISHING
FINITION PLATEAU

Tavoli riunione
Conference tables
Tables de conférence

1.109

912

912

2.496

1.823

1.823

2.469

1.613

1.613

2.594

1.754

1.754



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm
47

CODICE  L P H

FINITURA PIANO 
TOP FINISHING
FINITION PLATEAU

NV114  260 126,5 73

CILIEGIO
CHERRY

MERISIER

ROVERE WENGÉ
OAK V. WENGÉ

ROUVRE WENGÉ

Tavolo riunione con canalina orizz. dotata di profili ribaltabili 
per accesso diretto all'elettrificazione sottopiano
Meeting table with horizontal tray with flip-up doors with continuous 
passage cable brush for direct access to the undertop cables

Table de réunion avec outre horizontale avec portes basculantes et brosse 
pour continue transite du fils pour accès direct aux câbles dessous-de-plateau 

13
0,

5

320

Tavolo riunione con canalina orizz. dotata di profili ribaltabili 
per accesso diretto all'elettrificazione sottopiano
Meeting table with horizontal tray with flip-up doors with continuous 
passage cable brush for direct access to the undertop cables

Table de réunion avec outre horizontale avec portes basculantes et brosse 
pour continue transite du fils pour accès direct aux câbles dessous-de-plateau 

Tavolo riunione con canalina orizz. dotata di profili ribaltabili 
per accesso diretto all'elettrificazione sottopiano
Meeting table with horizontal tray with flip-up doors with continuous 
passage cable brush for direct access to the undertop cables

Table de réunion avec outre horizontale avec portes basculantes et brosse 
pour continue transite du fils pour accès direct aux câbles dessous-de-plateau 

NV115  320 130,5 73

CILIEGIO
CHERRY

MERISIER

ROVERE WENGÉ
OAK V. WENGÉ

ROUVRE WENGÉ

12
6,

5

260

NV116  400 135 73

CILIEGIO
CHERRY

MERISIER

ROVERE WENGÉ
OAK V. WENGÉ

ROUVRE WENGÉ

13
5

400

NV114V  260 126,5 73

VETRO BROWN
BROWN GLASS

VERRE MARRON

NV115V  320 130,5 73

VETRO BROWN
BROWN GLASS

VERRE MARRON

NV116V  400 135 73

VETRO BROWN
BROWN GLASS

VERRE MARRON

Dedalus
Tavoli riunione
Conference tables
Tables de conférence

3.366

2.594

2.594

3.928

2.805

2.805

5.611

4.068

4.068
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pag. 55

pag. 56

pag. 57

pag. 58

pag. 65

pag. 67 

pag. 69

pag. 122

Scrivanie con struttura a pannelli

Piani di servizio

Cassettiere

Contenitori su ruote

Librerie

Accessori per librerie

Tavoli riunione

Consolle

Pesi e volumi

Indice

Desks with panel structure

Desk returns

Pedestals

Cupboards on castors

Bookcases

Accessories for bookcases

Conference tables

Console

Weights and Volumes

Index

Bureaux avec structure panneaux

Plan de service

Caissons

Bahuts sur roulettes

Bibliothèques

Accessoires pour bibliothèques

Tables de réunion

Console
 
Poids et Volumes

Sommaire



Metallo
Vern. Brown

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto
Vetro smaltato Brown 
Vetro acidato

Lucido

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto
Lacc. Brown 

Pelle
Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Pelle
Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Telaio Grigio alluminio
Telaio alluminio fin.lucido

Vetro fumè
Vetro acidato

Pelle

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce Canaletto Pelle

Metallo Vern. Brown

Ciliegio
Noce Nazionale
Noce CanalettoLucido Lucido

The panels that make up the  structure are in wood lacquered in dark 
brown matt. 
The work tops and modesty panel are available in cherry, american 
walnut and italian walnut.
Desks with panels structure have electrification.

I pannelli che costituiscono la struttura portante sono in legno lac-
cato brown.

I piani di lavoro e la gonna sono disponibili di serie in essenza di 
ciliegio, noce canaletto e noce nazionale.

Le scrivanie con struttura a pannelli sono fornite di elettrificazione.

Les panneaux qui constituent la structure portante sont en bois 
laqué marron.

Les plans de travail et le voile de fond sont disponibles standard en 
essence de cerisier, noyer américain et noyer italien.

Les bureaux avec structure panneaux sont fournis d'électrification.

GLOSSARY OF TECHNICAL WORDS AND COLOURS - PLEASE SEE LAST COVER PAGE
GLOSSAIRE DES MOTS TECHNIQUES ET DES COULEURS - VOIR LA DERNIÈRE PAGE DE LA COUVERTURE

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN

200 198 74 7012/C

200 198 74 7012

200 98 74 7011/C

200 98 74 7011

180 90 74 7010/C

Scrivania

Desk

Bureau

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania

Desk

Bureau

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

180 90 74 7010

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Scrivania

Desk

Bureau

Scrivanie con struttura a pannelli
Desks with panel structure
Bureaux avec structure panneaux

83 118 118

62 89 89

62 89 89

64 93 93

64 93 93

83 118 118

1.692 1.764 1.764

1.792 1.874 1.874

1.974 2.047 2.047

2.285 2.396 2.396

2.102 2.184 2.184

2.595 2.706 2.706
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Scrivania

Desk

Bureau

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania

Desk

Bureau

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania

Desk

Bureau

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

200 198 74 7013

200 198 74 7013/C

248 142 74 7014

248 142 74 7014/C

248 142 74 7015

248 142 74 7015/C

Scrivanie con struttura a pannelli
Desks with panel structure
Bureaux avec structure panneaux

2.595 2.706 2.706

2.377 2.488 2.488

2.687 2.797 2.797

2.377 2.488 2.488

2.687 2.797 2.797

62 89 89

83 118 118

83 118 118

62 89 89

62 89 89

62 89 89

2.285 2.396 2.396
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania

Desk

Bureau

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania

Desk

Bureau

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania

Desk

Bureau

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

271 151 74 7016

271 151 74 7016/C

271 151 74 7017

271 151 74 7017/C

271 198 74 7018

271 198 74 7018/C

Scrivanie con struttura a pannelli
Desks with panel structure
Bureaux avec structure panneaux

67 93 93

67 93 93

67 93 93

67 93 93

83 118 118

83 118 118

2.595 2.726 2.726

2.595 2.726 2.726

2.906 3.037 3.037

3.090 3.253 3.253

3.400 3.562 3.562

2.906 3.037 3.037
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

125 8,3 7,2 10125

80 82 7130

100 82 7131

Le misure sono espresse in cmMeasures are in cm
Les dimensions sont en cm

Vaschetta raccoglicavi

Cable tray

Plateau porte câbles

Maggiorazione per sottomano rivestito in “Pelle”
Disponibile nelle due dimensioni delle scrivanie

Surcharge for writing-pad covered in “Leather“ 
Available in two sizes, as per desks

Augmentation pour sous main avec revêtement en "Cuir" 
Disponible en deux tailles de bureaux

Scrivania con formella anteriore in cristallo 

Desk with anterior section in crystal

Bureau avec partie antérieure en cristal

Scrivania

Desk

Bureau

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

271 198 74 7019

271 198 74 7019/C

PELLE
(8)

METALLO
(7)

(7) METAL - MÉTAL
(8) LEATHER - CUIR

Scrivanie con struttura a pannelli
Desks with panel structure
Bureaux avec structure panneaux

3.090 3.253 3.253

3.400 3.562 3.562

83 118 118

83 118 118

68

 

155

172
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Piano di servizio indipendente

Free-standing return

Plan de service indépendant

Piano di servizio indipendente

Free-standing return

Plan de service indépendant

Piano di servizio per scrivanie da cm 200, da fissare al sottopiano 
della scrivania mediante un apposito profilo distanziatore

Return for desk cm 200, to be fixed under the desk top 
with a special profile

Plan de service pour bureaux dim. cm 200, à fixer au dessous du 
plateau de bureau par un profil spécial entretoise  

Piano di servizio per scrivanie da cm 180, da fissare al sottopiano 
della scrivania mediante un apposito profilo distanziatore

Return for desk cm 180, to be fixed under the desk top 
with a special profile

Plan de service pour bureaux dim. cm 180, à fixer au dessous du 
plateau de bureau par un profil spécial entretoise 

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

Maggiorazione per fianchi in legno
Surcharge for wooden sides

Augmentation pour côtés en bois

100 50 66 7024

100 50 66 7023

100 50 66 7025

100 50 74 7026

Piani di servizio
Desks returns
Plan de service

38 56 56

19 28 28

19 28 28

38 56 56

515 546 546

515 546 546

729 768 768

747 786 786

55



L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Eko

Cassettiera con cassetto, cassettino portacancelleria  
e classificatore con guide telescopiche differenziate progressive ad estrazione totale.  

Entrambe sono complete di serratura multipla

Pedestal with 1 drawer, 1 small stationery drawer  
and filing drawer with telescopic guides, differentiated, complete with multiple lock

Caisson avec tiroir, tirette plumier  
et tiroir dossier suspendus avec guides télescopiques différenciés progressifs  

à l'extraction totale complet de serrure multiple 

Cassettiera con tre cassetti e cassettino portacancelleria

Pedestal with 3 drawers and 1 small stationery drawer

Caisson avec trois tiroirs et tirette plumier

Cassettiera con cassetto, cassettino portacancelleria  
e classificatore con guide telescopiche differenziate progressive ad estrazione totale.  

Entrambe sono complete di serratura multipla

Pedestal with 1 drawer, 1 small stationery drawer  
and filing drawer with telescopic guides, differentiated, complete with multiple lock

Caisson avec tiroir, tirette plumier  
et tiroir dossier suspendus avec guides télescopiques différenciés progressifs  

à l'extraction totale complet de serrure multiple 

Cassettiera con tre cassetti e cassettino portacancelleria

Pedestal with 3 drawers and 1 small stationery drawer 

Caisson avec trois tiroirs et tirette plumier

43 57 60 7027

43 57 60 7028

43 76 60 7030

43 76 60 7031

Cassettiere
Pedestals
Caissons

676 714 714

706 743 743

768 809 809

738 780 780

56



L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

91,5 45 7135

135,5 45 7136

Contenitore su ruote, completo di serratura 

Cupboard on castors, complete with lock

Bahut sur roulettes, complet de serrure

Contenitore su ruote, completo di serratura multipla 

Cupboard on castors, complete with multiple lock

Bahut sur roulettes, complet de serrure multiple

Contenitore su ruote, completo di serratura multipla 

Cupboard on castors, complete with multiple lock

Bahut sur roulettes, complet de serrure multiple

Contenitore su ruote, completo di serratura 

Cupboard on castors, complete with lock

Bahut sur roulettes, complet de serrure

Contenitore su ruote, completo di serratura 

Cupboard on castors, complete with lock

Bahut sur roulettes, complet de serrure

Contenitore su ruote, completo di serratura 

Cupboard on castors, complete with lock

Bahut sur roulettes, complet de serrure

Maggiorazione per top rivestito in “Pelle” 

Surcharge for top covered in “Leather” 

Augmentation pour top avec revêtement en "Cuir"

91,5 45 66 7034

91,5 45 66 7036

135,5 45 66 7038

91,5 45 66 7035

135,5 45 66 7037

135,5 45 66 7039

PELLE
(8)

(8) LEATHER - CUIR 

Contenitori su ruote
Cupboards on castors
Bahuts sur roulettes 

114

173

696 738 738

924 976 976

1.233 1.305 1.305

924 976 976

996 1.069 1.069

1.233 1.305 1.305

57



L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

91,5 43 83 7040

135,5 43 83 7041

179,5 43 83 7042

91,5 43 156 7045

224 43 83 7043

135,5 43 156 7046

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

705 768 768

996 1.090 1.090

1.254 1.356 1.356

961 1.099 1.099

1.533 1.658 1.658

1.473 1.678 1.678

58



Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

L P H

CODICE

CODE

VETRO

GLASS - VERREGLAS

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

179,5 43 156 7047

91,5 43 156 7050

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7050AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE

179,5 43 156 7052

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7052AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

224 43 156 7048

135,5 43 156 7051

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7051AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

224 43 156 7053

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7053AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

1.709 1.960 1.960

1.233 1.368 1.368

1.291 1.425 1.425

2.247 2.495 2.495

2.359 2.613 2.613

2.227 2.539 2.539

1.874 2.080 2.080

1.962 2.169 2.169

42

28

54

70

2.898 3.211 3.211

3.044 3.354 3.354

59



Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

L P H

CODICE

CODE

VETRO

GLASS - VERREGLAS

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

179,5 43 156 7057

135,5 43 156 7056

91,5 43 156 7055

91,5 43 156 7060

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7060AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

224 43 156 7058

135,5 43 156 7061

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7061AC 

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

2.080 2.333 2.333

1.739 1.948 1.948

1.140 1.286 1.286

1.133 1.274 1.274

1.230 1.372 1.372

2.683 2.993 2.993

1.729 1.937 1.937

1.875 2.081 2.081

48

71

60



Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

L P H

CODICE

CODE

VETRO

GLASS - VERREGLAS

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

91,5 43 200 7065

224 43 156 7063

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7063AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

179,5 43 156 7062

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7062AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

179,5 43 200 7067

135,5 43 200 7066

224 43 200 7068

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

1.090 1.274 1.274

2.660 2.970 2.970

2.904 3.215 3.215

2.061 2.309 2.309

2.257 2.504 2.504

1.948 2.280 2.280

1.668 1.937 1.937

2.525 2.939 2.939

94

118

61



Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Libreria con ante in vetro e guardaroba DX

Glass door bookcase and wardrobe RH-side

Bibliothéque avec des portes en verre  
et vestiaire Droite 

Libreria con ante in vetro e guardaroba SX

Glass door bookcase and wardrobe LH-side

Bibliothéque avec des portes en verre  
et vestiaire Gauche 

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

L P H

CODICE

CODE

VETRO

GLASS - VERREGLAS

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

135,5 43 200 7074

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7074AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

179,5 43 200 7072

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7072AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

91,5 43 200 7070

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7070AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

135,5 43 200 7075

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7075AC 

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

224 43 200 7073

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7073AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

135,5 43 200 7071

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7071AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

2.008 2.280 2.280

2.090 2.357 2.357

2.609 2.939 2.939

2.769 3.098 3.098

1.421 1.607 1.607

1.500 1.686 1.686

2.008 2.280 2.280

2.090 2.357 2.357

3.354 3.757 3.757

3.552 3.956 3.956

2.167 2.436 2.436

2.283 2.554 2.554

30

46

61

75

30

30

62



Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria con ante in vetro e guardaroba DX

Glass door bookcase and wardrobe RH-side

Bibliothéque avec des portes en verre  
et vestiaire Droite

Libreria con ante in vetro e guardaroba SX

Glass door bookcase and wardrobe LH-side

Bibliothéque avec des portes en verre  
et vestiaire Gauche

Libreria con ante in vetro e guardaroba DX

Glass door bookcase and wardrobe RH-side

Bibliothéque avec des portes en verre  
et vestiaire Droite

Libreria con ante in vetro e guardaroba SX

Glass door bookcase and wardrobe LH-side

Bibliothéque avec des portes en verre  
et vestiaire Gauche

L P H

CODICE

CODE

VETRO

GLASS - VERREGLAS

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

179,5 43 200 7077

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7077AC 

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

224 43 200 7079

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7079AC 

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

135,5 43 200 7097

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7097AC  

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

179,5 43 200 7076

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7076AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

224 43 200 7078

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7078AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

91,5 43 200 7096

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7096AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

2.754 3.107 3.107

2.873 3.225 3.225

3.201 3.614 3.614

3.361 3.773 3.773

2.251 2.305 2.305

2.426 2.480 2.480

2.754 3.107 3.107

2.873 3.225 3.225

3.201 3.614 3.614

3.361 3.773 3.773

1.553 1.597 1.597

1.668 1.711 1.711

46

46

61

61

52

78

63



Eko

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Scaffalature
Open storage unit
Rayonnage

Scaffale

Open storage unit

Rayonnages 

Scaffale

Open storage unit

Rayonnages 

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

Libreria 

Bookcase 

Bahut  

L P H

CODICE

CODE

VETRO

GLASS - VERREGLAS

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

267,8 43 200 7099VG

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7099AG

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

179,5 43 200 7098

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7098AC

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

90 35 202 7080

178,5 35 202 7081

224 43 200 7099

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS
VERRE FUMÉ 

7099AC 

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO 
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI  

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

3.390 3.472 3.472

3.621 3.703 3.703

2.703 2.768 2.768

2.935 2.998 2.997

976 1.099 1.099

1.722 1.974 1.974

3.434 3.510 3.510

3.724 3.798 3.798

105

131

105

64



Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

CODICE

CODE
 

VETRO FUMÉ
SMOKY GLASS

VERRE FUMÉ 

VETRO ACIDATO
ETCHED GLASS
VERRE ACIDE

SUPPLEM.TELAIO 

ANODIZZATO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME 

MAJOR.POUR CADRE POLI 

Modulo 4 cassetti - Maggiorazione

4 drawers unit - Supplement

Elément 4 tiroirs - Augmentation

Modulo classificatore con tramezza - Maggiorazione
Guide telescopiche a serratura multipla

Filing unit with side partition - Supplement 
Telescopic guides and multiple lock

Elément classeur avec côté - Augmentation 
Guides télescopiques avec la serrure multiple 

Modulo classificatore - Maggiorazione
Guide telescopiche a serratura multipla

Filing unit - Supplement 
Telescopic guides and multiple lock
Elément classeur - Augmentation 

Guides télescopiques avec la serrure multiple 

Anta in legno per librerie da cm 200 h.

Wooden door for bookcases 200 cm h.

Porte en bois pour bibliothéques de cm 200 h.

Ante in cristallo per librerie da cm 200 h.

Glass door for bookcases 200 cm h.

Portes en verre pour bibliothéques de cm 200 h.

Ante in cristallo per librerie da cm 156 h.

Glass door for bookcases 156 cm h.

Portes en verre pour bibliothéques de cm 156 h.

Accessori per librerie
Accessories for bookcases
Accessoires pour bibliothèques 

DX

(c/serratura - with lock - avec serrure )

SX

7140 DESTRA     (4)

7141 SINISTRA   (5)

7140CP COPPIA ANTE  (6)

7140AC DESTRA     (4)

7141AC SINISTRA   (5)

7140CA COPPIA ANTE  (6)

7142 DESTRA     (4)

7143 SINISTRA   (5)

7142CP COPPIA ANTE  (6)

7142AC DESTRA     (4)

7143AC SINISTRA   (5)

7142CA COPPIA ANTE  (6)

7144DX DESTRA     (4)

7144SX SINISTRA   (5)

7144CP COPPIA ANTE  (6)

(4) RIGHT - DROITE 
(5) LEFT - GAUCHE 
(6) PAIR OF DOORS - COUPLE DE PORTES 

7082

7083

7084

Accessori per librerie
Accessories for bookcases
Accessoires pour bibliothèques

161 - 16

161 - 16

322 - 30

- 200 16

- 200 16

- 402 30

127 - 14

127 - 14

255 - 28

- 157 14

- 157 14

- 313 28

270 304 304

270 304 304

532 603 603

273 273 273

343 343 343

334 334 334

65

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+



L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

BRILL
(5)

GRIGIO ALLUM.
(6)

LUCIDO
(4)

10128 10

ø 8 10128

Modulo 4 cassetti con tramezza - Maggiorazione

4 drawers unit with side partition - Supplement

Elément 4 tiroirs avec côté - Augmentation

Minifrigo da 38 litri- Maggiorazione 

Minifridge (capacity 38 liters) - Supplement

Minifrigo de 38 litres - Augmentation

Minifrigo da 38 litri con tramezza - Maggiorazione

Minifridge (capacity 38 liters) with side partition - Supplement

Minifrigo de 38 litres avec côté - Augmentation

Top access da incasso con doppia apertura  
Finiture alluminio o alluminio lucido e predisposizione su piano e sottopiano 

Top acces for embedded with double opening 
Aluminium or bright aluminium and predispositioning on top and under-top

Top access encastré avec ouverture double 
Finiture aluminium ou aluminium brillant et prédisposition sur le plan et au dessous du plan

Solo passacavi - Only porte-hole plastic cover - Cache du passage de câbles 

Maggiorazione per predisposizione passacavi singolo su piano e sottopiano 
 Per consentire la predisposizione del foro, specificare nella commissione la posizione del passacavi sul piano della scrivania

Surcharge for single cable-canal on top and under-top 
To allow prepositioning of hole, please specify in your order the position of the cable canal on the desk top

Augmentation pour prédisposition du passe câbles unique sur le plan et au dessous du plan 
Pour consentir le positionnement du perçage, veuillez indiquer dans la commande sa position sur le plan de travail du bureau

7085

7086

42 38 2 7088

86,4 38 2 7089

7087

Ripiano per libreria

Shelf for bookcase/cupboard

Étagère pour bibliothéque

(4) SHINY - POLI 
(5) BRILLIANT - BRILLANT 
(6) ALUMINUM GREY - GRIS ALUMINIUM 

(7) METAL - MÉTAL 

26 12 903610

45 12 903710

Accessori per librerie
Accessories for bookcases
Accessoires pour bibliothèques

117

49

191 181

205 186

404 404 404

773 773 773

57 63 63

77 84 84

837 837 837
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Tavolo, basamento a colonne in metallo verniciato brown 

Conference table, columns base in dark brown matt lacquer 

Table, pietement avec colonne en métal laqué marron 

Tavolo, basamento a pannelli di legno 

Conference table, pillar bases in wood 
Table, pietement avec panneaux en bois 

Tavolo, basamento a colonne in metallo verniciato brown 

Conference table, columns base in dark brown matt lacquer 

Table, pietement avec colonne en métal laqué marron

 

Tavolo, basamento a pannelli di legno 

Conference table, pillar bases in wood 

Table, pietement avec panneaux en bois

Tavolo, basamento a colonna in metallo verniciato brown 

Conference table, column base in dark brown matt lacquer

Table, pietement avec colonne en métal laqué marron 

Tavolo, basamento a pannelli di legno

Conference table, pillar bases in wood 

Table, pietement avec panneaux en bois  

240 120 74 7091

320 120 74 7092

Ø 118 74 7090

240 120 74 7091GM

320 120 74 7092GM

Ø 118 74 7093

Tavoli riunione
Conference tables
Tables de réunion 

2.170 2.251 2.251

2.532 2.632 2.632

1.244 1.286 1.286

2.099 2.213 2.213

2.803 2.938 2.938

1.457 1.504 1.504
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Tavolo, basamento a colonne in metallo verniciato brown 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, columns base in dark brown matt lacquer 
Central  tapering element with two portholes

Table, pietement avec colonnes en métal laqué marron 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a pannelli di legno 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, wooden pillar bases 
Central tapering element with two portholes

Table, pietement avec panneaux en bois 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a colonne in metallo verniciato brown 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, columns base in dark brown matt lacquer 
Central  tapering element with two portholes

Table, pietement avec colonnes en métal laqué marron 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a pannelli di legno 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, wooden pillar bases 
Central tapering element with two portholes

Table, pietement avec panneaux en bois 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a colonne in metallo verniciato brown 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, columns base in dark brown matt lacquer 
Central  tapering element with two portholes

Table, pietement avec colonnes en métal laqué marron 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a pannelli di legno 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, wooden pillar bases 
Central tapering element with two portholes

Table, pietement avec panneaux en bois 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

395 150 74 7095

470 150 74 7095 RL 

320 150 74 7094

395 150 74 7095GM

470 150 74 7095 RM 

320 150 74 7094GM

Tavoli riunione
Conference tables
Tables de réunion 

3.887 4.068 4.068

6.858 7.111 7.111

2.939 3.076 3.076

4.113 4.340 4.340

6.640 6.803 6.803

3.212 3.390 3.390
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L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

NOCE
NAZIONALE

(3)

Eko

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CHERRY - MÈRISIER 
(2) AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ITALIAN WALNUT - NOYER ITALIEN 

Tavolo, basamento a colonne in metallo verniciato brown 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, columns base in dark brown matt lacquer 
Central  tapering element with two portholes

Table, pietement avec colonnes en métal laqué marron 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a pannelli di legno 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, wooden pillar bases 
Central tapering element with two portholes

Table, pietement avec panneaux en bois 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a colonne in metallo verniciato brown 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, columns base in dark brown matt lacquer 
Central  tapering element with two portholes

Table, pietement avec colonnes en métal laqué marron 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Tavolo, basamento a pannelli di legno 
Formella centrale in pelle con 2 passacavi

Conference table, wooden pillar bases 
Central tapering element with two portholes

Table, pietement avec panneaux en bois 
Partie centrale en cuir avec 2 cache pour le passage du cables

Consolle con ripiano in cristallo acidato 

Console with etched glass shelf 

Console avec étagère en verre acidifié

620 150 74 7095 TL

545 150 74 7095 SL 

620 150 74 7095 TM

179,6 50,1 83 7008

545 150 74 7095 SM 
 

Tavoli riunione / Consolle
Conference tables / Console
Tables de réunion / Console 

9.199 9.567 9.567

7.986 8.339 8.339

8.900 9.136 9.136

1.339 1.393 1.393

7.728 7.970 7.970
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Fattore Alpha



CODIFICA FINITURE: 

(1) Melaminico: bianco, grigio chiaro, avorio, tortora
(2) Melaminico decoro legno: acero, faggio, wengè,  

noce canaletto e rovere chiaro
(3) Legno Rovere Wengè - Noce Canaletto
(4) Legno Rovere Cotto
(5) Cristallo acidato, smaltato BIANCO, BROWN, CAMMELLO
(6) Alluminio verniciato BIANCO, ALLUMINIO o ANTRACITE
(7) Alluminio anodizzato fin. LUCIDA
(9) Verniciato BIANCO, GRIGIO CHIARO o AVORIO
(10) Tessuto
(14) Alluminio verniciato METALLIZZATO BROWN o RAME
(15) Cristallo smaltato METALLIZZ. BROWN / METALLIZZ. RAME
(16) MDF verniciato METALLIZZATO BROWN

FINISHES: 

(1) Melamine: white, light grey, ivory, dove
(2) Melamine wood decor: maple, beech, wengè,  

american walnut and light oak
(3) Oak Wengè finish  - American walnut
(4) Cooked oak 
(5) Frosted glass, WHITE / BROWN / CAMEL coated glass
(6) Aluminium, painted WHITE, ALUMINIUM or ANTHRACITE
(7) SHINY anodized aluminium
(9) Painted WHITE, LIGHT GREY or IVORY
(10) Fabric
(14) Aluminium, painted METALLIZED BROWN or COPPER
(15) METALLIZED BROWN / METALLIZED COPPER coated glass
(16) MDF, painted METALLIZED BROWN

FINITIONS: 

(1) Mélamine: blanc, gris clair, ivoire, tourterelle
(2) Mélamine imitation bois: érable, hêtre, wengè, 

noyer américain et chêne clair
(3) Rouvre teint Wengè - Noyer américain
(4) Chêne fumè
(5) Verre acidifié, émaillé BLANC / MARRON / CHAMEAU
(6) Aluminium teinté BLANC, ALUMINIUM ou ANTHRACITE
(7) Aluminium anodisé BRILLANT
(9) Verni BLANC, GRIS CLAIR ou IVOIRE
(10) Tissu
(14) Aluminium peint MÉTALLISÉ MARRON ou CUIVRE
(15) Verre émaillé MÉTALLISÉ MARRON / MÉTALLISÉ CUIVRE
(16) MDF peint MÉTALLISÉ MARRON

FATTORE ALPHA
design ambostudio - Grazia Azzolin   

Sistema di tavoli da lavoro e reception, scrittoi dire-
zionali e tavoli riunione che consente di integrare 
diverse funzioni ed organizzazioni di lavoro attraver-
so l’utilizzo di molteplici materiali, finiture e attrezza-
ture.
E’ strutturato con un telaio perimetrale in estruso di 
alluminio che riceve ad incasso i piani di lavoro. Il 
telaio si integra ad incastro sugli angoli con i suppor-
ti verticali a sezione quadra, anch’essi in estruso di 
alluminio accoppiato con sistema ad incastro 
mediato da elementi in pet.
Alla base dei supporti verticali un piedino in pmma 
trasparente ha funzione strutturale e di microregola-
zione del tavolo. 
Le attrezzature per la composizione dei tavoli e per 
il completamento funzionale si aggregano al telaio 
perimetrale attraverso fissaggi scorrevoli su un 
binario ricavato all’interno del telaio stesso.
I piani dello spessore di mm 18 vengono incassati 
all’interno del telaio perimetrale con un doppio van-
taggio:
- un appoggio perimetrale della larghezza di mm 

47 che garantisce una tenuta strutturale superio-
re a quella propria del piano stesso;

- un bordo perimetrale in alluminio dello spessore 
di mm 3 che protegge il bordo del piano, in parti-
colare i suoi spigoli arrotondati, dagli urti con 
oggetti contundenti di maggior durezza  garan-
tendo una migliore integrità nel tempo.

I piani in agglomerato di legno, sono fornibili con 
finiture superficiali in nobilitato melaminico di diver-
si colori o impiallacciati in essenze di legni di coltura.
I piani con superficie in vetro sono dei piani compo-
sti con stratificazione superiore in vetro temprato 
dello spessore di mm 10 retro smaltato in diversi 
colori.
I piani dei tavoli da lavoro, scrittoi direzionali e tavo-
li riunione possono essere integrati con top-access 
in alluminio estruso al fine di agevolare un completo 
cablaggio degli stessi e delle attrezzature di lavoro.
Completano il sistema gli screen di separazione in 
vetro acidato illuminabile a LED, in tessuto fonoas-
sorbente e in nobilitato melaminico di diversi colori 
supportati da un profilo strutturale in alluminio 
estruso.

FATTORE ALPHA
design ambostudio - Grazia Azzolin   

An office, reception, executive desks and meeting 
table system that perfectly integrate different work 
functions and organisations taking advantage of the 
many materials, finishes and equipment accessories.
It is constructed with a bearing frame in extruded 
aluminium that embeds the worktops. 
The frame is jointed to PET corner blocks on the the 
square legs, also in extruded aluminium.
The base of the legs have clear PMMA feet as 
structural supports and precision adjustment of the 
desk.
The accessory equipment for completing the desks 
and enhancing their functionalities are attached to 
the bearing frame by sliding attachments on a 
channel track integrated in the actual frame.
The 18 mm thick worktops are embedded in the 
bearing frame to offer a duel advantage:
- the 47 mm wide support shelf guarantees greater 

strength than the worktop alone;
- a 3 mm thick aluminium trim protects the 

worktop edges, especially on its rounded corners, 
from scratching from harder objects thereby 
ensuring better long-term beauty.

The worktops are in particleboard and can be 
supplied with finishes in different coloured melamine 
or wood veneer from planted forests.
The glass worktops are laminated with the upper 
layer in 10 mm thick tempered glass, the inner side 
is coated in various colours.
The worktops of the office and executive desks and 
the meeting tables can be fitted with top-access in 
extruded aluminium to offer full, easy cabling of the 
desk and other office equipment.
The system is completed by partition screens in acid 
etched glass with LED lighting, soundproof fabric 
and different coloured melamines supported by an 
extruded aluminium frame.

FATTORE ALPHA
design ambostudio - Grazia Azzolin   

Système de tables de travail et de réception, de 
bureaux directionnels et de tables de réunion qui 
permet d’intégrer différentes fonctions et organisa-
tions de travail à travers l’utilisation de multiples 
matériaux, finitions et équipements. 
Il se compose d’un châssis périmétral en aluminium 
extrudé qui s’encastre avec les plans de travail. Il 
s’emboîte aux angles par le biais de supports verti-
caux à section carrée, eux aussi en aluminium extru-
dé couplé à un système d’emboîtement régi par des 
éléments en téréphtalate de polyéthylène.
À la base des supports verticaux, un pied en PMMA 
transparent a une fonction à la fois structurale et de 
micro réglage de la table.
Les équipements pour la composition des tables et 
pour la disposition fonctionnelle s’intègrent au châs-
sis périmétral par le biais de fixations qui coulissent 
dans une rainure située à l’intérieur du châssis 
même. 
Les plans de 18 mm d’épaisseur s’emboîtent à l’inté-
rieur du châssis périmétral avec un double avantage: 
- un appui périmétral de la largeur de 47 mm qui 

garantit une tenue structurale supérieure à celle 
du plan même;

- un bord périmétral en aluminium de 3 mm d’épais-
seur qui protège le bord du plan, notamment ses 
arrêtes arrondies, contre les chocs issus d’objets 
contondants durs, garantissant ainsi une meilleure 
intégrité dans le temps.  

Les plans en aggloméré de bois peuvent être fournis 
avec leurs surfaces finies en revêtement anobli méla-
minique de différentes couleurs ou plaquées en 
essences de bois de culture. 
Les plans avec une surface en verre sont des plans 
composés d’une stratification supérieure en verre 
trempé d’une épaisseur de 10 mm rétro-émaillé dans 
différentes couleurs. 
Les plans des tables de travail, les bureaux direction-
nels et les tables de réunion peuvent être intégrés à 
un «top-access» en aluminium extrudé afin de facili-
ter un câblage complet de ces derniers et des équi-
pements de travail.
Le système est complété par des écrans de sépara-
tion en verre acidé éclairable par DEL, en tissu 
acoustique et en revêtement anobli mélaminique de 
différentes couleurs, soutenus par un profil structural 
en aluminium extrudé. 

Descrizioni tecniche
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Fattore Alpha
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LEGNO:
3- Rovere wengè
3- Noce canaletto
4- Rovere Cotto

MELAMINICO:
1- Bianco
1- Avorio
1- Grigio chiaro
1- Tortora
2- Acero
2- Faggio
2- Noce canaletto
2- Wengè2- 
2- Rovere chiaro

LEGNO:
3- Rovere wengè
3- Noce canaletto
4- Rovere cotto

CRISTALLO:
5- Smaltato Bianco
5- Smaltato Brown
5- Smaltato Cammello
15- Smaltato Met. BROWN

1-   Melaminico tinta unita
5-   Cristallo acidato
10- Tessuto

MELAMINICO:
1- Bianco
1- Avorio
1- Grigio chiaro
1- Tortora
2- Acero
2- Faggio
2- Noce canaletto
2- Wengè
2- Rovere chiaro

LEGNO:
3- Rovere wengè
3- Noce canaletto
4- Rovere cotto

CRISTALLO:
5- Smaltato Bianco
5- Smaltato Brown
5- Smaltato Cammello

MELAMINICO:
1- Bianco
1- Avorio
1- Grigio chiaro
1- Tortora

2- Acero
2- Faggio
2- Noce canaletto
2- Wengè
2- Rovere chiaro

LEGNO:
3- Rovere wengè
3- Noce canaletto
4- Rovere cotto

PANNELLO INTERNO:
9- Verniciato Bianco
9-  Verniciato Grigio chiaro
9-  
9-  Verniciato Tortora 

STRUTTURA:
6- Verniciato Bianco
6- Verniciato Alluminio
6- Verniciato Antracite
7- Alluminio fin. lucida

6- Verniciato Bianco
6- Verniciato Alluminio
6- Verniciato Antracite
7- Verniciato fin. lucida

14 - Verniciato Met. BROWN
14 - Verniciato Met. RAME

6- Verniciato Bianco
6- Verniciato Alluminio
6- Verniciato Antracite
7- Verniciato fin. lucida

14 - Verniciato Met. BROWN
14 - Verniciato Met. RAME

14 - Verniciato Met. BROWN
14 - Verniciato Met. RAME

15 - Smaltato Met. BROWN
15 - Smaltato Met. RAME

CRISTALLO:
5- Acidato
5- Smaltato Bianco
5- Smaltato Brown
5- Smaltato Cammello

MELAMINICO:
1- BiancoMELAMINICO:

1- Bianco

LEGNO:
3- Ro

MDF:
16-  Verniciato
       Met. BROWN

vere wengè
3- Noce canaletto
4- Rovere cotto

Verniciato Avorio 

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques 

Fattore Alpha
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (14) (15)  see page 72 - voir page 72 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

Fattore Alpha

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

VETRO
SMALTATO

(5)

V. SMALT..
METALLIZ.

(15)

Scrivania

Desk

Bureau 

Scrivania

Desk

Bureau 

L

80

L

90

Scrivanie
Desks
Bureaux 

Scrivania

Desk

Bureau 

L

60

74

80 60 73 AS086

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
(6

)

574 579 689 758 727 877

100 60 73 AS106 589 594 706 777 767 918

120 60 73 AS126 599 605 731 805 798 950

140 60 73 AS146 615 623 779 858 850 1.003

80 60 73 AS086

al
lu

m
in

io
F
IN

.L
U

C
ID

A
(7

)

612 617 727 796 765 915

100 60 73 AS106 627 632 744 815 805 956

120 60 73 AS126 640 646 773 846 839 991

140 60 73 AS146 665 673 829 908 900 1.053

80 60 73 AS086

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
 M

E
T.

(1
4)

665 670 780 849 818 968

100 60 73 AS106 682 686 798 869 859 1.010

120 60 73 AS126 697 703 829 902 896 1.048

140 60 73 AS146 725 733 889 968 960 1.113

180 90 73 AS189

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
(6

) 672 684 940 1.035 1.111 1.280

200 90 73 AS209 686 699 983 1.081 1.184 1.355

180 90 73 AS189

al
lu

m
in

io
F
IN

.L
U

C
ID

A
(7

) 727 738 997 1.090 1.167 1.335

200 90 73 AS209 744 759 1.042 1.139 1.242 1.413

180 90 73 AS189

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
 M

E
T.

(1
4) 798 810 1.067 1.161 1.238 1.406

200 90 73 AS209 818 831 1.116 1.213 1.316 1.487

120 80 73 AS128

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
(6

)

616 626 793 871 866 1.020

140 80 73 AS148 633 639 840 925 929 1.083

160 80 73 AS168 644 654 871 959 988 1.150

180 80 73 AS188 660 672 908 999 1.048 1.212

120 80 73 AS128

al
lu

m
in

io
F
IN

.L
U

C
ID

A
(7

)

663 672 840 918 912 1.066

140 80 73 AS148 688 695 895 979 983 1.139

160 80 73 AS168 699 708 928 1.016 1.045 1.205

180 80 73 AS188 716 727 961 1.053 1.102 1.267

120 80 73 AS128

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
 M

E
T.

(1
4)

726 735 904 981 976 1.129

140 80 73 AS148 753 759 959 1.043 1.048 1.203

160 80 73 AS168 766 775 995 1.082 1.111 1.272

180 80 73 AS188 785 796 1.030 1.122 1.171 1.335



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

Pannello frontale per scrivania

Front panel/modesty

Panneau frontal/voile de fond 

L

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (14) (15)  see page 72 - voir page 72 

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

VETRO
SMALTATO

(5)

V. SMALT..
METALLIZ.

(15)

Allungo laterale portato

Side desk

Bureau latéral 

L

60

Allunghi e pannelli frontali
Side desk and Front panels
Bureau latéral et Panneaux frontal 

Fattore Alpha
L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

VETRO
SMALTATO

(5)

V. SMALT..
METALLIZ.

(15)

80

L

80

L

90

Scrivanie
Desks
Bureaux 

Cassettiere DIREZIONALI portanti - vedi pag. 85-86

EXECUTIVE stationery pedestals  - see pages 85-86

Caissons DIRECTIONNELLES portants  - voir pages 85-86 

Cassettiere DIREZIONALI portanti - vedi pag. 85-86

EXECUTIVE stationery pedestals  - see pages 85-86

Caissons DIRECTIONNELLES portants  - voir pages 85-86 

Scrivania per cassettiera portante

Separate desks for supporting drawers unit

Bureau indépendant prévu pour modules a tiroirs portants

Scrivania per cassettiera portante

Separate desks for supporting drawers unit

Bureau indépendant prévu pour modules a tiroirs portants

maggiorazione staffe metallizzate
surcharge for metallized supports
majoration supports métalliques 

alluminio
VERNIC. MET.

(14)

75

120 25 AG12 107 109 255 281 - -

140 25 AG14 109 112 279 306 - -

160 25 AG16 112 117 306 336 - -

180 25 AG18 114 119 331 364 - -

200 25 AG20 117 127 355 392 - -

50

80 60 73 AL086

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
(6

)

423 430 541 595 555 703

100 60 73 AL106 436 442 555 611 593 745

120 60 73 AL126 448 456 583 642 634 785

80 60 73 AL086

al
lu

m
in

io
F
IN

.L
U

C
ID

A
(7

)

445 452 563 616 577 725

100 60 73 AL106 460 464 577 633 614 768

120 60 73 AL126 473 481 607 666 658 809

80 60 73 AL086

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
 M

E
T.

(1
4)

486 493 604 658 618 766

100 60 73 AL106 501 506 619 675 657 809

120 60 73 AL126 517 525 652 710 703 854

180 90 73 AL189

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
(6

) 543 555 813 894 983 1.152

200 90 73 AL209 557 572 855 939 1.055 1.224

180 90 73 AL189

al
lu

m
in

io
F
IN

.L
U

C
ID

A
(7

) 582 593 852 932 1.022 1.191

200 90 73 AL209 598 612 896 981 1.098 1.268

180 90 73 AL189

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
 M

E
T.

(1
4) 643 655 912 993 1.083 1.252

200 90 73 AL209 665 679 962 1.047 1.162 1.332

120 80 73 AL128

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
(6

)

488 496 663 729 737 890

140 80 73 AL148 504 512 706 777 799 955

160 80 73 AL168 516 523 741 816 859 1.020

180 80 73 AL188 521 529 778 857 918 1.083

120 80 73 AL128

al
lu

m
in

io
F
IN

.L
U

C
ID

A
(7

)

518 527 694 760 767 920

140 80 73 AL148 542 549 744 816 837 992

160 80 73 AL168 555 562 779 855 899 1.059

180 80 73 AL188 559 567 817 895 957 1.121

120 80 73 AL128

al
lu

m
in

io
V

E
R

N
IC

IA
T

O
 M

E
T.

(1
4)

572 578 746 813 820 973

140 80 73 AL148 595 603 797 868 890 1.046

160 80 73 AL168 609 616 835 909 952 1.113

180 80 73 AL188 617 626 875 953 1.015 1.180



Fattore Alpha

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

BRILL

(11)

PLASTICA
(16)

GRIGIO ALLUM.
BIANCO

(12)

GRIGIO ALLUM.
BIANCO

(12)

alluminio
VERNICIATO MET.

(14)

Accessori
Accessories
Accessoires L P H

CODICE

CODE

METALLO

(13)

alluminio
VERNICIATO MET.

(14)

fissaggio alla struttura
fixing to the structure
fixation à la structure 

fissaggio al piano
fixing to the top

fixation au plain de travail 

Porta CPU metallico sospeso con cinghie regolabili e agganci angolari
Hanging metal CPU holder with adjustable strap

Support CPU métallique suspendu avec des courroies réglables

Vaschetta portaprese/portacavi -  
verniciata a polveri epossidiche

Cable tray -  
epoxy powder painted

Plateau porte câble -  
verni à des poussières époxydes

Vaschetta portaprese/portacavi -  
verniciata a polveri epossidiche

Cable tray -  
epoxy powder painted

Plateau porte câble -  
verni à des poussières époxydes

Top access da incasso con doppia apertura  
Finiture alluminio o alluminio lucido e predisposizione su piano e sottopiano 

Top acces for embedded with double opening 
Aluminium or bright aluminium and predispositioning on top and under-top

Top access encastré avec ouverture double 
Finiture aluminium ou aluminium brillant et prédisposition sur le plan et au dessous du plan

(11) BRILLIANT - BRILLANT 
(12) ALUMINUM GREY - GRIS ALUMINIUM 
 WHITE - BLANC

13) METAL - MÉTAL 
14) ALUMINUM PAINTED METAL. 
     ALUMINIUM VERNI METALL. 

(16) PLASTIC - PLASTIC 
(17) SHINY - POLI 

 

ø 8
 

ø 8

9039 10

10128

9039

Solo passacavi 

Only Porte-hole plastic cover 

Cache du passage de câbles 

LUCIDO
(17)

Maggiorazione per predisposizione passacavi singolo su piano e sottopiano 
 Per consentire la predisposizione del foro, specificare nella commissione la posizione del passacavi sul piano della scrivania

Surcharge for single cable-canal on top and under-top 
To allow prepositioning of hole, please specify in your order the position of the cable canal on the desk top

Augmentation pour prédisposition du passe câbles unique sur le plan et au dessous du plan 
Pour consentir le positionnement du perçage, veuillez indiquer dans la commande sa position sur le plan de travail du bureau

10128 10

76

NVPCO 124

40 16 8,5 HS70 48 67

70  16 8,5 HS60 62 84

40 16 6 BS20 54 69

70  16 6 BS10 71 87

9

49

24

117

26 12 903600 111 178 125

45 12 903700 119 184 135



Fattore Alpha
34

,3

Pannello attrezzabile in vetro sp. 6 mm (H 34,3 soprapiano) 

Equipable 6 mm thick glass panel (H 34,3 above top)

Panneau en verre ép. 6 mm (H 34,3 sur plan) 

34
,3

34
,3

METALLO (13)

(10) Fabric - Tissu 
(1)  Melamine - Melamine
(5)  Etched Glass - Verre acidifié 

CODICE

CODE L P H

Lavagnetta - verniciato a polveri epossidiche 
grigio alluminio o bianco

Board for magnetic holders - epoxy powder painted 
aluminum grey or white

Petit tableau pour éléments magnétiques - verni à des poussières époxydes 
gris aluminium ou blanc

Mensola portacarte - verniciato a polveri epossidiche 
grigio alluminio o bianco

Paper holder - epoxy powder painted 
aluminum grey or white

Tablette porte-papier - verni à des poussières époxydes 
gris aluminium ou blanc

160 1 36,3 ASM16

180 1 36,3 ASM18

200 1 36,3 ASM20

160 0,8 36,3 AST16

180 0,8 36,3 AST18

200 0,8 36,3 AST20

MELAMINICO

(1)

CRISTALLO
ACIDATO

(5) (14)

con profilo
alluminio 

VERNICIATO
     MET. 

TESSUTO

(10)

160 0,6 36,3 ASV16

180 0,6 36,3 ASV18

200 0,6 36,3 ASV20

Pannello attrezzabile in melaminico bianco, avorio, grigio chiaro o tortora  
sp. 10 mm (H 34,3 soprapiano)

Equipable 10 mm thick melamine panel in white, ivory, light grey or dove finish (H 34,3 above top)

Panneau en mélamine blanc, ivoire, gris clair ou tourterelle, ép. 10 mm (H 34,3 sur plan) 

Pannello attrezzabile rivestito in tessuto sp. 8 mm (6 + 2 mm) (H 34,3 soprapiano)

Equipable 8 mm (6 + 2 mm) thick fabric panel (H 34,3 above top)

Panneau revêtu en tissu ép. 8 mm (6 + 2 mm)  (H 34,3 sur plan) 

per screen MELAMINICO
for MELAMINE screen

pour panneau MELAMINE 

per screen VETRO/TESSUTO
for GLASS/FABRIC screen

pour panneau VERRE/TISSU 

per screen MELAMINICO
for MELAMINE screen

pour panneau MELAMINE 

per screen MELAMINICO
for MELAMINE screen

pour panneau MELAMINE 

Pannelli privacy "Light" e accessori
Privacy screen “Light” version and accessories
Panneaux privacy "Light" et accessoires 

12 18 HSA02

20 20 HSA03

12 18 HSA02V

20 20 HSA03V

25 5 18 HSA04

25 5 18 HSA04V

METALLO
(13)

13) METAL - MÉTAL 
14) ALUMINUM PAINTED METAL. 
     ALUMINIUM VERNI METALL. 

18) METAL, PAINTED METALLIZED 
     MÉTAL VERNI MÉTALLISÉ 

NB. Colori tessuto: vedi cartella colori
NB. Fabric colours: see fabric card

NB. Coloris tissus: voir échantillonage tissus 

77

- 190 - 232

- 205 - 249

- 211 - 261

278 - - 431

312 - - 355

330 - - 380

- - 262 304

- - 289 332

- - 307 357

20

22

27

30

38

44



Fattore Alpha

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

(1) (2) (3) (4) (6) (7) (14) (15)  see page 72 - voir page 72 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 
BIANCO

(1)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4) 

V. SMALT..
METALLIZ.

(15)

Scrivania

Desk

Bureau 

L

90

Scrivanie DIREZIONALI per allungo laterale o cassettiera portanti
EXECUTIVE desks for side supporting side desks or supporting drawers unit
Bureaux DIRECTIONNELS allonge latéral ou modules a tiroirs portants 

Scrivania per cassettiera portante  

Desks for supporting drawers unit

Bureau indépendant prévu pour modules a tiroirs portants

L

90

L

90

Scrivania

Desk

Bureau 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 
BIANCO

(1)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

Scrivanie DIREZIONALI con 2 fianchi
EXECUTIVE desks with 2 sides
Bureaux DIRECTIONNELS avec 2 côtes latéral

L

90

78

200 90 73 AS0202

alluminio
VERNICIATO

(6) 611 848 934 1.219
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 652 889 975 1.260

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 716 953 1.039 1.324

220 90 73 AS0222

alluminio
VERNICIATO

(6) 726 986 1.084 1.376
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 766 1.026 1.124 1.416

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 840 1.100 1.199 1.491

200 90 73 AS0205

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.100 1.233 1.356 -
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.141 1.274 1.397 -

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.233 1.366 1.490 -

220 90 73 AS0225

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.209 1.365 1.502 -
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.250 1.406 1.543 -

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.350 1.506 1.643 -

200 90 73 AS2205

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.628 1.762 1.937
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.686 1.819 1.995

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.815 1.948 2.123

220 90 73 AS2225

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.737 1.895 2.083
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.795 1.952 2.141

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.933 2.090 2.279



Fattore Alpha

(1) (2) (3) (4) (6) (7) (14) (16)  see page 72 - voir page 72 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

Allungo con 2 fianchi

Side extension with 2 sides

Rallonge latérale avec 2 côtes 

Allungo predisposto per cassettiera portante

Side extension for supporting drawer

Rallonge latérale prévu pour modules a tiroirs portants

200

60

Cassettiera con 3 cassetti + cassetto portacancelleria
per allungo laterale portante

Pedestal with 3 drawers + stationary tray drawer
for side extension

Caisson avec 3 tiroirs + caisson avec bac plumier 
pour rallonge latéral

    Cassettiera con 1 cassetto e 1 classificatore + cassetto portacancelleria
per allungo laterale portante

Pedestal with 1 drawer and 1 file drawer + stationary tray drawer
for side extension

Caisson avec 1 tiroir et 1 classeur + caisson avec bac plumier 
pour rallonge latéral

Allunghi DIREZIONALI laterali portanti
EXECUTIVE supporting side desks
Rallonges DIRECTIONNELS latéraux porteaux L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 
BIANCO

(1)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4) 

MDF VERN..
METALLIZ.
BROWN (16)

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

200

60

79

200 60 65 AP222

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.544 1.760 1.923 -
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.584 1.800 1.962 -

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.711 1.927 2.089 2.256

200 60 65 AP022

alluminio
VERNICIATO

(6) 968 1.143 1.258 -
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 991 1.167 1.281 -

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.076 1.251 1.365 1.497

41,4 59 57 AC014A 403 785 862 887

41,4 59 57 AC015A 403 785 862 887



Fattore Alpha
L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

VETRO
SMALTATO

(5)

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (14)  see page 72 - voir page 72 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

80

80

160

80

80

160160

80

80

160160160

Con divisorio centrale 

With central screen

Avec separateur central 

Con divisorio centrale 

With central screen

Avec separateur central 

Con divisorio centrale 

With central screen

Avec separateur central 

DI
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Bench
Benches
Bench 

80

160 164 73 AB016V

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.036 1.052 1.489 1.637 1.724

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.102 1.119 1.555 1.704 1.790
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 1.222 1.239 1.675 1.824 1.910

160 164 73 AB016T

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.051 1.069 1.502 1.653 1.739

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.119 1.137 1.570 1.721 1.807
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 1.238 1.255 1.688 1.839 1.926

160 164 73 AB016M

alluminio
VERNICIATO

(6) 963 980 1.415 1.556 1.651

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.030 1.047 1.482 1.623 1.717
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 1.150 1.167 1.602 1.743 1.837

320 164 73 AB032V

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.989 2.025 2.893 3.182 3.366

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 2.125 2.160 3.028 3.317 3.501
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 2.406 2.442 3.310 3.600 3.783

320 164 73 AB032T

alluminio
VERNICIATO

(6) 2.022 2.055 2.922 3.215 3.398

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 2.157 2.189 3.056 3.349 3.532
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 3.239 2.472 3.339 3.632 3.815

320 164 73 AB032M

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.845 1.878 2.747 3.023 3.220

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.980 2.012 2.883 3.157 3.356
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 2.262 2.295 3.165 3.440 3.637

480 164 73 AB048V

alluminio
VERNICIATO

(6) 3.050 3.100 4.403 4.842 5.113

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 3.202 3.253 4.555 4.994 5.266
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 3.650 3.700 5.003 5.441 5.712

480 164 73 AB048T

alluminio
VERNICIATO

(6) 3.095 3.145 4.449 4.892 5.157

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 3.248 3.299 4.602 5.045 5.311
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 3.694 3.744 5.048 5.491 5.756

480 164 73 AB048M

alluminio
VERNICIATO

(6) 2.831 2.882 4.186 4.601 4.895

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 2.984 3.034 4.338 4.754 5.048
alluminio

VERNIC. MET.
(14) 3.430 3.481 4.785 5.200 5.495



Fattore Alpha
L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

VETRO
SMALTATO

(5)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (14)  see page 72 - voir page 72 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

Con divisorio centrale 

With central screen

Avec separateur central 

Con divisorio centrale 

With central screen

Avec separateur central 
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80

80

180

80

80

180180

80

80

180180180

Bench
Benches
Bench 

Con divisorio centrale 

With central screen

Avec separateur central 

81

180 164 73 AB018V

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.084 1.106 1.576 1.733 1.858
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.151 1.173 1.644 1.800 1.926

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.273 1.294 1.765 1.921 2.047

180 164 73 AB018T

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.109 1.131 1.602 1.762 1.883
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.174 1.197 1.668 1.827 1.949

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.298 1.320 1.790 1.950 2.071

180 164 73 AB018M

alluminio
VERNICIATO

(6) 999 1.022 1.492 1.641 1.772
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 1.066 1.089 1.558 1.707 1.838

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.299 1.211 1.681 1.829 1.960

360 164 73 AB036V

alluminio
VERNICIATO

(6) 2.107 2.150 3.090 3.399 3.652
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 2.228 2.270 3.210 3.519 3.772

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 2.532 2.575 3.515 3.824 4.077

360 164 73 AB036T

alluminio
VERNICIATO

(6) 2.155 2.200 3.140 3.453 3.702
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 2.276 2.321 3.260 3.573 3.822

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 2.580 2.625 3.565 3.878 4.127

360 164 73 AB036M

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.935 1.980 2.919 3.212 3.481
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 2.056 2.101 3.040 3.333 3.603

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 2.360 2.405 3.344 3.637 3.906

540 164 73 AB054V

alluminio
VERNICIATO

(6) 3.201 3.269 4.680 5.146 5.521
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 3.381 3.449 4.858 5.325 5.701

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 3.823 3.891 5.301 5.768 6.143

540 164 73 AB054T

alluminio
VERNICIATO

(6) 3.278 3.342 4.754 5.227 5.594
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 3.457 3.522 4.934 5.407 5.774

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 3.899 3.964 5.376 5.849 6.216

540 164 73 AB054M

alluminio
VERNICIATO

(6) 2.946 3.013 4.423 4.864 5.265
alluminio

FIN.LUCIDA
(7) 3.126 3.192 4.602 5.043 5.445

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 3.568 3.634 5.045 5.486 5.886



Fattore Alpha

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (14) (15)  see page 72 - voir page 72 

160

60

60

120120

60

60

160160

60

60

200200

60

60

Tavoli riunione rettangolari
Conference tables
Tables réunion 

Tavolo riunione rettangolare con top access centrale 
- vaschette raccoglicavi già in dotazione 

Rectangular meeting table with central top access 
- cable trays are in endowment 

Table réunion rectangulaire avec top access central 
- plateau porte câble sont en dotation 

Tavolo riunione rettangolare con top access centrale 
- vaschette raccoglicavi già in dotazione 

Rectangular meeting table with central top access 
- cable trays are in endowment 

Table réunion rectangulaire avec top access central 
- plateau porte câble sont en dotation 

Tavolo riunione rettangolare con top access centrale 
- vaschette raccoglicavi già in dotazione 

Rectangular meeting table with central top access 
- cable trays are in endowment 

Table réunion rectangulaire avec top access central 
- plateau porte câble sont en dotation 

Tavolo riunione rettangolare con top access centrale 
- vaschette raccoglicavi già in dotazione 

Rectangular meeting table with central top access 
- cable trays are in endowment 

Table réunion rectangulaire avec top access central 
- plateau porte câble sont en dotation 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

VETRO
SMALTATO

(5)

V. SMALT..
METALLIZ.

(15)

82

160 138,3 73 AT016

alluminio
VERNICIATO

(6) 948 970 1.512 1.663 1.602 2.171

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.012 1.035 1.577 1.728 1.667 2.238

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.193 1.215 1.757 1.908 1.847 2.416

240 138,3 73 AT024

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.699 1.727 2.418 2.658 2.577 3.443

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.835 1.863 2.553 2.794 2.712 3.579

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 2.153 2.181 2.872 3.112 3.031 3.897

320 138,3 73 AT032

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.832 1.868 2.773 3.050 2.999 3.881

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.999 2.036 2.940 3.218 3.167 4.048

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 2.313 2.350 3.255 3.532 3.481 4.362

400 138,3 73 AT040

alluminio
VERNICIATO

(6) 2.331 2.380 3.389 3.727 3.682 4.582

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 2.445 2.494 3.502 3.841 3.797 4.698

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 2.894 2.943 3.952 4.290 4.245 5.145



Fattore Alpha

NOTA: Le misure in lunghezza (L) e profondità (P) effettive sono superiori di mm 7 rispetto a quelle nominali (Es. 160 nominale = 160,7 effettivi)
NOTE: The measures in length (L) and depths (P) are increased by  7mm to the nominal (Example 160 nominal = 160,7 real) 
NOTE: Les mesures en longueur (L) et profondeurs (P) effectives sont supérieures de mm 7 par rapport à celles nominales (Es. 160 nominal = 160,7 effectifs) 

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (14)  see page 72 - voir page 72 

Tavolino da salotto 

Coffee table

Petite table 

Tavolino da salotto 

Coffee table

Petite table 

200

80

80

80

80

L

60

160

60

60

Tavoli riunione quadrati / Tavolini da salotto
Conference tables / Coffee tables 
Tables réunion / Petites tables 

Tavolo riunione quadrato con top access centrale 
- vaschette raccoglicavi già in dotazione 

Squared meeting table with central top access 
- cable trays are in endowment 

Table réunion carrée avec top access central 
- plateau porte câble sont en dotation 

Tavolo riunione quadrato con top access centrale 
- vaschette raccoglicavi già in dotazione 

Squared meeting table with central top access 
- cable trays are in endowment 

Table réunion carrée avec top access central 
- plateau porte câble sont en dotation 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

VETRO
SMALTATO

(5)

V. SMALT..
METALLIZ.

(15)

83

120 60 42 AT002

alluminio
VERNICIATO

(6) 596 602 729 803 779 931

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 603 608 737 810 787 939

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 694 699 827 900 877 1.029

200 60 42 AT010

alluminio
VERNICIATO

(6) 666 677 886 975 972 1.132

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 685 697 906 995 992 1.152

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 791 803 1.011 1.100 1.098 1.258

160 160 73 AT016L

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.091 1.111 1.673 1.840 1.762 2.364

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.170 1.190 1.752 1.919 1.840 2.443

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.397 1.417 1.979 2.147 2.068 2.671

80 80 42 AT08

alluminio
VERNICIATO

(6) 585 592 704 774 753 902

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 598 605 717 787 766 914

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 677 684 796 866 845 995

200 200 73 AT020L

alluminio
VERNICIATO

(6) 1.291 1.322 2.020 2.221 2.034 2.662

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 1.380 1.411 2.108 2.310 2.122 2.749

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 1.643 1.674 2.372 2.573 2.385 3.014



Fattore Alpha

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) (2) (3) (4) (6) (7) (14)  see page 72 - voir page 72 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

ROV. WENGÉ
NOCE CANAL.

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

Reception con piano pubblico 
in cristallo retro smaltato e piano lavoro 

in melaminico tinta unita

Reception with public top in crystal with enameled back 
and working top in plain melamine 

Reception avec plan public en cristal derrière emaillé
 et plan de travail en melaminé teinte unie

Reception con piano pubblico 
in cristallo retro smaltato e piano lavoro 

in melaminico tinta unita

Reception with public top in crystal with enameled back 
and working top in plain melamine 

Reception avec plan public en cristal derrière emaillé
 et plan de travail en melaminé teinte unie

Reception con piano pubblico 
in cristallo retro smaltato e piano lavoro 

in melaminico tinta unita

Reception with public top in crystal with enameled back 
and working top in plain melamine 

Reception avec plan public en cristal derrière emaillé
 et plan de travail en melaminé teinte unie

Reception con piano pubblico 
in cristallo retro smaltato e piano lavoro 

in melaminico tinta unita

Reception with public top in crystal with enameled back 
and working top in plain melamine 

Reception avec plan public en cristal derrière emaillé
 et plan de travail en melaminé teinte unie

ATTENZIONE: il colore dei piani è in melaminico tinta unita (bianco, grigio chiaro, avorio, tortora)
ATTENTION: the color of the melamine tops whole-coloured (white, light grey, ivory, dove)

ATTENTION:  la couleur des plateau est en melamine teinte unie (blanc, gris clair, ivoire, tourterelle) 

170

370

200

8585

16
0 

x 
80

16
0 

x 
80

85

330

160 160

85

250

240

85

170

160

Pannelli B-C attrezzabili con luce fluorescente a basso consumo T5 da 13W
- sede per multipresa max 7 vani + interruttore

Panels B-C equipable with fluorescent low consumption light to T5 from 13W
- Multiple socket bay , 7 maximum + switch

Panneaux B-C sont equipable avec lumière fluorescente à la basse consommation T5 de 13W
- Siège pour multiprise max 7 pièces + interrupteur 

B
C

C

SUPPLEM. ELEMENTO ELETTRIFICABILE 

EXTRA CHARGE FOR ÉLECTRIFIABLE ELEMENT  
SUPPLEM. PLAN DE TRAVAIL ÉLECTRIFIABLE 

SUPPLEM. VETRO SMALTATO METALLIZZ. 

EXTRA CHARGE FOR METALLIZED COATED GLASS  
SUPPLEM. POUR VERRE VERRE ÉMAILLÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM. ELEMENTO ELETTRIFICABILE 

EXTRA CHARGE FOR ÉLECTRIFIABLE ELEMENT  
SUPPLEM. PLAN DE TRAVAIL ÉLECTRIFIABLE 

SUPPLEM. VETRO SMALTATO METALLIZZ. 

EXTRA CHARGE FOR METALLIZED COATED GLASS  
SUPPLEM. POUR VERRE VERRE ÉMAILLÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM. ELEMENTO ELETTRIFICABILE 

EXTRA CHARGE FOR ÉLECTRIFIABLE ELEMENT  
SUPPLEM. PLAN DE TRAVAIL ÉLECTRIFIABLE 

SUPPLEM. VETRO SMALTATO METALLIZZ. 

EXTRA CHARGE FOR METALLIZED COATED GLASS  
SUPPLEM. POUR VERRE VERRE ÉMAILLÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM. ELEMENTO ELETTRIFICABILE 

EXTRA CHARGE FOR ÉLECTRIFIABLE ELEMENT  
SUPPLEM. PLAN DE TRAVAIL ÉLECTRIFIABLE 

SUPPLEM. VETRO SMALTATO METALLIZZ. 

EXTRA CHARGE FOR METALLIZED COATED GLASS  
SUPPLEM. POUR VERRE VERRE ÉMAILLÉ MÉTALLISÉ 

Reception
Receptions
Receptions 

84

54

150

82

317

111

408

170 85 104 AR01

alluminio
VERNICIATO

(6) 3.370 3.408 4.109 4.521

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 3.410 3.449 4.150 4.562

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 3.558 3.595 4.297 4.709

250 85 104 AR02

alluminio
VERNICIATO

(6) 4.651 4.691 5.556 6.112

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 4.705 4.746 5.611 6.167

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 4.862 4.902 5.766 6.323

330 85 104 AR03

alluminio
VERNICIATO

(6) 5.382 5.431 6.464 7.111

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 5.448 5.497 6.529 7.176

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 5.610 5.659 6.691 7.338

370 170 104 AR04

alluminio
VERNICIATO

(6) 8.798 8.891 10.700 11.770

alluminio
FIN.LUCIDA

(7) 8.901 8.994 10.803 11.873

alluminio
VERNIC. MET.

(14) 9.152 9.245 11.054 12.125

114

598



Fattore Alpha

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(3) (4)  see page 72 - voir page 72 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

ROVERE
WENGÉ

(3)

NOCE
CANALETTO

(3)

ROVERE
COTTO

(4)

Cassettiera con 3 cassetti + cassetto portacancelleria

Pedestal with 3 drawers + stationary tray drawer

Caisson avec 3 tiroirs + caisson avec bac plumier 

Cassettiera con 1 cassetto e 1 classificatore + cassetto portacancelleria

Pedestal with 1 drawer and 1 file drawer + stationary tray drawer

Caisson avec 1 tiroir et 1 classeur + caisson avec bac plumier 

Cassettiera con 3 cassetti + cassetto portacancelleria

Pedestal with 3 drawers + stationary tray drawer

Caisson avec 3 tiroirs + caisson avec bac plumier 

Cassettiera con 1 cassetto e 1 classificatore + cassetto portacancelleria, 
dispositivo antiribaltamento di serie

Pedestal with 1 drawer and 1 file drawer + stationary tray drawe, 
 Anti-tilt standard

Caisson avec 1 tiroir et 1 classeur + caisson avec bac plumier, 
roulette antibasculante standard 

AC014

AC015

AC016

AC017

AC014P

AC015P

AC016P

AC017P

Cassettiere DIREZIONALI con struttura in legno
EXECUTIVE pedestals with veneer structure
Caissons DIRECTIONNELLES avec structure en bois 

85
(8)  on castors - sur roulettes (9)  stationery - portant

41,4 59 62 AC014
SU RUOTE

(8) 785 785 862

41,4 59 64 AC014P
PORTANTE

(9) 785 785 862

41,4 59 62 AC015
SU RUOTE

(8) 785 785 862

41,4 59 64 AC015P
PORTANTE

(9) 785 785 862

41,4 79 62 AC016
SU RUOTE

(8) 831 831 914

41,4 79 64 AC016P
PORTANTE

(9) 831 831 914

41,4 79 62 AC017
SU RUOTE

(8) 869 869 956

41,4 79 64 AC017P
PORTANTE

(9) 869 869 956

DISPOSITIVO ANTIRIBALTAMENTO

ANTITILT CASTOR
ROULETTE ANTIBASCULANTE 33



Fattore Alpha

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) (2)  see page 72 - voir page 72 

L P H

CODICE

CODE

STRUTTURA

STRUCTURE

MELAMINICO 

(1)

MELAMINICO 
DEC. LEGNO

(2)

Cassettiera con 3 cassetti + cassetto portacancelleria

Pedestal with 3 drawers + stationary tray drawer

Caisson avec 3 tiroirs + caisson avec bac plumier 

Cassettiera con 1 cassetto e 1 classificatore + cassetto portacancelleria

Pedestal with 1 drawer and 1 file drawer + stationary tray drawer

Caisson avec 1 tiroir et 1 classeur + caisson avec bac plumier 

Cassettiera con 3 cassetti + cassetto portacancelleria

Pedestal with 3 drawers + stationary tray drawer

Caisson avec 3 tiroirs + caisson avec bac plumier 

S6006

S6007

S6008

S6009

AC014M

AC015M

AC016M

AC017M

Cassettiere DIREZIONALI con struttura in melaminico
EXECUTIVE pedestals with melamine structure
Caisson DIRECTIONNELLES avec structure en mélamine 

Cassettiera con 1 cassetto e 1 classificatore + cassetto portacancelleria, 
dispositivo antiribaltamento di serie

Pedestal with 1 drawer and 1 file drawer + stationary tray drawe, 
 Anti-tilt standard

Caisson avec 1 tiroir et 1 classeur + caisson avec bac plumier, 
roulette antibasculante standard 

(8)  on castors - sur roulettes (9)  stationery - portant
86

41,4 59 62 S6006
SU RUOTE

(8) 395 395

41,4 59 64 AC014M
PORTANTE

(9) 395 395

41,4 59 62 S6007
SU RUOTE

(8) 412 412

41,4 59 64 AC015M
PORTANTE

(9) 412 412

41,4 79 62 S6008
SU RUOTE

(8) 436 436

41,4 79 64 AC016M
PORTANTE

(9) 436 436

41,4 79 62 S6009
SU RUOTE

(8) 488 488

41,4 79 64 AC017M
PORTANTE

(9) 488 488

DISPOSITIVO ANTIRIBALTAMENTO

ANTITILT CASTOR
ROULETTE ANTIBASCULANTE 33
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Il sistema consente di comporre elementi di altezze diverse. Dai 4 moduli (h cm 139) che consentono la riservatezza della persona seduta (definizioni CEN) 
ai 3 moduli (h cm 105) che consentono la visione e quindi la ricezione ed il rapporto tra gli interlocutori.
I piani di lavoro (h cm 72 - 2,8 cm di spessore) seguono gli elementi verticali sopra i quali vengono fissati i piani pubblico in cristallo acidato (h cm 107) che 
possono seguire in continuo o parzialmente i pannelli sottostanti e/o in alternativa possono essere collocati puntualmente per direzionare i punti di ricezione.
Un tavolo colloquio terminale (h cm 72) è l’elemento che consente di approfondire un rapporto più diretto tra le persone.
La possibilità di intervallare punti di ricezione (h cm 107) e tavoli di lavoro e consulenza (h cm 72) consente di articolare delle soluzioni che uniscono 
rappresentatività e funzionalità.
Gli elementi verticali sono attrezzabili con un’ampia gamma di accessori. 
Sopra il piano di lavoro l’attrezzabilità è orientata a fornire degli ausili per migliorare la qualità del lavoro e liberare il piano dagli oggetti personali e/o di 
consultazione.

Il bordo superiore di tutti gli elementi verticali è predisposto per essere liberamente attrezzato: 
• con piani pubblico lineari in cristallo acidato e/o con vassoi passacarte ellittici in cristallo acidato;
• con vaschette portacarte in acciaio verniciato fissate superiormente e/o appese lateralmente con cavetti ritorti in acciaio inox;

Il fronte degli elementi verticali a quattro moduli (h cm 139) è attrezzabile:
• con pannelli in metacrilato satinato retroilluminati a livello del terzo modulo, con luce fluorescente bianchissima, T5 elettronica a basso consumo e alta 

luminescenza, che contribuisce ad illuminare in modo diffuso il piano per circa 200 lux, ad eliminare qualsiasi riflesso sui video terminali e ad eliminare 
differenze di luminosità tra video e fondale;

Sotto il piano di lavoro l’attrezzabilità è orientata a migliorare la dotazione tecnica del posto lavoro:
• un contenitore porta unità è agganciabile agli elementi verticali sollevato da terra con piedino regolabile;
• un vassoio portaprese e portacavi è fissabile sottopiano e costituisce il punto di derivazione per le necessità del posto lavoro;
• un cestino in metallo verniciato è agganciabile agli elementi verticali, sollevato da terra con ingombro minimo.
Il sistema prevede il transito orizzontale dell’impiantistica all’interno dei pannelli intermedi ispezionabili con risalita verticale all’interno di tutti gli elementi. 
L’uscita dei cablaggi può essere predisposta su richiesta mediante passacavi circolari sul pannello desiderato. Dal vassoio sottopiano i cavi possono risalire 
per lo spazio lineare predisposto lungo il bordo dei piani di lavoro e le spine possono transitare attraverso i passacavi posizionati lungo lo stesso bordo dei 
piani. La fessura (mm 13) passacavi tra elementi verticali e piani è dotata di una guarnizione a spazzola che evita la caduta di oggetti di cancelleria.
La struttura degli elementi verticali e i pannelli di finitura dei blocchi strutturali è in acciaio verniciato a polveri epossidiche. I pannelli di finitura intermedi 
smontabili e le copertine di finitura perimetrale sono in agglomerato ligneo con finiture diverse. I piani lavoro e colloquio sono realizzati in agglomerato ligneo 
placcato con resine melaminiche o essenze di legni pregiati. I piani pubblico/passacarte sono in cristallo acidato di sicurezza. Il supporto dei piani lavoro è 
in acciaio pressoformato e verniciato a polveri epossidiche. Tutti gli elementi sono dotati di regolatori di livello per un corretto posizionamento 
nell’installazione. 

The system allows to compose elements of different heights. From the 4 modules (139 cm H.) allowing the privacy of the person sitting (CEN definitions) to 
the 3 modules (105 cm H.) that allow the view and so the reception and the relationship between the interlocutors.
The work tops (72 cm high – 2,8 cm thick) follow inside and/or outside the vertical elements on which they are fixed. The acid etched counter tops (107 cm 
high) can be fitted along the length of the reception unit or in specific positions.
Additional integral meeting tables are available for extended conversations.
Onda is a multi functional and multi positional product, feeling at home in both the factory and office environment.

The vertical elements can be fitted with a large range of accessories.
Fittings over the working top give opportunity to get better working quality and to get top free from any personal belongings and/or consultation items.

The top edge of all the vertical elements is prepared to freely receive:
• with linear counter tops for the public in acid etched glass as well as elliptical paper-trays in acid etched glass 
• with paper trays in varnished steel supported and/or suspended by twisted steel cables 

The front of the vertical four elements (h cm 139) can be fitted:
• with panels in methacrylate lighted from the back at the level of the third element with white fluorescent light, T5 low electronics consumption and high 

luminescence that contributes to illuminate in a spread way the top for about 200 lux, to eliminate any reflex on the video terminal and to eliminate 
differences of brightness between video and background;

Fittings under working top are directed to improve the technical endowment of the working place:
• a CPU holder can be hooked to the vertical elements lifted from ground on an adjustable foot;
• a socket and cable tray can be fitted under desk top and constitutes the point of derivation for any necessities on working place;
• a waste paper bin in varnished metal  can be hooked to the vertical elements and lifted from ground

Descrizioni tecniche

Technical descriptions  
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Descriptions techniques

Le système permet de composer les éléments en différentes  hauteurs. 4 modules (h. cm 139) permettent la confidentialité à la personne assise (définition CEN), 
3 modules  (h. cm 105) permettent la vision et donc la réception et le rapport entre les interlocuteurs. 
Les plans de travail (h. cm 72 – ép. 2,8 cm.) épousent intérieurement et/ou extérieurement la conformation des éléments verticaux sur lesquels sont fixés. Les 
plans accueil en verre traité à l’acide (h. cm 107) peuvent suivre complètement ou partiellement les panneaux sous-jacents ou en option, ils peuvent être 
positionnés ponctuellement pour déterminer les points de réception.
Une table de convivialité terminale (h. cm 72) est l’élément permettant de faciliter le rapport direct entre les personnes.
La possibilité de répartir les points de réception (h. cm 107) avec tables de travail et consultation (h. cm 72) permet d’offrir ces solutions représentatives et 
fonctionnelles.

Les éléments verticaux peuvent recevoir une vaste gamme d’accessoires.
L’aménagement sur le plan de travail permet d’améliorer la qualité du travail et de libérer le plan de tous les objets personnels et/ou de consultation. 

La partie supérieure de tous les éléments verticaux est prévue pour être complétée librement :
• avec des vitres dépolies linéaires pour le public et avec des plateaux elliptiques en vitres dépolies;
• avec des bacs à courrier en acier finition époxy en appui et/ou suspendus avec des petits câbles retors en acier inox;

La partie frontale des 4 éléments verticaux (h. cm 139) peut avoir :
• panneaux en méthacrylate avec lumière derrière au niveau du 3ème élément  avec lumière blanche fluorescente, T5 à basse consommation et haute 

luminescence qui aide à éclairer uniformément le plan de travail  pour environs 200 lux, à éliminer les reflets sur l’écran et à éliminer la différence de luminosité 
entre l’écran et l’arrière;

Sous le plan de travail l’outillage est orienté à l’amélioration de la dotation technique de la place de travail :
• un support UC s’accroche aux éléments verticaux avec un vérin réglable permettant le positionnement par rapport au sol 
• un plateau porte prises et câbles peut être placé sous le plan et il sera le point de dérivation pour toutes nécessités de la place de travail
• une corbeille à papier en métal finition époxy qui s’accroche aux éléments verticaux, soulevée du sol avec encombrement minimal

Le système prévoit le passage horizontal de câbles à l’intérieur des panneaux intermédiaires  et la remontée verticale dans tous les éléments. La sortie des 
câbles peut être prévue sur demande avec des obturateurs ronds positionnés sur le panneau choisi. Du plateau porte prises sous le plan de travail, les câbles 
peuvent monter par l’espace linéaire prévu le long de la bordure des plans de travail et les prises peuvent être transités par les obturateurs positionnés sur la 
longueur de la bordure des plateaux. La fente (mm 13) passage de câbles entre les éléments verticaux et les plateaux est pourvue d’une garniture à brosse qui 
empêche la retombée des objets. 
La structure des éléments verticaux et des panneaux de finition est en acier finition époxy. Les panneaux de finition intermédiaires-démontables et les éléments 
extérieurs de finition périmètrales sont en placage bois avec finitions diverses.  Les plans de travail et convivialité sont en panneaux de particules avec 
revêtement mélaminé ou en placage bois. Les dessus vitrés sont en verre securit.  Les supports des plans de travail sont en acier finition époxy. Tous les 
éléments sont dotés de vérins de réglage pour un positionnement correct de l’ensemble. 

The system incorporates a horizontal cable management into the intermediate wooden panels and a vertical management into all elements. Circular port holes can 
be prepared on choose panel upon request.
From the cable tray under working top, cables can reach working top through the brush edge between t he vertical and horizontal elements to prevent paper and 
pens from falling through. Sockets can get through along port holes positioned along top edges.

The structure of vertical elements, the top and bottom finishing panels are in steel epoxy finish. Intermediate finishing panels and top/side cover panels are in 
particleboard with different finishes. Working and meeting tops are in particleboard finished with melamine resins or wood veneered. Upper tops are in security 
acid etched glass. Working top supports are in steel epoxy finish. All units are fitted with levelling feet for a correct positioning of the assembled composition.
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

H. 138,6

90

60 9,6 138,6 33,5  0,133  3

80 9,6 138,6 41  0,174  3

100 9,6 138,6 49  0,212  3

120 9,6 138,6 56  0,249  3

160 9,6 138,6 71  0,318  3

60 9,6 138,6 34  0,143  4

80 9,6 138,6 42  0,187  4

100 9,6 138,6 49  0,23  4

120 9,6 138,6  57  0,27  4

160 9,6 138,6 72  0,345  4

 9,6 138,6 82 0,379 4

 9,6 138,6 60 0,255 4

 9,6 138,6 88  0,406  4

 9,6 138,6 62 0,254 4

B120

B320

B130

B330

B140

B340

B150

B350

METAL

METAL

METAL

90°

METAL

METAL

B120

B320

METAL

60° (56,22°)

METAL

METAL

METAL

B130

B330

45°

METAL

METAL

METAL

B140
B340

30°

METAL

METAL

METAL

B150
B350

Elemento lineare
Straight unit

Elément linéaire 

Elemento a 45°
45° unit

Elément de 45° 

Elemento a 60° (56,22°)
60° unit

Elément de 60° 

Elemento a 90°
90° unit

Elément de 90° 

Elemento a 30°
30° unit

Elément de 30° 

B100

B10A

B10C

B10E

B110

B300

B30A

B30E

B30C

B310L

9,
6

127,1

12
7,

1

R 120

9,
6

165

75
,1

R 230

9,
6

116,7

39
,6

R 230

9,
6

61
,8

105,6

R 120

9,
6

Elemento lineare
Straight unit

Elément linéaire L

9,
6

NOTA: completare sempre la composizione con le chiusure laterali di pag. 94
NOTE: all compositions must be completed with side closing panels, see page 94
NOTE: les compositions doivent etre complétées par les  cotés de finition, voir page 94 

Elementi parete con top superiore
Screen units with upper top
Eléments cloison avec dessus 

979 1.017

1.120 1.167

1.255 1.314

1.395 1.464

1.667 1.756

1.045 1.100

1.208 1.278

1.361 1.449

1.522 1.625

1.846 1.978

2.823 3.015

3.249 3.521

2.308 2.463

2.592 2.807

2.726 2.905

3.249 3.502

2.213 2.347

2.561 2.751
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 91

 9,6 138,6 82 0,379 4

 9,6 138,6 60 0,255 4

 9,6 138,6 88 0,406 4

 9,6 138,6 62 0,254 4

BL12

BL32

BL13

BL33

BL14

BL34

BL15

BL35

H. 138,6

60 9,6 138,6 33,5 0,133 3

80 9,6 138,6 41 0,174 3

100 9,6 138,6 49 0,212 3

120 9,6 138,6 56 0,249 3

160 9,6 138,6 71 0,318 3

60 9,6 138,6 34 0,143 4

80 9,6 138,6 42 0,187 4

100 9,6 138,6 49 0,23 4

120 9,6 138,6 57 0,27 4

160 9,6 138,6 72 0,345 4

METAL

METAL

NEON

METAL

NEON

90

METAL

NEON

METAL

METAL

NEON

90°

BL12

BL32

60° (56,22° )

METAL

NEONMETAL

METAL

NEON

BL13

BL33

30°

METAL

NEON

METAL

METAL

NEON

BL15 BL35

Elemento lineare
Straight unit

Elément linéaire 
L

9,
6

Elemento lineare
Straight unit

Elément linéaire L

9,
6

127,1

12
7,

1

R 120

9,
6

165

75
,1

R 230

9,
6

116,7

39
,6

R 230

9,
6

61
,8

105,6

R 120

9,
6

BL10

BL1A

BL1C

BL1E

BL11

BL30

BL3A

BL3E

BL3C

BL31

NOTA: completare sempre la composizione con le chiusure laterali di pag. 94
NOTE: all compositions must be completed with side closing panels, see page 94
NOTE: les compositions doivent etre complétées par les  cotés de finition, voir page 94 

Elementi parete con luce con top superiore 
Screen units with light and upper top
Eléments cloison avec lumière et dessus L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

Elemento a 45°
45° unit

Elément de 45° 

Elemento a 60° (56,22°)
60° unit

Elément de 60° 

Elemento a 90°
90° unit

Elément de 90° 

Elemento a 30°
30° unit

Elément de 30° 

1.080 1.098

1.449 1.479

1.648 1.686

1.776 1.818

1.868 1.916

1.146 1.183

1.536 1.585

1.757 1.816

1.904 1.972

2.048 2.137

2.681 2.788

3.772 3.958

2.200 2.287

3.025 3.177

2.632 2.731

3.798 3.978

2.177 2.253

3.001 3.137
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

92

 9,6 104,5 61 0,274 3

 9,6 104,5 36 0,184 3

 9,6 104,5 67 0,345 3

 9,6 104,5 44 0,184 3

B180

B380

B190

B390

B200

B400

B210

B410

H. 104,5

METAL

METAL

METAL

90°

METALMETAL

METAL

B180

B380

60° (56,22° )

METAL

METAL

METAL

B190

B390

45°

METAL

METAL

METAL

B200
B400

30°

METAL

METAL

METAL

B210
B410

127,1

12
7,

1

R 120

9,
6

165

75
,1

R 230

9,
6

116,7

39
,6

R 230

9,
6

61
,8

105,6

R 120

9,
6

B160

B16A

B16C

B16E

B170Elemento lineare
Straight unit

Elément linéaire 
L

9,
6

60 9,6 104,5 27 0,1 3

80 9,6 104,5 33 0,13 3

100 9,6 104,5 38 0,159 3

120 9,6 104,5 44 0,186 3

160 9,6 104,5 55 0,234 3

60 9,6 104,5 27 0,11 3

80 9,6 104,5 33 0,143 3

100 9,6 104,5 39 0,175 3

120 9,6 104,5 44 0,205 3

160 9,6 104,5 56 0,234 3

B360

B36A

B36E

B36C

B370

Elemento lineare
Straight unit

Elément linéaire 
L

9,
6

Elementi parete con top superiore 
Screen units with upper top
Eléments cloison avec dessus 

NOTA: completare sempre la composizione con le chiusure laterali di pag. 94
NOTE: all compositions must be completed with side closing panels, see page 94
NOTE: les compositions doivent etre complétées par les  cotés de finition, voir page 94 

Elemento a 45°
45° unit

Elément de 45° 

Elemento a 60° (56,22°)
60° unit

Elément de 60° 

Elemento a 90°
90° unit

Elément de 90° 

Elemento a 30°
30° unit

Elément de 30° 

689 709

778 803

864 896

952 987

1.122 1.170

779 817

901 948

1.012 1.072

1.128 1.199

1.366 1.453

1.974 2.083

2.402 2.595

1.653 1.742

1.938 2.091

1.814 1.915

2.370 2.545

1.508 1.586

1.886 2.021
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

93

 9,6 72 44 0,194 2

 9,6 72 32 0,13 2

 9,6 72 46 0,208 2

 9,6 72 32 0,13 2

B240

B250

B260

B270

METAL

METAL

METAL

METAL

METAL

Elemento lineare 
per impiego con piani colloquio

Straight unit to be used  
with conversation tops

Elément linéaire à utiliser  
avec les plans convivialité

Elemento a 45° 
per impiego con piani colloquio

45° unit to be used  
with conversation tops

Elément de 45° à utiliser  
avec les plans convivialit

Elemento a 60° (56,22°) 
per impiego con piani colloquio

60° unit to be used  
with conversation tops

Elément de 60° à utiliser  
avec les plans convivialitéé

Elemento a 90° 
per impiego con piani colloquio

90° unit to be used  
with conversation tops

Elément de 90° à utiliser  
avec les plans convivialité

Elemento a 30° 
per impiego con piani colloquio

30° unit to be used  
with conversation tops

Elément de 30° à utiliser  
avec les plans convivialité

H. 72

L

9,
6

127,1

12
7,

1

R 120

9,
6

165

75
,1

R 230

9,
6

116,7

39
,6

R 230

9,
6

61
,8

105,6

R 120

9,
6

60 9,6 72 18,5 0,098 2

80 9,6 72 21,6 0,121 2

100 9,6 72 24,7 0,139 2

120 9,6 72 27,8 0,152 2

160 9,6 72 34 0,163 2

B220

B22A

B22C

B22E

B230

Elementi parete senza top superiore 
Screen units without upper top
Eléments cloison sans dessus 

NOTA: completare sempre la composizione con le chiusure laterali di pag. 94
NOTE: all compositions must be completed with side closing panels, see page 94
NOTE: les compositions doivent etre complétées par les  cotés de finition, voir page 94 

482 498

549 574

618 644

685 716

818 858

1.283 1.364

1.059 1.121

1.234 1.308

1.009 1.066



Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

Onda

94

10 1,4 138,6 1,5 0,066 1

10 1,4 104,5 1,13 0,005 1

10 1,4  0,38 0,002 1

10 1,4  0,75 0,003 1

10 1,4 72 0,75 0,003 1

10 1,4  0,38 0,002 1

BF10

BF11

BF12

BF13

BF14

BF15

Chiusura laterale ambidestra H. 138,6
Left/right h.s. closing panel H. 138,6

Droite/gauche coté de finition H. 138,6 

Chiusura laterale ambidestra H. 104,5
Left/right h.s. closing panel H. 104,5

Droite/gauche coté de finition H. 104,5 

H.
 1

38
,6

H.
 7

2

H.
 1

38
,6

H.
 1

04
,5

H.
 1

04
,5

H.
 7

2

H.
 7

2

H.
 1

04
,5

H.
 7

2

GLASS
sp. 1,2

H.
 1

04
,5

H.
 7

2

H.
 1

04
,5

H.
 7

2

MELAMINE
sp. 2,8

Chiusura laterale ambidestra di compensazione 
H. 138,6 / H. 104,5, H. 104,5 / H. 72 e per piani in cristallo

Left/right h.s. closing panel between H. 138,6 / H. 104,5, 
H. 104,5 / H. 72 and for glass tops

Coté de finition droite/gauche entre H. 138,6 / H. 104,5, 
H. 104,5 / H. 72 et pour plateaux en verre

 Chiusura laterale ambidestra di compensazione H. 138,6 / H. 72
Left/right h.s. closing panel between H. 138,6 / H. 72
Droite/gauche coté de finition entre H. 138,6 / H. 72 

Chiusura laterale ambidestra H. 72
Left/right h.s. closing panel H. 72

Droite/gauche coté de finition H. 72 

Chiusura laterale ambidestra di compensazione H. 104,5 
e per piani in legno o melaminico

Left/right h.s. closing panel  H. 104,5  
 and for wooden or melamine tops

Coté de finition droite/gauche  H. 104,5  
 et pour plateaux en bois ou melamine

Elementi di chiusura laterale
Side closing panels
Cotés de finition L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

63 72

49 53

32 36

32 36

27 28

27 28
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BI10

BI17

BI18

BI16

BI12

BI13

BI14

BI15

 60 72 18 0,073 2

 60 72 11 0,047 2

 60 72 19 0,074 2

 60 72 13 0,049 2

Piano per elemento lineare
Top for straight unit

Plan pour élément linéaire 

Piano per elemento da 160 cm
Top for unit of 160 cm

Plan pour élément de 160 cm 

Piano di lavoro interno da 45°
Inner top for 45° unit 

Plan intérieur pour élément de 45° 

Piano di lavoro interno da 60°
Inner top for 60° unit 

Plan intérieur pour élément de 60° 

Piano di lavoro interno da 90°
Inner top for 90° unit 

Plan intérieur pour élément de 90° 

Piano di lavoro interno da 30°
Inner top for 30° unit 

Plan intérieur pour élément de 30° 

111,9

60

81
,9

160

60

117,4

60

11
7,

4

97,6

60

85
,5

158,1

60

10
8

BI11160 60 72 21 0,06 2

60 60 72 10 0,03 2

80 60 72 12 0,038 2

100 60 72 14 0,044 2

120 60 72 16 0,05 2BI10/BI17 BI18/BI16

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm

Piani di lavoro
Working tops
Plans de travail L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato Melaminico

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

Melamine
Melamine 

60

60

60/80 120

60

100/120

385 416 303

420 450 316

455 483 325

488 513 339

513 557 353

642 699 465

513 557 353

625 679 448

513 557 353



L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato Melaminico

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

Melamine
Melamine 

96

BE10

BE11

BE12

BE13

BC1E

BC10

BC11

  60 72 28 0,15 3

  60 72 17 0,078 2

 120 110 72 30 0,07 2

 160 110 72 37 0,1 2

  60 72 16 0,063 2

  60 72 24 0,108 3

  110 72 51 0,172 2

Piano di lavoro esterno da 90°
Outer top for 90° unit

Plan extérieur pour élément de 90° 

Piano di lavoro esterno da 60° (56,22°)
Outer top for 60° unit

Plan extérieur pour élément de 60° 

Piano di lavoro esterno da 30°
Outer top for 30° unit

Plan extérieur pour élément de 30°

Piano di lavoro esterno da 45°
Outer top for 45° unit

Plan extérieur pour élément de 45° 

155,5

11
6,

4

60

207,5

12
8,

4

60

146,7

91
,3

60

Piano di colloquio lineare
Straight conversation top 
Plan convivialité linéaire 

Piano di colloquio da 90°
Conversation top for 90° unit

Plan convivialité pour élément de 90° 

11
0

177,3

17
7,

3

Onda

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

Piani di lavoro e colloquio
Working and conversation tops
Plans de travail et convivialité 

160

11
0

120/160

996 1.082 609

675 735 434

865 939 497

642 698 400

961 1.055 625

565 628 411

689 753 448



L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato Melaminico

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

Melamine
Melamine 

97

BC12

BC13

BC14

23400

BG20

BG30

BG40

BG2L

BG3L

BG4L

  110 72 33 0,107 2

  110 72 48 0,144 2

    2 0,008 1

  110 72 33 0,095 2

     72 1,3   1

   104,5  1,7   1

   138,6 2,1   1

Piano di colloquio da 30°
Conversation top for 30° unit

Plan convivialité pour élément de 30° 

Piano di colloquio da 45°
Conversation top for 45° unit

Plan convivialité pour élément de 45° 

Piano di colloquio da 60° (56,22°)
Conversation top for 60° unit

Plan convivialité pour élément de 60° 

Gamba singola ambidestra per chiusura composizione
Single Right/Left h.s. leg for ending of composition

Pied simple droite/gauche pour final de composition 

     72 0,3   1

   104,5  0,4   1

   138,6 0,5   1

Kit per collegamento angolare

Corner joining kit
Kit de liaison d’angle 

Collegamento angolare in lamiera (in assenza di piano lavoro)
A plate corner joining (when working top is not being used)

Liaison d’angle en tôle (quand le plan de travail n’est pas utilisé) 

11
0

147,4

13
9,

9

11
0

200,5
16

0,
8

11
0

141,8

13
3,

3

Onda

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

Piani di colloquio
Conversation tops 
Plans convivialité 

593 646 417

947 1.039 609

579 632 400

54

23

32

41

39

52

63
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 98

 (•) Chiusura superiore - Superior closing - Fermeture supérieure 

L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno (•) Laccato (•)
Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

BC1EV

BC10V

BC11V

120 110 72 30 0,07 2

160 110 72 37 0,1 2

  110 72 51 0,172 2

Piani di colloquio in cristallo
Glass conversation tops
Plans de convivialité en verre 

BC12V

BC13V

BC14V

  110 72 33 0,107 2

  110 72 48 0,144 2

  110 72 33 0,095 2

Piano di colloquio lineare in vetro acidato
Etched glass straight conversation top 

Plan convivialité linéaire en verre acidulé 

Piano di colloquio in vetro acidato da 90°
Etched glass conversation top for 90° unit

Plan convivialité en verre acidulé pour élément de 90° 

Piano di colloquio in vetro acidato da 30°
Etched glass conversation top for 30° unit

Plan convivialité en verre acidulé pour élément de 30° 

Piano di colloquio in vetro acidato da 45°
Etched glass conversation top for 45° unit

Plan convivialité en verre acidulé pour élément de 45° 

Piano di colloquio in vetro acidato da 60° (56,22°)
Etched glass conversation top for 60° (56,22°) unit

Plan convivialité en verre acidulé pour élément de 60° (56,22°)
 

11
0

177,3

17
7,

3

11
0

200,5

16
0,

8

11
0

141,8

13
3,

3

11
0

147,4

13
9,

9

160

11
0

120/160

1.030 1.039

1.313 1.323

1.951 1.974

1.489 1.512

1.840 1.863

1.475 1.493



Onda

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Legno Laccato Melaminico

Wood veneer
Placage bois 

Lacquered
Laqué 

Melamine
Melamine 

99

   58 0,19 5

   58 0,19 5

   43,5 0,177 5

   43,5 0,177 5101,6 116,9 72

101,6 116,9 72

101,6 116,9 72

101,6 116,9 72

BC15

BC17

Pannelli laccati
Lacquered panels
Panneaux lacqués

Pannelli laccati
Lacquered panels
Panneaux lacqués

(DX)

(DX)

Piano di colloquio a goccia in melaminico 
completo di elemento parete di supporto 

con chiusura laterale e gambe di sostegno
Melamine conversation top complete  

of supporting screen unit and legs
Plan convivialité en melamine  

avec support de l’élément cloison et pieds

Piano di colloquio a goccia in vetro acidato 
completo di elemento parete di supporto con 

chiusura laterale e gambe di sostegno
Etched glass top  

complete of supporting screen unit and legs
Plan convivialité en verre acidulé  

avec support de l’élément cloison et pieds 

60

101,6

11
6,

9

60

101,6

11
6,

9

DX

DX

BC16

BC18

(SX)

(SX)

Piano di colloquio a goccia in melaminico  
completo di elemento parete di supporto 

con chiusura laterale e gambe di sostegno
Melamine conversation top complete  

of supporting screen unit and legs
Plan convivialité en melamine  

avec support de l’élément cloison et pieds

Piano di colloquio a goccia in vetro acidato 
completo di elemento parete di supporto con 

chiusura laterale e gambe di sostegno
Etched glass top complete of supporting screen 

unit and legs
Plan convivialité en verre acidulé  

avec support de l’élément cloison et pieds 

60

101,6

11
6,

9

60

101,6

11
6,

9

SX

SX

80 40 1,2 7 0,02 2

Pianetto ovale in vetro acidato 
Oval upper top in etched glass 

Dessus oval en verre acidulé 

BP16

80

40

PIANETTI - prof. 40 cm
Small upper tops - depth 40 cms
Petits dessus – prof. 40 cm 

BS 00    3 0,05  1

Staffa di irrigidimento in metallo 
da utilizzare nelle composizioni lineari semplici

Metal stabilising bracket to be used on simple linear compositions
Equerre de support en mètal pour compositions linéaires simples

Piani di colloquio a goccia e accessori
Tear drop shape conversation tops and accessories
Plans convivialité et accessoires 

L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Vetro

Glass
Verre

49

1.331 1.422 1.104

1.331 1.422 1.104

1.653 1.678 -

1.653 1.678 -

529

22 - 22

22 - 22
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 100

160 32 1,2 18 0,03 2

180 32 1,2 20 0,03 2

 32 1,2 20 0,06 2

 32 1,2 15 0,05 2

 32 1,2 22 0,10 2

NOTE : Tutti i pianetti sono completi di supporti di aggancio e sostegno 
NOTE:  All small upper tops are complete of supporting brackets 
NOTE:  Les petits dessus sont fournis avec les équerres de support 

 32 1,2 15 0,04 2

BP11

BP21

BP12

BP13

BP14

BP15

90

138,3

13
8,

3

R 120

32

60

79
,1

114,9

R 120

32

45

30

172,9

94
,2

R 230

32

Pianetto lineare in vetro acidato
Straight upper top in etched glass

Dessus linéaire en verre acidulé 

Pianetto lineare in vetro acidato
Straight upper top in etched glass

Dessus linéaire en verre acidulé 

Pianetto in vetro acidato a 45°
45° upper top in etched glass

Dessus en verre acidulé de 45° 

Pianetto in vetro acidato a 60° (56,22°)
60° upper top in etched glass 

Dessus en verre acidulé de 60°  

Pianetto in vetro acidato a 90°
90° upper top in etched glass 

Dessus en verre acidulé de 90°  

Pianetto in vetro acidato a 30°
30° upper top in etched glass 

Dessus en verre acidulé de 30°  
122,3

60
,4

R 230

32

60 32 1,2 7 0,01 2

80 32 1,2 10,5 0,01 2

100 32 1,2 13,3 0,02 2

120 32 1,2 16 0,02 2

BP10

BP17

BP18

BP19

BP10/BP17

Pianetti - prof. 32
Small upper tops - depth 32 cms
Petits dessus - prof. 32 cm L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Vetro

Glass
Verre

BP18

100
32

60/80

32

120

32

287

351

413

474

595

848

1.104

801

961

801



Onda

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

 

40 16 6 2 0,01 2

 

ø 8

Vaschetta raccoglicavi verniciata a polveri epossidiche  
color grigio alluminio o bianco

Cable tray varnished epoxy aluminium grey or white
Plateau porte câble laqués epoxy finition aluminium ou blanc 

BS20

 

70 16 6 4 0,02 2

Vaschetta raccoglicavi verniciata a polveri epossidiche  
color grigio alluminio o bianco

Cable tray varnished epoxy aluminium grey or white 
Plateau porte câble laqués epoxy finition aluminium ou blanc 

BS10

   1,5 0,01 1

Vertebra raccogli cavi verticale
Vertical wiring system

Articulation verticale pour càblage 

9116

9039 10

9039

Solo passacavi 
Only Porte-hole plastic cover 
Cache du passage de câbles  

101

Accessori per elettrificazione
Accessories for wiring
Accessoires pour électrification L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Metallo Plastica

Metal
Metal

Plastic
Plastic

Maggiorazione per predisposizione passacavi singolo. Per consentire la predisposizione 
del foro, specificare nella commissione la posizione del passacavi sul piano della scrivania

Surcharge for single cable-canal. To allow prepositioning of hole, 
please specify in your order the position of the cable canal on the desk top

Majoration pour un passage de câbles. Pour permettre la prédisposition du perçage, 
veuillez indiquer dans la commande sa position sur le plateau du bureau

44

9

54

71

24



Onda

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 102

Accessori
Accessories
Accessoires 

22,3 40 34,6 4 0,05 1

Porta CPU  - Cestino portacarte
 CPU holder - Waste-paper bin

Support pour CPU - Corbeille à papier

28 20 30 4 0,023 1

BA20

CE00

60 26 13 10 0,035 1

Vassoio appeso singolo/doppio 
Single/double hanging shelf

Etagère suspendue unique/double 

60 26 13 5 0,033 1 BA80

BA90

BA90

CE00

BA80

BA20

BA1060 26 13 3,5 0,04 1

Vaschetta contenitore con 2 supporti
Metal tray unit with 2 supports

Boite avec 2 supports 

L P H Kg M3 Colli

CODICE

CODE

Metallo Tessuto

Metal
Metal

Fabric
Tissu 

132

118

215

72

97
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Cassettiere

Accessori 

Pesi e Volumi

Indice

Pedestals

Accessories 

Weights and Volumes

Index

Caissons 

Accessoires pour caissons

Poids et Volumes 

Sommaire 

Cassettiere Space DIREZIONALI

Per CASSETTIERE CON FINITURE IN MELAMINICO TINTA UNITA O DECORO LEGNO fare riferimento al listino "OPERATIVE"

For PEDESTALS IN MELAMINE PLAIN COLOUR OR WOOD DECOR please refer to the "OPERATIVE Ranges" price list
Pour CAISSONS EN MELAMINE TEINTE UNIE OU IMITATION BOIS faire référence à la liste de prix «Gammes OPERATIVE» 
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41,4 58,6 55,6 S6005 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

41,4 58,6 62 S6006 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

41,4 58,6 62 S6007 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

41,4 78,6 62 S6008 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

41,4 58,6 55,6 S6004 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

DISPOSITIVO ANTIRIBALTAMENTO
ANTITILT CASTOR - ROULETTE ANTIBASCULANTE 

DISPOSITIVO ANTIRIBALTAMENTO
ANTITILT CASTOR - ROULETTE ANTIBASCULANTE 

L P H

CODICE
CODE MODELLO CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI  

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

Cassettiere Space DIREZIONALI

P.  58,6 CM

P.  78,6 CM

Cassettiera a tre cassetti con cassetto portacancelleria

3-drawer pedestal with stationery drawer

Caisson 3 tiroirs avec tirette plumier 

Cassettiera classificatore con cassetto portacancelleria

Filing pedestal with stationery drawer

Caisson DS avec tirette plumier

Cassettiera a tre cassetti con cassetto portacancelleria

3-drawer pedestal with stationery drawer

Caisson 3 tiroirs avec tirette plumier 

Cassettiera classificatore

Filing pedestal

Caisson DS 

Cassettiera a tre cassetti

3-drawer pedestal

Caisson 3 tiroirs 

Cassettiere con struttura in melaminico
Pedestals with melamine structure
Caissons avec structure en mélamine

486 - - 486 -
486 - - 486 -

- 486 486 486 535

566 - - 566 -
566 - - 566 -

- 566 566 566 624

567 - - 567 -
567 - - 567 -

- 567 567 567 625

612 - - 612 -
612 - - 612 -

- 612 612 612 674

482 - - 482 -
482 - - 482 -

- 482 482 482 529

33

33
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41,4 78,6 62 S6009 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

L P H

CODICE
CODE MODELLO CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

L P H

CODICE

CODE

METALLO
METAL
MÉTAL

L.33 0856

L.38 0857

3112 00

3110 00

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

P.  78,6 CM

Cassettiera classificatore con cassetto portacancelleria, 
dispositivo antiribaltamento di serie

Filing pedestal with stationery drawer Anti-tilt standard
Caisson DS avec tirette plumier, roulette antibasculante standard 

Cassettiere Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

•  Cassettiere montate su 2 ruote e 2 pattini dotate di 
cassetti in lamiera verniciata a forno con polveri 
epossidiche di colore grigio alluminio, montati su guide 
metalliche.

•  Cassetto portacancelleria in metallo, guide comprese, 
con vaschetta stampata in materiale plastico.

•  Cassetto classificatore per cartelle sospese con 
interasse da cm 33 a 38, completo di cestello montato 
su guide telescopiche differenziate e progressive ad 
estrazione totale. 

•  Serratura multipla con cilindro a spine e dispositivo 
antiribaltamento di serie solo per cassettiera 
classificatore con profondità cm 78,6.

• Pedestal mounted on 2 casters and 2 glides fitted with 
metal drawers varnished aluminium grey, mounted on 
metal slides.

• Small pencil drawer in metal with plastic compartments 
for stationery.

• Filing drawer for suspended files size cm 33 to 38, 
complete with frame and mounted on telescopic slides, 
differentiated and progressive allowing for full opening 
of drawer.

• Multiple lock and anti-tilt standard, fitted only on filing 
units 78,6 cm depth.

• Les caissons sont montés sur 2 roulettes et 2 patins, les 
tiroirs sont en tôle vernis epoxy couleur gris aluminium 
sur glissières métalliques. 

• Tirette plumier et glissières en metal, bac à plumier en 
matière plastique.

• Tiroir classeur pour dossiers suspendus entraxe cm 33 
ou cm 38, complet de cadre, sur glissières télescopiques 
permettant l’extension totale.

• Serrure totale avec cylindre à épines et dispositif 
antibasculant standard seulement sur le caisson 
profondeur cm 78,6.

Divisorio trasversale per cassetto, realizzato in lamiera verniciata grigia
Transversal partition for drawers, in grey metal varnished 

Tablette de séparation de tiroir en metal teinté gris 

Separatore portafogli inclinato per cassetto, realizzato in lamiera verniciata grigia
Paper holder separator for drawers, in grey metal varnished 

Tablette inclinée pour tiroir en metal teinté gris

Confezione da 50 cartelle sospese (a lettura superiore)
per classificatore, interasse da cm 33 e da cm 38

Pack of 50 suspended files (upper labelling), for file cabinet

50 dossiers suspendus (à lecture supérieur) 
pour tiroir classeur, cm 33 et cm 38

33

33

38

38

Cassettiere con struttura in melaminico
Pedestals with melamine structure
Caissons avec structure en mélamine 

Accessori per cassettiere
Accessories for pedestals
Accessoires pour caissons 

650 - - 650 -
650 - - 650 -

- 650 650 650 716

9

10

105

115
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Librerie Space DIREZIONALI

Per LIBRERIE CON FINITURE IN MELAMINICO TINTA UNITA O DECORO LEGNO fare riferimento al listino "OPERATIVE"

For BOOKCASES IN MELAMINE PLAIN COLOUR OR WOOD DECOR please refer to the "OPERATIVE Ranges" price list
Pour BIBLIOTHÈQUES EN MELAMINE TEINTE UNIE OU IMITATION BOIS faire référence à la liste de prix «Gammes OPERATIVE» 

Descrizioni tecniche 

Librerie

Accessori

Pesi e Volumi

Technical descriptions

Bookcases

Accessories

Weights and Volumes

Descriptions techniques

Bibliothèques

Accessoires 

Poids et Volumes 
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Librerie Space DIREZIONALI

I contenitori hanno le scocche realizzate in melaminico finitura grigio alluminio o bianco con sp.18 mm per i fianchi e 10 mm per le 
schiene; è prevista una doppia foratura a passo 32 mm per l’inserimento di attrezzature interne. 
Le schiene inserite in luce a filo dei fianchi permettono l’utilizzo dei contenitori anche in ambientazioni a centro stanza.
I mobili h. 836 vengono forniti montati, nelle altezze 1636 e 1988 mm vengono forniti smontati ad esclusione di quelli con classificatori 
estraibili. 
Grazie alla ferramenta impiegata il montaggio risulta semplice e rapido. 
Tutti i bordi di  tops, fondi, ante e cassettoni sono ad alto spessore con raggio 2 mm rispondenti, quindi, alle norme UNI per 
l’antinfortunistica.  

RIPIANI
Sono realizzati in metallo verniciato a polveri epossidiche con profilo sagomato, predisposti per l’aggancio di cartelle da 33 cm a 
lettura frontale.

TOPS e FONDI
Sono di spessore 18 mm in vero legno in abbinamento.
Nei fondi sono in dotazione piedini di appoggio livellatori regolabili dall’interno.
Opzionale è l’impiego dello zoccolo che viene consigliato, per una maggior sicurezza, nelle librerie con classificatori.

ANTE
Sono in vero legno. 
Montano cerniere con apertura 105°. Le maniglie sono in materiale plastico nel colore grigio alluminio, lucido o bianco.
Sulle coppie di ante è applicata una battuta di chiusura parapolvere.

ANTE VETRO
Realizzate in vetro temperato sp. 4 mm con telaio alluminio verniciato a polveri epossidiche o cromatizzato.

CASSETTONI
Dotati di telaio estraibile con guide in metallo a riciclo di sfere montate nella foratura a passo 32 mm dei fianchi.  Permettono l’utilizzo 
di cartelle a lettura superiore da 33 cm per le larghezze da cm 80 e da 33, 38 e 39 cm per le larghezze da cm 100.

SERRATURE
Sulle ante in legno dei mobili sono applicate serrature con chiusura sul top per le h. 836 mm, ad asta rotante per le h. 1636 e 1988 
mm con chiusura su top e fondo. 
Sui cassettoni la serratura é posizionata sul primo cassettone e la chiusura é multipla. 
Le chiavi in dotazione sono piegabili.

Descrizioni tecniche

The containers have melamine aluminium grey or white finish body 18 mm for the sides and 10 mm for the backs. A 32 mm step 
double perforation is previewed for the insertion of inside equipments.
The backs inserted in open cabinet allow the use of the containers even in the centre of the room.
The elements 836 mm high are delivered already assembled. In 1636 and 1988 mm heights these are delivered disassembled with 
the exception of the filing unit. Thanks to the fittings used the assembly results simple and rapid.
All the edges of tops, bottoms, doors and frontals are high thickness in conformity with 2 mm radius and, therefore, in accordance 
with the UNI safety norm.

SHELVES
They are made in metal painted with epoxy powder with shaped profile, predisposed to hold 33 cm files.

TOP and BOTTOMS
They are of thickness 18 mm, in wood veneer.
In the bottoms are levelling feet adjustable from the inside.
Optional it is the employment of the plinth which is also recommended, for a great safety, in the bookstores with filing unit.

DOORS
These are in veneer.
They have 105° opening hinges . The handles are in plastic material in aluminium grey, shiny or white.
On the double doors a dust stopper is applied.

Technical descriptions 
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Librerie Space DIREZIONALI

Descriptions techniques 

Les rangements ont le corps mélaminé de couleur gris aluminium ou blanc avec épaisseur de 18 mm pour les côtes latéraux et 10 mm 
pour la partie arrière; deux perforations au pas de 32 mm sont prévues pour l’accrochage d’accessoires internes.
Grâce aux panneaux arrière appliqués exactement sur l’ouverture et au fil des côtes latéraux, il est possible d’utiliser ces armoires 
au milieu de la pièce.
Les meubles hauteurs 836 mm sont fournis pré-assemblés, alors que les meubles hauteurs 1636 et 1988 mm sont 
fournis démontés, à l’exception de ceux avec classeurs extractibles. Grâce au type de la quincaillerie d’assemblage employée, le 
montage est simple et rapide.
Tous les bords des plateaux, des fonds, des portes et des tiroirs sont d’une forte épaisseur avec rayon de 2 mm, conformément aux 
normes UNI de préventions des accidents.

TABLETTES
Réalisées en métal verni à des poussières époxydes avec un profil adéquatement façonné, elles sont prédisposées pour  
l’accrochement de dossiers de 33 cm à lecture frontale. 

DESSUS ET FONDS
D’une épaisseur de 18 mm, ils sont en bois.
Les fonds sont équipés avec de pieds d’appui et de mise à niveau, réglables de l’intérieur.
Le montage du socle, qui est en option, est conseillé pour une plus grande sécurité dans les bahuts classeurs.

PORTES
Elle sont en bois.
Elles sont dotées de charnières permettant une ouverture à 105°. Les poignées sont réalisées en matière plastique en gris aluminium, 
poli ou blanc. Sur les jeux de  portes, il est appliqué un élément de frappe anti-poussière.

PORTES VITREES
Elles sont en verre trempé acidifié d’épaisseur 4 mm avec cadre en aluminium verni à des poussières époxydes ou chromé.

CAISSONS
Ils sont doués d’une structure extractible avec glissières métalliques à billes montées au pas de 32 mm à travers les perforations 
des joues latérales. Les tiroirs d’une largeur de 80 cm sont prévus pour le rangement à plat de dossiers de 33 cm. 
Les tiroirs d’une largeur de 100 cm acceptent également les dossiers de 33, 38 et 39 cm.

SERRURES
Sur les portes en bois des meubles sont montées des serrures avec fermeture sur le dessus pour les hauteurs de 836 mm, et à tige 
pivotante pour les hauteurs de 1636 et 1988 mm avec fermeture sur le dessus et le fond.
La serrure, appliquée sur le premier des tiroirs, verrouille l’ensemble. 
Les clés, fournies en dotation, sont repliables.

GLASS DOORS
They are made in 4 mm thick tempered frosted glass with aluminium frame painted in epoxy powder or chromed.

FILING UNITS
Equipped pull-out frame with metal guides with ball bearings fixed in the 32 mm step holes. They allow the use of 33 cm files for the 
80 cm width and from 33, 38 and 39 cm for the 100 cm width.

LOCKS
On the bookcases doors of 836 mm high the lock is blocks on the top. 
Whereas is of rotating action bar for the 1636 and 1988 mm high closing on top and bottom.
On the filing unit the lock is positioned on the first drawer and the closing is multiple. 
The keys are folding.
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  Cromato 
Grigio alluminio
Bianco
Brown
Brown metallizzato
Rame metallizzato

Vetro acidato
Vetro smaltato Bianco
Vetro smaltato Brown
Ve
Vetro smaltato Brown metallizzato

tro smaltato Cammello

Elementi BASE
BASIC elements
Eléments BASE

OPZIONI
OPTIONS
OPTIONS

Grigio alluminio
Bianco
Brown
In
Brown metallizzato
Rame metallizzato

ox

Rovere Sbiancato
Rovere Wengè
Rovere Cotto
Noce Canaletto
Ciliegio

Grigio alluminio

Grigio alluminio
Bianco
Lucido
Brown metallizzato
Rame metallizzato

Grigio alluminio

Rovere Sbiancato
Rovere Wengè
Rovere Cotto
Noce Canaletto
Ciliegio

Rovere Sbiancato
Rovere Wengè
Rovere Cotto
Noce Canaletto
Ciliegio Rovere Sbiancato

Rovere Wengè
Rovere Cotto
Noce Canaletto
Ciliegio

Rovere Sbiancato
Rovere Wengè
Rovere Cotto
Noce Canaletto
Ciliegio

mel. Grigio alluminio
mel. Bianco

Bianco

Bianco

Possibilità di avere maniglie in posizione ORIZZONTALE o VER TICALE su ante legno h.163,6 e h.198,8

Possibility to have the handles in HORIZONTAL or VER TICAL position on veneer doof bookcases  h.163,6 and h.198,8

Possibilité d’avoir les poignées en position HORIZONTALE ou VER TICALE sur portes bois h.163,6 et h.198,8

Configurazione STANDARD

STANDARD structure
Configuration STANDARD

Configurazione COMPLETA

COMPLETE structure
Configuration COMPLETE

GLOSSARY TECHNICAL WORDS AND COLOURS - PLEASE SEE LAST COVER PAGE
GLOSSAIRE DES MOTS TECHNIQUES ET DES COULEURS - VOIR LA DERNIÈRE PAGE DE LA COUVERTURE 

Descrizioni tecniche
Technical descriptions
Descriptions techniques 
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

Librerie Space DIREZIONALI

50 40 83,6 S6041 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

100 40 83,6 S6044 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

100 40 83,6 S6046 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

150 40 83,6 S6048 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

L P H

CODICE
CODE MODELLO CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

LARGHEZZE DISPONIBILI
AVAILABLE WIDTH

LARGEURS DISPONIBLES 

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

L. 50 L. 150 L. 200L. 100

COMPONIBILITÀ ALTEZZE
COMPONABLE HEIGHTS
HAUTEUR COMPONIBLE 

Zoccolo fornibile su richiesta 
Plinth is available and supplied on request only
Les socles sont en option

Libreria con 1 anta

1 - door bookcase

Bahut 1 porte 

Libreria con 2 ante

2 - doors bookcase

Bahut 2 portes 

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle
ZOCCOLO CONSIGLIATO 

Cabinet with 2 pull-out filing frames
PLINTH IS SUGGESTED 

Bahut avec 2 cadres à dossiers suspendus
SOCLE CONSEILLE 

Libreria con 3 ante

3 - doors bookcase

Bahut 3 portes 

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

396 - - 396 -
396 - - 396 -

- 396 396 396 436

625 - - 625 -
625 - - 625 -

- 625 625 625 688

938 - - 938 -
938 - - 938 -

- 938 938 938 1.032

951 - - 951 -
951 - - 951 -

- 951 951 951 1.047
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Librerie Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

L P H

CODICE
CODE MODELLO CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

50 40 163,6 S6051 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

50 40 163,6 S6053TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

100 40 163,6 S6056 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

100 40 163,6 S6059TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

200 40 83,6 S6049 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

Libreria con 4 ante

4 - doors bookcase

Bahut 4 portes 

Libreria con 2 ante vetro acidato  
con telaio in alluminio 

2 - doors bookcase with etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 2 portes en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con 2 ante

2 - doors bookcase

Armoire 2 portes 

Libreria con anta vetro acidato  
con telaio in alluminio 

1 - door bookcase with etched glass door  
on aluminium frame

Bibliothèque avec 1 porte en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con 1 anta

1 - door bookcase

Armoire 1 porte 

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

633 - - 633 -
633 - - 633 -

- 633 633 633 696

609 - - 609 -
609 - - 609 -

- 609 609 609 670

970 - - 970 -
970 - - 970 -

- 970 970 970 1.067

952 - - 952 -
952 - - 952 -

- 952 952 952 1.048

1.250 - - 1.250 -
1.250 - - 1.250 -

- 1.250 1.250 1.250 1.374

100

41

120

155

420

100

20

60

78

210



113

Librerie Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

L P H

CODICE
CODE MODELLO CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

(4) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI
(5) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGÉ

200 40 163,6 S6065 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

200 40 163,6 S6065TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

50 40 198,8 S6071 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

150 40 163,6 S6064TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

150 40 163,6 S6064 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

Libreria con 3 ante
3 - doors bookcase

Armoire 3 portes 

Libreria con 1 anta

1 - door bookcase

Armoire 1 porte 

Libreria con 3 ante vetro acidato  
con telaio in alluminio 

3 - doors bookcase with etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 3 portes en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con 4 ante vetro acidato  
con telaio in alluminio 

4 - doors bookcase with etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 4 portes en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con 4 ante

4 - doors bookcase

Armoire 4 portes 

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

1.516 - - 1.516 -
1.516 - - 1.516 -

- 1.516 1.516 1.516 1.668

1.941 - - 1.941 -
1.941 - - 1.941 -

- 1.941 1.941 1.941 2.137

1.905 - - 1.905 -
1.905 - - 1.905 -

- 1.905 1.905 1.905 2.095

747 - - 747 -
747 - - 747 -

- 747 747 747 821

1.491 - - 1.491 -
1.491 - - 1.491 -

- 1.491 1.491 1.491 1.639

203

60

180

235

629

203

80

240

313

839
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Librerie Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

L P H

CODICE
CODE MODELLO CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

100 40 198,8 S6076 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

100 40 198,8 S6085TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

100 40 198,8 S6078TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

50 40 198,8 S6071TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

50 40 198,8 S6074TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

Libreria con 2 ante legno e 2 ante vetro acidato  
con telaio in alluminio

Bookcase 2 doors and 2 - doors with etched glass  
on aluminium frame

Bibliothèque avec 2 en bois portes et 2 portes en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con 2 ante vetro acidato  
con telaio in alluminio 

2 - doors bookcase with etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 2 portes en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con 2 ante

2 - doors bookcase

Armoire 2 portes 

Libreria con 1 anta e 1 anta vetro acidato  
con telaio in alluminio     

Bookcase  with 1 door and 1 etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 1 porte et 1 porte en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con anta vetro acidato  
con telaio in alluminio 

1 - door bookcase with etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 1 porte en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

1.139 - - 1.139 -
1.139 - - 1.139 -

- 1.139 1.139 1.139 1.253

1.147 - - 1.147 -
1.147 - - 1.147 -

- 1.147 1.147 1.147 1.261

1.274 - - 1.274 -
1.274 - - 1.274 -

- 1.274 1.274 1.274 1.401

100

51

124

191

522

100

30

107

114

360

730 - - 730 -
730 - - 730 -

- 730 730 730 805

785 - - 785 -
785 - - 785 -

- 785 785 785 862

100

14

53

56

180

100

26

62

95

261
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Librerie Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

200 40 198,8 S6086TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

200 40 198,8 S6086 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

100 40 198,8 S6081TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

150 40 198,8 S6084 DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

150 40 198,8 S6084TV DARCH
DEDALUS

FATTORE ALPHA

L P H

CODICE
CODE MODELLO CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

SUPPLEM.SERRATURA
SURCHARGE FOR LOCK - MAJORATION POUR SERRURE 

SUPPLEM.TELAIO LUCIDO
SURCHARGE FOR SHINY FRAME - MAJOR.POUR CADRE POLI 

SUPPLEM.TELAIO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED FRAME - MAJOR.POUR CADRE VERNI METALL.

SUPPLEM.CRISTALLO VERNICIATO
SURCHARGE FOR VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ

SUPPLEM.CRISTALLO VERN.METALLIZZATO
SURCH. FOR METALLIZED VARN.GLASS - MAJOR.POUR VERRE LAQUÉ MÉTALLISÉ 

Librerie
Bookcases
Bibliothèques 

Libreria con 2 classificatori estraibili portacartelle e
 2 ante vetro acidato  

con telaio in alluminio - ZOCCOLO CONSIGLIATO
Bookcase with 2 pull out frame and 

2 - door bookcase with etched glass door  
on aluminium frame  - PLINTH IS SUGGESTED

Bibliothèque avec 2 cadres à dossiers suspendus et  
2 portes en verre acidifié  

sur structure en aluminium  - SOCLE CONSEILLÉ

Libreria con 3 ante

3 - doors bookcase 

Armoire 3 portes

Libreria con 3 ante vetro acidato  
con telaio in alluminio 

3 - doors bookcase with etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 3 portes en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

Libreria con 4 ante

4 - doors bookcase 

Armoire 4 portes 

Libreria con 4 ante vetro acidato  
con telaio in alluminio 

4 - doors bookcase with etched glass door  
on aluminium frame 

Bibliothèque avec 4 portes en verre acidifié  
sur structure en aluminium 

2.299 - - 2.299 -
2.299 - - 2.299 -

- 2.299 2.299 2.299 2.527

2.280 - - 2.280 -
2.280 - - 2.280 -

- 2.280 2.280 2.280 2.509

1.545 - - 1.545 -
1.545 - - 1.545 -

- 1.545 1.545 1.545 1.701

1.753 - - 1.753 -
1.753 - - 1.753 -

- 1.753 1.753 1.753 1.928

1.740 - - 1.740 -
1.740 - - 1.740 -

- 1.740 1.740 1.740 1.914

100

30

107

114

360

203

145

186

300

783

203

101

249

385

1.043
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Librerie Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

40 1,8 S6564

40 1,8 S6566

40 1,8 S6568

53,4 1,8 S6570

53,4 1,8 S6572

53,4 1,8 S6574

103,4 1,8 S6588

103,4 1,8 S6590

103,4 1,8 S6592

50 1,8 S6576

50 1,8 S6578

50 1,8 S6580

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

L SP

CODICE
CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

PER LIBRERIE H.
FOR BOOKCASES H.

POUR BIBLIOTH. H.

Fianco di finitura 

Finishing side

Flanc de finition

 

Schiena per librerie singole con fianchi di finitura in entrambi i lati

Back for single bookcases with finishing sides on both sides  

Dos pour bibliothèques simples avec flancs de finition sur tous les deux côtés

Schiena per librerie doppie con fianchi di finitura in entrambi i lati

Back for double bookcases with finishing sides on both sides

Dos pour bibliothèques doubles avec flancs de finition sur tous les deux côtés

Schiena centrale per librerie in composizione o singole senza fianchi di finitura

Central back for fitted bookcases or single without finished sides 
Dos centrale pour bibliothèques à assembler ou  

individuelles sans flancs de finition

Accessori per librerie
Accessories for bookcases
Accessoires pour bibliothèques 

100 100 100 100 111

201 201 201 201 220

233 233 233 233 256

103 103 103 103 114

204 204 204 204 225

239 239 239 239 262

275 275 275 275 303

476 476 476 476 525

558 558 558 558 614

135 135 135 135 148

275 275 275 275 303

319 319 319 319 350
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Librerie Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(4) ROVERE WENGÉ – OAK WENGE - BOIS ROUVRE FIN. WENGE’ 
(5) ROVERE COTTO – COOKED OAK - CHÊNE FUMÉ 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 
(2) NOCE CANALETTO – AMERICAN WALNUT - NOYER AMERICAIN 
(3) ROVERE SBIANCATO – BLEACHED OAK - CHÊNE BLANCHI 

100 1,8 S6594

100 1,8 S6596

100 1,8 S6598

51,7 1,8 S6582

51,7 1,8 S6584

51,7 1,8 S6586

101,7 1,8 S6600

101,7 1,8 S6602

101,7 1,8 S6604

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

H. 83,6

H. 163,6

H. 198,8

L SP

CODICE
CODE

CILIEGIO

(1)

NOCE
CANALETTO

(2)

ROVERE
SBIANCATO

(3)

ROVERE
WENGÉ

(5)

ROVERE
COTTO

(5)

PER LIBRERIE H.
FOR BOOKCASES H.

POUR BIBLIOTH. H.

Schiena centrale per librerie in composizione o  
singole senza fianchi di finitura

Central back for fitted bookcases or  
single without finished sides

Dos centrale pour bibliothèques à assembler ou 
individuelles sans flancs de finition

Schiena laterale per librerie in composizione  
con fianco di finitura da un lato

Side back for fitted bookcases with one finishing side

Dos latéral pour bibliothèques à assembler 
avec flanc de finition d’un coté 

Schiena laterale per librerie in composizione 
con fianco di finitura da un lato

Side back for fitted bookcases with one finishing side

Dos latéral pour bibliothèques à assembler  
avec flanc de finition d’un coté 

Accessori per librerie
Accessories for bookcases
Accessoires pour bibliothèques 

264 264 264 264 292

462 462 462 462 507

537 537 537 537 591

140 140 140 140 154

283 283 283 283 311

332 332 332 332 365

270 270 270 270 297

332 332 332 332 365

546 546 546 546 603
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Librerie Space DIREZIONALI

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

L P H
CODICE
CODE

METALLO
METAL
MÉTAL

INOX
VERN.METALL.
PAINT. METALL.
VERNI MÉTALL. 

50 S6540

100 S6543

33 0858M

33 0856

38 0857

50 4 S6140

100 4 S6143

150 4 S6148

200 4 S6149

100 S6151

Zoccolo in lamiera verniciata a forno
con polveri epossidiche

Plinth in metal epoxy finish

Socle métallique finition epoxy 

Ripiano spostabile in lamiera verniciata a forno 
con polveri epossidiche

Adjustable shelf in metal epoxy finish

Tablette réglable en metal finition epoxy 

Confezione da 50 cartelle sospese per 
classificazione a lettura frontale

Pack of 50 suspended files front labelling

50 dossiers suspendus à lecture frontale

Confezione da 50 cartelle sospese per 
classificazione a lettura superiore

Pack of 50 suspended files upper labelling

50 dossiers suspendus à lecture supérieure

Accessori per librerie
Accessories for bookcases
Accessoires pour bibliothèques 

Telaio portacartelle sospese montato su guide 
telescopiche ad estrazione totale

(cartelle a lettura superiore)

Pull-out frame for suspended files
(suspended files upper labelling)

Cadre téléscopique pour DS
(dossiers suspendus à lecture supérieure) 

38
38

33

26

39

124

105
115

26 36 44
31 48 52

43 60 70

50 71 85

137
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Appendiabiti “Vip

Tavolini

Pesi e Volumi

Coat stand “Vip”

Coffee tables
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CODICE
CODE

SUPPORTI VERNICIATI

VARNISHED HOOKS
SUPPORTS TEINTÉS 

A10N

A10GA

A20N

A20GA

A30N

A30B

Appendiabiti con fusto verniciato GRIGIO ALLUMINIO

Coat stand with ALUMINIUM GREY varnished upright

Porte-manteaux avec montant GRIS ALUMINIUM

Appendiabiti con fusto verniciato NERO

Coat stand with BLACK varnished uprightPorte-manteaux avec montant 
NOIR

Appendiabiti con fusto verniciato BROWN

Coat stand with BROWN varnished upright

Porte-manteaux avec montant MARRON

17
1

36

17
1

36

17
1

36

P10N

P10GA

P20N

P20GA

P30N

P30B

Appendiabiti con portaombrelli con fusto verniciato GRIGIO ALLUMINIO

Coat and umbrella-stand with ALUMINIUM GREY varnished upright

Porte-manteaux porte-parapluie avec montant GRIS ALUMINIUM 

Appendiabiti con portaombrelli con fusto verniciato NERO

Coat and umbrella-stand with aluminium BLACK varnished upright

Porte-manteaux porte-parapluie avec montant NOIR

Appendiabiti con portaombrelli con fusto verniciato BROWN

Coat and umbrella-stand with BROWN varnished upright

Porte-manteaux porte-parapluie avec montant MARRON

17
1

36

17
1

36

17
1

36

Nero  (N)

Grigio alluminio  (G)

Nero  (N)

Grigio alluminio  (G)

Nero  (N)

Brown  (B)

 Nero  (N)

Grigio alluminio  (G)

Nero  (N)

Grigio alluminio  (G)

Nero  (N)

Brown  (B)

Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(G) Aluminium grey - Gris aluminium 
(N) Black - Noir 
(B) Brown - Marron 

Vip
Appendiabiti “Vip”
Coat stand “Vip”
Porte-manteaux "Vip" 

196

196

231

231

167

167

167

167

223

223

223

223
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Le misure sono espresse in cm
Measures are in cm

Les dimensions sont en cm 

(1) CILIEGIO - CHERRY - MERISIER 

L P H

CODICE

CODE

CILIEGIO

(1)

Tavolino rettangolare con piano in legno, basamento in massiccio verniciato

Coffee table with wooden top and varnished solid frame

Table basse rectangulaire avec plateau en bois, base en bois massif laqué 

Tavolino quadrato con piano in legno, basamento in massiccio verniciato

Coffee table with wooden top and varnished solid frame

Table basse carrée avec plateau en bois, base en bois massif laqué 

Tavolino quadrato con piano in legno, basamento in massiccio verniciato

Coffee table with wooden top and varnished solid frame

Table basse carrée avec plateau en bois, base en bois massif laqué 

60 60 42 T132

120 60 42 T133

80 80 42 T134

Tavolini
Tavolini
Coffee tables
Tables basses 

349

435

423



Executive
DarchAr.Tu Ar.Tu Dedalus

Codice

Codice

 Kg Kg  M3 Colli
   (vetro)  Kg M3 Colli

15118 28 66 0,22 2
15120 33 71 0,25 2
15122 35 76 0,29 2
1512LP 38 0,65 4
1512VL 50 0,65 4
1512VP 50 0,65 4
15122LP 42 0,70 4
15122VL 55 0,70 4
15122VP 55 0,70 4
1570 4,5 0,03 1
1571 6 0,03 1
1572 7,5 0,04 1
1573 9 0,05 1
15MD 90 1,1 3
15MS 90 1,1 3
15C3 65 0,58 3
15C1D 61 0,53 3
15C1S 61 0,53 3
15C2D 61 0,53 3
15C2S 61 0,53 3
15202 33 71 0,25 2
15222 35 76 0,29 2
1570 4,5 0,03 1
1572 7,5 0,04 1
1573 9 0,05 1
15021 31 0,17 1
15022 30 0,17 1
15023 38 0,22 1
15024 37 0,22 1
1543 132 0,33 7
15513 7,5 0,013 1
15510 2,5 0,005 1
15520 2,8 0,01 1
15025S 58 0,46 1
15025D 58 0,46 1
15026S 58 0,46 1
15026D 58 0,46 1
1548 246 0,78 19
1549 256 0,78 19
1550 346 2,286 19
1551 356 2,286 19
15020 58 0,016 3
15015 82 0,66 5
1524 52 0,70 5
1524V 65 0,70 6
1533 99 0,96 5
1533V 111 0,96 6
1538 114 1,1 5
1538V 125 1,1 6

NV102V 45,7 0,15 4
NV102 37 0,15 4
NV104V 113,3 0,43 7
NV104 80,3 0,43 7
NV92V 94,9 0,4 6
NV092 74,9 0,38 6
NV094V 104 0,31 8
NV094 81,9 0,43 8
NV114V 135 0,38 13
NV114 104 0,3 11
NV115V 161 0,46 13
NV115 115 0,44 11
NV116V 220 0,66 20
NV116 163 0,58 17

Pesi e Volumi - Weights and Volumes - Poids et Volumes 

Codice Codice Kg  M3 Colli
   

 Kg  M3 Colli
   

A001 132 0,29 8
A002 132 0,29 8
A003 141 0,31 8
A004 141 0,31 8
A006 126 0,29 8
A008 134 0,31 8
A010 122 0,29 8
A012 130 0,31 8
A014 126 0,29 8
A016 134 0,31 8
A017 115 0,26 7
A018 113 0,24 7
A019 122 0,26 7
A020 122 0,26 7
A022 107 0,24 7
A024 115 0,26 7
A026 103 0,24 7
A028 111 0,26 7
A030 107 0,24 7
A032 115 0,26 7
A033 113 0,24 7
A034 113 0,24 7
A035 122 0,26 7
A036 122 0,26 7
A038 107 0,24 7
A040 115 0,26 7
A042 103 0,24 7
A044 111 0,26 7
A046 107 0,24 7
A048 115 0,26 7
A049 190 0,52 11
A050 190 0,52 11
A051 199 0,54 11
A052 199 0,54 11
A054 185 0,52 11
A056 192 0,54 11
A058 180 0,52 11
A060 188 0,54 11
A062 185 0,52 11
A064 193 0,54 11
A065 190 0,52 11
A066 190 0,52 11
A067 199 0,54 11
A068 199 0,54 11
A070 185 0,52 11
A072 192 0,54 11
A074 180 0,52 11
A076 188 0,54 11
A078 185 0,52 11
A080 193 0,54 11
A081 172 0,42 12
A082 172 0,42 12
A083 181 0,43 12
A084 181 0,43 12
A086 167 0,42 12
A088 174 0,43 12
A090 162 0,42 12
A092 170 0,43 12
A094 167 0,42 12
A096 175 0,43 12
A097 172 0,42 12
A098 172 0,42 12
A099 181 0,43 12
A100 181 0,43 12
A102 167 0,42 12
A104 174 0,43 12
A106 162 0,42 12
A108 170 0,43 12
A110 167 0,42 12
A112 175 0,43 12
A140 6 0,02 1
A142 7 0,02 1
A144 7 0,02 1
A146 8 0,03 1
A148 60 0,17 5
A300 28 0,15 1

AG20XL 33 0,09 1
AG22XL 37 0,09 1
AMS0L 116 0,31 10
AMS0L 116 0,31 10
AMSDL 120 0,32 11
AMSDV 120 0,32 11
AMSSL 120 0,32 11
AMSSV 120 0,32 11
AP160 49 0,15 5
ATS060 34 0,08 3
ATS120 43 0,10 3
MA0001 157 0,54 8
MA0002 181 0,63 9
SAV010 1 0,02 1

LA00002 57 0,14 7
LA00004 89 0,25 9
LA00005 99 0,25 9
LA00008 144 0,37 11
LA00015 76 0,19 7
LA00017 120 0,32 9
LA00018 150 0,39 9
LA00021 176 0,44 11
LA00028 119 0,24 9
LA00030 179 0,42 13
LA00031 220 0,54 13
LA00033 230 0,71 18
LA00058 110 0,26 10
LA00060 181 0,49 14
LA00061 226 0,61 14
LA00063 234 0,74 19
LA00065 276 0,71 18
LA00088 110 0,26 10
LA00090 181 0,49 14
LA00091 226 0,61 14
LA00093 237 0,73 19
LA00095 276 0,72 18
LA00120 82 0,25 6

ATL160L 114 0,52 6
ATL240L 136 0,58 6
ATL320L 194 0,90 10
ATL400L 228 1,11 11
ATL480L 281 1,33 13

ATL320P 215 0,90 10
ATL400P 252 1,11 11
ATL480P 307 1,33 13

ATV320P 215 0,90 10
ATV400P 252 1,11 11
ATV480P 307 1,33 13
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Executive
Eko Eko

Codice Codice Kg M3 Colli  Kg M3 Colli

7072AC 157 0,77 8
7073 201 0,91 9
7073AC 201 0,91 9
7074 124 0,66 8
7074AC 124 0,66 8
7075 124 0,66 8
7075AC 124 0,66 8
7076 165 0,80 9
7076AC 165 0,80 9
7077 165 0,80 9
7077AC 165 0,80 9
7078 194 0,93 10
7078AC 194 0,93 10
7079 194 0,93 10
7079AC 194 0,93 10
7096 97 0,46 5
7096AC 97 0,46 5
7097 151 0,64 7
7097AC 151 0,64 7
7098 173 0,78 7
7098AC 173 0,78 7
7099 230 0,93 9
7099AC 230 0,93 9
7099VG 224 0,97 8
7099AG 224 0,97 8
7080 60 0,25 4
7081 102 0,41 5
7140 5 0,02 1
7141 5 0,02 1
7140CP 5 0,02 1
7140AC 5 0,02 1
7141AC 5 0,02 1
7140CA 5 0,02 1
7142 8 0,03 1
7143 8 0,03 1
7142CP 8 0,03 1
7142AC 8 0,03 1
7143AC 8 0,03 1
7142CA 8 0,03 1
7144DX 16 0,13 1
7144SX 16 0,13 1
7144CP 16 0,13 1
7082 8 0,16 1
7083 9 0,16 1
7084 9 0,16 1
7085 10 0,16 1
7086 23 0,16 1
7087 24 0,16 1
7088 3 0,02 1
7089 6 0,02 1
1012810
903610
903710
0856 5 0,03 1
0857 5 0,03 1
7151 6 0,02 1
7090 64 0,34 2
7093 79 0,29 3
7091 149 0,75 5
7091GM 167 0,47 7
7092 185 0,80 6
7092GM 231 0,58 10
7094 229 0,89 7
7094GM 275 0,67 11
7095 307 1,23 10
7095GM 362 0,87 15
7095 RL 386 1,73 13
7095 RM 431 2,56 18
7095 SL 454 2,11 16
7095 SM 491 1,28 22
7095 TL 491 2,4 18
7095 TM 554 1,42 25
7008 84 0,22 3

7010 101 0,30 2
7010/C 101 0,30 2
7011 110 0,35 2
7011/C 110 0,35 2
7012 150 0,47 3
7012/C 150 0,47 3
7013 150 0,47 3
7013/C 150 0,47 3
7014 137 0,49 4
7014/C 137 0,49 4
7015 137 0,49 4
7015/C 137 0,49 4
7016 154 0,50 4
7016/C 154 0,50 4
7017 154 0,50 4
7017/C 154 0,50 4
7018 188 0,61 5
7018/C 188 0,61 5
7019 188 0,61 5
7019/C 188 0,61 5
7130
7131
10125 3 0,02 1
7024 38 0,11 1
7023 38 0,11 1
7025 50 0,13 1
7026 52 0,15 1
7027 33 0,17 1
7028 33 0,17 1
7030 40 0,24 1
7031 40 0,24 1
7034 44 0,31 1
7035 49 0,31 1
7036 48 0,31 1
7037 63 0,47 1
7038 68 0,47 1
7039 66 0,47 1
7135
7136
7040 44 0,22 5
7041 66 0,31 6
7042 76 0,38 6
7043 98 0,46 7
7045 65 0,34 5
7046 93 0,48 6
7047 92 0,58 6
7048 141 0,70 7
7050 75 0,39 6
7050AC 75 0,39 6
7051 108 0,54 7
7051AC 108 0,54 7
7052 112 0,67 8
7052AC 112 0,67 8
7053 166 0,80 9
7053AC 166 0,80 9
7055 74 0,42 5
7056 106 0,57 6
7057 113 0,74 7
7058 165 0,87 8
7060 76 0,39 5
7060AC 76 0,39 5
7061 109 0,55 6
7061AC 109 0,55 6
7062 117 0,67 7
7062AC 117 0,67 7
7063 170 0,81 8
7063AC 170 0,81 8
7065 74 0,37 5
7066 107 0,53 6
7067 125 0,63 6
7068 160 0,74 7
7070 90 0,45 6
7070AC 90 0,45 6
7071 131 0,63 7
7071AC 131 0,63 7
7072 157 0,77 8

Pesi e Volumi - Weights and Volumes - Poids et Volumes 

F. Alpha F. Alpha
Codice Codice Kg M3 Colli

AS128 27,4 0,06 4
AS148 29,3 0,06 4
AS168 34,2 0,08 4
AS188 39,8 0,1 4
AS189 39,3 0,1 4
AS209 43,5 0,11 4
AG12 3,8 0,012 1
AG14 4,4 0,014 1
AG16 5 0,016 1
AG18 5,3 0,02 1
AG20 6,3 0,03 1
AG12C 2,1 0,01 1
AG14C 2,7 0,01 1
AG16C 3,3 0,02 1
AG18C 4 0,02 1
AG20C 4,6 0,02 1
AL128 23,3 0,052 4
AL148 27 0,06 4
AL168 31 0,07 4
AL188 34,5 0,08 4
AL189 38,8 0,08 4
AL209 42 0,09 4
ASV16 13 0,006 1
ASV18 14,7 0,009 1
ASV20 16,3 0,01 1
AST16 8,6 0,006 1
AST18 9,8 0,009 1
AST20 10,8 0,01 1
ASM16 8,6 0,006 1
ASM18 9,8 0,009 1
ASM20 10,8 0,01 1
AL086 16,5 0,032 4
AL106 18,5 0,038 4
AL126 21,3 0,044 4
HSA01 0,25 0,01 1
HSA01V 0,25 0,01 1
HSA02 0,25 0,01 1
HSA03 0,5 0,02 1
HSA02V 0,25 0,01 1
HSA03V 0,5 0,02 1
HSA04 0,5 0,01 1
HSA04V 0,5 0,01 1
HS70
HS60
BS20 2 0,01 2
BS10 4 0,02 2
9036.00 1,5 0,01 1
9037.00 1,5 0,01 1
NVPC0 3 0,08 1
AS0202 42,5 0,1 5
AS0205 60,5 0,14 5
AP022 46 0,09 5
AC014A 31 0,17 1
AC015A 31 0,17 1
AC23D 120 1,2 8
AC23S 120 1,2 8
AC23DP 141 1,25 8
AC23SP 141 1,25 8
AB016V 64 0,16 8
AB016T 60 0,16 8
AB016M 60 0,16 8
AB032V 183 0,79 12
AB032T 176 0,79 12
AB032M 176 0,79 12
AB048V 303 1,42 16
AB048T 292 1,42 16
AB048M 292 1,42 16
AB018V 79 0,18 8
AB018T 74 0,18 8
AB018M 74 0,18 8
AB036V 214 0,82 12
AB036T 204 0,82 12
AB036M 204 0,82 12
AB054V 349 1,47 16
AB054T 334 1,47 16
AB054M 334 1,47 16

AT016 67 0,19 10
AT024 109 0,536 14
AT032 129 0,61 14
AT016L 84 0,21 10
AT020L 97 0,28 9
AT08 15,4 0,044 3
AT002 23,8 0,04 4
AT010 33 0,03 4
AR01
AR02
AR03
AR04
AC014 31 0,17 1
AC014P 31 0,17 1
AC015 31 0,17 1
AC015P 31 0,17 1
AC016 31 0,17 1
AC016P 31 0,17 1
AC017 31 0,17 1
AC017P 31 0,17 1
S6006 31 0,17 1
AC014M 30 0,17 1
S6007 30 0,17 1
AC015M 30 0,17 1
S6008 38 0,22 1
AC016M 38 0,22 1
S6009 37 0,22 1
AC017M 37 0,22 1

 Kg M3 Colli
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Executive
OndaOnda Cassett.

Codice Codice CodiceCodice  Kg M3 Colli Kg M3 Colli  Kg M3 Colli

S6004 28 0,16 1
S6005 27 0,16 1
S6006 31 0,17 1
S6007 30 0,17 1
S6008 38 0,22 1
S6009 37 0,22 1
3112 00 0,6 0,01 1
3110 00 0,8 0,001 1
0856 5 0,03 1
0857 5 0,03 1

BI14 18 0,073 2

BI15 13 0,049 2

BE10 28 0,15 3

BE11 17 0,078 2

BE12 24 0,108 3

BE13 16 0,063 2

BC1E 30 0,07 2

BC10 37 0,1 2

BC11 51 0,172 2

BC12 33 0,107 2

BC13 48 0,144 2

BC14 33 0,095 2

23400 2 0,008 1

BG20 0,3 1

BG30 0,4 1

BG40 0,5 1

BG2L 1,3 1

BG3L 1,7 1

BG4L 2,1 1

BS 00 3 0,05 1

BC15 43,5 0,177 5

BC16 43,5 0,177 5

BC17 58 0,19 5

BC18 58 0,19 5

BP16 7 0,02 2

BP10 7 0,01 2

BP17 10,5 0,01 2

BP18 13,3 0,02 2

BP19 16 0,02 2

BP11 18 0,03 2

BP12 22 0,10 2

BP13 15 0,05 2

BP14 20 0,06 2

BP15 15 0,04 2

9116 1,5 0,01 1

9039.18 1

BS20 2 0,01 2

BS10 4 0,02 2

BA10 3,5 0,04 1

BA80 5 0,033 1

BA90 10 0,035 1

BA20 4 0,05 1

CE00 4 0,023 1

B100 33,5 0,133 3

B10A 41 0,174 3

B10C 49 0,212 3

B10E 56 0,249 3

B110 71 0,318 3

B300 34 0,143 4

B30A 42 0,187 4

B30C 49 0,23 4

B30E 57 0,27 4

B310 72 0,345 4

B120 88 0,406 4

B320 88 0,406 4

B130 60 0,255 4

B330 60 0,255 4

B140 82 0,379 4

B340 82 0,379 4

B150 62 0,254 4

B350 62 0,254 4

BL10 33,5 0,133 3

BL1A 41 0,174 3

BL1C 49 0,212 3

BL1E 56 0,249 3

BL11 71 0,318 3

BL30 34 0,143 4

BL3A 42 0,187 4

BL3C 49 0,23 4

BL3E 57 0,27 4

BL31 72 0,345 4

BL12 88 0,406 4

BL32 88 0,406 4

BL13 60 0,255 4

BL33 60 0,255 4

BL14 82 0,379 4

BL34 82 0,379 4

BL15 62 0,254 4

BL35 62 0,254 4

B160 27 0,1 3

B16A 33 0,13 3

B16C 38 0,159 3

B16E 44 0,186 3

B170 55 0,234 3

B360 27 0,11 3

B36A 33 0,143 3

B36C 39 0,175 3

B36E 44 0,205 3

B370 56 0,234 3

B180 67 0,345 3

B380 67 0,345 3

B190 36 0,184 3

B390 36 0,184 3

B200 61 0,274 3

B400 61 0,274 3

B210 44 0,184 3

B410 44 0,184 3

B220 18,5 0,098 2

B22A 21,6 0,121 2

B22C 24,7 0,139 2

B22E 27,8 0,152 2

B230 34 0,163 2

B240 46 0,208 2

B250 32 0,13 2

B260 44 0,194 2

B270 32 0,13 2

BF10 1,5 0,066 1

BF11 1,13 0,005 1

BF12 0,75 0,003 1

BF13 0,75 0,003 1

BF14 0,38 0,002 1

BF15 0,38 0,002 1

BI10 10 0,03 2

BI17 12 0,038 2

BI18 14 0,044 2

BI16 16 0,05 2

BI11 21 0,06 2

BI12 19 0,074 2

BI13 11 0,047 2

Pesi e Volumi - Weights and Volumes - Poids et Volumes 

Lib.Space Vip
Codice Kg M3 Colli  Kg M3 Colli

A10N 11 0,25 1
A10GA 11 0,25 1
P10N 13 0,25 1
P10GA 13 0,25 1
A20N 11 0,25 1
A20GA 11 0,25 1
P20N 13 0,25 1
P20GA 13 0,25 1
A30N 11 0,25 1
A30B 11 0,25 1
P30N 13 0,25 1
P30B 13 0,25 1
T132 16 0,09 2
T133 20 0,12 2
T134 19 0,11 2

S6041 25 0,2 1
S6044 41 0,38 1
S6046 45 0,38 1
S6048 65 0,57 1
S6049 81 0,76 1
S6051 44 0,15 2
S6053TV 45 0,16 2
S6056 71 0,27 2
S6059TV 75 0,29 2
S6064 113 0,43 3
S6064TV 117 0,55 3
S6065 141 0,53 5
S6065TV 143 0,58 5
S6071 52 0,18 3
S6071TV 53 0,18 3
S6074TV 56 0,19 4
S6076 85 0,26 3
S6085TV 90 0,28 3
S6078TV 90 0,35 4
S6081TV 94 0,93 2
S6084 134 0,47 4
S6084TV 142 0,46 4
S6086 170 0,52 6
S6086TV 180 0,56 6
S6564 6 0,01 1
S6566 10 0,02 1
S6568 12 0,03 1
S6570 14 0,04 1
S6572 28 0,09 1
S6574 34 0,1 1
S6588 12 0,04 1
S6590 21,2 0,08 1
S6592 26,2 0,1 1
S6576 7 0,02 1
S6578 14 0,05 1
S6580 18 0,06 1
S6594 12 0,04 1
S6596 21,2 0,08 1
S6598 26,2 0,1 1
S6599
S6584 14 0,05 1
S6586 18 0,06 1
S6600 12 0,04 1
S6602 21,2 0,08 1
S6604 26,2 0,1 1
S6140 1 0,01 1
S6110 1,4 0,01 1
S6143 1,7 0,02 1
S6116 1,9 0,02 1
S6148 2,3 0,02 1
S6149 3 0,02 1
S6540 3 0,01 1
S6543
0858M 5 0,03 1
0856 5 0,03 1
0857 5 0,03 1
S6150 6 0,02 1
S6151 6 0,02 1
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A) Questo Listino non è un documento contrattuale 
e non è vincolante per la ns. Società, non 
costituendo offerta. La ns. Società si riserva il 
diritto di apportare modifiche senza preavviso. 

B) I prezzi riportati in questo Listino sono al netto di  
I.V.A., che verrà addebitata al Committente 
secondo la normativa vigente.

C) L'imballo standard in cartoni è gratis. Gli imballi 
particolari, dovranno essere preventivamente 
richiesti dal cliente e verranno fatturati  al costo.

D) I termini di consegna, quando presenti, sono 
sempre indicativi.

E) La merce viaggia sempre a rischio e pericolo del 
Committente. Eventuali danni imputabili al 
trasporto dovranno essere segnalati nella copia 
del documento di trasporto da restituire firmata 
all'autotrasportatore.

F) Tutti i reclami dovranno essere inoltrati per 
iscritto alla ns. Società entro dieci giorni dalla 
data di ricevimento dei materiali.

G) Saranno ritenuti validi solo i pagamenti fatti a 
nome della ns. Società, presso il suo domicilio in 
Olmi di San Biagio di Callalta - Treviso.

A) This list is not a contract and is not binding for 
the Company. The Company reserves the right to 
modify designs and specifications without prior 
notifications.

B) Prices are exclusive of V.A.T. (which will be 
debited at the rate in force).

C) Standard packing is free of charge. Special 
packings previously requested, will be charged 
at cost.

 
D) Delivery terms are always proposed, not binding.

E) Transport damages to be recorded on delivery 
note.

F) All complaints must be notified to the Company 
within ten days of receipt of goods.

G) All payments must be made to the Company at 
their address in Olmi di San Biagio di Callalta - 
Treviso - Italy.

Condizioni Generali di Vendita

A) Ce tarif n’est pas un document contractuel et il 
n’engage pas notre Société, n’étant pas une 
offre. Notre Société se reserve le droit d’apporter 
des modifications sans préavis.

B) Les prix s’entendent nets hors taxes (la TVA sera 
débitée selon le taux existant).

C) L’emballage standard dans des cartons est 
gratuit. Un emballage spécial peut être demandé 
par le client avec un coût supplémentaire.

D) Les délais de livraison, si présents, sont à titre 
indicatif.

E) La marchandise est toujours transportée aux 
risques du client. Tous dommages dus au 
transport devront être signalés et signé dans le 
bordereau de livraison dont un exemplaire devra 
rester au transporteur. 

F) Toutes réclamations devront être faites par écrit 
à notre Société dans les 10 jours qui suivent la 
date de réception de la marchandise.

G) Les règlements sont valables seulement quand 
ils sont faits au nom de notre Société domicilié 
«Olmi di San Biagio di Callalta, Treviso - Italie». 

General Conditions of Sale Conditions générales de vente 

• Evitare un uso improprio del prodotto (ad esempio: non appendere 
masse, né esercitare contro di esse una pressione impropria).

• Evitare gli urti contro superfici vetrate, se esistenti.

• Evitare di intervenire per manutenzioni sui componenti se 
l’operazione non viene eseguita da una persona esperta; per ogni 
evenienza contattare il rivenditore o direttamente il produttore.

• Evitare che le superfici rimangano a contatto con l’acqua o con 
altri liquidi, anche per brevi periodi.

• I bordi di pannelli e porte non devono essere posti in prossimità 
a sorgenti di calore superiore a 60 °C.

• Non esporre alla luce diretta del sole (soprattutto il legno 
verniciato).

• Il montaggio deve essere eseguito da persona esperta, seguendo 
scrupolosamente le istruzioni allegate e/o richieste all’azienda.

• Accertarsi periodicamente che gli eventuali sistemi meccanici di 
serraggio siano opportunamente fissati.

• L’eventuale presenza di odori particolari emessi dal prodotto 
appena tolto dall’imballo non costituisce fonte di pericolo, e 
scompare con la sua esposizione in ambiente arieggiato.

• Per la pulizia delle parti in pannello derivato dal legno utilizzare 
esclusivamente panni morbidi imbevuti di acqua avendo cura di 
asciugare subito dopo la pulizia. Non utilizzare detergenti 
abrasivi o contenenti solventi organici e/o clorurati o sostanze 
ammoniacali, né utilizzare panni ruvidi o spugne abrasive.

• Per la pulizia delle parti metalliche pulire esclusivamente con 
acqua e un panno morbido avendo cura di asciugare le parti 
inumidite; non pulire la superficie quando questa supera i 25 °C 
ed è esposta direttamente ai raggi solari. Il contatto con acqua, 
senza asciugatura immediata, provoca irreversibile ossidazione 
del prodotto.

• Per la pulizia delle parti in plastica pulire esclusivamente con un 
panno morbido imbevuto di alcool denaturato diluito al 50% con 
acqua oppure pulire con un panno morbido imbevuto di 
detergente neutro diluito al 50% con acqua; asciugare subito 
dopo la pulizia.

Comunicazioni dal produttore all’acquirente
• Tutti i pannelli derivati dal legno hanno un rilascio di formaldeide 

nei limiti di quanto previsto per i materiali da costruzione 
(classe E1);

• Una volta dimesso, il prodotto o i suoi componenti non vanno 
dispersi nell’ambiente, ma conferiti ai sistemi pubblici di 
smaltimento.

• Avoid an improper use of the product (For example: do not hang 
masses, neither exercise an improper pressure against it). 

• Avoid hits  against glass surfaces, if existing. 

• Avoid to take part in the maintenances of the components if the 
operation is done by a not expert person; for any incovenient 
contact directly the retailer or the producer.

• Avoid the surfaces to remain in contact with water or other 
liquids, even for short periods.

• The edges of panels and doors must not be placed in proximity 
of heat sources higher than 60 °C.

• Do not expose to direct sun light (above all the painted wood). 

• The assembly must be executed by expert person, scrupulously 
following the attached instructions and/or demanded to the 
company.

• Ensure periodically that the eventual mechanical closing systems 
of serration are opportunely fixed.

• The eventual emition of particular smells emitted from the 
product once the packaging is removed does not constitute 
source of danger, and it will dissapear once exposed to an aired 
environment. 

• For the cleaning of the parts derived from wood panels use 
exclusively soft water cloth and dry soon after the cleaning. Do 
not to use abraded detergents containing organic dissolvents 
and/or cloride or ammoniacal substances, neither use rough 
cloth or abrasive sponges.

• For the cleaning of the metal parts clean up exclusively with 
water and a soft cloth and dry soon after; do not  to clean up the 
surface when this exceeds the 25 °C and is exposed directly to 
the solar beams. The contact with water, without immediate 
drying, provokes irreversible oxidation of the product.

• For the cleaning of the plastic parts clean up exclusively with a 
soft cloth with denatured alcool diluted to 50% with water, or 
clean up with a soft cloth with diluted neutral detergent to 50% 
with water; dry soon after the cleaning.

Communications from the producer to the purchaser
• All the panels which derive from the wood have a formaldehyde 

out let in the limits of how much previewed for the materials 
from construction (E1 class); 

• Once discharged, the product or its components must not be 
dispersed in the atmosphere, but conferred to the public recicling 
systems.

• Éviter l'emploie impropre du produit (par exemple : ne pas accrocher de 
masses, ni  exercer contre d'elles une pression impropre).

• Éviter les heurtes contre les surfaces verre, si existants.

• Éviter d'intervenir sur les composantes si l'opération n'est pas suivie par 
une personne experte; contacter le revendeur ou directement le 
producteur.

• Éviter que les surfaces restent à contacte avec l'eau ou avec autres 
liquides, même pour des brèves périodes

• Les bords de panneaux et de portes ne doivent pas être placés en 
proximité à des sources de chaleur supérieure à 60 °C.

• Ne pas exposer à la lumière du soleil (surtout bois verni).

• Le montage doit être exécuté par des personnes expertes, en suivant 
avec soin  les instructions annexes et/ou demandés à l'entreprise.

• Vérifier régulierement que les eventuels systèmes mécaniques de 
serrage soient opportunement fixés.

• L'eventuelle émission d'odeurs particulières émises par les produits au 
moment du déballage  ne constituent  pas source de danger, et 
disparaissent avec l'exposition en ambient aéré.

• Pour le nettoyage des parties en panneau dérivé du bois utiliser 
exclusivement des tissus souples trempés d'eau en ayant du soin de 
sécher vite après le nettoyage. Ne pas utiliser de détergents abrasifs 
vous ou en contenant solvables organiques et/ou chlorurés ou 
substances ammoniacales, ni utiliser des tissus rudes ou des éponges 
abrasives;

• Pour le nettoyage des parties métalliques nettoyer exclusivement avec 
eau et un tissu souple en ayant du soin de sécher les parties mouillées 
; ne pas nettoyer la surface s'elle  dépasse les 25 °C et est exposée 
directement aux rayons solaires. Le contacte avec l'eau, sans séchage 
immédiat, provoque l'irréversible oxidation du produit.

• Pour le nottoyage des parties en plastique nettoyer exclusivement avec 
un tissu  souple avec de l'alcool dénaturé dilué au 50% avec eau ou bien 
nettoyer avec un tissu  souple avec un détergent neutre dilué au 50% 
avec eau ; sécher vite après le nettoyage.

Communications du producteur à l'acheteur
• Tous les panneaux dérivés du bois ont un dispersion de formaldéhyde 

dans les limites de ce que est prévu pour les matériels de construction 
(classe E1);

• Une fois désaffecté le produit et ses éléments ne produit ou son 
composante ne doivent pas être dispersés dans l'ambient, mais conférés 
aux systèmes publics d'elimination. 

Istruzioni, precauzioni d’uso e manutenzione Instructions, precautions on use and maintenance Instructions, précautions de l'emploie et entretien 



Glossario Glossary Glossaire 

MELAMINICI TINTA UNITA MELAMINE

ANTRACITE ANTHRACITE
AVORIO IVORY
BIANCO WHITE
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
GRIGIO CHIARO LIGHT GREY
TORTORA DOVE

  
MELAMINICI DECORO LEGNO MELAMINE WOOD DECOR

ACERO MAPLE
FAGGIO BEECH
NOCE CANALETTO AMERICAN WALNUT
ROVERE CHIARO LIGHT OAK
WENGÈ WENGÈ

  
LEGNI VENEER

ACERO MAPLE
CILIEGIO CHERRY
NOCE CANALETTO AMERICAN WALNUT
NOCE NAZIONALE ITALIAN WALNUT
ROVERE SBIANCATO BLEACHED OAK
ROVERE TINTO WENGÈ WENGÈ STAINED OAK
ROVERE COTTO COOKED OAK

  
LACCATI LUCIDI / OPACHI SHINY / MATT LACQUERS

BIANCO WHITE
TORTORA DOVE GREY
TITANIO TITANIUM

VETRI GLASS

ACIDATO FROSTED - ETCHED
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
CAMMELLO CAMEL
SMALTATO COATED
TRASPARENTE TRANSPARENT

TELAI VETRATI ALLUMINIO GLASS FRAME

ANODIZZATO FIN.LUCIDO SHINY ANODIZED
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
RAME COPPER

 
STRUTTURE METALLICHE - METALLI METAL STRUCTURES - METAL

ANTRACITE ANTHRACITE
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
CROMATO CHROME-PLATED
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
INOX INOX
RAME COPPER

  
STRUTTURE ALLUMINIO ALUMINIUM STRUCTURES

ANODIZZATO FIN.LUCIDO SHINY ANODIZED
BIANCO WHITE
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY
RAME - BROWN COPPER - BROWN

  
RIVESTIMENTI IN PELLE LEATHER COVERINGS

BROWN BROWN
CAMMELLO CAMEL

 

RIVESTIMENTI IN ECOPELLE ECO-LEATHER COVERINGS

BIANCO WHITE
TORTORA DOVE GREY
TITANIO TITANIUM

  
COMPONENTI IN MDF LACCATO - LACCATI LACQUERED MDF COMPONENTS - LAQUERED

ANTRACITE ANTHRACITE
BIANCO WHITE
BROWN BROWN
CAMMELLO CAMEL
GRIGIO ALLUMINIO ALUMINIUM GREY

MÉLAMINE 

ANTHRACITE 

IVOIRE 

BLANC 

GRIS ALUMINIUM 

GRIS CLAIR 

TOURTERELLE 

 

MÉLAMINE IMITATION BOIS 

ÉRABLE 

HÊTRE 

NOYER AMÉRICAIN 

CHÊNE CLAIR 

WENGÈ 

 

BOIS 

ÉRABLE 

MÉRISIER - CERISIER 

NOYER AMÉRICAIN 

NOYER ITALIEN 

CHÊNE BLANCHI 

CHÊNE - ROUVRE TEINTÉ WENGÈ 

CHÊNE FUMÈ 

 

LAQUÉ BRILLANT / MAT 

BLANC 

TOURTERELLE 

TITANE 

VERRE 

ACIDIFIÉ - ACIDULÉ 

BLANC 

MARRON 

CHAMEAU 

ÉMAILLÉ 

TRANSPARENT 

CADRES VITRÉS

ANODISÉ BRILLANT 

BLANC 

MARRON 

GRIS ALUMINIUM 

CUIVRE 

 

STRUCTURE MÉTALLIQUES - MÉTAL 

ANTHRACITE 

BLANC 

MARRON 

CHROMÉ 

GRIS ALUMINIUM 

INOX 

CUIVRE 

 

STRUCTURES ALUMINIUM 

ANODISÉ BRILLANT 

BLANC 

GRIS ALUMINIUM 

CUIVRE - MARRON 

 

REVÊTEMENT EN CUIR 

MARRON 

CHAMEAU 

REVÊTEMENT EN ECO-CUIR 

BLANC 

TOURTERELLE 

TITANIUM 

 

COMPOSANTS EN MDF LAQUÉ - LAQUÉ 

ANTHRACITE 

BLANC 

MARRON 

CHAMEAU 

GRIS ALUMINIUM 
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Archiutti s.p.a
Via Postumia Ovest, 200
31048 Olmi di
S. Biagio di Callalta
Treviso - Italy
T +39 0422 7947
F +39 0422 892304
www.archiutti.it
info@archiutti.it

Company with Quality System
Certified UNI EN ISO 9001:2008

C
am

p
io

ne
 p

ro
m

oz
io

na
le

 g
ra

tu
ito

 n
on

 d
es

tin
at

o 
al

la
 v

en
d

ita
 -

 E
sc

lu
so

 iv
a 

ar
t.

 2
 c

om
m

a 
3 

le
tt

er
a 

C
 D

P
R

 6
33

/7
2 

- 
E

so
ne

ra
to

 d
a 

b
ol

la
 d

i a
cc

om
p

ag
na

m
en

to
 a

rt
. 4

 p
un

to
 6

 D
P

R
 6

27
/7

8 
   

R
ev

. E
 0

1F
 -

 0
5 

| 1
7 

 c
op

ie
 3

00
 

Lotus Imane

Lotus Imane
Meinema | De Meubelmakelaar | 0031 - 20 311 8396


